Výpis z usnesení z 39. zasedání Rady města Břeclav

ze dne 25. 6. 2008

Rada města schválila:

· zápis z 38. zasedání Rady města Břeclav
· uzavření dohody o skončení nájmu části pozemku p. č. 4154 v k. ú. Břeclav o výměře 306 m2 a o výměře 448 m2 ke dni 30. 6. 2008, a to s p. Šidelkou.

RM dále schválila záměr pronájmu částí pozemku p. č. 4154 v k. ú. Břeclav o výměře 306 m2 a o výměře 448 m2 za účelem užívání jako zahrádky. (mat. 5/1/1)
· záměr pronájmu pozemku p. č. 1250/2 v k. ú. Charvátská Nová Ves za účelem vybudování a provozování fotovoltaické elektrárny (mat. 5/1/3)
· uzavření smlouvy o výpůjčce s Josefem Růžičkou a Janou Růžičkovou na část pozemku p. č. 1137/1 v k. ú. Poštorná o výměře 55 m2, za účelem údržby veřejné zeleně, bez možnosti oplocení. Smlouva o výpůjčce bude uzavřena na dobu neurčitou, s tříměsíční výpovědní lhůtou. (mat. 5/1/5)

· uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na části pozemku p. č. 1258/1 o výměře 69,3 m2 v k. ú. Poštorná (dle geometrickém plánu č. 1818-31/2007 ze dne 14. 5. 2007), spočívajícího v právu vstupu a vjezdu k budově č. p. 24 na pozemku p. č. 1275 v k. ú. Poštorná, s p. Karlínem, dipl. tech., a Ing. Proksem, a to za jednorázovou úhradu ve výši 30,- Kč/m2 (mat. 5/1/8)
· na základě výběrového řízení, Mgr. Marka Uhlíře,  ředitelem příspěvkové organizace Městská knihovna Břeclav, Národních hrdinů 6, 690 02  Břeclav, k termínu 1. 8. 2008 (mat. 5/2)
· plán účasti města Břeclav na veletrzích cestovního ruchu v roce 2009. 

Současně RM schválila úhradu nákladů spojených s pronájmy výstavní plochy  v předpokládané částce 2.150.000,- Kč. (mat. 5/3)

Seznam plánovaných veletrhů na rok 2009 je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 15)
· smlouvu o výpůjčce na části pozemků p. č. 2823, p. č.2824 a p. č. 2825/2 označených na přiloženém geometrickém plánu jako p. č. 2824/2 o výměře 1.617 m2 a jako p. č. 2824/1 o výměře 741 m2 pro TJ Tatran Poštorná. 

Návrh smlouvy o výpůjčce vč. geometrického plánu jsou nedílnou součástí usnesení.

RM dále schválila dodatek č. 1 k nájemní smlouvě, jejímž předmětem je nájem fotbalového areálu v k. ú. Poštorná pro MSK Břeclav. Tímto dodatkem  se upřesňuje vymezení předmětu nájmu a převedení nájmu na následující organizaci Slovan – fotbal s. r. o., kterou je MSK Břeclav. Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/4)

(Příloha č. 2)

· uzavření smlouvy o distribuci vstupenek na slavnosti vína „Pálavské vinobraní“, které se uskuteční ve dnech 12. – 14. 9. 2008 v Mikulově, s městem Mikulov, se sídlem Náměstí 1, 692 01  Mikulov. (mat. 5/7)
Smlouva o distribuci vstupenek je nedílnou součástí tohoto usnesení.

(Příloha č. 3) 

· uzavření smlouvy o distribuci vstupenek na 41. ročník festivalu „Vizovické Trnkobraní“, který se uskuteční ve dnech 15. – 17. 8. 2008 v areálu likérky Rudolfa Jelínka ve Vizovicích,  s Agenturou Publikum s. r. o., se sídlem Na Kopci 5350, 760 01  Zlín. (mat. 5/8)
Smlouva o distribuci vstupenek je nedílnou součástí tohoto usnesení. 

(Příloha č. 4)

· uzavření smlouvy o distribuci vstupenek na festival „HradHouse“, který se uskuteční dne 9. 8. 2008 na hradě v Boskovicích, se společností Mersey Agency, se sídlem Minská15, 616 00  Brno. (mat. 5/9)
Smlouva o distribuci vstupenek je nedílnou součástí tohoto usnesení.

(Příloha č. 5)

· pořízení nového užitkového automobilu Renault – Master VU fáze 3 pro PO Tereza Břeclav v celkové ceně vč. DPH do výše 589.000,- Kč.

RM dále schválila úhradu za nákup tohoto automobilu formou leasingu při složení první splátky ve výši 218.700,- Kč. Podmínky leasingu a rozvržení splátek jsou přílohou usnesení. (mat. 5/10)

(Příloha č. 6)

· navýšení rozpočtu roku 2008 pro ORJ 010 na § 6223 o částku 300.000,- Kč z rezervy města Břeclavi. Prostředky budou užity na financování akcí v rámci mezinárodní spolupráce. (mat. 5/11)
· závěry hodnotící komise a vítěze soutěže v rámci akce „Osvětlení památek“ firmu EUROPRINTY, spol. s r. o. 

RM dále schválila návrh Odboru dotací a rozvoje MÚ Břeclav na rozdělení zakázky „Osvětlení památek“ do dvou etap s tím, že v první etapě bude zpracována PD (v ceně 45.600,- Kč bez DPH) a zrealizováno osvětlení vodojemu a kaple u vodojemu (v ceně 153.697,- Kč bez DPH). (mat. 5/12)
· podání žádostí o dotaci na projekty „Židovská kaple v Břeclavi“ a „Za krásami Břeclavska“ do Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod.

RM dále chválila uzavření dohod o spolupráci na projektu „Židovská kaple v Břeclavi“ s Židovskou obcí Brno a Městským muzeem a galerií Břeclav, p. o. 

U projektu „Za krásami Břeclavska“ rada města schválila uzavření dohod o spolupráci s: DSO LVA, MY HOTEL s. r. o., Hotel Hraniční zámeček, Penzion Onyx, Garni Hotel - 1. Plavební, Penzion Hippoclub, Hotel Apollon, Hotel Hubertus, Penzion Prinz, Penzion Siesta s. r. o., Zámeček La Veneria, Hotel Čech, Hotel Imos, Hotel Rose, Hotel Terezka, Penzion Nešporová Anna, Penzion U Doubků, Penzion Rotunda, Lodní doprava, Moravský sommelier Libor Nazarčuk, Valtické podzemí, Lázně Lednice, Relax Valtice s. r. o., Region Podluží, Czech Tourism. (mat. 5/13)

· vypsání soutěže o návrh technického a výtvarného řešení informačního billboardu na pozemku p. č. 3713/22 v k. ú. Břeclav (mat. 5/14)
· schvaluje uzavření předložené smlouvy o způsobu úhrady nákladů spojených s pořízením změny č. 8 územního plánu SÚ Břeclav mezi městem Břeclav a společností FASTAV DEVELOPMENT-AOC, s. r. o., Jesenická 296, 755 01  Vsetín. 

Smlouva je nedílnou součástí usnesení.
RM dále schválila uzavření předložené mandátní smlouvy mezi městem Břeclav a Ing. Darmovzalovou, jejímž předmětem je pořizovatelská činnost zahrnující změnu č. 8 územního plánu SÚ Břeclav.  

Mandátní smlouva je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/16)

(Příloha č. 7) 
· vydání směrnice o pokladních operacích u Městského úřadu Břeclav. 

Směrnice č. 6/08 je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/17)

(Příloha č. 8)

· převod veškerých práv a povinností k půdní vestavbě bytu č. 7 v domě č. p. 2316 na ulici Vančurova č. 4 v Břeclavi, vyplývajících ze Smlouvy o nájmu nebytových prostor a Smlouvy o budoucí smlouvě ze dne 14. 11. 2000 a ze Smlouvy o nájmu půdního bytu č. 4/2007 ze dne 3. 12. 2007 z p. Mikysky na p. Sítka (mat. 5/18)
· pronájem garáže v suterénu obytného domu na ul. Dělnická č. 4 v Břeclavi - Poštorné o výměře 19 m2 pro  p. Chlumeckého s výší nájemného 400,-Kč/m2/rok tj. měsíčně po zaokrouhlení 634,- Kč, na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou tři měsíce, za účelem parkování osobního automobilu (mat. 5/20)
· dodatek č. 2 ke Smlouvě o běžném účtu č. 2567182/0800 mezi Českou spořitelnou, a. s., Praha a městem Břeclav. Dodatek je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/22)
(Příloha č. 10) 

· změny rozpočtu na rok 2008 uvedené v přílohách č. 1 – 4, které jsou nedílnou součástí usnesení (mat. 5/23)
(Příloha č. 11)

· uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na pozemku p. č. 2396/1 v k. ú. Břeclav na stavbu veřejné komunikační sítě M-083-2-1432 Břeclav, Hřbitovní ul., hasička, KR. Návrh smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 5/24)
(Příloha č. 12)
· uzavření smlouvy o distribuci vstupenek na koncert Věry Špinarové, který se uskuteční dne 26. 7. 2008 v Dolních Věstonicích, se společností EPINIEN s. r. o., se sídlem Mlýnská 236/12, 602 00  Brno. (mat. 5/25)
Smlouva o distribuci vstupenek je nedílnou součástí tohoto usnesení.

(Příloha č. 13)

· uzavření smlouvy o dílo na zpracování projektové dokumentace akce „ZŠ Slovácká, vnitřní stavební úpravy“ s Ing. Pavlem Tučkem, T- Projekt, se sídlem Národních hrdinů 22, Břeclav, za celkovou částku 590.000,- Kč bez DPH dle předložené nabídky

(mat. 5/27)

· poskytnutí veřejné finanční podpory ve výši 25.000,- Kč slečně Lucii Rylichové,  zastoupené panem Mgr. Rylichem, na pokrytí nákladů spojených s účastí na mistrovství Evropy v disciplíně olympijských trap konaném na Kypru od 5. 7. 2008 (mat. 5/30)
· přidělení bytu č. 4 o velikosti 2 + 1, na ul. Na Valtické 39 v Břeclavi, paní Polákové,  za podmínky, že před podpisem nájemní smlouvy uhradí dluh ve výši 125.000,- Kč za přednostní udělení bytu (mat. 5/32)
· přidělení bytu č. 18 o velikosti 2 + 1, na ul. U Splavu 2 v Břeclavi, paní Maděryčové, za podmínky, že před podpisem nájemní smlouvy uhradí dluh ve výši 120.293,- Kč za přednostní přidělení bytu (mat. 5/33)

· přidělení náhradního bytu ve veřejném zájmu, dle platných Zásad pro nakládání s nemovitým majetkem města Břeclav, část IV., článek I, písm. c), nájemníkovi z domu na ul. Sady 28. října 7 v Břeclavi, který je určen k demolici za podmínky, že při uzavření Nájemní smlouvy k přidělenému bytu předloží Dohodu o ukončení nájmu bytu a vyklizení bytu s ČD, který dosud užívá:

- byt č. 23 o velikosti 3 + 1, ul. U Splavu 1 v Břeclavi panu Tesařovi (mat. 5/34)

· přidělení bytu č. 3, o velikosti 1 + 1, na ul. Mánesova 15 v Břeclavi panu Praženkovi

Podmínky přidělení bytu:

Nájemce opraví byt na vlastní náklady minimálně v rozsahu a za podmínek, které budou stanoveny Domovní správou Břeclav a nebude požadovat vložené náklady na rekonstrukci bytu po městě Břeclav, ani po Domovní správě Břeclav.

Nájemce před uzavřením Smlouvy o výpůjčce se Smlouvou o budoucí nájemní smlouvě složí na účet pronajímatele kauci ve výši 25.000,- Kč, která bude sloužit na úhradu případně vzniklých škod a nesplnění oprav, které stanoví Domovní správa Břeclav. Smlouva o výpůjčce k bytu bude uzavřena na dobu určitou – šesti měsíců. Po splnění podmínek stanovených na opravu bytu, bude nájemní smlouva uzavřena na dobu neurčitou a složená kauce bude do 30ti dnů vrácena nájemci. (mat. 5/35)

· Smlouvu o výpůjčce se Smlouvou o budoucí nájemní smlouvě k bytu č. 7, na ul. Na Valtické 27 v Břeclavi panu Pavliňákovi. Smlouva o výpůjčce bude uzavřena na dobu dvou měsíců. Nájemce veškeré úpravy v bytě a rozvod elektroinstalace provede na vlastní náklady a vložené náklady nebude požadovat po městě Břeclav, ani po Domovní správě Břeclav. (mat. 5/36)
· navýšení rozpočtu roku 2008 pro ORJ 010 na §3399 o částku 202.000,- Kč z rezervy města Břeclavi. Prostředky budou užity na financování propagace kulturní akce Moravský den (mat. 5/38)
· na základě provedeného výběrového řízení a doporučení tajemníka MÚ Břeclav na pozici vedoucího odboru správních věcí a dopravy MÚ Břeclav, Mgr. Miroslava Čapku, s nástupem do 1. 9. 2008 (mat. 5/39)
· uzavření darovací smlouvy, jejímž předmětem je závazek dárce poskytnout obdarovanému dar, který zahrnuje pronájem 1 ks párty stanu na kulturní akci „Moravský den“. Dárce: ALBA – METAL, spol. s r. o., Mlýnská 459, 691 46  Ladná, poskytuje tento dar v hodnotě 6.270,- Kč bez DPH městu Břeclav za účelem podpory kulturně společenské akce „Moravský den“, která se uskuteční dne 29. 6. 2008.

Darovací smlouva je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/40)

(Příloha č. 1)

· uzavření Dodatku č. 12 ke „Smlouvě o nájmu souboru majetku energetického hospodářství a o výkonu dalších práv a povinností“ s účinností od 1. 1. 2008. Znění Dodatku č. 10 včetně aktualizovaných příloh k této smlouvě je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/21)
(Příloha č. 9)

· navýšení počtu pracovníků na Odboru dotací a rozvoje MÚ Břeclav, úseku investičním, o 1 pracovníka (mat. 5/41)
Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města schválit prodej pozemku p. č. st. 5483/2 o výměře 5 m2 v k. ú. Břeclav firmě Central Moravia s. r. o.,  se sídlem Praha 3, Víta Nejedlého 26/618, za cenu 500,- Kč/m2  (mat. 5/1/6)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku p. č. 569/6 v k. ú. Charvátská Nová Ves o výměře cca 140 m2. Nabyvatel prodávané části parcely musí být vlastníkem ostatních částí pozemků, tvořících budoucí stavební pozemek (mat. 5/1/7)
· zastupitelstvu města přijat závazek zajištění vlastních zdrojů financování projektů „Židovská kaple v Břeclavi“ a „Za krásami Břeclavska“ v rozsahu celého vlastního podílu, případně na pokrytí min. prvních dvou etap projektu „Židovská kaple v Břeclavi“  (mat. 5/13)
Rada města neschválila:

· změnu rozpočtu OŠKMS uvedenou v příloze č. 1 na zvýšení rozpočtu Městského muzea a galerie Břeclav ve výši 167 tis. Kč, krytou z rezervy města (mat. 5/23)
(Příloha č. 11)

· navržené usnesení týkající se navýšení příspěvku na provoz Městského muzea a galerie Břeclav pro rok 2008 a materiál vrací k dopracování (mat. 5/5)
· navržené usnesení týkající se uzavření smlouvy o sdružených službách dodávky elektřiny č. 830313324 s E. ON Česká republika, s. r. o. (mat. 5/6)
· navržené usnesení týkající se vybudování dočasné stavby pod zámkem - zpevněné betonové taneční plochy o rozměrech 20m x 15m (mat. 5/26)
· navržené usnesení týkající se uzavření smluv na vystoupení uměleckých subjektů na akci „Hudba v Podzámčí“ (mat. 5/37)
Rada města nedoporučila:

· zastupitelstvu města prominutí zůstatku dluhu na poplatku z prodlení ve výši   96.086,- Kč paní Jagošové za opožděné platby nájemného a roční vyúčtování služeb  za období od r. 1996 do r. 2005 s tím, že může dluh uhradit v měsíčních splátkách ve výši dohodnuté s DS Břeclav (mat. 5/19)
Rada města vzala na vědomí:

· návrh zadání změny č. 4 ÚPN SÚ Tvrdonice (mat. 5/15)
· zápis Komise rozvoje a cestovního ruchu ze dne 18. 6. 2008, který je nedílnou součástí usnesení (mat. 5/31)
(Příloha č. 14)

Rada města vrátila k dopracování:

· materiál, týkající se  bezúplatného převodu silnice III. třídy č. 00223, silnice III. třídy č. 41418 a silnice bez číselného označení od Správy a údržby silnic Jihomoravského kraje s tím, že Odbor majetkový ve spolupráci s Odborem vnitřních věcí a Odborem dotací a rozvoje MÚ Břeclav připraví komplexní analýzu, zda komunikace, které mají být městu převedeny, jsou důležité při strategickém plánu rozvoje města, v jakém jsou stavu, zda vůbec existují (fotodokumentace), jaké budou povinnosti města při jejich správě atd. (mat. 5/1/2)

· materiál, týkající se uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na částech pozemků p. č. 2581/1 a p. č. 3724/1, oba v k. ú. Břeclav (mat. 5/1/9)
· materiál, týkající se uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na částech pozemků p. č. 128/1, p. č. 128/2, p. č. 128/3, p. č. 152/1 a p. č. 4493, vše v k. ú. Břeclav (mat. 5/1/10)
Rada města neuplatnila:

· žádnou připomínku k návrhu zadání změny č. 4 ÚPN SÚ Tvrdonice (mat. 5/15)
Rada města nařídila:

· Odboru školství, kultury, mládeže a sportu (OŠKMS) MÚ Břeclav projednat s uživatelem plochy s umělým trávníkem v areálu na ul. Lesní v Poštorné zajištění úprav této plochy do stavu, aby bylo možno požádat ČMFS o prodloužení certifikátu pro užívání ve fotbalových soutěžích. Současně OŠKMS projedná s uživatelem financování vynaložených nákladů. (mat. 5/28)
· Odboru dotací a rozvoje MÚ Břeclav přehodnotit předmět soutěže i zadávací podmínky na veřejnou zakázku č. 30/2008 „Miniatury LVA“, v termínu do 31. 8. 2008 (mat. 5/29)
Rada města zrušila:

· soutěž na veřejnou zakázku č. 30/2008 „Miniatury LVA“  (mat. 5/29)
Rada města revokovala:

· své usnesení ze dne 16. 6. 2004, kterým schválilo zřízení věcného břemene vjezdu a vstupu přes část pozemku p. č. 1258/1 v k. ú. Poštorná pro spol. Lavimont Elektric s.  r. o. Břeclav, Hraniční 24, s tím, že přesná výměra měla být upřesněna geometrickým plánem (mat. 5/1/8)
                    Ing. Dymo Piškula                                                 Martin Radkovič

                             starosta                                                                   radní

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 2. 7. 2008

PAGE  
6

