Výpis z usnesení z 23. zasedání Rady města Břeclav

ze dne 17. října 2007

Rada města schválila:

· zápis z 22. zasedání Rady města Břeclav (mat. 2)
· uzavření nájemní smlouvy ke dni 1.11.2007, a to:

· k bytové jednotce č. 14 v bytovém domě na ul. Kpt. Jaroše č. p. 1424 s pí Salajkovou, s tím, že nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, a to do 31.5.2024

· k bytové jednotce č. 56 v bytovém domě na ul. Kpt. Jaroše č. p. 1424 s pí Krevňákovou, s tím, že nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, a to do 31.5.2024

· k bytové jednotce č. 14 v bytovém domě na K. H. Máchy č. p. 3217 s p. Čapkou, s tím, že nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, a to do 31.1.2021.
Dále RM schválila uzavření dohod o narovnání za bezesmluvní užívání bytových jednotek s pí Salajkovou, pí Krevňákovou a p. Čapkou. Dohody jsou nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/1/6)

(Příloha č. 1)

· konání kulturní akce „Beseda u cimbálu“, která se uskuteční dne 27.10.2007 v kulturním domě ve Staré Břeclavi a jehož pořadatelem je Slovácký krúžek, občanské sdružení, Gen. Šimka 62, 690 03 Břeclav.

Výjimka s vyhláškou stanovené doby konání kulturní akce je udělena od 24:00 – 02:00 hodin. Pořadatel je povinen při provozování hudební produkce postupovat v souladu s OZV města Břeclavi č. 1/2006 a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby. (mat. 4/2)

· navýšení provozního rozpočtu Mateřské školy Břeclav, Na Valtické 727, o částku 41.112,50 Kč na opravu vodovodního potrubí, jež bylo v havarijním stavu (mat. 4/3)
· licenční smlouvu Ochranného svazu autorského pro práva k dílům hudebním, o. s., 160 56  Praha 6 – Bubeneč, Čs. Armády 20, regionální pracoviště Brno, o veřejném provozování hudebních děl na „Břeclavských svatováclavských slavnostech“ ve dnech        28. - 30.9.2007.

Částka vyměřena dle Sazebníku MV včetně DPH je stanovena ve výši 4.045,- Kč. 

Licenční smlouva o veřejném provozování hudebních děl je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/4)

(Příloha č. 2)

· uzavření smlouvy o komplexní podpoře provozu a užití systému pro správu a automatizaci systému GINIS jeho další obnově a rozvoji, mezi městem Břeclav a firmou GORDIC spol. s. r. o. se sídlem Erbenova 4, 586 01  Jihlava,  která je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 14)

Dále RM schválila Řídící výbor ve složení: Ing. Pavel Dominik, Ing. Dalibor Neděla, Ing. Ladislav Vašíček, Mgr. Zdeněk Opálka a Josef Hlavňovský. (mat. č. 4/5)

· uzavření předložené smlouvy o dílo na zakázku „Zastavovací studie Za Jánským dvorem“ s uchazečem Doc. Ing. arch. Karlem Božkem CSc., Gen. Šimka 1456/65,    690 03  Břeclav dle předložené nabídky s nabídkovou cenou 129.960,- Kč bez DPH (uchazeč není plátcem DPH). (mat. 4/7)
Smlouva je nedílnou součástí usnesení. 

(Příloha č. 3)

· uzavření nájemní smlouvy mezi městem Břeclav a společností BORS Břeclav a. s., se sídlem Břeclav, Bratislavská 26. (mat. 4/10)
Návrh smlouvy je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 5)

· uzavření smlouvy o dílo na zhotovení projektové dokumentace akce „Břeclav – Charvátská Nová Ves, ul. Obránců míru – odkanalizování“ se zhotovitelem Jiřím Třináctým, DiS – projekce inženýrských sítí, se sídlem Šilingrova 1304/41, Břeclav, za cenu 93.182,- Kč bez DPH. Znění smlouvy je nedílnou součástí usnesení. 

(mat. 4/13)
(Příloha č. 6)

· uzavření Smlouvy o poskytnutí odborné pomoci patentovým zástupcem mezi městem Břeclav a Ing. Leopoldem Dadejem se sídlem v Břeclavi, Na Valtické 339/6, reg. č. KPZ 284. Návrh smlouvy i Návrh výrobků a služeb pro účely zápisu OZ JIH MORAVY A OZ LVA je nedílnou součástí usnesení (mat. 4/14)
(Příloha č. 7)

· p. Slezákovi prodloužení Smlouvy o výpůjčce a termínu k dokončení opravy bytu č. 9, na ul. Dělnická 2B v Břeclavi 4 do 1.12.2007 (mat. 4/16)
· změny rozpočtu uvedené v přílohách č. 1 – 7, které jsou nedílnou součástí usnesení

(mat. 4/18)

(Příloha č. 9)

· výpůjčku nebytových prostor Kulturního domu Poštorná č. p. 386 na pozemku parc. č. 1505 a pozemku parc. č. 1514/2 na ulici Hraniční č. 34 v Břeclavi – Poštorné takto: 

1. Pro Slovácký krůžek Poštorná - Koňaré, občanské sdružení, se sídlem Tř. 1. máje  č. 39, 691 41  Poštorná, IČ: 68726015

Nebytové prostory se sestávají:

· pozemek parc.č. 1505 výše uvedené nemovitosti

· pozemek parc.č. 1514/2 výše uvedené nemovitosti

· nebytové prostory v 1. PP výše uvedené nemovitosti

· nebytové prostory v 1. NP výše uvedené nemovitosti ( kromě místností č. 112 – 119 v 1. NP, které budou ve výpůjčce Domova seniorů Břeclav )

· nebytové prostory ve 2. NP výše uvedené nemovitosti

Celková výměra zapůjčených nebytových prostor činí ......855,77 m2.
Součástí užívacího práva bude užívání společných prostor v přízemí u vstupu  s Domovem seniorů Břeclav ( hl. vstup, foyer, WC muži, WC ženy, šatna). Výpůjčka bude sjednána na dobu neurčitou.

Prostory budou využívány za účelem provozování kulturní činnosti.

Výpůjčitel bude hradit  náklady spojené s provozem zapůjčených prostor, podíl na provoz společných prostor, pozemek.

2. Pro Domov seniorů Břeclav, se sídlem  Na Pěšině č. 13, 690 03  Břeclav,            IČ: 00283061

Nebytové prostory se nachází v 1. NP výše uvedené budovy, a to:

· místnost č. 112 o výměře 4,33 m2 ( stravování seniorů filtr )

· místnost č. 113 o výměře 8,47 m2 ( stravování seniorů – výdejna )

· místnost č. 114 o výměře 7,99 m2 (čištění přepr.nádob )

· místnost č. 115 o výměře 1,71 m2 ( šatna personálu )

· místnost č. 116 o výměře 2,73 m2 ( hygienická buňka personálu )

· místnost č. 117 o výměře 7,62 m2 ( sklad )

· místnost č. 118 o výměře 5,96 m2 ( kuchyňka )

· místnost č. 119 o výměře 19,16 m2 ( klubovna – jídelna )

Celková výměra zapůjčených nebytových prostor činí .......57,97 m2.
Součástí užívacího práva je též užívání společných prostor v přízemí u vstupu  se Slováckým krůžkem Poštorná - Koňaré ( hl. vstup, foyer, WC muži, WC ženy, šatna). Výpůjčka bude sjednána na dobu neurčitou.

Prostory budou využívány za účelem výdeje jídel pro důchodce a  jídelny pro důchodce v městské části Poštorná.    

Výpůjčitel bude hradit náklady spojené s provozem zapůjčených prostor a podíl na provoz společných  prostor.  

(mat. 4/23)

· ukončení pracovního poměru PhDr. Evženie Klanicové, ředitelky Městského muzea a galerie Břeclav, k 31.12.2007 s tím, že do tohoto termínu bude ukončeno předání funkce doložené protokolem o předání (mat. 4/26)
· na základě výběrového řízení, Ing. Janu Kramářovou, ředitelkou příspěvkové organizace Městské muzeum a galerie Břeclav, U Tržiště 10, 690 02  Břeclav k termínu 1.11.2007. 

RM stanovila v souladu s příslušnými právními předpisy Ing. Janě Kramářové měsíční plat  - platový výměr je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/29)
(Příloha č. 13)

· zpracování strategie integrace místních romských obyvatel a ukládá odboru sociálních věcí vypsat výběrové řízení na její zpracování (mat. 4/30)
· vytipované priority v poskytování sociálních služeb v plánovaném období a způsob jejich zajištění (mat. 4/15)
(Příloha č. 8)

· na lokalitu kolem zámku v Břeclavi neprojednávat územní opatření o stavební uzávěře dle nového stavebního zákona č. 183/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů (mat. 4/9)
Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města schválit prodej části pozemku p. č. 3095/77, označeného na nově vyhotoveném geometrickém plánu č. 4424-1/2007 jako pozemek p. č. st. 5815 – zast.pl. o výměře 2 m2 v k. ú. Břeclav, do vlastnictví pana Akaie, za cenu 1.000,- Kč/m2 (mat. 4/1/1)
· zastupitelstvu města revokovat své usnesení ze dne 22.5.2006, kterým byl schválen záměr prodeje části pozemku p. č. 3288/6 - zahrada o výměře cca 300 m2 v k. ú. Břeclav s tím, že přesná výměra bude upřesněna geometrickým plánem (mat. 4/1/2)
· zastupitelstvu města schválit prodej pozemku p. č. 5431/5 o výměře 23 m2 a pozemku p. č. 5431/6 o výměře 23 m2, oba v k. ú. Břeclav, a to formou dražby s vyvolávací cenou ve výši 1.000,- Kč/m2 (mat. 4/1/3)
· zastupitelstvu města schválit prodej části pozemku p. č. st. 524/2 v k. ú. Břeclav, označené v geometrickém plánu č. 4406-133/2007 jako pozemek p. č. st. 524/11 o výměře 23 m2, JUDr. Dědové, za cenu 500,- Kč/m2.

Součástí kupní smlouvy bude ujednání, že kupující je povinna provést na své náklady výstavbu zídky, která oddělí dvůr bytového domu a odprodaný pozemek, přičemž materiál na stavbu zídky bude odsouhlasen vedením Domovní správy Břeclav. Pro případ nesplnění tohoto ujednání si prodávající vyhradí právo od smlouvy jednostranně odstoupit. (mat. 4/1/4)

· zastupitelstvu města schválit prodej pozemku p. č. 1027/208 v k. ú. Břeclav o výměře 95 m2 za účelem vybudování části okružní křižovatky společnosti Line, spol. s r. o., se sídlem Rohatec, Dělnická 6, za cenu 1.000,- Kč/m2.

Součástí kupní smlouvy bude závazek kupujícího převést pozemek zastavěný částí okružní křižovatky, budované v souvislosti s výstavbou Obchodního centra Břeclav, bezúplatně ŘSD ČR Brno. Pro případ nesplnění tohoto závazku bude sjednána smluvní pokuta ve výši 100.000,- Kč, splatná do 30 dnů od obdržení výzvy k jejímu zaplacení. (mat. 4/1/5)

· zastupitelstvu města schválit zadání regulačního plánu „Zámecký areál Břeclav“.

Návrh zadání regulačního plánu „Zámecký areál Břeclav“ je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/8)

(Příloha č. 4)

· zastupitelstvu města schválení zařazení nové investiční akce „Rekonstrukce čerpací stanice odpadních vod „TRANZA“ – projektová dokumentace + realizace do plánu investičních akcí na rok 2007, včetně rozpočtového krytí z rozpočtové rezervy města
(mat. 4/11)
· zastupitelstvu města zařazení nové investiční akce - Přeložka vodovodu,                    ul. Na Špitálce – PD na rok 2007 (mat. 4/12)
Rada města neschválila:

· vybudování jedné teplovodní stupačky v obecních bytech č. 1, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16 na ulici Slovácká 8 v Břeclavi, za účelem samostatného měření odběru tepla pro vchody Slovácká 6 –7 (SVJ) v Břeclavi s tím, že se  k materiálu vrátí po letošní a příští topné sezóně (mat. 4/25)
Rada města nedoporučila:

· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemku p. č. 3288/6 - zahrada o výměře 558 m2 v k. ú. Břeclav (mat. 4/1/2)
Rada města vzala na vědomí:

· informaci odboru sociálních věcí MěÚ Břeclav ve věci šetření priorit v sociálních službách města Břeclavi, včetně spádových obcí (mat. 4/15)
(Příloha č. 8)

· předložený materiál k návrhu rozpočtu na rok 2008 a rozpočtovému výhledu na          r. 2009 – 2010 (mat. 4/19)
(Příloha č. 10)

· koncept integrovaného plánu rozvoje města (mat. 4/20)
(Příloha č. 11)

· výběr dodavatele a uzavření smlouvy o dílo na investiční akci „Přípojka vody, kanalizace a septik pro obřadní síň“ s firmou Stavební firma Ladislav Černý, Masarykova 451/9a, 691 46  Ladná v souladu s nabídkou v celkové výši 401.786,84 Kč včetně DPH. Návrh SOD je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/21)
(Příloha č. 12)

· výběr dodavatele a uzavření smlouvy o dílo na akci „Změna dopravního značení – svislého i vodorovného na přechodech pro chodce na ul. Lednická“ se společností Stavba a údržba silnic s.r.o., Riegrova 37, 690 02  Břeclav, v souladu s nabídkou ve výši 205.852,15 Kč včetně DPH (mat. 4/22)
· výběr dodavatele a uzavření smlouvy o dílo na akci „Změna dopravního značení – svislého i vodorovného na přechodech pro chodce na ul. Osvobození“ se společností Stavba a údržba silnic s.r.o., Riegrova 37, 690 02  Břeclav, v souladu s nabídkou ve výši 208.864,04 Kč včetně DPH (mat. 4/22)
· výběr dodavatele a uzavření smlouvy o dílo na akci „Změna dopravního značení – svislého i vodorovného na přechodech pro chodce na ul. Sovadinova“ se společností Stavba a údržba silnic s.r.o., Riegrova 37, 690 02  Břeclav, v souladu s nabídkou ve výši 212.316,83 Kč včetně DPH (mat. 4/22)
· výběr dodavatele a uzavření smlouvy o dílo na akci „Změna dopravního značení – svislého i vodorovného na přechodech pro chodce na ul. Slovácká“ se společností Stavba a údržba silnic s.r.o., Riegrova 37, 690 02  Břeclav, v souladu s nabídkou ve výši 122.662,53 Kč včetně DPH (mat. 4/22)
· rezignaci Ing. Antonína Vaculíka, vedoucího odboru školství, kultury, mládeže a sportu MěÚ Břeclav ze zdravotních důvodů, a to k datu 31.12.2007.

RM dále vzala na vědomí informaci o vypsaném výběrovém řízení na obsazení pozice vedoucího odboru školství, kultury, mládeže a sportu MěÚ Břeclav s termínem ukončení přijímání přihlášek k datu 25.10.2007. (mat. 4/27)

Rada města revokovala:

· své rozhodnutí ze dne 13.6.2007, kdy pověřila odbor stavebního řádu a územního plánování zahájením prací pro vydání územního opatření o stavební uzávěře dle nového stavebního zákona (mat. 4/9)
· své usnesení ze 7. zasedání dne 21.2.2007 (mat. 5/26), kterým schválila uzavření nájemní smlouvy na část pozemku p. č. 3621/9 o rozměrech cca   2000 m2, který je ve vlastnictví společnosti BORS Břeclav a.s. se sídlem Břeclav, Bratislavská 26, a na zamykatelnou halu, která je taktéž ve vlastnictví společnosti BORS Břeclav a.s. (část haly o velikosti cca 10 x 25 m), které budou sloužit pro zřízení stavebního dvora, na    1 rok, v celkové výši 40.000,- Kč/rok (mat. 4/10)
Rada města jmenovala:

· na základě výběrového řízení, v souladu s § 102 odst. 2 písm. g) zákona o obcích, na návrh tajemníka úřadu, Ing. Petra Nožičku, vedoucím odboru majetkového MěÚ Břeclav k termínu 1.11.2007 (mat. 4/28)
Rada města vrátila k dopracování:

· materiál, týkající se uzavření příkazních smluv k realizaci prodeje bytových domů
(mat. 4/24)

Rada města nepřijala usnesení:

· ve věci posouzení auditora o způsobu použití účelové dotace a o nájemním vztahu mezi městem Břeclav a Ing. Luďkem Kabelkou (mat. 4/17)
Rada města uložila:

· odboru vnitřních věcí připravit výběrové řízení na úklid budovy Městského úřadu Břeclav v souladu se Směrnicí rady města č. 1/2006 (mat. 4/6)
· v souvislosti s předloženým materiálem k návrhu rozpočtu na rok 2008 a rozpočtovému výhledu na r. 2009 – 2010, ekonomickému odboru provést jeho dodatečné úpravy dle připomínek rady města:

· snížit výdaje u nemandatorních výdajů o 7,5 % s tím, že se to nebude týkat výdajů již schválených zastupitelstvem města, které zasáhnou do rozpočtu        r. 2008

· zvýšit příjmy u nemandatorních příjmů o 7,5 %

(mat. 4/19)

(Příloha č. 10)

· ODR  projednat koncept integrovaného plánu rozvoje města v příslušných komisích a konečnou verzi předložit znovu městské radě a městskému zastupitelstvu ke schválení (mat. 4/20)
(Příloha č. 11)

· odboru sociálních věcí vypsat výběrové řízení na  zpracování strategie integrace místních romských obyvatel (mat. 4/30)
                    Ing. Dymo Piškula                                                 Ing. Pavel Dominik

                             starosta                                                               místostarosta

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 23.10.2007
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