Výpis z usnesení z 18. zasedání Rady města Břeclav

ze dne 1. srpna 2007

  Rada města schválila:

· zápis ze 17. zasedání Rady města Břeclav

· uzavření dohody o skončení nájmu části pozemku p. č. 2581/22 v k. ú. Břeclav o výměře 182 m2 ke dni 15. 8. 2007, a to s p.  Košuličem.

Dále RM schválila záměr pronájmu části pozemku p. č. 2581/22 v k. ú. Břeclav o výměře 182 m2 za účelem užívání jako zahrádky. (mat. 4/1/1)

· uzavření dohody s Ing. Robertem Schmidtem,  se sídlem Břeclav, Čechova 3264/44 (Schmidt Reality), za účelem zprostředkování prodeje bytové jednotky č. 736/5, včetně podílu na společných částech domu, v budově č. p. 736 na pozemku p. č. 2103/53 v k. ú. Charvátská Nová Ves, a to formou příkazní smlouvy s tím, že bytová jednotka bude nabízena minimálně za cenu znaleckého posudku a provizi za zprostředkování uhradí kupující (mat. 4/1/4)
· uzavření nájemní smlouvy s p. Makovcem, na pronájem pozemku p. č. 421/2 v k. ú. Břeclav o výměře 2988 m2, a to za účelem provedení parkových úprav dle „Koncepce rozvoje území“, kterou zpracoval v srpnu 2006 Ing. Alfred Rieger. Nájemní smlouva bude uzavřena s účinností od 1. 1. 2008 na dobu určitou, do vybudování parkových úprav, maximálně však do 31. 12. 2012. Výše nájmu bude stanovena na částku         1,-Kč/m2 ročně od účinnosti smlouvy po dobu prvních dvou let pronájmu a na částku 50,- Kč/m2 ročně za každý následující rok pronájmu. (mat. 4/1/5)
· podání výpovědi p. Vladimíru Znamenákovi a p. Milanu Znamenákovi, a to z nájemní smlouvy č. 5-8/2002-3N uzavřené dne 1.10.2002 s městem Břeclav na pronájem pozemku p.č. PK 1454 v k.ú. Char. Nová Ves o výměře 5325 m2  (mat. 4/1/6)
· podání výpovědi Pozemkovému fondu ČR, se sídlem Praha 3, Husinecká 1024/11a, a to z nájemní smlouvy č. 114-N-02/59 uzavřené dne 29.4.2002 s městem Břeclav na pronájem pozemku p.č. PK 1452/1 v k.ú. Char. Nová Ves o výměře 1579 m2
(mat. 4/1/6)

· podle čl. 5, bodu  5.2, OZV města Břeclav č. 1/2006 výjimku pro provozování hudební produkce a povoluje Odborové organizaci Gumotex a. s., pořadateli hudební produkce na hřišti MSK Břeclav, prodloužení konání hudební produkce dne 4. 8. 2007 od 19:00 – 02:00 hodin. Gumotex a. s. je povinen při provozování hudební produkce postupovat v souladu s touto obecně závaznou vyhláškou a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby. (mat. 4/2)
· poskytnutí peněžitého daru ve výši 19.500,- Kč pro nadační fond Lux et Lapis na výrobu katalogu celoživotních děl akademického malíře Jaroslava Blažka. Darovací smlouva je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/6)
(Příloha č. 2)

· podle č. 5, bodu 5.2, OZV města Břeclav č. 1/2006 výjimku pro provozování hudební produkce a povoluje R. E. P. Filmu, pořadateli hudební produkce v areálu Na Vodě ve Staré Břeclavi, prodloužení konání hudební produkce dne 10. 8. a 24. 8. 2007 od 19:00 – 02:00 hodin. R. E. P. Film je povinen při provozování hudební produkce postupovat v souladu s touto obecně závaznou vyhláškou a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby. (mat. 4/7)
· výsledek výběrového řízení  na zpracování videosnímku „Lednicko-valtický areál“. Filmový dokument zpracuje firma RTV5 – spol. s r. o., Slovácká 39, 690 02  Břeclav.

Cena videosnímku nepřesáhne částku 200.000,- Kč.

RM dále schválila smlouvu o dílo na zpracování videosnímku „Lednicko-valtický areál“ s termínem dokončení a předání díla do 31. 5. 2008. 

Smlouva o dílo na zpracování videosnímku je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/9)

(Příloha č. 3)

· uzavření smlouvy o přenechání majetku MPSV do užívání města Břeclav, jenž je nedílnou součástí usnesení (mat. 4/15)
(Příloha č. 4)

· uzavření smlouvy o zabezpečení poukázek pro osoby v hmotné nouzi s firmou Accor Services CZ s. r. o. Praha.

RM dále schválila variantu dvou provozoven (město Břeclav včetně všech spádových obcí) k zajištění potravin, oděvů, obuvi a základních hygienických prostředků pro občany v hmotné nouzi.

Smlouva o zabezpečení poukázek pro osoby v hmotné nouzi s firmou Accor Services CZ s.r.o. Praha je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/16)

(Příloha č. 5)

· změny rozpočtu uvedené v přílohách č. 1 – 4, které jsou nedílnou součástí usnesení, vyjma rozpočtové změny v příloze č. 1, ORJ 10 – OŠK, kterou se z rezervy města přesouvá částka 165.000,- Kč na navýšení rozpočtu na provoz MŠ Břeclav,               Na Valtické 727. (mat. 4/18)
            (Příloha č. 6)

· prodloužení doby nájmu nebytových prostor a parkovacích míst v budově Domu školství Břeclav na ulici 17. listopadu č. 1a, pro nájemce Mendlova zemědělská a lesnická univerzita v Brně – Zahradnická fakulta Lednice, Valtická 337, 691 44 Lednice od 1.  9. 2007 do 15. 10. 2007, za nájemné 410.480.- Kč/ročně + služby  (mat. 4/20)
· základní údaje zadávací dokumentace pro vypsání nové veřejné zakázky na dodávku, jejímž předmětem je pořízení věcí na vybavení kulturního domu v Poštorné ozvučovací  a osvětlovací technikou, která bude zadána ve smyslu směrnice rady města č. 1/2006 jako veřejná zakázka malého rozsahu, nespadající pod režim zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění.

RM dále schválila složení členů a náhradníků komise výběrového řízení pro posouzení a vyhodnocení nabídek nové veřejné zakázky „Vybavení kulturního domu v Poštorné  ozvučovací a osvětlovací technikou“.

Návrh složení komise:



Návrh náhradníků:
Ing. Dominik Pavel




Ing. arch. Ondrouch Martin, Ph.D.

Ing. Humlíček Zbyněk



Ing. arch. Nešpor Petr

Ing. Adámková Dagmar

Radkovič Martin

Nováková Nikola


(mat. 4/21)

· uzavření Smlouvy o zabezpečení sociodemografické analýzy a dále Smlouvy o sociologickém výzkumu v rámci Komunitního plánování sociálních služeb v Břeclavi a spádových obcí, které jsou nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/22)
           (Příloha č. 7)

· udělení mimořádných odměn ředitelům neškolských příspěvkových organizací města Břeclav za II. čtvrtletí roku 2007 s přihlédnutím k plnění ekonomických ukazatelů dle přílohy tohoto materiálu, která je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/23)
           (Příloha č. 8) 

· pracovní cestu radnímu Martinu Radkovičovi do Itálie, Priverna, ve dnech od 8.8.2007 do 16.8.2007 (mat. 4/25)
· účast delegace města Břeclav v počtu dvou pracovníků oddělení krizového řízení Odboru kanceláře tajemníka  a dále 3 členů odbojářů na oslavách Slovenského národního povstání v partnerském městě Trnava na Slovensku dne 25.8.2007 včetně zabezpečení květinových darů v podobě 3 kytic a 1 věnce (mat. 4/26)
· návrh dohody - požadavky KD DELTA Břeclav, s.r.o. k zajištění odsouhlasení realizace stavby „přestavby předprostor před KD Delta Břeclav“ v následujících bodech:

· předláždění prostor před DK na pozemcích KD DELTA Břeclav bude realizováno na náklady města bez dalších nároků

· provést pasportizaci pozemků s tím, že pozemky před DK budou zařazeny po úpravě obecně závazné vyhlášky do nejnižší kategorie (zpoplatnění)

· prodej nebo dlouhodobý pronájem za symbolickou cenu pozemků náležících k obslužným pavilonům B – viz. studie, která je nedílnou součástí usnesení

· společné geometrické zapracování kotvících prvků pro modulové stany od fy Alba, využívané při velkých akcích – kotvení bylo vždy prováděno vrtáním do dlažby

· uskutečnit napojení elektřiny obslužných pavilonů B dle původní dohody a to z KD DELTA (nyní to řeší prováděcí projekt z DŠ)

· společný postup proti neukázněným řidičům a dodavatelům jezdícím před KD a po chodnících do DŠ – instalace „blokačních závor“

· umožnění pořádání akcí města Břeclav na pozemcích před KD DELTA za výši pronájmu (poplatku), který bude uveden v upravené obecně závazné vyhlášce za pronájem pozemků veřejného prostranství (mat. 4/29)

(Příloha č. 9)

· účast delegace města Břeclav ve složení Ing. Dymo Piškula, Ing. Dagmar Adámková, p. Martin Radkovič a p. Miroslav Půček na Středověkém festivalu v italském Privernu ve dnech 8.8.2007 – 16.8.2007 (mat. 4/30)
· přidělení bytu č. 17, o velkosti 3+1, na ul. Na Valtické 40 v Břeclavi,  panu Garčicovi (mat. 4/27)
Rada města neschválila:

· pronájem nebytových půdních prostor v bytovém domě č. p. 300 na ulici Národních hrdinů č. 47 v Břeclavi paní Romaně Garčicové, bytem Lípová č. 231, Hlohovec, vzhledem k tomu, že nejsou dořešené vztahy mezi DS Břeclav a dřívějším nájemcem (mat. 4/19)
Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města schválit uzavření dohody o zrušení věcného předkupního práva sjednaného ve prospěch města Břeclav na pozemek p. č. 2718/16 o výměře 159 m2 v k.ú. Poštorná, a manželi Ing. Štefanem Vasem a Evou Vasovou (mat. 4/1/2)
· zastupitelstvu města schválit uzavření dohody o zrušení věcného předkupního práva sjednaného ve prospěch města Břeclav na pozemek p. č. 3673/7 o výměře 497 m2 v     k. ú. Břeclav s občanským sdružením Smetanovo nábřeží, se sídlem Břeclav, Smetanovo nábřeží 2199/26 (mat. 4/1/3)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemku p. č. 421/2 v k. ú. Břeclav o výměře 2988 m2  s tím, že na pozemek bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě a dále s tím, že při zveřejnění prodeje na úřední desce bude uvedeno, že se pro danou lokalitu zpracovává regulační plán. Při prodeji pozemku bude přihlíženo nejen k nabídnuté ceně, ale i k záměru využití pozemku. (mat. 4/1/5)
· zastupitelstvu města revokovat své usnesení ze dne 24.6.1996 a ze dne 29.11.1999,     a to v části, kterou byly schváleny výkupy pozemků v k.ú. Char. Nová Ves, a to p.č. PK 1449 od p. Leváka, p.č. PK 1450, p.č. PK 1451 a p.č. PK 1452/2 od p. Žůrka, p.č. PK 1452/1 od PF ČR Praha, p.č. PK 1454 od p. V. Znamenáka a M. Znamenáka, p.č. PK 1467/1 od Otty a Alžběty Vielgutových (mat. 4/1/6)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku PK p. č. 2053/3 o výměře cca 50 m2 v k. ú. Charvátská Nová Ves (mat. 4/1/7)
· zastupitelstvu města schválit prodej části pozemku p. č. 3723/3 v k. ú. Břeclav označeného v geometrickém plánu č. 4332– 032/2007 jako parc. č. 3723/29 o výměře 138 m2 paní Kalčíkové Černé,  a to za cenu 100,- Kč/m2 (mat. 4/1/10)
· zastupitelstvu města ke schválení přesun finančních prostředků ve výši 200.000,- Kč z prostředků na provoz školy do investic. Důvodem je nákup elektrické pánve a plynového sporáku do školní jídelny (mat. 4/4)
· zastupitelstvu města schválit úpravu směrné části ÚPN  SÚ Břeclav a to: 

na plochu vymezenou ulicí Jungmanova, ul. Čechova a ul. Žerotínova  v Břeclavi z bydlení, funkčního typu Br – rodinné domky nízkopodlažní městského charakteru na bydlení , funkční typ Bv – smíšená zóna bydlení + menší řemeslná výroba a služby bez dopadu na obytné prostředí (mat. 4/11)

· zastupitelstvu města do doby pořízení územně analytických podkladů (resp. průzkumů a rozborů) nepořizovat změny územního plánu SÚ Břeclav. O již podaných  žádostech navrhuje rozhodnout teprve na základě zpracovaných územně analytických podkladů (resp. průzkumů a rozborů) (mat. 4/12)
Rada města nedoporučila:

· zastupitelstvu města schválit prodej pozemku p. č. 1290/29 – zahrada o výměře 459 m2 v k. ú. Charvátská Nová Ves, pí  Komosné,  za cenu 10,- Kč/m2  (mat. 4/1/9)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje bytového domu č. p. 875 na pozemku p. č. 1757 v k. ú. Poštorná  (mat. 4/1/11)
Rada města uložila:

· majetkovému odboru zahájit jednání ve věci výkupu pozemku p.č. PK 1457 v k.ú. Char. Nová Ves s vlastníkem pozemku, s  Ing. Kapustou (mat. 4/1/6)
· ředitelům neškolských příspěvkových organizací, aby čerpání svých dovolených nahlašovali v dostatečném časovém předstihu na sekretariátu starosty města Břeclav. Dovolená jim bude schvalována starostou města nebo místostarostou města, který ho zastupuje. (mat. 4/28)
Rada města revokovala:

· své usnesení ze dne 21. 2. 2007, kterým schválila uzavření nájemní smlouvy s p. Makovcem na pronájem pozemku p. č. 421/2 v k. ú. Břeclav o výměře 2988 m2 (mat. 4/1/5)
· své usnesení ze dne 22.5.2002, a to v části, kterou byl schválen pronájem pozemků v k. ú. Char. Nová Ves, a to p.č. PK 1450, p.č. PK 1451 a p.č. PK 1452/2 od p.  Žůrka, pronájem pozemku p.č. PK 1449 od Ing. Leváka a pronájem pozemku p.č. PK 1460 od p.  Fabičovice (mat. 4/1/6)
· své usnesení ze dne 21. 3. 2007, kterým doporučila zastupitelstvu města schválit prodej části pozemku p. č. 3723/3 v k. ú. Břeclav o výměře cca 185 m2, která měla být před projednáním v zastupitelstvu města upřesněna geometrickým  plánem, paní  Kalčíkové Černé, a to za cenu 250,- Kč/m2 (mat. 4/1/10)
Rada města vrátila k dopracování:

· materiál, týkající se záměru prodeje pozemku p. č. 1084 – zast. pl. a nádvoří o výměře 74 m2 v k. ú. Charvátská Nová Ves s tím, že situaci na místě samém posoudí radní Martin Radkovič (mat. 4/1/8)
· materiál, týkající se pořádání Moravského dne v Břeclavi v letech 2008–2010 s tím, že tajemník prověří skutečnost, který orgán města má vzhledem k dopadům do rozpočtů v příštích letech o věci rozhodovat (mat. 4/8)
· materiál, týkající se věcného určení finančních prostředků z rozpočtové rezervy města na poskytnutí dotací pro hokejové oddíly a oddíl krasobruslení v celkové  částce 4.835.000,- Kč (mat. 4/10)
· materiál, týkající se uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo číslo 30-01/2007 na investiční akci ZUŠ Křížkovského Břeclav – II. etapa s firmou STAVOS Brno, a.s. s tím, že právník města prověří termíny uvedené v usnesení zastupitelstva města    (mat. 4/24) 
Rada města vzala na vědomí:

· nesouhlasná stanoviska Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje v Brně k navýšení kapacity dětí v Mateřské škole Na Valtické 727, Břeclav a  Mateřské škole U Splavu 2765, Břeclav.

Stanoviska Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje v Brně tvoří nedílnou součást usnesení. (mat. 4/3)

(Příloha č. 1)

· informaci, že  probíhá  řízení o územním  plánu návrhu změny č. 2 ÚPN SÚ Lanžhot, a že jeho veřejné projednání bude dne 16. 8. 2007 v 16:00 hodin na MěÚ Lanžhot (mat. 4/13)
· návrh zadání Zásad územního rozvoje Jihomoravského kraje  (mat. 4/14)
· vypsání výběrového řízení na zhotovitele projektové dokumentace pro územní řízení na akci Přestupní terminál IDS a schvaluje rozpracování varianty C dle studie zpracované firmou SUDOP BRNO, spol. s r. o., se sídlem Kounicova 688/26, Brno (mat. 4/17)
Rada města uplatnila:

námitky k návrhu zadání Zásad územního rozvoje Jihomoravského kraje, a to:

· V bodě C.1 Koridory a plochy dopravy – Silniční doprava

S ohledem na výstavbu rychlostní komunikace R/55 a v souvislosti s připravovaným záměrem vybudování veřejného logistického centra, které bylo prověřováno v rámci projektu Redetral, v návaznosti na plánovanou výrobní zónu v okolí města Poysdorf (Rakousko), rada města Břeclav požaduje, aby návrh zadání Zásad územního rozvoje JMK byl upraven o:

· prověřit možnost dopravního propojení R/55  s Wien 

· prověřit možnost rozšíření dálnice D2 na šestipruhové uspořádání

· upravit a rozšířit na profil S 9,5/80 silnici I/40 v trase Břeclav – Mikulov

· V bodě D.1 Koncepce ochrany přírodních hodnot – Zásad ochrany přírody a krajiny

· zohlednit problematiku území postiženého komáří kalamitou (vymezení území a návrh opatření). 

· V bodě f) Další požadavky na tvorbu a ochranu ŽP, zdravých životních podmínek, na využitelnost přírodních zdrojů …. - Zohlednit údaje o starých ekologických zátěžích a skládkách z registru OŽP KrÚ JMK…

· uvažovat se starou ekologickou zátěží v areálu FOSFA

· Doplnit přílohu č. 2 o následující dokumenty:

· Veřejné logistické centrum Břeclav – regionální vazby a marketing (studie, SUDOP Brno, Eurovision 2006, zadavatel Jihomoravský kraj)

· REDETRAL, logistické centrum Břeclav pilotní projekt (DHV CR, spol. s r. o.,  červen 2006)

Vyhledávací studie pro lokalizaci brownfields na území JMK (pro CI a JMK) a Návrh revitalizace vybraných brownfields v JMK ( pro RRA JM)  

(mat. 4/14)

Rada města nepřijala usnesení:

· ve věci navýšení provozního rozpočtu MŠ Břeclav, Na Valtické 727, na opravy budovy, v níž sídlí Centrum volného času Duhovka Břeclav, Na Valtické 727 ve výši 165.000,- Kč (mat. 4/5)

Ing. Dymo Piškula



Ing. Pavel Dominik

                          starosta



                       místostarosta

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 7.8.2007 

