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Tajemník


XXX

V Břeclavi dne 8.11.2021



Vážený pane inženýre,
na základě Vašeho podání ze dne 25.10.2021 Vám sdělujeme následující:

Navigační systém
Vaše podání nemůžeme řešit jako stížnost, protože nenaplňuje znaky stížnosti dle zákona č. 500/2004 Sb., bereme podání tedy jako podnět ke zlepšení, za který Vám děkujeme. Správa hrobových míst sice na velké orientační tabuli je uvedena, je tam nicméně uvedena s dalšími agendami a to z důvodů základního navedení občana. Agenda správy hřbitovů je dále označena na menší ceduli na sloupu u stupu do úřadu, kde uvádí i číslo dveří a směrovku. Nicméně pokud Vás tento systém nenavedl do správných dveří, svědčí to o tom, že nemusí být dostatečně intuitivní a tak možnou aktualizaci navigačního systém budeme konzultovat s odbornou firmou.

Betonové základy
V roce 2004 bylo provedeno zaměření hrobových míst na městských hřbitovech. Současně byl nastaven systém budování urnových hrobů, který spočívá v jednotném zhotovování betonových základů městem Břeclav a v jejich následném odprodeji nájemcům. Tento způsob byl stanoven z důvodu, aby nedocházelo k chaotickému budování urnových hrobů jednotlivými nájemci.
Jednotlivé základy pro urnové hroby jsou na městských hřbitovech od roku 2005 zhotovovány dle potřeby. Odbor majetkový průběžně poptává zhotovitele, přičemž na základě poslední poptávky jako nejlepší vybral nabídku od současného dodavatele, u kterého zbudování 1 ks betonového základu vychází na částku 3 989 Kč. Zhotovené dílo je přebíráno referentem odboru majetkového, vždy na místě samotném, před proplacením faktury. Jedná se o referentku, která má na starosti agendu hrobových míst O převzetí není sepisován předávací protokol. Kopii faktury na zhotovené základy urnových hrobů přikládáme. 

K dotazu o přidělení hrobového místa č. 83, sk. G, na hřbitově v Poštorné sdělujeme následující.
Na základě žádosti o přidělení hrobového místa od XXX, byly této žadatelce nabídnuty volné urnové hroby, přičemž žadatelka nevyužila možnosti vybrání hrobového místa přímo v areálu hřbitova. V rámci přípravy smlouvy na užívání hrobového místa výše jmenovaná sdělila, že smlouvy (nájemní a kupní) bude město Břeclav uzavírat s jejím bratrem, XXX. Vzhledem k tomu, že sdělila, že se jedná o rodinného příslušníka, referentka odboru majetkového předpokládala, že žadatelka jedná po domluvě a ve shodě s budoucím nájemcem, a není tudíž důvod znovu nabízet obhlídku předmětu pronájmu.


Evidence slev za komunální odpad
Správce daně vede evidenci poplatníků a zaznamenává případné změny dle registru obyvatel (změna trvalého bydliště, úmrtí, narození apod.), tyto změny jsou měsíčně aktualizovány. Všechny osoby s trvalým pobytem na adrese XXX (dle registru obyvatel v počtu 2) a pokud jsou přihlášeni do motivačního systému Mojepopelnice, mají nárok na slevu za svoz odpadu. Každý občan registrovaný do tohoto systému má po přihlášení možnost změny adresy třídění odpadů. Pokud má registrovaný občan ve svém odpadovém účtu nesrovnalosti, může se s žádostí o pomoc obrátit na Technické služby (systém Mojepopelnice.cz provozují Technické služby Břeclav, organizační složka). Dle údajů poskytnutých TS jste se do systému přihlásil 13.2. Sleva za třídění odpadů bude počítána od tohoto data a bude uplatněna v roce 2022.

S pozdravem





Mgr. Ivan Kejík
tajemník
Městský úřad Břeclav
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