Výpis z usnesení 61. zasedání Rady města Břeclav

ze dne 10. června 2009

Rada města schválila:

· zápis z 60. zasedání Rady města Břeclav
· převzetí záštity starostou Města Břeclavi, Ing. Dymo Piškulou, nad „Krajskou soutěží hasičských družstev v Požárním sportu“ .

RM dále schválila smlouvu  o poskytnutí dotace ve výši 49.000 Kč z rozpočtu města, uzavřenou s Okresním sdružení hasičů ČMS Břeclav se sídlem Hlavní 91, 691 06 Velké Pavlovice, zastoupeným Miroslavem Adámkem, uvedená smlouva je nedílnou součástí tohoto usnesení.

RM současně schválila zajištění 2 hlavních cen – Moravská orlice s věnováním starosty Města Břeclavi Ing. Dymo Piškula. (mat. 4/2)

(Příloha č. 1)

· objednání a následně úhradu faktury za instalaci jevištního osvětlení v KD Charvátská Nová Ves (Sokolovna) ve výši 110.000 Kč. Celková částka  bude uhrazena z rozpočtu odboru OŠKMS s tím, že 50.000 Kč převede Slovácký krúžek Charvatčané na účet Města Břeclav jako finanční podíl na spolufinancování. (mat. 4/3)
· odměny ředitelek a ředitelů školských příspěvkových organizací, zřizovaných městem Břeclav za plnění mimořádných úkolů v období prosinec 2008 až květen 2009. Odměny budou vyplaceny ve smyslu přiloženého přehledu, který je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/7)
(Příloha č. 4)

· poskytnutí finančních a věcných darů panu Bohuslavu Frumertovi, při příležitosti oslavy jeho životního jubilea – 100. narozenin. Oslava se uskuteční dne 12. 6. 2009 v 11:00 hodin v místě  trvalého bydliště jubilanta.

Jedná se o následující dary:

· věcný dar v hodnotě 1.000 Kč

· finanční dar v hodnotě 10.000 Kč

· dárkový balíček v hodnotě 500 Kč

· kytice v hodnotě 500 Kč
(mat. 4/8)

Darovací smlouva na poskytnutí finančního daru je nedílnou součástí usnesení. 

(Příloha č. 5)

· účast níže uvedených oficiálních zástupců města Břeclavi na Moravské besedě v rakouském Zwentendorfu dne 19. 6. 2009:

1. Martin Radkovič – vedoucí delegace

2. Bc. Milan Vojta

Organizačně bude Moravská beseda zajištěna úředníky města Břeclavi v počtu 2.

Každá další návštěva partnerského města bude vedena starostou, místostarostou, nebo radním popřípadě zastupitelem, kteří si vyberou tým úředníků, se kterými budou včas návštěvu organizovat. (mat. 4/9)

· příspěvkové organizaci Domov seniorů Břeclav, Na Pěšině 13, Břeclav, opravy v objektu DS dle rozpisu akcí, které budou hrazeny z vlastních finančních prostředků a výnosu. (mat. 4/14)
Rozpis akcí je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 7)

· přidělení bytu č. 29 v Domě s pečovatelskou službou, Seniorů 1, Břeclav 3, paní Košárkové, která vrací městu Břeclav obecní byt (mat. 4/15)
· výběr dodavatele a uzavření smlouvy o dílo na investiční akci „Přestupní terminál IDS JMK – projektová dokumentace“ s firmou SUDOP Brno, spol. s r. o., Kounicova 26, 611 36 Brno v souladu s nabídkou v celkové výši 2.356.081 Kč včetně DPH. 

Návrh smlouvy o dílo je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/16)

(Příloha č. 8)

· dodatek č. I k nájemní smlouvě o nájmu plakátovacích ploch nacházejících se na území města Břeclavi, za účelem provozování plakátovacích služeb s Kulturním domem DELTA s. r. o., se sídlem 17.listopadu 1, Břeclav. (mat. 4/17)
Dodatek č. I je nedílnou součástí tohoto usnesení. 

(Příloha č. 9)

· termín svatebního obřadu na den 5. 7. 2009 a místo svatebního obřadu v k. ú. Břeclav na pozemku parc. č. 3517/10 pro den 5. 7. 5009 (mat. 4/18)
· pronájem atria v 1. NP bývalého Domu školství na ulici 17. listopadu 1a v Břeclavi o výměře 54,00 m2 pro nájemce Richarda Strušku, pro letošní sezónu, za nájemné 2.000 Kč za měsíc, datum počátku nájmu bude až po převzetí stavby cca 12. 6. 2009 (mat. 4/20)
· úhradu školného pro zvýšení kvalifikace (získání maturitního vysvědčení), potřebné pro výkon strážníka městské policie ve výši 32.250 Kč pro Luďka Meredu, strážníka městské policie Břeclav (mat. 4/21)
· změny rozpočtu na rok 2009 uvedené v přílohách č. 1 – 2, které jsou nedílnou součástí usnesení (mat. 4/23)
(Příloha č. 11)

· výběr dodavatele a uzavření smlouvy o dílo na akci „Zámek Břeclav – revitalizace nemovité kulturní památky – prováděcí dokumentace“ se společností F&K&B, a. s., Na Valtické 756/89, 691 41  Břeclav 4, v souladu s nabídkou v celkové výši 1.081.710 Kč včetně DPH. Návrh smlouvy o dílo je nedílnou součástí usnesení.

RM dále schválila vyřazení společnosti JANČÁLEK s. r. o., U Tržiště 22, 690 02 Břeclav, pro nesplnění zadávacích podmínek. (mat. 4/24)

(Příloha č. 12)

· zadávací dokumentaci (svazek 1 – podmínky a požadavky pro zpracování nabídky a svazek 2 – obchodní podmínky) pro zjednodušené podlimitní řízení podle zákona č. 137/2006 Sb., veřejné zakázky na stavební práce „Oprava komunikací Břeclav, ulice: Slovácká, U Sýpek, Pod Zahradami – I.etapa, Na Špitálce – I. etapa , Břeclav".
RM dále schválila členy a náhradníky komise  pro otvírání obálek a hodnocení v souladu s § 71 odst. 1a s § 74 zákona č. 137/2006 Sb. , o veřejných zakázkách, v platném znění a návrh na vyzvání 5 uchazečů (dodavatelů) pro podání nabídky na stavební práce v rámci zjednodušeného  podlimitního řízení pro zadání veřejné zakázky „Oprava komunikací Břeclav, ulice: Slovácká, U Sýpek, Pod Zahradami – I. etapa, Na Špitálce – I.etapa , Břeclav".

Komise pro otevírání obálek a hodnocení


Členové:


1. Ing. Pavel Dominik


místostarosta 

2. Radek Buk




člen rady města


 

3. Ing. arch. Martin Ondrouch Ph.D.

člen rady města

4. Ing. Zbyněk Humlíček 


člen rady města




5. Ing. Petr Vrbka



RTS, a. s.

Náhradníci:

1. Martin Radkovič



místostarosta

2. PhDr. Jiří Rufer



člen rady města

3. Mgr. Zbyněk Chlumecký


člen rady města

4. Ing. František Zugar


člen rady města

5. DiS. Lenka Cyrnerová


RTS, a. s.

Uchazeči pro podání nabídky na stavební práce „Komunikace Břeclav - úpravy po výstavbě kanalizace":

1. INŽENÝRSKÉ STAVBY BRNO spol. s r.o., Hudcova 72, 621 00, Brno - Medlánky
2. Stavba a údržba silnic s. r. o., Riegrova 817/37, 690 02  Břeclav
3. VHS Břeclav s. r. o., Fügnerova 1161/1, 690 64, Břeclav
4. STRABAG a. s., odštěpný závod Brno, Tovární 3, 620 00 Brno
5. OHL ŽS, a. s., Burešova 938/17, 602 00 Brno
RM současně schválila předpokládaný harmonogram zadání zjednodušeného podlimitního řízení veřejné zakázky „Oprava komunikací Břeclav, ulice: Slovácká, U Sýpek, Pod Zahradami – I. etapa, Na Špitálce – I. etapa , Břeclav".
(Příloha č. 13)

· změnový list vystavený v souladu s bobem č. 6 čl. V smlouvy o dílo uzavřené mezi zhotovitelem f. DAV, a. s., Zengrova 19, 703 00  Ostrava – Vítkovice a objednatelem městem Břeclav dne 17. 12. 2008 na investiční akci „Zámek Břeclav – odstranění havarijního stavu“, na základě kterého se nebude provádět část stavebních prací a tyto budou zaměněny za práce na restaurování a konzervaci historických omítek a zdiva. Změnový list, který nemá vliv na konečnou cenu díla je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/26)
(Příloha č. 14) 

· smlouvu o spolupráci s Mgr. Lucií Hostečnou – Artex Production, Horní Valy 3067/1, 695 01 Hodonín, na zajištění koncertu skupiny BONEY M.

Smlouva o spolupráci je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/27)

(Příloha č. 15)

· úkoly jednotlivým radním a garantům zadané na zasedání rady města č. 61 dne 10. 6. 2009 (mat. 4/28)
· v organizační struktuře městského úřadu vytvoření společensky prospěšného místa s tím, že mzdové náklady budou spolufinancovány z dotace úřadu práce (mat. 4/29)
Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města delegovat podle § 84 odst. 2 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů, Ing. Zbyňka Humlíčka, jako zástupce města na valné hromady společnosti HANTÁLY a. s., se sídlem Tovární 22, 691 06 Velké Pavlovice.
Pro případ, že Ing. Zbyněk Humlíček nebude moci z vážných důvodů, zejména z důvodu nemoci a podobně, město Břeclav na valné hromadě zastupovat, rada města doporučuje zastupitelstvu města delegovat jako náhradníka PhDr. Jiřího Rufera, jako zástupce města Břeclav. (mat. 4/1/1)
· zastupitelstvu města schválit prodej části pozemku p. č. 1853, o výměře  cca 25 m2 v k. ú. Poštorná p. Hricovi, za cenu 1.000 Kč/ m2 s tím, že výměra prodávané části pozemku bude před projednáním v zastupitelstvu města upřesněna geometrickým plánem (mat. 4/1/2)
· zastupitelstvu města schválit prodej pozemku p. č. st. 2236/1 - zast. pl. o výměře 340 m2 a p. č. st. 2236/4 - zast. pl. o výměře 36 m2  v  k. ú. Břeclav do podílového spoluvlastnictví Ing. Ladislavu Balcarovi a Ing. Pavlu Balcarovi, za cenu 500 Kč/m2 
(mat. 4/1/3)
· zastupitelstvu města schválit prodej pozemku p. č. 271/4 - zahrada  o výměře 197 m2 a p. č. 272/3 - zahrada o výměře 388 m2 v k. ú. Charvátská Nová Ves, do vlastnictví p. Kokrhela, za cenu 500 Kč/m2 (mat. 4/1/4)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemků p. č. 2639/80 - orná o výměře 405 m2, p. č. 2639/81 - orná o výměře 382 m2, p. č. 2639/82 - orná o výměře 392 m2, p. č. 2639/83 - orná o výměře 385 m2, p. č. 2639/84 - orná o výměře 385 m2   a části p. č. 2639/41 - orná o výměře cca 400 m2, vše  v  k. ú. Břeclav (mat. 4/1/5)
· zastupitelstvu města revokovat své usnesení ze dne 12. 12. 2005, kterým schválilo výkup pozemku p. č. 1757 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 320 m² v k. ú. Poštorná, pod bytovým domem č. p. 875 na ulici Gagarinova 2, který je ve vlastnictví města, od ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, Územní pracoviště Brno, se sídlem Praha 2 - Nové Město, Rašínovo nábřeží 390/42, a to za cenu stanovenou znaleckým posudkem (mat. 4/1/6)
· zastupitelstvu města schválit směnu pozemků se státním podnikem Povodí Moravy, s. p., se sídlem Brno, Dřevařská 11, a to části pozemku p. č. 461/1 o výměře 55 m²  (v geometrickém plánu č. 1966-50/2009 označena jako pozemek p. č. 461/6), a části pozemku p. č. 2749/1 o výměře 154 m² (v geometrickém plánu označena jako pozemek p. č. 2749/117), obě v k. ú. Poštorná, ve vlastnictví města, za  část pozemku p. č. 1166/1 o výměře 209 m², v k. ú. Charvátská Nová Ves (v geometrickém plánu č. 1032-49/2009 označena jako pozemek p. č. 1166/181), ve vlastnictví České republiky, s právem hospodaření - Povodí Moravy, s. p. (mat. 4/1/7)
· zastupitelstvu města schválit zrušení PO MŠ Břeclav, Dukelských hrdinů 2, k 31. 12. 2009 a sloučení se ZŠ Břeclav, Kupkova 1, která bude následnickou organizací. 
RM na základě konečného schválení dále uložila OŠKMS zajistit připravení podkladů pro změnu v rejstříku škol a školských zařízení. (mat. 4/4)
· zastupitelstvu města schválit dodatek Smlouvy o poskytnutí a způsobu použití veřejné finanční podpory/dotace poskytnuté občanskému sdružení Malovaný kraj v podobě doplnění účelu, na který je dotace poskytnuta. (mat. 4/5)
      Dodatek smlouvy je nedílnou součástí usnesení.  

(Příloha č. 2)

· zastupitelstvu města schválit:

1. poskytnutí částky 60.000 Kč Římskokatolické farnosti Břeclav na zajištění průvodcovské služby v kostele sv. Václava v Břeclavi pro rok 2009

2. poskytnutí částky 15.000 Kč Římskokatolické farnosti Břeclav na opravu fasády kostela sv. Václava v Břeclavi 

Finanční prostředky budou poskytnuty formou daru ve výši 60.000 Kč a 15.000 Kč.

Darovací smlouvy jsou nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/6)

(Příloha č. 3)

· zastupitelstvu města schválit úpravu směrné části ÚPN SÚ Břeclav, a to na plochu v k. ú. Charvátská Nová Ves, která se nachází severně od sídliště Na Valtické a současně podél ul. Lednická (viz. grafická příloha A), kde bude plocha bydlení, funkčního typu Bb – vícepodlažní bytové domy doplněna o funkční typ Br – rodinné domky nízkopodlažní městského charakteru (mat. 4/13)
· zastupitelstvu města schválit návrh prohlášení města Břeclavi, ve kterém se zavazuje, že jako akcionář společnosti VaK, a. s. dostupnými prostředky zabezpečí, aby společnost VaK měla dostatek prostředků na řádné a včasné splácení pohledávek banky z titulu přijatého úvěru ve výši 7.865 tis. EUR na financování „Projektu Břeclavsko“. (mat. 4/22)
Žádost a prohlášení jsou nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 10)

Rada města nedoporučila:

· zastupitelstvu města schválit výkup pozemku p. č. 1757 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 320 m² v k. ú. Poštorná, pod bytovým domem č. p. 875 na ulici Gagarinova 2, který je ve vlastnictví města, od ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, Územní pracoviště Brno, Odbor odloučené pracoviště Břeclav, Rašínovo nábřeží 390/42, za cenu 421.000 Kč (mat. 4/1/6)
· zastupitelstvu města schválení prominutí dluhu na poplatku z prodlení ve výši 22.272 Kč paní Magyarové, za opožděné platby nájemného z bytu č. 3 za období od 1. 8. 2007 do 19. 5. 2009 s tím, že může dluh uhradit v měsíčních splátkách ve výši dohodnuté s DS Břeclav (mat. 4/19)
Rada města vrátila k dopracování:

· materiál, týkající se uzavření nájemní smlouvy na pronájem částí pozemků p. č. 3656/17 o výměře cca 1.500 m2 a p. č. 3664/15 o výměře cca 1.300 m2, oba v k. ú. Břeclav (mat. 4/1/8)
Rada města vzala na vědomí:

· návrh „Smlouvy o zajištění školního stravování pro základní a mateřské školy zřízené městem Břeclav“ (mat. 4/10)
· zprávu Ing. Viléma Vyhnálka, vedoucího odboru životního prostředí MěÚ Břeclav, k protipovodňovým opatřením a pověřuje ho dalším jednáním s cílem snížit rozpočtové náklady o 9 mil. Kč, pokud nebyly uplatněny na výrobních výborech
(mat. 4/30)

Rada města revokovala:

· své usnesení ze dne 15. 4. 2009, kterým doporučila schválit směnu části pozemku p. č. 2749/1 v k. ú. Poštorná o výměře cca 200 m², ve vlastnictví města Břeclav, za stejnou část pozemku p. č. 1166/1 v k. ú. Charvátská Nová Ves, ve vlastnictví Povodí Moravy, s.p. (mat. 4/1/7)
· usnesení ze zasedání č. 60 dne 27. 5. 2009, kterým schválila zastavení dalších prací na odstraňování vnějších omítek na akci „Zámek Břeclav – odstranění havarijního stavu“ a provedení konzervace zdiva a omítek technologií stanovenou v restaurátorském průzkumu jen na již dotčených plochách a vyzývá dodavatele firmu DAV, a. s., Zengrova 19, 703 00 Ostrava – Vítkovice, k předložení cenové nabídky, která bude ponížena o rozsah neprovedené výměry lešení a neprovedení venkovních odkopů (mat. 4/26)
Rada města uložila:

· Odboru školství, kultury, mládeže a sportu MěÚ Břeclav sdělit firmě EUREST, že v tomto volebním období rada města již nehodlá měnit stávající stravovací systém ve školských a předškolských zařízeních, kterých je zřizovatelem (mat. 4/10)
· Odboru dotací a rozvoje MěÚ Břeclav projednat studii „Tři čtvrtě – Hájky“ v zastupitelstvu města a následně s vlastníky dotčených pozemků (mat. 4/13)
Rada města pověřila:

· Ing. Viléma Vyhnálka a JUDr. Hanu Dědovou, aby jednali s Ing. Večeřou, vlastníkem pozemku, na kterém by měla být vybudována protipovodňová hráz a o případné směně tohoto pozemku a následně informovali radu města (mat. 4/30)
Rada města vydala:

· podle § 102 odst. 2 písm. p) zákona č. 128/200 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, § 6 odst. 6 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, podle § 172 zákona č. 500/2004 Sb., (správní řád) v platném znění, a § 97 až 99 a § 189a zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, Územní opatření č. 2/2009, kterým se ruší „Nařízení města Břeclav č. 5/2006 o stavební uzávěře“. (mat. 4/12)
Územní opatření č. 2/2009 je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 6) 

Ing. Dymo Piškula                                                 Ing. Pavel Dominik

                                starosta                                                                místostarosta

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 17. 6. 2009
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