Výpis z usnesení 75. zasedání Rady města Břeclav

ze dne 27. ledna 2010

Rada města projednala:

· zápis ze 74. zasedání Rady města Břeclav a nemá k němu žádné připomínky

Rada města schválila:

· uzavření smlouvy o partnerství mezi Základní školou Břeclav, Na Valtické 31 A a Obchodní akademií Břeclav, Smetanovo nábřeží 17, na realizaci projektu „Inovované formy a metody vzdělávacích aktivit pro žáky odborné školy – zvýšení možnosti studijního úspěchu všech, podpora talentovaných, pomoc zaostávajícím“, který bude realizován od 02/2010 do 06/2012 (mat. 4/1)
· použití finančních prostředků ve výši 200.000 Kč, určených k financování provozních výdajů ZŠ a MŠ Břeclav, Kupkova, v roce 2010, na výplatu mezd zaměstnancům školy. O schválenou částku nebude škole v roce 2010 navyšován provozní příspěvek.

(mat. 4/3)

· provedení oprav problémových horizontálních ploch krytého bazénu v Břeclavi ve smyslu předloženého návrhu technického řešení a cenové nabídky. Předpokládaná částka k úhradě nákladů na opravu představuje 318.000 Kč a bude kryta prostřednictvím rozpočtu ORJ 010 na r. 2010. (mat. 4/4)
· uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě na provozování vodovodu a kanalizace na investiční akci ,,Komunikace Za Bankou, Břeclav“ se společností Vodovody a kanalizace Břeclav, a. s., Čechova 12, 690 11 Břeclav.

Smlouva o budoucí smlouvě na provozování vodovodu a kanalizace je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/5)

(Příloha č. 2)

· uzavření Smlouvy o zajištění přeložky plynárenského zařízení a úhradě nákladů s ní souvisejících na investiční akci ,,Komunikace Za Bankou, Břeclav“ se společností  Jihomoravská plynárenská, a.s. Plynárenská 499/1, 657 02 Brno. 

Smlouva o zajištění přeložky plynárenského zařízení a úhradě nákladů s ní souvisejících je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/6)

           (Příloha č. 3)

· podáním žádostí o dotaci na Jihomoravský kraj na projekty „Svatováclavské slavnosti 2010“ a „Moravský den 2010“. V případě poskytnutí dotace souhlasí s jejím přijetím a plným dofinancování (mat. 4/7)
· vypsání veřejné zakázky na akci: „Chodníky na hřbitovech - Poštorná, Charvátská Nová Ves“, dále schválila hodnotící komisi a tři potencionální dodavatele, kteří budou osloveni k podání nabídek.

Hodnotící komise:

Členové:





Náhradníci:


1. Martin Radkovič

                         
Ing. Pavel Dominik

2. Jindřich Tuček



            Ing. František Bak



3. Jiří Budovič  


                   
Vít Pohanka

Potencionální dodavatelé

1/ Ladislav Černý, Masarykova 451/9A, 691 46 Ladná 

2/ Mráz Tomáš, Slovácká 13, 690 02 Břeclav

3/ Stavba a údržba silnic s. r. o., Riegrova 37, 69002 Břeclav                                                   

Rozhodnutí o vypsání veřejné zakázky a výzva k podání nabídek je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/8)

(Příloha č. 4)

· uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě o nájmu movitých věcí mezi Nemocnicí Břeclav, příspěvková organizace, se sídlem U nemocnice 1, 690 74 Břeclav, a Městem Břeclav, který je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/9)
(Příloha č. 5)

· dohodu o ukončení nájemního vztahu na pronájem části pozemku parc. č. 2181/1 v k. ú. Charvátská Nová Ves, na sídl. Na Valtické, za účelem umístění prodejního stánku, s paní Giraškovou, a to ke dni 31. 1. 2010. Dohoda o ukončení nájemního vztahu je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/10)
(Příloha č. 6)

· uzavření dodatku č. 10 ke smlouvě o závazku veřejné služby k zajištění ostatní dopravní obslužnosti provozováním městské autobusové dopravy ze dne 20. 12. 2004, ve znění dodatku č. 9, kterým se stanoví výše finančních prostředků poskytnutých dopravci na rok 2010. Návrh dodatku č. 10 smlouvy je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/11)
(Příloha č. 7)
· změnu poplatků za svatební obřady takto:

Stanovené prostory ve stanovené dny                                                                                   

loď Sámo, Svatopluk 







1.000 Kč

Stanovené prostory mimo stanovené dny                                                                      

budova bývalého MÚ Břeclav č. p. 38




1.000 Kč 

Synagoga 








1.000 Kč  

zámeček Pohansko 







1.000 Kč             loď Sámo, Svatopluk 







1.000 Kč

Jiné vhodné místo ve stanovených dnech 



            2.000 Kč 

Jiné vhodné místo mimo stanovené dny 




3.000 Kč

Promíjí se poplatky u obřadů konaných v časové tísni z důvodu zdravotního stavu snoubenců, které budou prováděny mimo stanovenou dobu, nebo stanovené místo /např. místo pobytu snoubenců, domov důchodců, nemocnice…. /. O prominutí poplatku rozhodne starosta města, místostarosta města na základě žádosti snoubence.
(mat. 4/12)

· podání žádosti o dotaci na Státní fond dopravní infrastruktury z programu zaměřeného na bezpečnost v dopravě do 20. 2. 2010 na projekt -  Informační tabule ukazující rychlost vozidla ve městě Břeclav. V případě získání dotace rada města doporučuje zastupitelstvu města dotaci přijmout a dofinancovat vlastní podíl. (mat. 4/13)
· podání žádosti o dotaci na Státní fond dopravní infrastruktury z programu zaměřeného na bezpečnost v dopravě do 20. 2. 2010 na projekt -  Světelné informační tabule ke zvýšení bezpečnosti cyklistického provozu ve městě Břeclav. V případě získání dotace rada města doporučuje zastupitelstvu města dotaci přijmout a dofinancovat vlastní podíl. (mat. 4/14) 

· přidělení bytu č. 8 o velikosti garsoniéra, na ul. Nádražní 967/85 v Břeclavi 4, Zdeňku Salajkovi, za podmínky, že před podpisem nájemní smlouvy uhradí dluh ve výši 8.598 Kč, který vázne na výše uvedeném bytě (mat. 4/16)
· společný nájem bytu č. 3 o velikosti 3 + 1, na ul. Smetanovo nábřeží 1098/14 v Břeclavi, paní Františce Polákové a její dceři paní Janě Polákové (mat. 4/17)
· změny rozpočtu na rok 2010 uvedené v přílohách č.  1 - 3, které jsou nedílnou součástí usnesení (mat. 4/19)
(Příloha č. 9)

· udělení mimořádných odměn ředitelům neškolských příspěvkových organizací Města Břeclav za IV. čtvrtletí roku 2009 s přihlédnutím k plnění ekonomických ukazatelů dle přílohy tohoto materiálu, která je nedílnou součástí usnesení (mat. 4/20)
(Příloha č. 10)

· finanční dar ve výši 10.000 Kč pro Římskokatolickou farnost Břeclav, zastoupenou děkanem Mgr. Josefem Ondráčkem. 

Dar bude použit na organizaci křesťanského plesu, který se bude konat dne 12. 2. 2010 v Domě školství v Břeclavi.

Výtěžek plesu bude věnován na charitativní a misijní účely.

Darovací smlouva je nedílnou součástí usnesení.(mat. 4/21)

(Příloha č. 11)

· přidělení bytu č. 9 o velikosti 3+1, na ul. Národních hrdinů 300/47 v Břeclavi, Tomáši Brumovskému, za podmínky, že před podpisem nájemní smlouvy uhradí dluh na nájmu ve výši 37.670 Kč, který vázne na výše uvedeném bytě (mat. 4/23)
· uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo 56/2009/ODR ,,Vypracování studie stavby a navazujících dokumentací nutných pro vydání stavebního povolení na akci: Hotel Zimní stadion, Břeclav“ s Ing. arch. Martinem Ondrouchem, Ph.D., o změně DPH. (mat. 4/24)
Návrh dodatku č. 1 smlouvy o dílo 56/2009/ODR je nedílnou součástí tohoto usnesení.

(Příloha č. 12)

· uzavření následujících dodatků k jednotlivým akcím z důvodu změny sazby DPH z 19% na 20% s firmou VHS Břeclav s. r. o., Fügnerova 1161/1, 690 64 Břeclav:

1. Dodatek č. 2 na investiční akci ,,Komunikace Břeclav - úpravy po výstavbě kanalizace‘‘, kterým se navyšuje cena o 27.397 Kč včetně DPH

2. Dodatek č. 3 na investiční akci ,,Oprava komunikací Břeclav, ulice: Slovácká, U Sýpek, Pod Zahradami – I. etapa, Na Špitálce – I. etapa, Břeclav‘‘, kterým se navyšuje cena o 94.451 Kč včetně DPH

3. Dodatek č. 1 na investiční akci Rekonstrukce prostoru náměstí ve Staré Břeclavi‘‘, kterým se navyšuje cena o 56.504 Kč včetně DPH

Návrhy jednotlivých dodatků ke smlouvám o dílo jsou nedílnou součástí tohoto usnesení.(mat. 4/25)

(Příloha č. 13)

· podání žádostí do 16. výzvy OPŽP na projekty Stavební úpravy – MŠ Břeclav, Okružní – zateplení a výměna otvorových výplní a Stavební úpravy - MŠ Břeclav, Osvobození – zateplení a výměna otvorových výplní.

RM schvaluje na základě doporučení garanta akce uzavření smluv s firmou Jánčálek s. r. o. na zpracování žádostí. V případě získání dotace rada města doporučuje zastupitelstvu města dofinancovat vlastní podíl. Návrhy smluv o dílo jsou nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/26)

(Příloha č. 14)

· podání žádostí do 16. výzvy OPŽP na projekty Stavební úpravy – ZŠ Břeclav, Kupkova – zateplení a výměna výplní otvorů a Stavební úpravy - MŠ Břeclav, Na Valtické – zateplení a případná výměna otvorových výplní.

RM schvaluje na základě doporučení garanta akce uzavření smluv s firmou DEA, s. r. o. na zpracování žádostí. V případě získání dotace rada města doporučuje zastupitelstvu města dofinancovat vlastní podíl. Návrhy smluv o dílo jsou nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/27)

(Příloha č. 15)

· výběr dodavatele a uzavření smlouvy o dílo na akci ,,Prostor u zámku – zpracování studie a projektových dokumentací“ s firmou Ing. Jiří Damec, Lísky 56, 624 00 Brno, v souladu s nabídkou v celkové výši 598.200 Kč včetně DPH. Návrh nabídky - veřejná zakázka malého rozsahu ,,Prostor u zámku – zpracování studie a projektových dokumentací“ je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/28)
(Příloha č. 16)

· vypsání veřejné zakázky na akci: „Kotelny – rekonstrukce střech“, dále schvaluje hodnotící komisi a tři potencionální dodavatele, kteří budou osloveni k podání nabídek.

Hodnotící komise

Členové:



Náhradníci:

1. Milan Pospíšil


Vladimír Dlouhý

2. Milan Vojta, MA


Radek Buk

3. Lukáš Makovec


Mgr. Zdeněk Petr

Potencionální dodavatelé

1. Pokrývačské práce Jiří Příhoda

2. Klempířské a pokrývačské práce Jiří Blažek

3. Hydroizolace Florus Zdeněk

Rozhodnutí o vypsání veřejné zakázky a výzva k podání nabídek je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/29)

(Příloha č. 17)

Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města ke schválení dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí a způsobu použití veřejné finanční podpory č. 383/2009/OŠKMS/S/dotace uzavřené s TJ Tatran Poštorná, se sídlem Břeclav 4, Lesní 878/10, PSČ 691 41, který je nedílnou součástí tohoto usnesení. Dodatek č. 1 upravuje užití finančních prostředků v roce 2010.

(mat. 4/2)

(Příloha č. 1)

· zastupitelstvu města schválit směnu části pozemku p. č. PK 409 v k. ú. Břeclav, označené v geometrickém plánu č. 4670-6/2009, jako pozemek p. č. 409/11 o výměře 1.000 m2, ve vlastnictví města Břeclav, za pozemky p. č. 3101/3 o výměře 142 m2, p. č. 3101/126 o výměře 102 m2, p. č. 3103/176 o výměře 165 m2, p. č. 3103/177 o výměře 264 m2, p. č. 3103/178 o výměře 180 m2 a p. č. 3103/179 o výměře 277 m2, celkem 1130 m2, vše v k. ú. Břeclav, v majetku společnosti BRON s. r. o., se sídlem Břeclav, Sovadinova 39 (mat. 4/22)
Rada města trvala:

· na svém nesouhlasném stanovisku k vyhlášení nové Chráněné krajinné oblasti Soutok, které přijala dne 14. 1. 2009 a schvaluje text dopisu, který je přílohou a který obsahuje zdůvodnění tohoto nesouhlasného stanoviska (mat. 4/18)
(Příloha č. 8)

Rada města vrátila k dopracování:

· materiál, týkající se přidělení bytu č. 2 o velikosti 2+1, na ul. Národních hrdinů 1171/45 v Břeclavi (mat. 4/15)
                    Ing. Dymo Piškula



Ing. Pavel Dominik                                                   

                            starosta                                                           místostarosta                                                             

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 2. 2. 2010
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