Výpis z usnesení 82. zasedání Rady města Břeclav

ze dne 12. května  2010

Rada města projednala:

· zápis z 80.A a 81. zasedání Rady města Břeclav a nemá k němu žádné připomínky

Rada města schválila:

· záměr pronájmu části pozemku p. č. 4145 o výměře 450 m2  v k. ú. Břeclav za účelem užívání jako zahrádky (mat. 5/1/1)
· uzavření dohody o způsobu náhrady za nemovitost konfiskovanou státem s panem Pavlem Nassau, zastoupeným na základě plné moci JUDr. Vítězslavem Machovským, nám. T. G. Masaryka 14, Břeclav. Dohoda o způsobu náhrady za nemovitost konfiskovanou státem je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/1/9)
(Příloha č. 1)

· ukončení SOD s Ing. arch. Martinem Ondrouchem, Ph.D. na akci: „Zimní stadion – přestavba na hotel – studie“ (mat. 5/2)
· přepracování dílčí části dokumentace řešící světelnou křižovatku v rámci investiční akce „Přestupní terminál IDS JMK“. Jedná se o zanesení přejezdu plánované cyklostezky do křižovatky u IDS včetně světelné signalizace pro cyklisty. Dopracování dokumentace bude řešeno formou dodatku ke smlouvě č. 1923/09.  
(mat. 5/3)
· výměnu oken a dveří i v I. NP. budovy ZŠ Kupkova, Sovadinova 1 a vypsání veřejné zakázky na akci: „Výměna oken a dveří v I. NP budovy ZŠ Kupkova“ v souvislosti s připravovanou akcí: „Stavební úpravy přístavby ZŠ Kupkova, Sovadinova 1, Břeclav“. Výběr dodavatele na výměnu oken a dveří ZŠ bude proveden v souladu se směrnicí  rady města č. 3/2009 článku III. písmena 3b). (mat. 5/4)
· uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na investiční akci „Chodníky na hřbitovech – Poštorná, Charvátská Nová Ves“ s firmou Tomáš Mráz, Slovácká 13, 690 02 Břeclav, kterým se navyšuje původní cena 1.749.994 Kč s DPH o práce nad rámec položkového rozpočtu ve výši 233.795 Kč s DPH na 1.983.789 Kč s DPH. 

RM dále schválila prodloužení termínu dokončení díla z 12. května 2010 na 22. května 2010. Dodatek č. 1 smlouvy o dílo č. 10/2010/ODR je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/5)

(Příloha č. 2)

· záměr ředitele ZŠ Břeclav, Kupkova 1, k provedení rekonstrukce stávající cvičné kuchyně na skladovací prostory a soc. zázemí s tím, že financování vynaložených nákladů bude kryto z rozpočtových resp. fondových zdrojů školy.

RM současně schválila užití finančních prostředků FRIM ZŠ Kupkova na krytí nákladů spojených s rekonstrukcí cvičné kuchyně a vybudování skladovacích prostor a soc. zázemí. (mat. 5/7)

· přidělení dotace ve výši 10.000 Kč Gymnáziu a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky, Břeclav, Sady 28. října 1, 690 21 Břeclav, na pořízení přenosného pódia (mat. 5/9)
· použití znaku města Břeclavi na připravované nástěnné mapě měst Břeclav, Mikulov, Hustopeče a okolí (mat. 5/10)
· rozdělení hospodářského výsledku zrušené PO MŠ Břeclav, Dukelských hrdinů 2, s tím, že celá částka 290.861,11 Kč bude přidělena rezervnímu fondu ZŠ Břeclav, Kupkova 1, kdy MŠ Dukelských hrdinů je po sloučení od 1. 1. 2010 součástí PO ZŠ a MŠ Kupkova 1.

RM dále schválila dodatečné přidělení částky 39.408,93 Kč z nerozděleného hospodářského výsledku MMG Břeclav za r. 2009 rezervnímu fondu PO Městské muzeum a galerie Břeclav, Dukelských hrdinů 2747. (mat. 5/11)

· vyhlášení veřejné zakázky na pořízení hasičské cisternové stříkačky.

RM dále schválila zadávací dokumentaci, ve smyslu § 44 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů k podání nabídky na nadlimitní veřejnou zakázku na dodávky vyhlášenou formou otevřeného řízení na „Dodávku cisternové automobilové stříkačky“.

RM současně schválila Komisi pro otevírání obálek ve složení Ing. Pavel Dominik, Mgr. Zdeněk Opálka, Mgr. Roland Vlašic a Ing. Josef Běhůnek.
RM schválila Komisi pro hodnocení nabídek ve složení Ing. Pavel Dominik (náhradník Martin Radkovič), JUDr. Roland Vlašic (náhradník Jindřich Tuček), Mgr. Zdeněk Opálka (náhradník Josef Hlavňovský), nprap. Antonín Pivoňka (náhradník kpt. Mgr. Lubomír Hošek) a Ing. Josef Běhůnek (náhradník František Kurial). (mat. 5/12)

· záměr pronájmu nebytového prostoru – o výměře 30,20m2 v přízemí obytného domu č. p.1217 na ulici Národního odboje č. 17 v Břeclavi , za účelem využití jako kancelář. Nájemné bude činit 250 Kč/m2/rok, tj. ročně 7.550 Kč + inflace, na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou tři měsíce. (mat. 5/14)
· změny rozpočtu na rok 2010 uvedené v přílohách č.  1 - 4 , které jsou nedílnou součástí usnesení (mat. 5/16)
(Příloha č. 3)

· záměr ředitelky MŠ Břeclav, Břetislavova 6, provedení oprav elektroinstalace v budově mateřské školy včetně výměny svítidel v jednotlivých třídách a odstranění závad na hromosvodech. Finanční krytí bude zajištěno z rozpočtových prostředků školy. (mat. 5/18)
· vyjádření Odboru dotací a rozvoje MÚ Břeclav ke stavbě Obchodního centra HOBBY Břeclav pro investora QINN INVEST s. r. o., Mánesova 4757, Chomutov, kterého zastupuje Agroprojekt Brno s.r.o., Slavíčkova 827/1a, Brno-Lesná. Vyjádření MUBR 33129/2010 ODR je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/20)
(Příloha č. 5)

· pronájem atria v 1. NP bývalého Domu školství na ulici 17. listopadu 1a v Břeclavi o výměře 54,00 m2 pro nájemce Richarda Strušku, pro letošní sezónu, od 17.5. – 30.9.2010 za účelem provozování letního posezení s výší nájemného 2.000 Kč za měsíc (mat. 5/21)
· provedení opravy havarijního stavu odpadů sociálního zařízení a kanalizační přípojky na budově I. stupně ZŠ Břeclav, Komenského 2 (bílá budova). Celkový rozsah prací ve finančním vyjádření představuje částku do 300.000 Kč.

RM současně schválila finanční krytí nákladů spojených s provedením těchto oprav z rozpočtových prostředků ORJ 020 § 2321. Pro realizaci prací souvisejících s opravou havarijního stavu odpadů a kanalizační přípojky na budově I. stupně ZŠ Břeclav, Komenského 2, byla vybrána firma TOVOX Trávníček Břeclav. (mat. 5/22)

· úkoly jednotlivým radním a garantům zadané na zasedání rady města č. 82 dne 12. 5. 2010 (mat. 5/26)
Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města schválit výkup pozemku p. č. 108/1 o výměře 100 m2 v k. ú. Poštorná, za částku 200 Kč/m2, od pí Marie Ptáčkové, bytem Břeclav - Poštorná, Záhumní 1198/28. (mat. 5/1/2)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku p. č. 3721/60 o výměře cca 26 m2 v k. ú. Břeclav (mat. 5/1/3)
· zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o úplatném převodu bytové jednotky č. 804/6 v budově č. p. 804 na pozemku p. č. 1742 v k. ú. Poštorná a podílu na společných částech domu č. p. 804 a podílu na pozemku p. č. 1742 o velikosti 5890/97460 za cenu 152.419 Kč, a kupní smlouvy na prodej podílu na pozemcích p. č. 1735/8 a p. č. 1735/10, oddělených geometrickým plánem z pozemku p. č. 1735/1 v k. ú. Poštorná, o velikosti 5890/97460, za cenu 2.358 Kč, do společného jmění manželů stávajícím nájemcům Zdeňce a Karlu Pospíšilovým. (mat. 5/1/5)
· zastupitelstvu města schválit prodej části pozemku p. č. 2181/1 v k. ú. Charvátská Nová Ves, označené v geometrickém plánu č. 1084-14/2010 jako pozemek p. č. 2181/5 o výměře 1215 m2, sdružení BORS CLUB o. s., se sídlem Břeclav, Tři Grácie 742, za cenu 500 Kč/m2, s tím, že v kupní smlouvě bude ošetřeno zachování stávající komunikace pro pěší, její údržba a možnost případného dalšího ukládání inženýrských sítí (mat. 5/1/6)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemku p. č. 2581/20 o výměře 1317 m2 a pozemku p. č. 2581/21 o výměře 1155 m2, oba v k. ú. Břeclav (mat. 5/1/7)
· zastupitelstvu města neschválit prodej domu č. p. 300 (Národních hrdinů 47) na pozemku p. č. st. 524/2 a pozemku p. č. st. 542/2 o výměře 1410 m2 v k. ú. Břeclav stávajícím nájemníkům.

RM dále doporučila zastupitelstvu města revokovat část usnesení ze dne 19. 9. 2007, kterým schválilo záměr prodeje domu č. p. 300 na pozemku p. č. st. 524/2 a pozemku p. č. st. 542/2, vše v k. ú. Břeclav. (mat. 5/1/10)

· zastupitelstvu města nerealizovat investiční akce „Zámek Břeclav“ a „Zámecký park“   z důvodu jejich nepřipravenosti k realizaci v roce 2010 (mat. 5/2)
· zastupitelstvu města zařadit novou investiční akci „Kruhový objezd u hlavní pošty“ do investičních akcí roku 2010 (mat. 5/6)
· RM projednala a doporučila zastupitelstvu města schválit „bez výhrad“ celoroční hospodaření a závěrečný účet města Břeclav za rok 2009 vč. zprávy auditora o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2009 a ověření účetní závěrky k 31. 12. 2009. Závěrečný účet a zpráva auditora jsou nedílnou součástí usnesení. 

(mat. 5/17)
(Příloha č. 4)

Rada města nedoporučila:

· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku  p. č. 333/17 o výměře cca 36 m2 v k. ú. Břeclav (mat. 5/1/4)
Rada města vzala na vědomí:

· podání informace o přestavbě Azylového domu ve Staré Břeclavi a současně souhlasí s podáním projektu na přestavbu dotčeného objektu, který bude finančně pokryt z Integrovaného operačního programu 3.1 b). (mat. 5/13)
· informaci k postupu při realizaci účetní reformy státu u města Břeclav (mat. 5/15)
· plnění investičních akcí města Břeclavi v roce 2010 ke dni 12. 5. 2010 (mat. 5/23)

· nástin harmonogramu prací souvisejících se zrušením Domovní správy Břeclav 

(mat. 5/24)
· v souv. s výměnou výplní oken a opravou fasády Městské knihovny Břeclav, barevné řešení fasády – variantu F (mat. 5/25)
Rada města uložila:

· Odboru dotací a rozvoje MÚ Břeclav ukončit SOD se společností Jančálek, s. r. o.  na akci: „Pěší zóna Jana Palacha“ (mat. 5/2)
Rada města udělila:

· Základní škole Břeclav, Slovácká 40, souhlas k převzetí a použití sponzorského finančního daru od firmy Gumotex Břeclav ve výši 20.000 Kč, který je účelově určen na podporu odborného růstu žáků v předmětu chemie (mat. 5/8)
Rada města vrátila k dopracování:
· materiál, týkající se žádosti Městského muzea a galerie Břeclav o navýšení provozních prostředků r. 2010 na opravu fasády zámečku Pohansko (mat. 5/19)

Rada města pověřila:
· vedoucího Odboru dotací a rozvoje MÚ Břeclav aktualizací projektové dokumentace revitalizace Pohanska z r. 1996. Akce bude zařazena jako nová investiční akce. 

(mat. 5/19)
                    Ing. Dymo Piškula



Ing. Pavel Dominik                                                   

                            starosta                                                            místostarosta                                                             

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 18. 5. 2010
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