Výpis z usnesení 85. zasedání Rady města Břeclav

ze dne 23. června 2010

Rada města projednala:

· zápis z 84. zasedání Rady města Břeclav a měla připomínku k bodu 4/37. Usnesení nebylo úplné a je doplněno.

Původní znění usnesení:

4/37 Pronájem chodníkových zábradlí na území města Břeclav

RM pověřuje místostarostu města Břeclav, Ing. Pavla Dominika, v souv. s pronájmem chodníkových zábradlí na území města Břeclav, jednáním o podmínkách smlouvy se společností Arin, s. r. o., Komenského nábřeží 3262, Břeclav, s tím, že roční nájemné bude minimálně 130 tis. Kč, smlouva bude uzavřena na dobu 10 let, město bude mít na pronajatých plochách reklamu zdarma a bude provedena kompletní rekonstrukce zábradlí.

Nové znění usnesení:

4/37 Pronájem chodníkových zábradlí na území města Břeclav

RM schvaluje, jako nejvýhodnější nabídku, nabídku uchazeče ARIN, s. r. o., Komenského nábřeží 3262, Břeclav.

RM pověřuje místostarostu města Břeclav, Ing. Pavla Dominika, jednáním o podmínkách smlouvy se společností Arin, s. r. o., Komenského nábřeží 3262, Břeclav, s tím, že roční nájemné bude minimálně 130 tis. Kč, smlouva bude uzavřena na dobu 10 let, město bude mít na pronajatých plochách reklamu zdarma a bude provedena kompletní výměna zábradlí.

Rada města schválila:

· záměr pronájmu pozemku p. č. PK 3147/3 v k. ú. Břeclav o výměře 1676 m2 za účelem užívání jako zahrádka (mat. 4/1/1)
· uzavření nájemní smlouvy, s dohodou o zpětné úhradě za bezesmluvní užívání pozemků za období od 10. 5. 2010 do 31. 7. 2010, se společností AHOLD Czech Republic, a.s., se sídlem Brno, Slavíčkova 1a, na pronájem pozemku p. č. 1351 v k. ú. Poštorná, o výměře 895 m2, za účelem užívání jako parkoviště u budovy č. p. 1257 na pozemku p. č. 1345/14 v k. ú. Poštorná, a to od 1. 8. 2010, na dobu 10 let, za částku 50 Kč/m2 za rok. Smlouva je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/1/2)
(Příloha č. 1)

· uzavření nájemní smlouvy s Bytovým družstvem Lidická 21-33, družstvo, se sídlem Břeclav, Lidická 25, na pronájem části pozemku p. č. 2584/34 o výměře 250 m2 a části pozemku p. č. 2584/35 o výměře 440 m2, oba v k. ú. Břeclav, za účelem vybudování a užívání parkovacích stání pro osobní vozidla pro obyvatele bytového domu na ulici Lidická 21-33 v Břeclavi, za roční nájemné 20 Kč/m2. Smlouva s vyznačením pronajímaných částí pozemků je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/1/3)
(Příloha č. 2)

· uzavření dohody o zřízení věcného břemene, se společností  MORAVSKÉ SLUNCE s.r.o., se sídlem Moravský Žižkov, Chalúpky 412, spočívajícího v právu umístit, udržovat a provozovat na pozemku p. č. PK 3597/39 v k. ú. Břeclav, o výměře 3309 m2, zařízení fotovoltaické elektrárny, a to na dobu určitou, od data podání návrhu na vklad práva po dobu 15 let, za jednorázovou úhradu 30 Kč/m2  +  20 % DPH. 

(mat. 4/1/4)
· v rámci dotované investiční akce „Dětská hřiště Na Valtické, Břeclav“:

1. Navrhovaný rozsah víceprací v částce 278.100 Kč včetně DPH

2. Uzavření „Dodatku č. 1“ ke SOD s firmou VHS Břeclav s. r. o., jímž se rozšiřuje předmět plnění díla a navyšuje cena na celkovou částku 2.844.957 Kč (včetně DPH)

Opravený rozpočet a návrh Dodatku č. 1 jsou přílohou předkládaného materiálu. 

(mat. 4/3)
(Příloha č. 3)

· přidělení bytu č. 71 v DPS, Seniorů 1, Břeclav 3, paní Růžičkové Zdeňce, Kpt. Jaroše 1424/16, Břeclav, která vrací městu Břeclav obecní bezbariérový byt (mat. 4/4) 

· uzavření dodatku č. 13 ke Smlouvě o dodávce vody z veřejného vodovodu a odvádění odpadních vod veřejnou kanalizací číslo 160 mezi městem Břeclav a Vodovody a kanalizace Břeclav, a. s. Čechova 1300/23, 690 11 Břeclav. Dodatek č. 13 ke Smlouvě o dodávce vody a odvádění odpadních vod je nedílnou součástí tohoto usnesení. 

(mat. 4/6)
(Příloha č. 5)

· Základní škole Břeclav, Komenského 2, použití přidělených finančních prostředků od zřizovatele na mzdy zaměstnanců ve výši 20.000 Kč. Jde o výplatu odměn provozním zaměstnancům školy, kteří se podíleli na odstraňování následků havárie kanalizace v budově „bílé“ školy.  (mat. 4/8)
· navýšení kapacity Mateřské školy Břeclav, Slovácká 39, ze stávajících 50 na 65 dětí a počet strávníků ve výdejně z 56 na 71 s účinností od 1. 9. 2010.

RM současně pověřila Odbor školství, kultury, mládeže a sportu MÚ Břeclav k předložení žádosti o navýšení kapacity a změny v rejstříku škol a školských zařízení Krajskému úřadu Jihomoravského kraje. (mat. 4/10)
· poskytnutí veřejné finanční podpory pro SK Duhovka Břeclav na projekt „Podpora talentované mládeže – volejbal“ ve výši 40.000 Kč.

Mezi městem Břeclav a SK Duhovka Břeclav bude sepsána smlouva o poskytnutí veřejné finanční podpory a její výši s vymezením podmínek pro čerpání a následné vyúčtování. (mat. 4/11)

· uzavření smlouvy o poskytnutí autorských práv k filmu „Putování Lednicko-valtickým areálem“ se společnosti ABCD-VIDEO, s. r. o., se sídlem Praha 6, K Hlásku 688, s tím, že bližší podmínky pro poskytnutí autorských práv jsou uvedeny ve smlouvě, která je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/12)
(Příloha č. 6)

· záměr ředitelky ZŠ a MŠ Břeclav, Kpt. Nálepky 7 - provedení stavebních úprav – změna dispozice kanceláří (sborovna, ředitelna, kancelář ekonomky) a opravy odpadů v budově mateřské školy (mat. 4/13)
· záměr ředitelky ZŠ Břeclav, Slovácká 40 -  provedení opravy zateplení střechy ateliéru výtvarné výchovy a postupné osazování radiátorů termostatickými ventily ve všech místnostech základní školy (mat. 4/14)
· uzavření smlouvy na pronájem nebytových prostor Kulturního domu ve Staré Břeclavi. Předmětem pronájmu jsou nebytové prostory v objektu Kulturního domu ve Staré Břeclavi, gen. Šimka 39, o výměře cca 200 m2. Jedná se o prostory užívané k provozování restaurace vč. venkovních ploch pro zřízení restaurační zahrádky a prostor sociálního a technického zázemí. Roční nájemné představuje částku 170.000 Kč splatnou ve čtvrtletních splátkách po 42.500 Kč.

Pronájem se schvaluje s účinností od 1. 7. 2010 pro provozovatele Hostince na obecní, Jiřího Císaře. (mat. 4/18)

· v rámci partnerské spolupráce v roce 2010 s městem Zwentendorf fotbalové turnaje, které budou odehrány mezi MSK Břeclav a Sportverein Zwentendorf – Sektion Fussball ve dvou termínech, a to 25. 7. 2010 v Zwentendorfu a v Břeclavi v podzimním termínu.  

RM dále schválila účast níže uvedených osob na těchto turnajích:

1. Milan Vojta, M. A.

2. Mgr. Zdeněk Janíček (mat. 4/19)
· provedení rozpočtové změny r. 2010 a převod finančních prostředků v částce 150.000 Kč z rozpočtu MŠ Břeclav, U Splavu 2765, do rozpočtu MŠ Břeclav, Slovácká 39 (mat. 4/20)
· provedení rozpočtové změny r. 2010 a převod finančních prostředků v částce 600.000 Kč z rozpočtové rezervy města Břeclavi vedené u OE do rozpočtu ORJ 010 za účelem posílení provozních prostředků MŠ Břeclav, Slovácká, MŠ Břeclav, Osvobození a ZŠ a MŠ Břeclav, Kupkova. Tyto finanční prostředky budou použity na nákup vybavení nově zbudovaných kapacit v MŠ. (mat. 4/21)
· spolupráci s firmou FRMOL, s. r. o., se sídlem Praha 3, Chlupova 7, na projektu „Rodinné zlato“. Součástí spolupráce bude finanční spoluúčast města Břeclavi s cílem vytvoření dokumentárního snímku o Lednicko-valtickém areálu. (mat. 4/23)
· změny rozpočtu na rok 2010 uvedené v přílohách č. 1 - 4 , které jsou nedílnou součástí usnesení (mat. 4/24)
(Příloha č. 8)

· přidělení veřejné finanční podpory do oblasti kultury občanskému sdružení Břeclavský ochotnický spolek DABARA, Nerudova 16, 690 02 Břeclav, na realizaci projektu „Pověsti Moravy“ ve výši 30.000 Kč. Mezi městem Břeclav a Břeclavským ochotnickým spolkem DABARA, Nerudova 16, 690 02 Břeclav, bude sepsána smlouva o poskytnutí veřejné finanční podpory a její výši s vymezením podmínek pro čerpání a následné vyúčtování (mat. 4/26)
· závěrečnou zprávu, výběr dodavatele a uzavření smlouvy o dílo na investiční akci ,,Prezentační pavilon LVA, Břeclav“ s firmou BRON s. r. o., Sovadinova 668/39, 690 02 Břeclav, v souladu s nabídkou v celkové výši 5.135.200 Kč včetně DPH. 

Návrh smlouvy o dílo je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/27)                                         

(Příloha č. 9)

· nájemní smlouvu na pronájem chodníkového zábradlí mezi městem Břeclav a společností ARIN s. r. o., se sídlem Komenského nábřeží 3262, 690 02 Břeclav, která je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/28)
(Příloha č. 10)

· s účinností od 01. 08. 2010:

· v organizační struktuře městského úřadu vytvoření odboru správy nemovitostí (OSN), 

· v organizační struktuře odboru správy nemovitostí (OSN) vytvoření oddělení pro nájemní vztahy a oddělení správy a údržby domů

· celkový počet funkčních míst na Městském úřadu Břeclav od 1. 8. 2010 do 31. 8. 2010 -  186, z toho na odboru správy nemovitostí 18

· celkový počet funkčních míst na Městském úřadu Břeclav od 1. 9. 2010  -  177, z toho na odboru správy nemovitostí 9

RM současně schválila dodatek č. 4 k organizačnímu řádu Městského úřadu Břeclav. 

Dodatek č. 4 k organizačnímu řádu je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/29)

(Příloha č. 11)

· přidělení bytu č. 1 o velikosti 2 + 1, na ul. Lanžhotská 449/11 v Břeclavi paní Haně Kosíkové, za podmínky, že rekonstrukci bytu provede na vlastní náklady a nebude vynaložené náklady na rekonstrukci požadovat zpět po Domovní správě Břeclav ani po městě Břeclav. (mat. 4/30)
· užití loga Lednicko-valtického areálu o. s. ADONIS, se sídlem Mikulov, Náměstí 1 a to za účelem realizace výstupu 3 – Návrh a realizace marketingové a informační kampaně propagující TO Pálava a LVA v období 2009 - 2010 v rámci projektu „Tvorba a propagace produktů, realizace marketingové kampaně v turistické oblasti Pálava a LVA“. (mat. 4/31)
· uzavření Smlouvy o pronájmu nebytových prostor a poskytnutí souvisejících služeb č. 15/2010 mezi Gymnáziem a Jazykovou školou s právem státní jazykové zkoušky, Břeclav, Sady 28. října 1 a Městem Břeclav. Smlouva je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/32)
(Příloha č. 12)

· záměr pronájmu části pozemku p. č. 436/1 o výměře 30 m2 v k. ú. Břeclav za účelem zřízení mobilního dětského hřiště. Vyznačení předmětné části pozemku je uvedeno v příloze usnesení. (mat. 4/33)
(Příloha č. 13)

· úkoly jednotlivým radním a garantům zadané na zasedání rady města č. 85 dne 23. 6. 2010 (mat. 4/34)
Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města schválení poskytnutí veřejné finanční podpory v oblasti kultury příspěvkové organizaci JM kraje Duhovka – středisko volného času Břeclav, Lidická 4, 690 02 Břeclav, na projekt „Účast Taneční skupiny E.M.Dancers na Mistrovství Evropy v Chorvatsku“ ve výši 40.000 Kč a doporučuje uzavření smlouvy o poskytnutí a výši dotace s vymezením podmínek pro čerpání a vyúčtování. 

Smlouva je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/17)

(Příloha č. 7)

· zastupitelstvu města schválit poskytnutí veřejné finanční podpory pro TJ Tatran Poštorná na pořízení teleskopické výsuvné tribuny do haly stolního tenisu ve výši 360.000 Kč.

Mezi městem Břeclav a TJ Tatran Poštorná bude sepsána smlouva o poskytnutí veřejné finanční podpory a její výši s vymezením podmínek pro čerpání a následné vyúčtování. (mat. 4/22)

Rada města neschválila:

· poskytnutí veřejné finanční podpory občanskému sdružení Sdružení obrany spotřebitelů ČR, krajská organizace Jihomoravského kraje, Mečová 5, 602 00 Brno,  na projekt „Vzdělaný spotřebitel“ zajištění provozu výjezdní poradny v Břeclavi 

(mat. 4/15)
Rada města nedoporučila:

· zastupitelstvu města schválení poskytnutí veřejné finanční podpory v oblasti kultury občanskému sdružení Taneční klub StarStep, ČSA 1196/211, 691 41 Břeclav 4, na projekt „Celoroční činnost Tanečního klubu StarStep“ (mat. 4/7)
· zastupitelstvu města schválení poskytnutí veřejné finanční podpory v oblasti kultury občanskému sdružení Junák – svaz skautů a skautek ČR, Šilingrova 34, 690 02 Břeclav, na projekt „Břeclavské jamboree 2010“ (mat. 4/16)
Rada města vzala na vědomí:

· informaci Odboru sociálních věcí MÚ Břeclav o možnosti vyslovení podpory prospěšnosti projektu „Multifunkční centrum pro sociální a kulturní integraci“ v Em-Klubu v Břeclavi. S tímto projektem souhlasí. (mat. 4/5)
(Příloha č. 4)

· skutečnosti, které brání v získání územního rozhodnutí pro výstavbu garáží ve dvoře bytového domu Národních hrdinů 37 a 39 (mat. 4/25)
Rada města jmenovala:

· v souladu s ustanovením § 102 odst. 2 písm. b) zák. č. 128/2000 Sb, o obcích (obecní zřízení), v platném znění a v souladu s ustanovením § 166 odst. 2 zák. č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním a vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) paní Zdeňku Zálešákovou ředitelkou příspěvkové organizace Mateřská škola Břeclav, U Splavu 2765, s účinností od 1. 8. 2010.

RM v této souvislosti pověřila Odbor školství, kultury, mládeže a sportu MÚ Břeclav k podání žádosti o změnu v rejstříku škol Krajskému úřadu Jihomoravského kraje. (mat. 4/9)

Rada města pověřila:

· Ing. Lenku Bartošovou, vedoucí oddělení zahraničních vztahů a TIC, jednáním s firmou FRMOL ohledně vymezení bližších podmínek spolupráce, které budou dále předloženy radě města ke schválení (mat. 4/23)
Rada města revokovala:

· své usnesení ze dne 28. 4. 2010, kterým doporučila zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemku p.č. PK 3147/3 v k. ú. Břeclav o výměře 1676 m2  (mat. 4/1/1)
· své usnesení ze dne 9. 6. 2010, kterým schválila vytvoření odboru správy nemovitostí, celkový počet funkčních míst na Městském úřadě Břeclav a dodatek č. 4 k organizačnímu řádu Městského úřadu Břeclav (mat. 4/29)
                   
 Ing. Dymo Piškula



Ing. Pavel Dominik                                                   

                                 starosta                                                       místostarosta                                                             

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 30. 6. 2010
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