Výpis z usnesení z 91. zasedání Rady města Břeclav

ze dne 15. září  2010

Rada města projednala:

· zápis z  90. zasedání Rady města Břeclav a nemá k nim žádné připomínky
Rada města schválila:

· uzavření nájemní smlouvy na pronájem pozemku p. č. 2639/32 o výměře 661 m2 v k. ú. Břeclav, a to za účelem zemědělského využívání, za jednorázový poplatek 2.000 Kč za celou dobu nájmu, s Annou Špačkovou. Nájemní smlouva je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/1/2)


(Příloha č. 1)

· úhradu za bezesmluvní užívání Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, územní pracoviště Brno, odbor Odloučené pracoviště Břeclav, a to zpětně za užívání pozemku p. č. 1898/1 o výměře 46 m2 v k. ú. Poštorná, za období od 22.3.2008 do 31.8.2009, ve výši 4.512 Kč (mat. 4/1/3)
· uzavření Smlouvy o převodu užívacích práv a následném provozu a udržování informačního systému FiLiP mezi městem Břeclav a společností Ing. Hana Bittová, KB-SOFT, se sídlem Návsí u Jablunkova 959, která je nedílnou součástí tohoto usnesení (mat. 4/4)

(Příloha č. 3)

· smlouvu na pronájem kanceláře č. 310 o celkové výměře 18,90 m2, nacházející se v 2. patře budovy bývalého Městského úřadu Břeclav na nám. TGM č. 10, pro pí Vítězslavu Maroušovou, za účelem kanceláře pro poskytování účetnictví. Nájemné bude činit 1.312 Kč/m2/rok, tj. 2.066 Kč měsíčně + inflace + služby, s účinností od 1. 10. 2010, na dobu neurčitou.

(mat. 4/8)

· charakter tří bytů vybudovaných nově na ul. Národních hrdinů č. 47 v Břeclavi jako bytů startovacích. 

RM současně schválila „Pravidla pro přidělování a nájem startovacích bytů v majetku města Břeclav“ dle přílohy, která je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/9)

(Příloha č. 6)

· provedení rozpočtové úpravy na finanční dokrytí vydání a roznos brožury „Investiční akce Města Břeclavi v období 2000 – 2010“ pro ORJ 010 v podobě navýšení výdajů na § 2143, položka 5169, org 206 o částku 100.000 Kč (mat. 4/12)
· Středisku služeb školám a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Břeclav částku za pronájem sálu v Domě školství ve výši 7.000 Kč na „Veletrh vzdělávací nabídky středních škol“. Ve dnech 15. 10. – 21. 10. 2010 zde proběhne již 14. ročník výše uvedené akce. (mat. 4/15)
· zadávací dokumentaci (podmínky a požadavky pro zpracování nabídky, smlouva o dílo a obchodní podmínky, zdůvodnění ekonomické výhodnosti) pro otevřené podlimitní řízení podle zákona č. 137/2006 Sb. veřejné zakázky na stavební práce „Zateplení a výměna oken domova seniorů v Břeclavi“.
RM dále schválila členy komise  pro otevírání obálek v souladu s § 71 odst. 1, členy a náhradníky hodnotící komise v souladu s § 74 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění pro veřejnou zakázku „Zateplení a výměna oken domova seniorů v Břeclavi“.
Komise pro otevírání obálek



Členové:



1. Ing. Vladimír Trunda

2. Ing. Petr Matějíček

3. Bc. Milan Papežík

Hodnotící komise

Členové:


1. Ing. Vladimír Trunda

2. Bc. Milan Papežík



3. Ing. Petr Matějíček
  


4. Ing. Pavel Dominik 

5. Martin Radkovič 

Náhradníci:

1. Ing. Dymo Piškula 

2. Ing. arch. Martin Ondrouch, Ph.D.





3. Ing. Jan Rampouch

                          

4. Ing. Lenka Macková

5. Ing. Tereza Junaedi 

Zadávací dokumentace (podmínky a požadavky pro zpracování nabídky, smlouva o dílo a obchodní podmínky, zdůvodnění ekonomické výhodnosti) pro otevřené podlimitní řízení podle zákona č. 137/2006 Sb. veřejné zakázky na stavební práce „Zateplení a výměna oken domova seniorů v Břeclavi“ jsou nedílnou součástí usnesení.“. (mat. 4/16) 

(Příloha č. 9)

· podání žádosti o dotaci z Fondu malých projektů na projekt „Společná strategie v oblasti podpory cestovního ruchu v česko-rakouské příhraniční oblasti“, kde výše podpory bude činit maximálně 85% z celkových způsobilých výdajů projektu.

RM současně schválila dofinancování projektu z vlastních zdrojů ve výši min. 15% z celkových způsobilých nákladů projektu. (mat. 4/17)

· změny rozpočtu na rok 2010 uvedené v přílohách č. 1 - 3 , které jsou nedílnou součástí usnesení (mat. 4/19)

(Příloha č. 10)

· provedení rozpočtové úpravy na finanční krytí akce „Slavnostní otevření zrekonstruovaného prostranství a přilehlých komunikací ve Staré Břeclavi“ pro ORJ 010 v podobě navýšení výdajů ve výši 15.000 Kč (mat. 4/20)
· dodatek č. 3 k pojistné smlouvě č. 7720356360 se společností Kooperativa pojišťovna, a.s., který řeší pojištění sportovního areálu ZŠ Slovácká. 

Dodatek je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/22)

(Příloha č. 11)

· předání budovy pavilonu miniatur LVA do užívání příspěvkové organizaci Městské muzeum a galerie Břeclav, se sídlem Břeclav, Dukelských hrdinů 2747, která bude provádět její správu.

RM současně uložila Odboru školství, kultury, mládeže a sportu MÚ Břeclav provést změnu zřizovací listiny příspěvkové organizace Městské muzeum a galerie Břeclav ve výše uvedeném smyslu s tím, že tato změna bude provedena po zápisu uvedené budovy do katastru nemovitostí. (mat. 4/23)

· navýšení částky 112 tis. Kč ke krytí nákladů za kuchyňské linky, kombinované sporáky a odsavače par do nových bytů na akci „Revitalizace bytů Národních hrdinů č. 47“ z rozpočtu Odboru dotací a rozvoje MÚ Břeclav (mat. 4/24)
Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemku p. č. st. 5597/2 o výměře 5 m2 v k. ú. Břeclav (mat. 4/1/1)
· zastupitelstvu města schválit Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje v celkové výši 1 mil. Kč na pořízení CAS pro JSDH Poštorná mezi Jihomoravským krajem se sídlem Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno, a městem Břeclav. Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/3)

(Příloha č. 2)

· zastupitelstvu města vydat změnu č.10B územního plánu sídelního útvaru Břeclav. Návrh změny územního plánu č. 10B SÚ Břeclav je nedílnou součástí usnesení.

(mat. 4/5)

(Příloha č. 4)

· zastupitelstvu města schválit předložené zadání územního plánu Břeclav, které je nedílnou součástí tohoto usnesení (mat. 4/6)

(Příloha č. 5)

· zastupitelstvu města schválit závazné ukazatele rozpočtu r. 2010 příspěvkových organizací spadajících organizačně a rozpočtově pod ORJ 010. 

Návrh závazných ukazatelů je přílohou usnesení. (mat. 4/13)

(Příloha č. 8)

· zastupitelstvu města rozhodnout o pořízení změny ÚPN SÚ Břeclav č. 11 z vlastního podnětu.

Do změny bude zahrnuta lokalita:

10.1 Zahrádkářská osada – Tovární kolonie 

(7.10 dle změny č. 7 ÚPN SÚ Břeclav)

10.2 Bývalé ZD Stará Břeclav


(7.15 dle změny č. 7 ÚPN SÚ Břeclav)

(mat. 4/25)

Rada města neschválila:

· změnu rozpočtu r. 2010 pro ORJ 010 v podobě snížení příjmů o částku 200.000 Kč 

(mat. 4/14)

· vypovězení stávající smlouvy č. OŽP 4/2006 s panem Pavlem Kočvarou a Jaroslavou Kočvarovou, Bulhary (mat. 4/21)

Rada města nedoporučila:

· zastupitelstvu města schválit prominutí úhrady nájemného pro rok 2010 v částce 200.000 Kč a vzniklého penále ve výši 6.600 Kč za letní koupaliště v Břeclavi pro  JUDr. Zdeňka Janíka, který je ve smyslu nájemní smlouvy a dodatků k této smlouvě nájemcem výše uvedeného areálu (mat. 4/14)
Rada města vzala na vědomí:

· informace týkající se střechy ZŠ Na Valtické (mat. 4/2)
· návrh dokumentu Základní listina programu komunitního plánování sociálních služeb (KPSS) ve městě Břeclav a jeho správních obvodů (spádové obce), souhlasí se zněním jeho částí I, II., III. a IV. s vědomím možnosti průběžných změn v personální složce části III. (aktualizace v souvislosti se změnami na postech poskytovatelů a zadavatele služeb a v zastoupení klientely uživatelů služeb) a dále s možností průběžných změn v přílohách č.1 a č. 2. 

RM současně souhlasila se zařazením výše jmenované směrnice do strategického plánu Města Břeclav. (mat. 4/10)

Základní listina programu komunitního plánování sociálních služeb (KPSS) ve městě Břeclav a jeho správních obvodů (spádové obce) je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 7)

· informaci podanou Odborem sociálních věcí MÚ Břeclav (v součinnosti s Lokálním partnerstvím Břeclav) o přípravě dokumentu „Strategický plán“ (mat. 4/11)
· informaci k nabídce odkoupení společnosti Kulturní dům DELTA Břeclav s. r. o.

(mat. 4/18)

Rada města revokovala:

· své usnesení z 86 zasedání dne 7. 7. 2010, materiál 4/14:

„RM  schvaluje přidělení bytu č. 11 o velikosti 2 + 1, na ul. Krátká 8 v Břeclavi panu Zbyňku Osičkovi, jakmile bude byt právně volný a za podmínky, že Ing. Miroslav Bucňák uzavře dohodu o skončení nájmu výše uvedeného bytu, byt předá Domovní správě Břeclav a doloží dohodu o finančním vypořádáním na rekonstrukci bytu s panem Osičkou. Pan Osička doloží prohlášení, že v případě ukončení nájmu k předmětnému bytu, nebude požadovat po Domovní správě ani po městě Břeclav žádné finanční náklady vložené na rekonstrukci bytu.“ (mat. 4/7)

Ing. Dymo Piškula



Ing. Pavel Dominik         

         starosta



   
      místostarosta

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 22. 9. 2010
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