Výpis z usnesení z 37. zasedání Rady města Břeclav

ze dne 28. 5. 2008

Rada města schválila:

· zápis z 36. zasedání Rady města Břeclav

· uzavření dodatku č.1 k příkazní smlouvě č. OM/88/07 ze dne 18. 10. 2007 uzavřené    s realitní kanceláří REALITY DOMUS s. r. o., se sídlem Břeclav, J. Palacha 121/8, kterým bude smlouva doplněna o zprostředkování prodeje části pozemku p. č. 2157 v k. ú. Charvátská Nová Ves. Dodatek tvoří součást usnesení. (mat. 5/1/3)
(Příloha č. 1)

· uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na části pozemku p. č. 3755/4 o výměře 9,05 m2, p. č. st. 4794 o výměře 0,12 m2 a p. č. 5293 o výměře 20,45 m2, vše v k. ú. Břeclav (dle geometrického plánu č. 4426-100/2007 ze dne 12.10. 2007), spočívajícího v provozování zařízení distribuční soustavy, v souladu se zákonem č. 458/2000 Sb., o podmínkách a o výkonu státní správy v energetických odvětvích (energetický zákon), se společností E.ON Distribuce, a. s., se sídlem České Budějovice, F. A. Gerstnera 2151/6. Smlouva je nedílnou součástí usnesení. 

(mat. 5/1/4)
(Příloha č. 2)

· ukončení nájemní smlouvy k bytové jednotce č. 25 v bytovém domě č. p. 1424 na ul. Kpt. Jaroše v Břeclavi ke dni 31. 5. 2008, s Mgr. Slanou.

RM dále schválila uzavření nájemní smlouvy k bytové jednotce č. 25 v bytovém domě č. p. 1424 na ul. Kpt. Jaroše v Břeclavi ke dni 1. 6. 2008, s manželi Dlapalovými, s tím, že nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, a to do 31. 5. 2024. 

(mat. 5/1/5)

· uzavření dohody o skončení pronájmu části pozemku p. č. 1137/1, se stromem-ořešákem, o výměře 55 m2 v k. ú. Poštorná, s Josefem Růžičkou a  Janou Růžičkovou,  a to ke dni 30. 6. 2008 (mat. 5/1/6)

· uzavření nájemní smlouvy s Josefem Růžičkou a Janou Růžičkovou na pronájem části pozemku p. č. 770/6 v k. ú. Poštorná o výměře 33 m2, za účelem zřízení zahrádky. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou, s tříměsíční výpovědní lhůtou, za jednorázovou úhradu 500,- Kč za celou dobu nájmu, splatnou při podpisu nájemní smlouvy. (mat. 5/1/8)
· uzavření příkazní smlouvy s realitní kanceláří Real Team, s. r. o. se sídlem Břeclav, Gen. Šimka 8, za účelem zprostředkování prodeje pozemků p. č. 5431/5-ost. plocha,  p. č. 5431/6-ost. plocha a p. č. 5431/7-ost. plocha, každý  o výměře 23 m2, vše v k. ú. Břeclav. Návrh příkazní smlouvy je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/1/11)
(Příloha č. 3)

· uzavření dodatku č. 2 k nájemní smlouvě č. OM/17/06 na pronájem pozemků v k. ú. Břeclav, Poštorná a Charvátská Nová Ves o celkové výměře 101,994 ha,                     s p. Králem. Návrh dodatku č. 2 je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/1/12)

(Příloha č. 4)

· náhradu za bezesmluvní užívání, a to za období od 1. 1. 2008 do 30. 6. 2008, ve výši 2.705,50 Kč, která náleží pronajímateli (mat. 5/1/14)
· záměr pronájmu pozemků KN p. č. 188/1 (o výměře 188 m2) a KN p. č. 3729/43       (o výměře 60 m2), v geometrickém plánu č. 4474-5/2008 označených jako p. č. 188/10 o výměře 248 m2, v k. ú. Břeclav (mat. 5/1/16)
· podat žádost o vyřazení stálých úkrytů civilní ochrany  z evidence úkrytového fondu v Jihomoravském kraji  v domech na ulici Bří Mrštíků 5 a Fintajslova 19. Žádost zajistí oddělení krizového řízení (mat. 5/2)
· zvýšení kapacity Mateřské školy Břeclav, Dukelských hrdinů 2 na 75 dětí pro školní rok 2008/2009

· umístění jedné třídy dětí MŠ Břeclav, Dukelských hrdinů /do 25 žáků/ do budovy ZŠ Kupkova 1, odloučené pracoviště Sovadinova 1 jako součást MŠ Břeclav, Dukelských hrdinů 2

· personální a provozní zajištění nově zřízené třídy MŠ ve spolupráci ZŠ Kupkova 1 a MŠ Dukelských hrdinů 2 

· podání žádosti o zařazení třídy MŠ do rejstříku škol a školských zařízení  jako součásti ZŠ Kupkova s platností od 1. 9. 2009 v termínu do 30. 9. 2008.

· převedení uvedené třídy z jednoho právního subjektu na druhý k 1. 9. 2009

· MŠ Břeclav, Dukelských hrdinů 2 a ZŠ Kupkova zůstávají nadále samostatnými právními subjekty (mat. 5/3)
· zařazení odloučených pracovišť ZUŠ Břeclav, Křížkovského 4 na adrese Křížkovského 2, Břeclav a Masarykova 22, Lanžhot do rejstříku škol s účinností od    1. 9. 2008  (mat. 5/4)
· úhradu dlužné částky 115.168,- Kč dodavateli textilního předělu sálu KD v Poštorné v souladu s dodacím listem a přiloženou fakturou. Dodavatelem služby je firma Divadelní technika Křenovice s. r. o. Dodací list a faktura jsou nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/5)

(Příloha č. 5 )

· žádost Městské knihovny Břeclav k použití rezervního fondu v částce 98.353,50 Kč na nákup výpočetní techniky pro potřeby knihovny (mat. 5/6)
· podle čl. 5, bodu 5.2, obecně závazné vyhlášky Města Břeclavi č. 1/2006 výjimku pro provozování hudební produkce a povoluje pořadateli, panu Šestákovi, prodloužení hudební produkce na taneční akci v areálu Veslařského klubu, Haškova 2760, Břeclav, která se uskuteční dne 11. 07. 2008 od 24:00 – 01:00 hodin. Pořadatel je povinen při provozování hudební produkce postupovat v souladu s touto obecně závaznou vyhláškou a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby. 

(mat. 5/7)
· podle čl. 5, bodu 5.2, obecně závazné vyhlášky Města Břeclavi č. 1/2006 výjimku pro provozování hudební produkce a povoluje pořadateli, občanskému sdružení STARSTEP, Hraniční 34, Břeclav 4, prodloužení hudební produkce na kulturní akci „Taneční fláky pro staré páky“, která se uskuteční dne 14. 06. 2008 v KD Poštorná od 24:00 – 02:00 hodin. Pořadatel je povinen při provozování hudební produkce postupovat v souladu s touto obecně závaznou vyhláškou a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby. (mat. 5/8)
· podle čl. 5, bodu 5.2,  obecně  závazné  vyhlášky  Města  Břeclavi č. 1/2006 výjimku pro provozování hudební produkce a povoluje pořadateli, motorkářské akce Motoclubu „Old Peyrack Valtice, Břeclavská 540, 691 42 Valtice, prodloužení hudební produkce na kulturní akci „6. motosjezd přátel jedné stopy“, která se uskuteční dne 28. 06. 2008 v areálu Na Vodě od 24:00 – 02:00 hodin. Pořadatel je povinen při provozování hudební produkce postupovat v souladu s touto obecně závaznou vyhláškou a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby.
(mat. 5/9)
· uzavření smlouvy o distribuci vstupenek s firmou Arona, s. r. o., se sídlem Slovácká 7, 696 11 Mutěnice. Smlouva o distribuci vstupenek je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 5/12)

(Příloha č. 6 )

· uzavření Dodatku č. 8 ke Smlouvě o dodávce vody a odvádění odpadních vod č. 160 mezi městem Břeclav a firmou Vodovody a kanalizace Břeclav, a. s., se sídlem Čechova 23, 690 11  Břeclav,  který je nedílnou součástí tohoto usnesení (mat. 5/14)
(Příloha č. 8)  

· uzavřít nájemní smlouvu na pronájem části pozemku na sídlišti Na Valtické, p. č. 2181/1 v k.ú. Charvátská Nová Ves, o výměře 15 m2, s paní Giraškovou, a to na dobu neurčitou s účinností od 1. 6. 2008  a výpovědní lhůtou 3 měsíce, která je nedílnou součástí tohoto usnesení. Nájemné bude stanoveno dle „Zásad pro nakládání s nemovitým majetkem města Břeclav“. (mat. 5/15)
(Příloha č. 9)
· předložený návrh úpravy platu Mgr. Dany Botkové, ředitelky PO Domova seniorů Břeclav  pro rok 2008,  jenž je nedílnou součástí usnesení (mat. 5/16)
(Příloha č. 10) 

· Žádost o dotaci na rok 2008 pro Naději Otrokovice a Smlouvu č. 23/OSV/2008           o poskytnutí a způsobu použití veřejné finanční podpory/dotace v oblasti sociální na rok 2008 za břeclavskou klientku Marii Loučkovou ve výši 6.000,- Kč. 

Smlouva č. 23/OSV/2008 o poskytnutí a způsobu použití veřejné finanční podpory/dotace na rok 2008 v sociální oblasti  je nedílnou součástí usnesení. 

(mat. 5/17)

(Příloha č. 11)

· výběr dodavatele a uzavření smlouvy o dílo na investiční akci ,,Komunikace – ul. Za Kasárnami včetně prodloužení veřejného osvětlení“ s firmou  VHS Břeclav s. r. o., Fügnerova 1161/1, 690 64  Břeclav, v souladu s nabídkou v celkové výši 2.527.014,- Kč včetně DPH. Návrh smlouvy o dílo  je nedílnou součástí tohoto usnesení.

RM dále schválila výběr dodavatele a uzavření smlouvy o dílo na investiční akci ,,Komunikace Kpt. Jaroše“ s firmou Stavba a údržba silnic s. r. o., Riegrova 37, 690 02  Břeclav“ v  souladu s nabídkou v celkové výši  1.654.382,- Kč včetně DPH. 

Návrh smlouvy o dílo  je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 5/19)

(Příloha č. 13) 
· uzavření dodatku č. 1 smlouvy o dílo se stavební firmou BRON s. r. o., Sovadinova 39, 690 02  Břeclav, na stavbu ,,Dostavba severní tribuny zimního stadionu Břeclav, šatny I. NP - I. a II. etapa‘‘ ve výši 3.886.010,- Kč včetně DPH, kterým se omezuje rozsah a změní dílo II. etapy této stavby. (mat. 5/21)
Dodatek č. 1 smlouvy o dílo je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 15)
· zadávací dokumentaci (svazek 1 – podmínky a požadavky pro zpracování nabídky a svazek 2 – obchodní podmínky) pro zjednodušené podlimitní řízení podle zákona  č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, na stavební práce „Rekonstrukce vozovky, chodníků a odstavných stání ul. Husova‘‘. 

RM dále schválila členy a náhradníky komise  pro otvírání obálek v souladu s § 71 odst. 1, členy a náhradníky hodnotící komise v souladu s § 74 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění a návrh na vyzvání 5 uchazečů (dodavatelů) pro podání nabídky na stavební práce v rámci zjednodušeného podlimitního řízení pro zadání veřejné zakázky „Rekonstrukce vozovky, chodníků a odstavných stání           ul. Husova‘‘.

Komise pro otevírání obálek



Členové:



Ing. Pavel Dominik, místostarosta města  

Ing. Dagmar Adámková, místostarostka města  

Ing. Petr Vrbka, RTS, a. s.

Náhradníci:

Ing. Zbyněk Humlíček, člen rady města 

Martin Radkovič, člen rady města 

Dis. Cyrnerová, RTS, a. s. 

Hodnotící komise

Členové:


Ing. Pavel Dominik, místostarosta města 

Ing. Dagmar Adámková, místostarostka města 

Ing. arch. Martin Ondrouch Ph.D., člen rady města

Radek Buk, člen rady města

Ing. Petr Vrbka, RTS, a. s.

Náhradníci:

Ing. Zbyněk Humlíček, člen rady města

Martin Radkovič, člen rady města

Mgr. Zbyněk Chlumecký, člen rady města

Ing. František Zugar, člen rady města

Dis. Cyrnerová, RTS, a. s.

Uchazeči pro podání nabídky na stavební práce „Rekonstrukce vozovky, chodníků a odstavných stání ul. Husova‘‘:

1. SWIETELSKY stavební s. r. o., Pražská 495, 370 04  České Budějovice
Pobočka : SWIETELSKY stavební s. r. o., odštěpný závod Dopravní stavby MORAVA, Jahodová ulice 60, 620 00  Brno
2. Stavba a údržba silnic s. r. o., Riegrova 817/37, 690 02  Břeclav

3. STRABAG a. s., Na Bělidle 198/21, 150 00  Praha 5
Pobočka : STRABAG a. s. odštěpný závod Brno, Tovární 3, 620 00  Brno
4. Inženýrské stavby Brno, spol. s r. o., Hudcova 588/70b, 621 00  Brno
5. VHS Břeclav s. r. o., Fügnerova 1161/1, 690 64  Břeclav

(mat. 5/22)
· RM uznala vzniklé vícepráce ve výši 69.830,- Kč včetně DPH a schválila uzavření dodatku č.1 na havárii ,,Rekonstrukce střechy ZŠ Sovadinova – část A“ s firmou Straka František – Tesařství, Bří Mrštíků 19, 690 02  Břeclav, dle soupisu skutečně provedených prací ve výši 901.777,- Kč včetně DPH. Návrh dodatku č. 1 SOD je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 5/23)
(Příloha č. 16)

· vícepráce vzniklé z požadavku investora ve výši 389.508,- Kč včetně DPH (bytová jednotka) a vícepráce související s chybějícími položkami ve výkazu výměr ve výši 751.117,- Kč včetně DPH, tj. celkem 1.140.625,- Kč včetně DPH  a uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na investiční akci  ,,Výstavba hasičské zbrojnice v Břeclavi‘‘ s firmou  BRON s. r. o., Sovadinova 39, 690 02  Břeclav. Celková cena díla se  dodatkem č.1 smlouvy o dílo mění z 10.321.069,- Kč včetně DPH na 11.461.694,- Kč včetně DPH. Dodatek č.1 smlouvy o dílo je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/24)
(Příloha č. 17)

· dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 1/2008/OŽP. Dodatek č. 1 je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/26)

(Příloha č. 18)

· záměr pronájmu nebytových prostor – garáže o celkové výměře 19 m2, nacházející se v obytném domě na ulici Dělnická č. 4B, pro p. Chlumeckého, za účelem parkování osobního vozidla, na dobu neurčitou s výpověďní lhůtou tři měsíce. Výše nájmu min. 400,- Kč/m2/rok. (mat. 5/28)

· pronájem nebytových prostor - pavilonu A3 na ulici Sady 28. října  v Břeclavi o celkové výměře 16,00 m2  pro Zelený klíč s. r. o.,  se sídlem Sady 28. října č. 15, 690 47  Břeclav, zastoupené jednatelkou firmy Milenou Vágnerovou  s výší nájemného 4.125,- Kč/m2/rok + inflace, na dobu neurčitou s výpověďní lhůtou tři měsíce, za účelem provozování prodejny moravských suvenýrů a  výrobků lidové tvořivosti a pro reklamu své realitní kanceláře (mat. 5/29)
· pronájem na Tržnici I. stánku č. 54, 55 pro Han Tran Kim, za nájemné 4.000,- Kč/měsíčně za jednotlivý stánek tj. celkem 8.000,- Kč/měsíčně (včetně služeb). Nájem na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 1 měsíc. (mat. 5/30)

· změnu nájemného pro Slovácký krúžek Stará Břeclav ze 150.000,- Kč ročně na 170.000,- Kč za rok, tj. 42.500,- Kč čtvrtletně, s účinností od 1. 6. 2008 (mat. 5/31)
· společný nájem bytu č. 7 o velikosti 3+1, na ul. Dukelských hrdinů 7 v Břeclavi Jarmile Procházkové a Tomáši Procházkovi (mat. 5/32)
· společný nájem bytu č. 7 o velikosti 1+1 na ul. U Splavu 1 v Břeclavi Jaroslavu Fábinovi  a Haně Dohnalové (mat. 5/33)
· přidělení bytu č.3, o velikosti 3+1, na ul. Bratislavská 5 v Břeclavi paní Judexové (mat. 5/37)

Podmínky přidělení bytu:

· nájemce opraví byt na vlastní náklady minimálně v rozsahu a za podmínek, které budou stanoveny Domovní správou Břeclav a nebude požadovat vložené náklady na rekonstrukci bytu po městě Břeclav, ani po Domovní správě Břeclav

· nájemce před uzavřením Smlouvy o výpůjčce se Smlouvou o budoucí nájemní smlouvě složí na účet pronajímatele kauci ve výši 25.000,-Kč, která bude sloužit na úhradu případně vzniklých škod a nesplnění oprav, které stanoví Domovní správa Břeclav. Smlouva o výpůjčce k bytu bude uzavřena na dobu určitou – šesti měsíců. Po splnění podmínek stanovených na opravu bytu, bude nájemní smlouva uzavřena na dobu neurčitou a složená kauce bude do 30ti dnů vrácena nájemci. 

· přidělení náhradního bytu ve veřejném zájmu, dle platných Zásad pro nakládání s nemovitým majetkem města Břeclav, část IV., článek I, písm.c), nájemníkovi z domu na ul. Sady 28. října 7 v Břeclavi, který je určen k demolici za podmínky, že při uzavření Nájemní smlouvy k přidělenému bytu předloží Dohodu o ukončení nájmu bytu a vyklizení bytu s ČD, který dosud užívá - byt č. 7 o velikosti 4+1, ul. Na Valtické 27 v Břeclavi panu Pavliňákovi  (mat. 5/38)
· uzavřít dodatek č. II k nájemní smlouvě na pronájem sloupů veřejného osvětlení nacházejících se na území města Břeclavi za účelem umístění reklamních tabulí, ve znění dodatku č. I ze dne 11. 5. 2006, s paní Ševčíkovou. Dodatek č. II je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 5/39)
(Příloha č. 19)

· změny rozpočtu na rok 2008 uvedené v přílohách č. 1 – 7, které jsou nedílnou součástí usnesení (mat. 5/40)
(Příloha č. 20)

· návrh hodnotící komise na zrušení vypsané soutěže (viz „závěrečná zpráva“) a  souhlasí s návrhem na vypsání soutěže nové.

„Závěrečná zpráva“ hodnotící komise a nové „Rozhodnutí o vypsání veřejné zakázky a výzvy k podání nabídky“ jsou nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/42)

(Příloha č. 21)

· na základě článku IV odst. 1 směrnice RM č. 6/2007 přímo bez předchozího zveřejnění firmu Straka František – Tesařství, Bří Mrštíků 19, 690 02  Břeclav na provedení „Opravy střechy MŠ Okružní 7“ v souladu s nabídkou v celkové výši  573.064,- Kč včetně DPH.

Rada města vyzývá dodavatele k předložení návrhu smlouvy o dílo.

Rada města schvaluje vypsání veřejné zakázky na akci „Rekonstrukce el. rozvodů a stropních panelů v MŠ Břeclav, Okružní 7“ a schvaluje hodnotící komisi a tři potencionální dodavatele, kteří budou osloveni k podání nabídky.

Hodnotící komise:                                                         

Členové:
                                               Náhradníci:
Ing. Pavel Dominik

   

Ing. arch. Martin Ondrouch, Ph.D.

Ing. Dagmar Adámková


Ing. Zbyněk Humlíček

Jindřich Tuček


            Vít Pohanka

Potencionální dodavatelé:

1/ Stavitelství Němec Oldřich, Anenská  21, 691 46  Ladná      

2/ Kobza a syn s. r. o., Mikulovská 74, 691 44  Lednice         

3/ KEWIN spol. s r. o., Višňová 350, 273 64  Doksy, provoz Valtice nám. Svobody 935, 691 42 Valtice
Rozhodnutí o vypsání veřejné zakázky a výzva k podání nabídky jsou nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/43)

(Příloha č. 22)

· výpůjčku nebytových prostor – stání pro 1 automobil označené číslem 4 v 1. PP budovy č.p. 2995 na ul. 17. listopadu 1a v Břeclavi  pro Úřad práce v Břeclavi, se sídlem Fintajslova č. 7, 690 02  Břeclav, zastoupené ředitelem Lubomírem Markem, na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou tři měsíce s účinností od 1. 6. 2008, za účelem garážování osobního automobilu (mat. 5/44)
· uzavření dodatku č. 1 smlouvy o dílo na investiční akci Zámek Břeclav – statické zajištění III. etapa s firmou SASTA CZ, a. s., Houbalova 4, 628 00  Brno, kterým se mění doba plnění na 30. 11. 2008 a celková cena na 6.761.596,- Kč včetně DPH. 

Návrh dodatku č. 1 je nedílnou součástí usnesení.

RM schvaluje zadání ostatních prací (restaurování kamenných prvků a kamenických prací, kovářské práce – restaurování mříží arkád) jako samostatnou veřejnou zakázku podle článku III. odst. 3 písm. b) a článku IV odst. 1) směrnice rady města č. 6/2007 firmě SASTA CZ, a. s., Houbalova 4, 628 00  Brno. 

Rada města vyzývá dodavatele k předložení smlouvy o dílo na tyto práce. (mat. 5/45)

(Příloha č. 23)

· výběr dodavatele a uzavření smlouvy o dílo na investiční akci „Komunikace – ul. SNP rekonstrukce povrchu vozovky“ s firmou Stavba a údržba silnic s. r. o., Riegrova 37, 690 02  Břeclav v souladu s nabídkou v celkové výši 3.896.000,- Kč včetně DPH. 

Návrh smlouvy je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/46)

(Příloha č. 24)

· v rámci investiční akce „Miniatury LVA“ rozhodnutí o vypsání veřejné zakázky, hodnotící komisi a tři potencionální dodavatele, kteří budou osloveni k podání nabídky.

Členové:
                                        
Náhradníci:
Ing. Pavel Dominik

               
Ing. arch. Martin Ondrouch, Ph.D.

Radek Buk                  


Ing. Dagmar Adámková

Jindřich Tuček


            Vít Pohanka

Potencionální dodavatelé:

1/  ATELIÉR H s. r. o. Podivín, Masarykovo náměstí 732
2/  Ing. arch. Petr Krejčí, Sokolovská 1298/4, 690 02  Břeclav

3/  Ing. Milan Haičman, Široká 148, 671 67  Hrušovany nad Jevišovkou

Rozhodnutí o vypsání veřejné zakázky a výzva k podání nabídky jsou nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/47)                                                                   

(Příloha č. 25)

· uzavření Tržnice č. 1 z důvodu nízkého počtu prodejců a měsíční ztráty 10.000,- Kč k datu 31. 7. 2008 (mat. 5/48)
· zahájení provozu letního koupaliště pro sezónu 2008 k datu 1. 6. 2008 (mat. 5/50)
(Příloha č. 26)

· výběr dodavatele dle provedeného poptávkového řízení (Aq-technik, s. r. o., Česká Lípa)

RM dále schválila realizační záměr pro instalaci úpravny vody na zámečku Pohansko.

RM současně schválila poskytnutí investičního příspěvku pro MMG Břeclav z rezervy města na pořízení a instalaci úpravny vody ve výši 100.000,- Kč. (mat. 5/52)

· zřízení dvou nových pracovních míst zahradníka a údržbáře zeleně ve městě v rámci odboru vnitřních věcí (mat. 5/7)
· v působnosti Valné hromady společnosti TEPLO Břeclav s. r. o., Zprávu o činnosti společnosti v roce 2007 (zápis z VH spol. TEPLO Břeclav)

· v působnosti Valné hromady společnosti TEPLO Břeclav s. r. o., řádnou účetní závěrku společnosti za rok 2007 (zápis z VH spol. TEPLO Břeclav)

· v působnosti Valné hromady společnosti TEPLO Břeclav s. r. o., přesunutí zisku vytvořeného společností do nerozděleného zisku minulých let 
(zápis z VH spol. TEPLO Břeclav)

· v působnosti Valné hromady společnosti TEPLO Břeclav s. r. o., Zprávu o vztazích mezi ovládanou a ovládající osobou za r. 2007

(zápis z VH spol. TEPLO Břeclav)

· v působnosti Valné hromady společnosti TEPLO Břeclav s. r. o., schvaluje mimořádnou odměnu jednatelům společnosti dle přílohy, která je nedílnou součástí usnesení (zápis z VH spol. TEPLO Břeclav)
(Příloha - VH Teplo)

· v působnosti Valné hromady společnosti TEPLO Břeclav s. r. o. schvaluje odměnu členům dozorčí rady společnosti dle přílohy, která je nedílnou součástí usnesení

(zápis z VH spol. TEPLO Břeclav)
(Příloha - VH Teplo)

Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města neschválit záměr prodeje části pozemku p. č. 2584/53 v k. ú. Břeclav za účelem výstavby garáže (mat. 5/1/1)
· zastupitelstvu města schválit převod bytové jednotky č. 876/12 v bytovém domě č. p. 876, č. p. 877 a č. p. 1009 na pozemcích p. č. st. 1059/2, p. č. st. 1059/3 a p. č. st. 1059/4, a podílu jednotky na společných částech domu o velikosti 6150/258314, podílu o velikosti  6150/258314 na pozemcích p. č. st. 1059/2 a p. č. st. 1059/3 a p. č. st. 1059/4, a podílu 1/59 na pozemku p. č. st. 1059/1, vše v  k. ú. Břeclav, p. Očenáškovi, a to za cenu 350.000,- Kč, s tím že kupující bude respektovat stávající smluvní vztah (mat. 5/1/2)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje budovy bez č. p. na pozemku p. č. st. 2181, pozemku p. č. st. 2181 o výměře 787 m2 a části pozemku p. č. 3324/6 o výměře                   cca 507 m2, vše v k. ú. Břeclav (mat. 5/1/9)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemku p .č. st. 284 o výměře 102 m2 v k. ú. Břeclav (mat. 5/1/10)
· zastupitelstvu města revokovat své usnesení ze dne 2. 10. 2006 v části,  kterým schválilo prodej pozemku p. č. 5431/7 – ostatní plocha (jiná plocha) o výměře 23 m2                v k. ú. Břeclav, a to formou dražby s vyvolávací cenou ve výši 1.000,- Kč/m2, a usnesení ze dne 5. 12. 2007, kterým schválilo prodej pozemku p. č. 5431/5 o výměře 23 m2 a pozemku   p. č. 5431/6 o výměře 23 m2, oba v k. ú. Břeclav, a to formou dražby s vyvolávací cenou ve výši 1.000,- Kč/m2 (mat. 5/1/11)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje stavby garáže na pozemku p. č. st. 3534 včetně pozemku pod stavbou p. č. st. 3534 o výměře 23 m2 v k. ú. Břeclav 
(mat. 5/1/13)

· zastupitelstvu města schválit poskytnutí veřejné finanční podpory pro Volejbal Poštorná, spol. s r. o., na projekt „Volejbal Poštorná, spol. s r. o. – II. liga mužů volejbal“ ve výši 50.000,- Kč. Mezi městem Břeclav a  společností Volejbal Poštorná,       spol. s  r. o., bude sepsána smlouva o  poskytnutí veřejné finanční podpory a její výši s vymezením podmínek pro čerpání a následné vyúčtování. (mat. 5/10)
· zastupitelstvu města schválit poskytnutí veřejné finanční podpory pro TJ Tatran Poštorná na projekt „Činnost oddílu volejbalu“ ve výši 50.000,- Kč. Mezi městem Břeclav a TJ Tatran Poštorná bude sepsána smlouva o poskytnutí veřejné finanční podpory a její výši s vymezením podmínek pro čerpání a následné vyúčtování. 
(mat. 5/11)
· zastupitelstvu města schválit darovací smlouvu mezi městem Břeclav a občanským sdružením Jošt Moravský, o. s. o poskytnutí příspěvku na veřejnou sbírku pořádanou občanským sdružením Jošt Moravský, o. s. na realizaci jezdecké sochy Jošta Moravského, ve výši 50.238,- Kč, to představuje symbolicky 2,- Kč na každého obyvatele města Břeclavi. Darovací smlouva je nedílnou součástí usnesení. 

(mat. 5/13)
(Příloha č. 7)

· zastupitelstvu města revokovat své usnesení ze dne 19. 9. 2007, kdy zastupitelstvo města schválilo pořídit změnu č. 1 „Regulačního plánu Břeclav – Pěšina“ v západní části dotčené lokality z rodinných domů (Br) na vícepodlažní bytové domy (Bb) s maximálně 4. NP a za podmínek, které byly stanoveny komisí výstavby a ÚP a komisí rozvoje a cestovního ruchu. 

RM dále doporučila zastupitelstvu města nepořizovat změnu č. 1 „Regulačního plánu Břeclav – Pěšina“, o kterou požádala firma Central Moravia s. r. o., Fibichova 2897/52, 690 02  Břeclav. (mat. 5/25)
Rada města vzala na vědomí:

· informaci týkající se zaslání žádosti Českým drahám, a. s., se sídlem Praha 1, Nábřeží L. Svobody 1222/12, o prodeji pozemků, potřebných v rámci budování přestupního terminálu IDS, městu Břeclav (mat. 5/1/7)
· podanou informaci o výsledku projektu „Strategie integrace romské populace v Břeclavi“ a současně schvaluje vytipované cíle v postupném odstraňování zjištěných problematických okruhů. (mat. 5/18)
Výpis ze závěrečné zprávy uvedené analýzy je nedílnou součástí usnesení. 

(Příloha č. 12) 

· stav přípravy jednotlivých akcí vhodných pro přijetí podpory z programů spolufinancovaných z fondů EU uvedený v příloze (mat. 5/20)
 (Příloha č. 14) 

· přehled bytů na ul. Národních hrdinů č.18 a č.20 v Břeclavi + žádosti jednotlivých nájemců o přidělení náhradního bytu (mat. 5/27)
· informaci ÚZSVM Břeclav, týkající se využití nemovitého majetku na silničních hraničních přechodech a deklaruje zájem o převod nemovitostí v Lanžhotě a Poštorné do majetku města Břeclav (mat. 5/41)
· organizační zabezpečení návštěvy italské delegace ve složení zástupců partnerského města Priverna a studentů středních škol ve dnech 31. 5. – 3. 6. 2008 (mat. 5/49)
· stanovené ceny vstupů pro rok 2008 na letním koupališti v Břeclavi. (mat. 5/50)
Návrh provozního režimu a návrh cen jsou nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 26)

· zprávu ředitelky MMG Břeclav o plnění úkolu, týkající se zkulturnění okolí MMG Břeclav a prověření označení soch a plastik (mat. 5/51)
(Příloha č. 27)

· v působnosti Valné hromady společnosti TEPLO Břeclav s. r. o., zápis z jednání Dozorčí rady společnosti TEPLO Břeclav, s. r. o. ze dne 16. 5. 2008
(zápis z VH spol. TEPLO Břeclav)

Rada města nedoporučila:

· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku p. č. 98 o výměře cca 40 m2 v k. ú. Charvátská Nová Ves (mat. 5/1/15)
Rada města vrátila k dopracování:

· materiál, týkající se uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, spočívajícího v právu vstupu a jízdy, v k. ú. Břeclav k pozemku KN p. č. st. 40/2  a k části pozemku p. č. 2477/2 (mat. 5/1/17)
Rada města stáhla z projednání:

· materiál, týkající se přidělení bytu č. 4 o velikosti 2+1, na ul. Na Valtické 39 v Břeclavi s tím, že bude nejdříve předjednán v bytové komisi (mat. 5/35)
· materiál, týkající se přidělení bytu č. 18 o velikosti 2+1, na ul. U Splavu 2 v Břeclavi  s tím, že bude nejdříve projednán v bytové komisi (mat. 5/36)
Rada města uložila:

· Odboru dotací a rozvoje MěÚ Břeclav usilovat o získání dotačních titulů z fondů EU u všech  investičních akcí uvedených v příloze (mat. 5/20) 

(Příloha č. 14) 

· MMG Břeclav předložit radě města k vyjádření návrh formy, obsahu a ceny identifikačních štítků na plastiky nadace LUX ET LAPIS.

Dále RM uložila OŠKMS MěÚ Břeclav následně zajistit jejich výrobu a ve spolupráci s MMG Břeclav osazení na jednotlivá umělecká díla. (mat. 5/51)

(Příloha č. 27)

· MMG Břeclav zajistit realizaci akce, tj. pořízení a instalaci úpravny vody na Pohansko a předložení provozního řádu ke schválení hygienické stanici (mat. 5/52)
                    Ing. Dymo Piškula                                                 Ing. Pavel Dominik

                             starosta                                                               místostarosta

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 4. 6. 2008 
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