Výpis z usnesení z 30/A mimořádného a 30. zasedání 

Rady města Břeclav ze dne 4. února 2008 

Rada města schválila:

· neprodlenou úhradu odvodu za porušení rozpočtové kázně, vyměřeného Finančním úřadem v Břeclavi ze dne 30. 1. 2008. 

Platební výměr č. 1/2008, vydaný Finančním úřadem v Břeclavi, včetně finančního krytí, jsou nedílnou součástí usnesení. (mat. 2/6 – RM 30/A)

(Příloha č. 5)

· vypsání veřejné zakázky na zajištění občerstvení na 9. reprezentačním plese města Břeclav (mat. 2/8 – RM 30/A)
· uzavření nájemní smlouvy se Společenstvím domu Jiráskova 1140/26, Břeclav, Jiráskova 1140/26, Břeclav na pronájem pozemků p. č. st. 1303/2 o výměře 145 m2 a p. č. 3964 o výměře 133 m2 oba v k. ú. Břeclav. Výše nájemného se sjednává na částku 2.780,- Kč ročně splatnou k 31. 5. příslušného kalendářního roku. Pozemky budou pronajaty jako dvůr a zahrada a nájemní smlouva bude uzavřena od 7. 2. 2008 na dobu neurčitou s možností nájem ukončit vzájemnou dohodou obou smluvních stran nebo písemnou výpovědí jedné ze smluvních stran s tříměsíční výpovědní lhůtou, která začne běžet 1. dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi.

Současně rada města schválila náhradu za bezesmluvní užívání v době od 1. 1. 2008 do 6. 2. 2008, která náleží pronajímateli, a to ve výši 282,- Kč splatnou před podpisem nájemní smlouvy. (mat. 4/1/2)

· ukončení nájemní smlouvy k bytové jednotce č. 66 v bytovém domě č. p. 1424 na ul. Kpt. Jaroše v Břeclavi ke dni 29. 2. 2008, s pí Frolichovou.

RM dále schválila uzavření nájemní smlouvy k bytové jednotce č. 66 v bytovém domě č. p. 1424 na ul. Kpt. Jaroše v Břeclavi ke dni 1. 3. 2008 s Ing. Macháčem s tím, že nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, a to do 31. 5. 2024. (mat. 4/1/3)

· ukončení nájemní smlouvy k bytové jednotce č. 18 v bytovém domě č. p. 3217 na ul. K. H. Máchy v Břeclavi ke dni 29. 2. 2008, s pí Michlovou.

RM dále schválila uzavření nájemní smlouvy k bytové jednotce č. 18 v bytovém domě č. p. 3217 na ul. K. H. Máchy v Břeclavi ke dni 1. 3. 2008 s pí Darmovzalovou, DiS. s tím, že nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, a to do 31. 1. 2021. 

(mat. 4/1/4)

· vydání Směrnice č. 1/2008 o evidenci docházky a plánech práce, která je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/2)
(Příloha č. 7)

· vydání Směrnice č. 2/2008 o zastupování města Břeclavi při správních řízeních, která je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/3)
(Příloha č. 8)

· vydání řádu systému vnitřních předpisů Městského úřadu Břeclav, který je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/5)
(Příloha č. 9)

· nové Zásady, bodové ohodnocení a žádosti pro jednotlivce a dvojici pro přijetí do Domu s pečovatelskou službou, Seniorů 1, Břeclav 3, které jsou nedílnou součástí usnesení.

RM dále schválila zrušení stávajícího pořadníku o přidělení bytu v DPS, Seniorů 1, Břeclav 3 a vytvoření nového pořadníku. (mat. 4/7)

· uzavření „Dodatku č. 1 smlouvy o dílo č. 1/2008“ na Rekonstrukci oddychového prostranství před kostelem v Poštorné s firmou Stavební firma Ladislav Černý, Masarykova 451/9A, 691 46 Ladná, v souladu s nabídkou v celkové výši   1.749.569,30 Kč včetně DPH. (mat. 4/8)
Dodatek č. 1 SOD č. 1/2008 je nedílnou součástí tohoto usnesení.

(Příloha č. 12)

· prezentaci aktuálně zpracovaných materiálů v rámci projektu Open Door I. Prezentaci provedou autoři a realizátoři projektu na své náklady, a to na zasedání rady města dne 27. 2. 2008. (mat. 4/10)
· snížení kapacity Mateřské školy Břeclav, Osvobození 1, z 93 na 75 dětí (mat. 4/14)
· v souladu s § 133 ZP, dle § 9, písm. b) vyhlášky 317/2005 Sb., přiznání specializačního příplatku ve výši 1.500,- Kč s účinností od 1. 2. 2008 Mgr. Yvetě Polanské, ředitelce Základní školy Břeclav, Komenského 2. (mat. 4/15)
Platový výměr je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 13)

· podle čl. 5, bodu 5.2, obecně závazné vyhlášky města Břeclavi č. 1/2006 výjimku pro provozování hudební produkce a povoluje jednotlivým pořadatelům prodloužení hudebních produkcí dle přílohy, která je nedílnou součástí usnesení. Pořadatelé jsou povinni při provozování hudební produkce postupovat v souladu s touto obecně závaznou vyhláškou a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby. (mat. 4/16)

(Příloha č. 14)

· poskytnutí finančního daru Konfederaci politických vězňů ČR, pobočka Břeclav, se sídlem: nám. T.G. Masaryka 10, 690 02 Břeclav ve výši 12.000,- Kč na úhradu nájemného za kancelář pobočky KPV Břeclav v roce 2008 (mat. 4/17)
Darovací smlouva na poskytnutí výše uvedeného finančního daru je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 15)

· Smlouvu o výpůjčce movitého majetku – informačního kiosku, mezi městem Břeclav a Jihomoravským krajem se sídlem Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno, je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/19)
(Příloha č. 17)

· dohodu o výměně bytů mezi manžely Kabrhelovými a  Mgr. Antonínem Baránkem a Soňou Baránkovou  (mat. 4/20)
· společný nájem bytu č. 5 o velikosti 2+1, na ul. Smetanovo nábřeží 29 v Břeclavi pí Hlavaté a p. Mikundovi (mat. 4/21)
· společný nájem bytu č. 4 o velikosti 2+1, na ul. Smetanovo nábřeží 29 v Břeclavi Vilému Huberovi a Ludmile Svobodové (mat. 4/22)
· společný nájem bytu č. 7 o velikosti 2+1, na ul. Slovácká 19 v Břeclavi Lucii Hrabovské a Radku Havlíčkovi (mat. 4/23)
· společný nájem bytu č. 5 o velikosti 2+1, na ul. Vančurova 4 v Břeclavi Růženě Tréškové a Haně Létalové (mat. 4/24)
· společný nájem bytu č. 6 o velikosti 3+1, na ul. Fintajslova 41 v Břeclavi Miroslavu Sklenaříkovi a Jiřímu Januškovi (mat. 4/25)
· společný nájem bytu č. 12 o velikosti 3+1, na ul. Okružní 4 v Břeclavi 4 Stanislavu, Heleně a Lence Oherovým (mat. 4/26)
· společný nájem bytu č. 5 o velikosti 3+1, na ul. Na Valtické 13 v Břeclavi Ludmile Obrtlíkové a Martinu Obrtlíkovi (mat. 4/27)
· přidělení náhradního bytu ve veřejném zájmu, dle platných Zásad pro nakládání s nemovitým majetkem města Břeclav, část IV., článek I, písm. c), nájemníkovi z domu na ul. Sady 28. října 7 v Břeclavi, který je určen k demolici za podmínky, že při uzavření Nájemní smlouvy k přidělenému bytu předloží Dohodu o ukončení nájmu bytu a vyklizení bytu s ČD, který dosud užívá:

· byt č. 34, o velikosti 2+1, ul. Dukelských hrdinů 7 v Břeclavi p. Soudkovi (mat. 4/28)
· přidělení bytu č. 16 o velikosti 1+1, na ul. U Splavu 2 v Břeclavi Jiřímu Havlínovi,  dle seznamu žadatelů o přidělení obecního bytu (mat. 4/29)
· pronájem na Tržnici I. Stánku č. 54 pro Son Ngo Van,  za nájemné 4.000,- Kč/měsíčně za jednotlivý stánek. Nájem na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 1 měsíc. 

(mat. 4/30)
· prodloužení doby nájmu nebytových prostor – místnost označená jako č. IV. v I. podzemním podlaží v budově Domu školství na ulici 17. listopadu č. 1a, pro nájemce Česká správa sociálního zabezpečení, Krajská správa sociálního zabezpečení pro Jihomoravský kraj, Husova 1, 690 02 Břeclav do 31.12.2008, za účelem archivace dokumentace, a to za stejných podmínek (mat. 4/31)
· smlouvu o užívání SW produktu Krypta, umožňující provádění plateb místních poplatků prostřednictvím sdruženého inkasa plateb obyvatelstva, která je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/32)

(Příloha č. 18)

· dodatek č. 1 k pojistné smlouvě č. 2736301433 s pojišťovnou UNIQA, a. s. 

Smlouva je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/33)

(Příloha č. 19)

· změny rozpočtu na rok 2008 uvedené v přílohách č. 1 – 2, které jsou nedílnou součástí usnesení (mat. 4/34)
(Příloha č. 20)

· úpravu rozpočtu Městského muzea a galerie Břeclav pro rok 2008 o finanční částku 122.000,- Kč (mat. 4/36)
Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města schválit nájemní smlouvu na pronájem Kina Koruna Ing. Luďku Kabelkovi na období od 1. 10. 2008 do 31. 12. 2013. (mat. 2/1 – RM 30/A)
Nájemní smlouva je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 1)

· zastupitelstvu města schválit Smlouvu o zajištění provozu a činnosti Kina Koruna v roce 2008. (mat. 2/2 – RM 30/A)
Smlouva o zajištění provozu a činnosti Kina Koruna v roce 2008 je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 2)

· zastupitelstvu města schválit Smlouvu o zajištění provozu a činnosti krytého bazénu v Břeclavi v roce 2008 ve výši 3.900.000,- Kč. (mat. 2/3 – RM 30/A)
Smlouva o zajištění provozu a činnosti krytého bazénu v Břeclavi v roce 2008 je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 3)

· zastupitelstvu města schválit:

1. Smlouvu o zajištění provozu a činnosti kulturního domu v Břeclavi – Staré Břeclavi,

2. Smlouvu o zajištění provozu a činnosti kulturního domu v Břeclavi – Charvátské Nové Vsi,

3. Smlouvu o zajištění provozu a činnosti kulturního domu v Břeclavi – Poštorné.

Výše uvedené smlouvy o zajištění provozu a činnosti břeclavských kulturních domů jsou nedílnou součástí usnesení. (mat. 2/4 – RM 30/A)

(Příloha č. 4)

· zastupitelstvu města trvat na realizaci dvoupruhového silničního obchvatu města Břeclavi (I/55), ve smyslu schváleného ÚPNSÚ Břeclav a vydaného územního rozhodnutí.

RM dále doporučila zastupitelstvu města nesouhlasit s realizací čtyřpruhových variant uvedených ve vyhledávací studii společnosti HBH Projekt spol. s r. o.

RM doporučila zastupitelstvu města pověřit jednáním za město Břeclav ve věci „Rychlostní silnice R 55 Břeclav (D2) – hranice ČR/ Rakousko (Reinthal), vyhledávací studie – stanovisko města Břeclav“, Ing. Františka Zugara. 

(mat. 2/5 – RM 30/A)

· zastupitelstvu města schválit uzavření darovací smlouvy s občanským sdružením SK TATRAN POŠTORNÁ o. s. na stavbu umělého povrchu fotbalového hřiště nazvané „REKO HŘIŠTĚ S UMĚLÝM TRÁVNÍKEM“, (věci movité), umístěné na pozemku parc. č. 2825/1 v k. ú. Poštorná, kterou toto sdružení nabylo na základě smlouvy č. 77/03“, uzavřené dne 12. 11. 2004 s ČSTV Praha, a na kterou obdrželo státní dotaci ve výši 9.000.000,- Kč.

RM dále doporučila zastupitelstvu města schválit uzavření dohody o narovnání s občanským sdružením SK TATRAN POŠTORNÁ o. s. na základě níž budou tomuto sdružení uhrazeny finanční prostředky, které sdružení vložilo do rekonstrukce hřiště z vlastních zdrojů, s tím, že dohoda o narovnání bude vycházet ze znaleckého posudku, přičemž výše narovnání nepřesáhne částku 3.000.000,- Kč. 

(mat. 2/7 – RM 30/A)

· zastupitelstvu města schválit smlouvu o uzavření budoucí kupní smlouvy o převodu vlastnictví nemovitostí se společností FASTAV DEVELOPMENT-AOC, s. r. o., se sídlem Vsetín, Jesenická 296. (mat. 2/10  RM 30/A)
Návrh smlouvy je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 6)

· zastupitelstvu města schválit prodej částí pozemku PK p. č. 4117, nově označených dle geometrického plánu č. 4334 – 26/2007 jako p. č. 3486/23 – ost. pl. o výměře 53 m2 a p. č. 3556/3 – ost. pl. o výměře 29 m2 v k. ú. Břeclav do vlastnictví Správě železniční dopravní cesty, státní organizaci, stavební správě Olomouc, se sídlem Olomouc, Nerudova 1, za cenu dle znaleckého posudku, která činí 25.530,- Kč 
(mat. 4/1/5)

· zastupitelstvu města ke schválení členy Kontrolního výboru zastupitelstva města pana Víta Kouřila a pana Tomáše Mráze (mat. 4/4)
· zastupitelstvu města schválit uvedený projekt prevence kriminality pro rok 2008 a současně doporučuje zastupitelstvu města schválit finanční spoluúčast města Břeclav ve výši 20 % předpokládaných nákladů (max. 120.000,- Kč). (mat. 4/6)
Projekt je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 10)

Rada města souhlasila:

· s uzavřením Dodatku č. 2 ke „Smlouvě o nájmu souboru majetku vodního hospodářství a o výkonu dalších práv a povinností“. Znění Dodatku č. 2 včetně aktualizované přílohy č. 1 k této smlouvě je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 21)

Rada města vzala na vědomí:

· informaci majetkového odboru o vymáhání smluvní pokuty ve výši 700.000,- Kč a částek dlužného nájemného ve výši 14.285,- Kč a 120.665,- Kč vůči nájemci H. R. S. a. s., Svatopetrská 35/7, Brno (mat. 4/1/1)
· informaci o tom, že pracovnice sociálního odboru zašle všem stávajícím žadatelům o byt v DPS (kteří jsou v pořadníku) dopis, kde je bude informovat o zrušení pořadníku a možnosti podat si novou žádost o přidělení bytu v DPS, Seniorů 1, Břeclav 3 
(mat. 4/7)

· doplnění seznamu kulturních akcí pořádaných městem Břeclav v roce 2008 s určením garantů a osob, příp. odborů odpovědných za jejich realizaci. (mat. 4/18)
Kompletní seznam kulturních akcí je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 16)

Rada města uložila:

· Odboru školství, kultury, mládeže a sportu, v souvislosti se schválením snížení kapacity Mateřské školy Břeclav, Osvobození 1, z 93 na 75 dětí, předložit žádost o provedení změny v rejstříku škol a školských zařízení krajskému úřadu Jihomoravského kraje
                    Ing. Dymo Piškula                                                 Ing. Pavel Dominik

                             starosta                                                               místostarosta

Zapsala: Hanáková Vlasta

Dne: 8. 2. 2008
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