Výpis z usnesení z 28. zasedání Rady města Břeclav

ze dne 9. ledna 2008 

Rada města schválila:

· zápis z 27. zasedání Rady města Břeclav
· záměr výpůjčky části pozemku p. č. 1014/4 – ost. plocha o výměře cca 50 m2 v k. ú. Poštorná, a to za účelem údržby veřejné zeleně ve formě předzahrádky, bez následného oplocení (mat. 4/1/2)
· plán oprav bytových domů na ul. K. H. Máchy a Kpt. Jaroše v Břeclavi na rok 2008, a to:

· částku 
120.000,- Kč na zákonem předepsané revize

· částku 
  84.000,- Kč na opravu vodoměrných šachet na K. H. Máchy

· částku 
  21.000,- Kč na opravu uchycení střešní krytiny na K. H. Máchy

· částku 
  15.000,- Kč na opravu poškozené části venkovních omítek před zatékáním na Kpt. Jaroše

· částku   10.000,- Kč na běžnou údržbu nemovitostí a drobné opravy

· částku 166.000,- Kč na opravu teras u bytových domů na ul. K. H. Máchy č. p. 3216 a č. p. 3217. 
(mat. 4/1/5)

· uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na části pozemku p. č. 3100/123 o výměře 0,77 m2 (dle geometrického plánu č. 4379-70/2007 ze dne 25.6.2007) v k. ú. Břeclav, spočívajícího ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy v souladu se zákonem č. 458/2000 Sb., o podmínkách a o výkonu státní správy v energetických odvětvích (energetický zákon), v platném znění, se společností E.ON Distribuce, a. s., se sídlem České Budějovice, Lannova 205/16, za jednorázovou úplatu ve výši 3.000,- Kč. 
(mat. 4/1/10)

Smlouva je nedílnou součástí usnesení. 
(Příloha č. 1)

· uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na části pozemku p. č. 3713/2 o výměře cca 13 m2 (přesný rozsah věcného břemene bude vymezen geometrickým plánem, jenž bude nedílnou součástí smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu) v k. ú. Břeclav, spočívajícího ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy v souladu se zákonem č. 458/2000 Sb., o podmínkách a o výkonu státní správy v energetických odvětvích (energetický zákon), v platném znění, se společností E.ON Distribuce, a. s., se sídlem České Budějovice, Lannova 205/16, za jednorázovou úplatu ve výši 2.600,- Kč. 

(mat. 4/1/11)

Smlouva je nedílnou součástí usnesení. 
(Příloha č. 2)

· uzavření smlouvy o výpůjčce na část pozemku p. č. 839 o výměře 16 m2 v k. ú. Poštorná s p. Pešlem, za účelem údržby veřejné zeleně ve formě předzahrádky, bez následného oplocení pozemku (mat. 4/1/12)
· uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na části pozemku p. č. 3100/123 o výměře 1m2 (dle geometrického plánu č. 4277-11/2007 ze dne 12.2.2007) v k. ú. Břeclav, spočívajícího ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy v souladu se zákonem č. 458/2000 Sb., o podmínkách a o výkonu státní správy v energetických odvětvích (energetický zákon), v platném znění, se společností E.ON Distribuce, a. s., se sídlem České Budějovice, Lannova 205/16 za jednorázovou  úplatu ve výši 4.000,- Kč. (mat. 4/1/13)
Smlouva je nedílnou součástí usnesení. 
(Příloha č. 3)

· uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na části pozemku p. č. 170/1 o výměře 2,77 m2 (dle geometrického plánu č. 939-78/2007 ze dne 20.7.2007) v k. ú. Charvátská Nová Ves, spočívajícího ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy  v souladu se zákonem č. 458/2000 Sb., o podmínkách a o výkonu státní správy v energetických odvětvích (energetický zákon), v platném znění, se společností E.ON Distribuce, a. s., se sídlem České Budějovice, Lannova 205/16, za jednorázovou úplatu ve výši 3.000,- Kč.

(mat. 4/1/14)
Smlouva je nedílnou součástí usnesení. 
(Příloha č. 4)

· uzavření předloženého dodatku č. 1 smlouvy o dílo na zakázku „Zámecký areál Břeclav – regulační plán“ s firmou FKB a. s., Slovácká 3223/83, 690 02 Břeclav, v souvislosti s nabytím účinnosti nového stavebního zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění. Celková cena díla se nemění a je 226.500,- Kč bez DPH. (mat. 4/3)
Dodatek č. 1 smlouvy o dílo je nedílnou součástí usnesení. 

(Příloha č. 6)

· uzavření dodatku č. 7 ke smlouvě o dodávce vody z veřejného vodovodu  a odvádění odpadních vod veřejnou kanalizací mezi městem Břeclav a společností Vodovody a kanalizace Břeclav, a. s., Čechova 23, 690 11  Břeclav, který je nedílnou součástí tohoto usnesení (mat. 4/4) 

(Příloha č. 7)

· bezúplatný převod navrženého drobného majetku ze zaniklé organizační složky Jídelny pro důchodce v Poštorné na Domov seniorů Břeclav, Na Pěšině 13, Břeclav (mat. 4/5)
· darovací smlouvu mezi dárcem Slováckým krúžkem Stará Břeclav, ul. Generála Šimka 62, 690 03  Břeclav a obdarovaným městem Břeclav, nám. T. G. Masaryka 3, 690 81  Břeclav. Slovácký krúžek Stará Břeclav, jako dárce, postupuje touto smlouvou finanční podporu pro město Břeclav, jako obdarovaného, ve výši 50.000,- Kč. Tato finanční podpora je účelově určena na látkové vybavení jeviště v Kulturním domě Stará Břeclav. Smlouva je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/7)
(Příloha č. 8)

· podle čl. 5, bodu 5.2, obecně závazné vyhlášky města Břeclavi č. 1/2006 výjimku pro provozování hudební produkce a povoluje Českomoravské myslivecké jednotě OMS, Šilingrova č. 9, 690 02 Břeclav, pořadateli hudební produkce, prodloužení hudební produkce dne 26. ledna 2008 od 24:00 – 3:00 hodin v sokolovně v Charvátské Nové Vsi. Pořadatel je povinen při provozování hudební produkce postupovat v souladu s touto obecně závaznou vyhláškou a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby. (mat. 4/10)
· změny rozpočtu na rok 2007 uvedené v přílohách č. 1 – 11, které jsou nedílnou součástí usnesení (mat. 4/15)
(Příloha č. 11)

· uzavření smlouvy o spolupráci se společností BORS Břeclav a. s. o provozování předprodejního místa prostřednictvím Turistického informačního centra. Návrh smlouvy je nedílnou součástí tohoto usnesení (mat. 4/16)
(Příloha č. 12)

· zakoupení 100 ks souprav pro osvětlení cyklistů a jejich montáž na jízdní kola přestupců. Montáž je provedena po udělení blokové pokuty přestupcům kteří byli přistiženi při jízdě bez předepsaného osvětlení (mat. 4/17)
· výběr dodavatele zakázky, jejímž předmětem je Zámek Břeclav – statické zajištění III. etapa – technický dozor investora a uzavření smlouvy o dílo s firmou OK Ateliér  s. r. o., Zámecké náměstí 2, 690 02 Břeclav v souladu s nabídkou v celkové výši       70.400,- Kč včetně DPH. Návrh smlouvy o dílo je nedílnou součástí tohoto usnesení.

(mat. 4/18) 

(Příloha č. 13)

· prodloužení doby nájmu nebytových sklepních prostor zámku o celkové výměře 148,44 m2 na ulici Zámecké náměstí v Břeclavi, pro nájemce p. Nazarčuka, do 1. 7. 2036,  za stejných podmínek (mat. 4/19)
Dodatek č. 1 ke Smlouvě č. 103/2007/OŽP o poskytnutí podpory z rozpočtových prostředků Jihomoravského kraje ve formě dotace, na zhotovení Studie proveditelnosti pro realizaci protipovodňových opatření na území města Břeclavi. (mat. 4/20)

Dodatek č. 1 je nedílnou součástí usnesení. 
(Příloha č. 14 )

· podle čl. 5, bodu 5.2, obecně závazné vyhlášky města Břeclavi č. 1/2006 výjimku pro provozování hudební produkce a povoluje jednotlivým pořadatelům prodloužení hudebních produkcí dle přílohy, která je nedílnou součástí usnesení. Pořadatelé jsou povinni při provozování hudební produkce postupovat v souladu s touto obecně závaznou vyhláškou a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby.

(mat. 4/21) 

(Příloha č. 15)

· uzavření smlouvy o propagaci a reklamě s firmou Vinné sklepy Valtice, a. s., Vinařská 1, 691 42 Valtice. (mat. 4/23)
Smlouva o propagaci a reklamě je nedílnou součástí usnesení. 
(Příloha č. 17)

· připravit dodatek k pojistné smlouvě města č. 2736301433, zabezpečující zkvalitnění pojištění majetku a odpovědnosti (mat. 4/14)
Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města schválit prodej části pozemku PK p. č. 2053/3 o výměře cca 50 m2, dříve k. ú. Charvátská Nová Ves, označeného na nově vyhotoveném geometrickém plánu č. 1856-194/2007 jako pozemek p. č. 2021/2- ost. pl. o výměře 25 m2 v k. ú. Poštorná, do vlastnictví manželům Karlínovým,  za cenu 1.000,- Kč/m2 (mat. 4/1/1)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku p. č. PK 3729/1 o výměře cca 21 m2 a části pozemku p. č. 251/2 o výměře cca 27 m2, oba v k. ú. Břeclav     (mat. 4/1/7)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemku p. č. 705/1 o výměře 105 m2 a pozemku p. č. 705/2 o výměře 9 m2, oba v k. ú. Poštorná  (mat. 4/1/9)
· zastupitelstvu města schválit úpravu směrné části ÚPN SÚ Břeclav a to :

· na plochu při ul. Lidická od křižovatky ulic J. Moláka – Lidická, východní část ul. Na Kopci až po křižovatku ulic Na Kopci - Hřbitovní (viz. příloha č.1) z bydlení, funkčního typu Bz – smíšená zóna - nízkopodlažní bydlení vesnického charakteru + zem. samozásobitelské hospodářství na bydlení, funkční typ Bv – smíšená zóna bydlení + menší řemeslná výroba a služby bez dopadu na obytné prostředí

· na plochu bývalé mateřské školy (p.č.2182 a 2183/1 v k. ú. CH. N. Ves) na sídlišti Na Valtické, plocha je vymezena na jihu areálem tenisových kurtů, na západě základní školou, na severu obchodním zař. TPH a na východě bytovými domy (viz. příloha č.2) z občanského vybavení, funkčního typu Oš – plochy pro školská zařízení na občanské vybavení, funkční typ Od – distribuce ubytování stravování

· na plochu vymezenou ul. Družstevní, ul. Sušilova, ul. Hybešova a ul. Jaselská (viz. příloha č.3) z bydlení, funkčního typu Br – rodinné domky nízkopodlažní městského charakteru na bydlení, funkční typ Bv – smíšená zóna bydlení + menší řemeslná výroba a služby bez dopadu na obytné prostředí

· na severovýchodní část ul. Havlíčkova po křižovatku ul. Havlíčkova - Polní  (viz. příloha č.4) z bydlení, funkčního typu Br – rodinné domky nízkopodlažní městského charakteru na bydlení, funkční typ Bv – smíšená zóna bydlení + menší řemeslná výroba a služby bez dopadu na obytné prostředí

· při ul. Lednická (ve změně č. 4 lokalita označena 4.06 – viz. příloha č.5) z bydlení, funkčního typu Br – rodinné domy nízkopodlažní městského charakteru na bydlení, funkční typ Bv – smíšená zóna bydlení + menší řemeslná výroba a služby bez dopadu na obytné prostředí 
(mat. 4/2)

(Příloha č. 5)

· zastupitelstvu města schválit předložené závazné ukazatele za rok 2007, stanovené příspěvkovým organizacím, zřízených městem Břeclav a rozpočtově financovaných z rozpočtu ORJ 010 – OŠKMS, které jsou nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/8)
(Příloha č. 9)

· zastupitelstvu města schválit žádost  Mateřské školy, Základní školy a Praktické školy, Břeclav, Herbenova 4 a poskytnout finanční částku 151.000,- Kč na zajištění udržitelnosti projektu „Žijeme s vámi“ v roce 2008. Finanční příspěvek bude sloužit na pokrytí úhrady mezd lektorů kurzů pro dospělé ve stacionáři a integračním centru UTILIS v Břeclavi, Herbenova 4.

Dále RM doporučila zastupitelstvu města schválit návrh darovací smlouvy, jejímž předmětem je poskytnutí částky 151.000,- Kč na udržitelnost projektu „Žijeme s vámi“ v roce 2008. (mat. 4/9)

Darovací smlouva je nedílnou součástí usnesení. 
(Příloha č. 10)

· zastupitelstvu města zařadit mezi investiční akce r. 2008 výstavbu řadových garáží ve vnitrobloku na ulici Národních hrdinů na pozemcích p. č. 45/1, st. 525/1, st. 1385/2 v k. ú. Břeclav (mat. 4/24)

· zastupitelstvu města schválit zařazení nové investiční akce r. 2008 na úpravy a využití bývalé budovy Městského muzea a galerie Břeclav v částce 500 tis. Kč  (mat. 4/25)
Rada města nedoporučila:

· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku p. č. 2581/22 o výměře 210 m2 v k. ú. Břeclav (mat. 4/1/3)
· zastupitelstvu města schválit směnu části pozemku p. č. PK 3729/1 a části pozemku   p. č. 251/2, oba v k. ú. Břeclav, ve vlastnictví města Břeclav, za část pozemku p. č. PK 380/1 v k. ú. Poštorná, ve vlastnictví manželů Netopilových (mat. 4/1/7)
Rada města vzala na vědomí:

· informaci majetkového odboru k postupu při převodu kanalizačního řadu a přečerpávací stanice v k. ú. Poštorná (mat. 4/1/4)
· informaci majetkového odboru týkající se vydání souhlasu k prodloužení termínu umístění dočasných staveb do roku 2014 na pozemcích pronajatých na základě nájemní smlouvy č. OMP/OM/19/04, ve znění dodatků č. 1 a č. 2, společnosti EUROPRINTY, spol. s r. o., se sídlem Praha, Komunardů 1091/36 (mat. 4/1/6)
· informaci o  zařazení města Břeclavi do projektu Agentury vlády ČR na rok 2008 v rámci prevence romských menšin (mat. 4/6)
· informaci o stavu pojištění majetku města proti živlu a pojištění odpovědnosti za škodu (mat. 4/14)
Rada města revokovala:

· své usnesení ze dne 11. 1. 2006, kterým schválila uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi městem Břeclav a společností AHOLD Czech Republik, a. s., se sídlem Slavíčkova 1a, Brno, za úhradu ve výši 30,- Kč/m2. Předmětem smlouvy je sjednání závazku obou smluvních stran uzavřít do šesti měsíců od nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí stavby smlouvu o zřízení věcného břemene spočívajícího v právu oprávněného uložit kabelové vedení vysokého napětí v délce cca 2 metry pro stavbu „Hypernova Břeclav, Hraniční, TS a kabely NN + SD“ na pozemku p. č. 1350/2 v k. ú. Poštorná, včetně práva přístupu a příjezdu k tomuto zařízení za účelem provozování, údržby, oprav a rekonstrukce. (mat. 4/1/8)
· své usnesení ze dne 13. 6. 2007, kterým schválila uzavření nájemní smlouvy na pronájem budovy č. p. 324 na pozemku p. č. st. 437 v k. ú. Břeclav, o celkové ploše budovy s podkrovím 638 m2 s PhDr. Blažkem  (mat. 4/25)

Rada města souhlasila:

· s uzavřením Dodatku č. 10 ke „Smlouvě o nájmu souboru majetku energetického hospodářství a o výkonu dalších práv a povinností“ s účinností od 1. 1. 2008. Znění Dodatku č. 10 včetně aktualizovaných příloh k této smlouvě je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/22)
(Příloha č. 16)

Rada města akceptovala:

· návrh projektu ředitelky Městského muzea a galerie Břeclav (MMG), Ing. Jany Kramářové, na úpravy a využití nemovitosti na ul. U Tržiště 10 v Břeclavi (bývalá budova MMG). (mat. 4/25)
Projekt využití nemovitosti je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 18)
Rada města pověřila:

· Ing. Ladislava Vašíčka doplněním predikce celkové nákladovosti a výnosovosti neškolských příspěvkových organizací města Břeclav do roku 2012 a prezentací na zasedání rady města dne 23. 1. 2008  (mat. 6)
                    Ing. Dymo Piškula                                                 Ing. Pavel Dominik

                             starosta                                                               místostarosta

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 24. 1. 2008
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