Výpis z usnesení z 24. zasedání Rady města Břeclav

ze dne 31. října 2007

Rada města schválila:

· zápis z 23. zasedání Rady města Břeclav
· uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o nájmu bytu, která byla uzavřena dne 30.3.2007 s p. Spáčilem. 

Návrh dodatku je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 6/1/2)

(Příloha č. 1)

· uzavření smlouvy o nájmu nemovitosti mezi městem Břeclav, jako nájemcem,             a ČR - Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, jako pronajímatelem, na pronájem pozemku p.č. 1757 o výměře 320 m2 v k.ú. Poštorná. Nájem se sjednává na dobu určitou od 1.1.2008 do 31.12.2010, výše nájemného se sjednává na částku 6.400,- Kč ročně. Současně rada města schvaluje náhradu za bezesmluvní užívání v době od 15.9.2003 do 31.12.2007, která náleží pronajímateli, a to ve výši        16.947,- Kč. (mat. 6/1/3)
· konání hudebních produkcí „Diskotéky pro starší a pokročilé“ v Kavárně Kamilio, Národních hrdinů 3, 690 02  Břeclav v termínech:

3.11., 10.11., 17.11., 24.11., 1.12., 8.12., 15.12., 22.12. a 29.12.2007. 

Akce se budou konat každou sobotu vždy od 21:00 do 03:00 hodin. Výjimka z vyhláškou stanovené doby konání kulturních akcí je udělena od 24:00 – 03:00 hodin.

Hudební produkce budou probíhat na základě „Oznámení o konání akce“, kterou musí pořadatel předložit Odboru školství, kultury, mládeže a sportu Městského úřadu Břeclav před konáním jednotlivých hudebních produkcí. 

Pořadatel je povinen při provozování hudební produkce postupovat v souladu s čl. 5 OZV města Břeclavi č. 1/2006 a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby. 

Bude-li kulturní akcí narušen veřejný pořádek, zruší rada města udělenou výjimku v době její účinnosti. (mat. 6/3)

· „Dohodu o zrušení Smlouvy o úhradě neinvestičních výdajů za žáky“ uzavřenou s obcí Kostice, a to ke dni 1.1.2008. 

Dohoda je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 6/8)

(Příloha č. 3)

· účast a presentaci města Břeclavi na veletrhu turistiky v Katovicích v březnu  r. 2008. 

Současně RM schválila úhradu zálohy na balíček služeb spojených s pronájmem výstavního stánku v částce 2.964,60 PLN. Rozsah objednávky a podmínky úhrady budou projednány po upřesnění požadavků. (mat. 6/9)

· zaslání finančních prostředků ve výši 1.430,- Kč z depozitního účtu města Břeclav, které náleží Hlavinkovi Jiřímu. Tyto finanční prostředky budou poukázány na účet stavebního spoření Hlavinky Jiřího. Město Břeclav bylo dne 31.5.2007 ustanoveno Okresním soudem v Břeclavi jeho opatrovníkem. (mat. 6/10)
· Smlouvu o poskytnutí sociálně aktivizační služby pro osoby se zdravotním postižením pro Hlavinku Jiřího a žádost o přijetí do integračního centra UTILIS pro Hlavinku Jiřího.

Smlouva o žádost o přijetí do integračního centra UTILIS pro Hlavinku Jiřího jsou nedílnou součástí usnesení. (mat. 6/11)

(Příloha č. 4)

· vyřazení majetku uvedeného v přílohách č. 1 - 4.1, které jsou nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 6/13)
(Příloha č. 5)

· s účinností od 1.12.2007 Nařízení města Břeclav č. 5/2007, kterým se mění a doplňuje Nařízení města Břeclav č. 3/2007 o placeném stání silničních motorových vozidel na vymezených místních komunikacích ve městě Břeclav. Nařízení č. 5/2007 je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 6/14)
(Příloha č. 6)

· ceny za parkování ve městě Břeclavi s účinnosti od 1.12. 2007:

Parkovné ve výši 5,- Kč/hod., maximálně 20,- Kč/den (PO-PÁ: 7–17 hod., SO: 7–13 hod.) na parkovišti U cukrovaru.

Parkovné ve výši 5,- Kč/hod., maximálně 20,- Kč/den (PO-PÁ: 7–17 hod., SO: 7–13 hod.) na parkovišti na ul. Národních hrdinů. 
Dále RM dle čl. 2, odst. 2 Nařízení města Břeclav č. 3/2007 schválila ceny předplatních návštěvnických parkovacích karet ve výši 3.500,- Kč za roční kartu, 2.000,- Kč za půlroční kartu a 400,- Kč za čtvrtletní kartu. (mat. 6/14)

· Smlouvu o dílo na údržbu veřejné zeleně na území města Břeclavi, uzavřenou mezi městem Břeclav a společností Remondis, spol. s  r. o., se sídlem Žitavského 496,         150 00  Praha 5,  která je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 6/15)
(Příloha č. 7)

· mandátní smlouvu na činnosti spojené s organizačním zajištěním výběrového řízení  na službu „Komplexní zajištění komunálních služeb pro město Břeclav“ mezi městem a společností M-FINANCE, s.r.o., se sídlem Želivec 244, 251 68  Štiřín, která je nedílnou součástí usnesení. (mat. 6/17)
(Příloha č. 9)

· udělení plné moci společnosti M-FINANCE, s.r.o., se sídlem Želivec 244,                251 68  Štiřín, k zastupování města Břeclav ve všech právních úkonech spojených s organizačním zajištěním veřejné zakázky ,,Komplexní zajištění komunálních služeb pro město Břeclav“, zadané v otevřeném řízení, a to včetně zveřejňování informací na IS VZ a to v plném rozsahu a bez žádného omezení. Plná moc je nedílnou součásti usnesení. (mat. 6/17) 
(Příloha č. 9)
· smlouvu o dílo na činnosti spojené s organizačním zajištěním prodeje akcií společností Tempos, a.s. a Hantály, a.s. mezi městem a společností M-FINANCE, s.r.o., se sídlem Želivec 244, 251 68   Štiřín,  která je nedílnou součástí usnesení      (mat. č. 6/17) 
(Příloha č. 9)
· udělení plné moci společnosti M-FINANCE, s.r.o., se sídlem Želivec 244,               251 68  Štiřín,  ke všem právním úkonům a jednáním spojených  s provedením analýzy  hospodářských výsledků a majetkových vztahů, jakož i  zajištěním  vypracování odborného posudku na stanovení tržní hodnoty akcií  v obchodní společnosti  HANTÁLY, a.s.,  se sídlem Velké Pavlovice, Tovární 22, okr. Břeclav,  zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl B, vložka 523. Obchodní společnost M-FINANCE, s.r.o. je rovněž oprávněna ke všem právním úkonům spojených s organizačním a právním zajištěním převodu akcí, včetně vyhledání kupce, na 262 kusů listinných  akcií  na   jméno   v   nominální  hodnotě  každé z nich o výši  80.000,- Kč obchodní společnosti  HANTÁLY a.s., jejichž je město Břeclav vlastníkem. 

Plná moc je nedílnou součásti usnesení. (mat. 6/17) 

(Příloha č. 9)

· udělení plné moci společnosti M-FINANCE, s.r.o., se sídlem Želivec 244,               251 68  Štiřín,  ke všem právním úkonům a jednáním spojených  s provedením analýzy  hospodářských výsledků a majetkových vztahů, jakož i zajištěním  vypracování odborného posudku na stanovení tržní hodnoty akcií  v obchodní společnosti TEMPOS Břeclav, a.s., se sídlem Břeclav, Sovadinova 2,  zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně oddíl B, vložka 1080. Obchodní společnost M-FINANCE, s.r.o. je rovněž oprávněna ke všem právním úkonům spojených s organizačním a právním zajištěním převodu akcí, včetně vyhledání kupce,  na převod 619 kusů  listinných  akcií na jméno  v nominální  hodnotě každé z nich o výši  10.000,- Kč obchodní společnosti  TEMPOS Břeclav, a.s., jejichž je město Břeclav vlastníkem. 

Plná moc je nedílnou součásti usnesení. (mat. 6/17)

(Příloha č. 9)

· uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemeni uzavřená podle ustanovení 151 n a následujících občanského zákoníku na stavbu „Poštorná – lávka pro pěší a cyklisty“. 

Návrh smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemeni je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 6/18)

(Příloha č. 10)

· uzavření darovací smlouvy s Lesy České republiky, s. p. o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 20 tis. Kč, na opravu pozemní komunikace zajišťující mj. turistickou dopravu ke kulturní památce „Tři Grácie“. 

Uvedená smlouva je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 6/19)

(Příloha č. 11)

· pronájem nebytových půdních prostor ve 3. nadzemním podlaží v bytovém domě č. p. 300,  na pozemku p. č. 524/2 na ulici Národních hrdinů 47 v Břeclavi o výměře   321,90 m2 (bez prostoru střechy nad bytem Meissnerových) paní Garčicové, za účelem vybudování půdní vestavby, a to za podmínek, které budou stanoveny Domovní správou Břeclav.

RM dále schválila Smlouvu o budoucí nájemní smlouvě na nájem půdního bytu pro paní Garčicovou, který vybuduje v půdním prostoru domu č. p. 300, na ulici Národních hrdinů č. 47 v Břeclavi, s tím, že náklady na vybudování půdního bytu budou umořovány v nájemném po dobu 30-ti let. (mat. 6/24)

· přidělení bytů přesídleným krajanům z Kazachstánu:

1. byt č. 1 o velikosti 3+1 na ul. Bratislavská 2238/4 v Břeclavi 

paní Nadezda Zhurina,   

2. byt č. 3 o velikosti 3+1 na ul. Bratislavská 2238/4 v Břeclavi 

manželům Rafail Gazizulin  a  Maria Gazizulina .

Byty jsou přiděleny na základě Rozhodnutí ministra vnitra ze dne 12. 9. 2007,                           č. j. OAM-26-2-24-2/2007 na základě Usnesení vlády ČR ze dne 1.11.2006 č. 1248 a na základě Usnesení vlády ČR ze dne 25. 7. 2007 č. 850 a za podmínek v těchto dokumentech uvedených.

Rozhodnutí ministra vnitra ze dne 12.9.2007 č. j. OAM-26-2-24-2/2007 je přílohou tohoto usnesení. (mat. 6/25)

(Příloha č. 12)

· mandátní smlouvu mezi Českou poštou, s. p. a městem Břeclav o obstarání inkasa plateb od obyvatelstva, která je nedílnou součástí usnesení           (mat. 6/26) 
(Příloha č. 13)

· změny rozpočtu uvedené v přílohách č. 1-7,  které jsou nedílnou součástí usnesení

(mat. 6/27) 

(Příloha č. 14)

· Slováckému krúžku Stará Břeclav konání hudebních produkcí „Starobřeclavské hody a hodky“, které proběhnou ve dnech 11.11., 12.11., 17.11., a 18.11. 2007 v kulturním domě ve Staré Břeclavi. Tyto kulturní akce ve dnech 11.11., 12.11. a 17.11.2007 budou ukončeny ve 03:00 hodiny. Výjimka z vyhláškou stanovené doby konání kulturních akcí je udělena od 24:00 do 03:00 hodin. Pořadatel je povinen při provozování hudební produkce postupovat v souladu s čl. 5 OZV města Břeclavi č. 1/2006 a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby. Bude-li kulturní akcí narušen veřejný pořádek, zruší rada města udělenou výjimku v době její účinnosti. (mat. 6/29)
· přidělení částky 5.000,- Kč na nákup spotřebního materiálu pro úklid, vybavení toalet a dalšího chybějícího drobného vybavení kulturního domu v Poštorné (mat. 6/30)
· hudební skupině „LOPUCH“ konání hudební produkce „COUNTRY VEČER“, který proběhne dne 3.11.2007 v hotelu TEREZKA v Břeclavi. Kulturní akce bude ukončena ve 02:00 hodiny. Výjimka z vyhláškou stanovené doby konání kulturních akcí je udělena od 24:00 do 02:00 hodin. Pořadatel je povinen při provozování hudební produkce postupovat v souladu s čl. 5 OZV města Břeclavi č. 1/2006 a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby. Bude-li kulturní akcí narušen veřejný pořádek, zruší rada města udělenou výjimku v době její účinnosti. (mat. 6/31)
· smlouvu o reklamě se společností BORS Břeclav a. s., se sídlem Bratislavská 26, Břeclav. Smlouva o reklamě je nedílnou součástí usnesení. (mat. 6/32)
(Příloha č. 15) 

· v souladu s § 122 odst. 2 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, a v souladu s nařízením vlády ČR č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě a podle ustanovení § 102 odst. 2. písm. b) zákona            č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, při stanovené týdenní pracovní době podle § 123 odst. 3 zákoníku práce, měsíční plat pro Mgr. Zdeňka Petra, ředitele p. o. TEREZA Břeclav – platový výměr je nedílnou součástí usnesení.

(mat. 6/33) 

(Příloha č. 16)

· udělení mimořádných odměn ředitelům neškolských příspěvkových organizací města Břeclav za III. čtvrtletí roku 2007 s přihlédnutím k plnění ekonomických ukazatelů dle přílohy tohoto materiálu, která je nedílnou součástí usnesení (mat. 6/34)
(Příloha č. 17)

· v organizační struktuře odboru správních věcí a dopravy (OSVD) zvýšení počtu funkčních míst o jedno, a to o místo na oddělení evidence vozidel a řidičských průkazů na úseku řidičských průkazů (mat. 6/36)
· stanovení počtu funkčních míst zaměstnanců OSVD k 1.12.2007 na 30 (mat. 6/36)
· v organizační struktuře odboru majetkového (OM) zvýšení počtu funkčních míst o dvě (mat. 6/36)
· stanovení počtu funkčních míst zaměstnanců OM k 1.1.2008 na 7 (mat. 6/36)
· celkový počet funkčních míst zaměstnanců na Městském úřadu Břeclav k 1.12.2007 na 164,5 (mat. 6/36) 
· smlouvu o zveřejnění inzerce mezi městem Břeclav a společností EKOFIN, spol.       s  r. o., se sídlem Lidická 44, 690 03  Břeclav,  která je nedílnou součástí usnesení 

(mat. 6/37)
(Příloha č. 18)

· provedení dispozičních změn výdejny v KD Poštorná, zpracování jednoduché dokumentace firmou  JANČÁLEK s. r. o., U Tržiště 22, 690 02  Břeclav a provedení samotných stavebních úprav firmou F&K&B a. s., Na Valtické č. p. 756, č. o. 89,               691 41  Břeclav s tím, že předpokládaná výše závazku nepřesáhne 60.000,- Kč      (mat. 6/38)
· vypsání výběrových řízení na akce:

1. Propagace regionu Jih Moravy a LVA – návrh a instalace veletržního stánku – Region Tour Brno,

2. Propagace regionu Jih Moravy a LVA – návrh a instalace veletržního stánku – Holliday World Praha,

3. Propagace regionu Jih Moravy a LVA – elektronická prezentace,

4. Propagace regionu Jih Moravy a LVA – tiskové materiály,

s předpokládanou celkovou výší závazku 1.550.000,- Kč s tím, že náklady na propagaci regionu „JIH MORAVY a LVA – tiskové materiály“ ve výši 830.000,- Kč budou hrazeny ze mzdových prostředků. (mat. 6/39)

· uzavření příkazních smluv k realizaci prodeje bytových domů s realitními kancelářemi: Reality Domus, s. r. o., Břeclav, J. Palacha 121/8; Real Team s. r. o., Břeclav, Sady 28. října 18; Slavia, spol. s r. o., Břeclav, 17. listopadu 21 a Schmidt Reality s. r. o., Brno, Křenová 299/26. Příkazní smlouvy jsou nedílnou součástí usnesení. (mat. 6/40)  
(Příloha č. 19)

· pracovní cestu Ing. Zbyňku Humlíčkovi, radnímu města Břeclav, ve dnech 17.11. – 24. 11. 2007 do španělské Málagy v rámci projektu mobilit „Celoživotní vzdělávání a evropský trh práce“, jehož je město Břeclav partnerem (mat. 6/41)
Rada města neschválila:

· zrušení příspěvkové organizace Mateřská škola Břeclav, Osvobození 1 k datu     31.12.2007 (mat. 6/5)
· zrušení výsledku konkurzu na funkci ředitelky příspěvkové organizace Mateřská škola Břeclav, Osvobození 1 (mat. 6/6)
Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města schválit prodej budovy č. p. 519 na pozemku p. č. 987/1, pozemku p. č. 987/1 o výměře 392 m2, budovy bez č. p. na pozemku p. č. 987/2 a pozemku   p. č. 987/2 o výměře 42 m2, vše v k. ú. Poštorná, společnosti Finance International, a.s., se sídlem Břeclav, 17. listopadu 470/11, a to za cenu 2.600.000,- Kč, s podmínkou, že v rámci rekonstrukce budovy zůstanou zachovány a budou rekonstruovány fresky na fasádě domu, a s podmínkou, že stávajícím nájemníkům kupující v případě potřeby zajistí na vlastní náklady náhradní ubytování. K zajištění podmínek bude v kupní smlouvě sjednána smluvní pokuta ve výši 500.000,- Kč. 

Dále bude v kupní smlouvě, pod smluvní pokutou 500.000,- Kč, zakotven závazek kupujícího, že bude kupovaný objekt užívat v souladu s předloženým podnikatelským záměrem, tj. jako polyfunkční dům. Pro případ nesplnění podmínek stanovených městem bude v kupní smlouvě zakotvena i možnost  od smlouvy jednostranně odstoupit. (mat. 6/1/1)

· zastupitelstvu města schválit jako přísedící k Okresnímu soudu v Břeclavi tyto osoby:

Jan Kachyňa, 

Martin Florus, 

David Jeřábek, 

PhDr. Jiří Rufer,  

Ing. Marie Hrabalová, 

Sylvie Klabochová, 

Bohumila Strbáčková.

(mat. 6/2)

· zastupitelstvu města schválit dodatek č. 6 ke zřizovací listině Městského muzea a galerie Břeclav, jehož změna spočívá ve:

Vypuštění realitní činnosti – (třetí odsek, bod 1., čl. V. – Vymezení okruhů doplňkové činnosti). 

Dodatek č. 6 ke zřizovací listině MMG Břeclav je novým úplným zněním zřizovací listiny a je nedílnou součástí usnesení. (mat. 6/7)

(Příloha č. 2)

· zastupitelstvu města do doby pořízení územně analytických podkladů (resp. průzkumů a rozborů) nepořizovat změny územního plánu SÚ Břeclav. O již podaných žádostech navrhuje rozhodnout teprve na základě zpracovaných územně analytických podkladů (resp. průzkumů a rozborů). (mat. 6/12)
Rada města revokovala:

· své usnesení ze dne 16.11.2005, kterým schválila zpětnou úhradu Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, Územní pracoviště Brno, odbor Odloučené pracoviště Břeclav, za užívání pozemku p. č. 1757 o výměře 320 m2 v k. ú. Poštorná za cenu 10,- Kč za 1 m2/rok  za období od 1.12.2003 do 30.11.2005, tj. za celkovou částku 6.400,- Kč, a kterým současně schválila uzavření nájemní smlouvy s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, Územní pracoviště Brno, odbor Odloučené pracoviště Břeclav, na pronájem pozemku p.č. 1757 v k. ú. Poštorná  za cenu 10,- Kč za 1 m2/rok, s tím, že smlouva bude  uzavřena na dobu od 1.12.2005 do doby, než bude uvedený pozemek městem Břeclav odkoupen a změna vlastnických práv k nemovitosti zapsána na Katastrálním úřadě. (mat. 6/1/3)
Rada města vzala na vědomí:

· v souladu s § 102 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, zvýšení tarifního platu časovým postupem s účinností od 1.11.2007 u Mgr. Ivy Karlínové, ředitelky Základní školy Břeclav, J. Noháče, Školní 16 (mat. 6/4)
· Přílohu k Nařízení města č. 3/2006 o zabezpečení schůdnosti místních komunikací v zimním období na území města Břeclavi – Plán zimní údržby pro období od 1.11.2007 do 31.3.2008, který je nedílnou součástí usnesení. (mat. 6/16)
(Příloha č. 8)

Rada města nepřijala:

· usnesení ve věci prominutí poplatku za zapůjčení sálu v Domě školství Břeclav Nemocnici Břeclav, zastoupenou MUDr. Jankou Bambasovou, v souv. s pořádáním                8. odborné konference ZPNO (mat. 6/20)
· usnesení ve věci prominutí poplatku za zapůjčení sálu v Domě školství Břeclav Základní umělecké škole v Břeclavi, zastoupenou ředitelem školy p. Leošem Chovancem, v souv. s pořádáním Vánočního koncertu (mat. 6/21)
· usnesení ve věci prominutí poplatku za zapůjčení sálu v domě školství Břeclav Českému červenému kříži v Břeclavi v souv. se slavnostním předáním stříbrných a zlatých medailí prof. MUDr. J. Jánskému (mat. 6/22)
· usnesení ve věci prominutí poplatku za zapůjčení sálu v Domě školství Břeclav Tělovýchovné jednotě TATRAN POŠTORNÁ v souv. s pořádáním turnaje v šachu 
(mat. 6/23)

Rada města vrátila k dopracování:

· materiál, týkající se návrhu rozpočtu na rok 2008 a rozpočtovému výhledu na rok 2009-10 (mat. 6/28)
Rada města jmenovala:

· na základě výběrového řízení v souladu s § 102 odst. 2, písm. g) zákona o obcích na návrh tajemníka Městského úřadu Břeclav, Mgr. Zdeňku Bakovou do funkce vedoucí odboru školství, kultury, mládeže a sportu MěÚ Břeclav k termínu 1.1.2008 
(mat. 6/35)
                    Ing. Dymo Piškula                                                 Ing. Pavel Dominik

                             starosta                                                               místostarosta

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 7. 11. 2007
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