Výpis z usnesení z 20. zasedání Rady města Břeclav

ze dne 5. 
září 2007

Rada města schválila:

· zápis z 19. zasedání Rady města Břeclav
· záměr výpůjčky pozemku p. č. 538/3 – zahrada o výměře 132 m2 v k. ú. Charvátská Nová Ves s tím, že v případě veřejného zájmu (ukládání inženýrských sítí, případně budování chodníku) bude manipulační prostor v šířce 1,5 m z pozemku p. č. 538/3, po celé délce navazující komunikace, k tomuto účelu uvolněn, a to v termínu do 30ti dnů od obdržení výzvy (mat. 6/1/6)
· ukončení nájemní smlouvy k bytové jednotce č. 40 v bytovém domě na ul. Kpt. Jaroše ke dni 15. 9. 2007, s p. Mrlákem a Bc. Mrlákovou (dříve Valentovou)

(mat. 6/1/7)
Dále RM schválila uzavření nájemní smlouvy k bytové jednotce č. 40 v bytovém domě na ul. Kpt. Jaroše ke dni 16. 9. 2007, s p. Mrlákem, s tím, že nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, a to do 31. 5. 2024. (mat. 6/1/7)

· ukončení nájemní smlouvy k bytové jednotce č. 11 v bytovém domě na ul. Kpt. Jaroše ke dni 15.9.2007, s pí Horčičkovou.

Dále RM schválila uzavření nájemní smlouvy k bytové jednotce č. 11 v bytovém domě na ul. Kpt. Jaroše ke dni 16. 9. 2007, s pí Göndörovou, s tím, že nájemní smlouva bude uzavřena na dobu  určitou, a to do 31.5.2024. (mat. 6/1/8)

· vyřazení nepotřebného majetku města Břeclav v hodnotě 1.446.128,25 Kč, dle seznamu, který je nedílnou součástí usnesení, s tím, že fyzickou likvidaci provede společnost TEPLO Břeclav s. r. o., Kupkova 3, Břeclav.

Dále RM schválila vyřazení nepotřebného majetku Domovní správy Břeclav, Kupkova 3, Břeclav, v hodnotě 65.170,- Kč, dle seznamu, který je nedílnou součástí usnesení, s tím, že fyzickou likvidaci provede společnost TEMPOS Břeclav, a. s., Sovadinova 2, Břeclav.(mat. 6/1/11)

(Příloha č. 1)

· uzavření dohody o skončení nájmu pozemku p. č. 4144/5 v k. ú. Břeclav o výměře 1228 m2 ke dni 30.9.2007, a to s pí  Horákovou.

Dále RM schválila záměr pronájmu pozemku p. č. 4144/5 v k. ú. Břeclav o výměře 1228 m2 za účelem užívání jako zahrádky. (mat. 6/1/16)

· uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na části pozemku p. č. PK 3721/6 v k. ú. Břeclav, spočívajícího ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy, se společností E.ON Distribuce, a. s., se sídlem České Budějovice, Lannova 205/16. Návrh smlouvy je součástí tohoto usnesení.        (mat. 6/1/17)
(Příloha č. 2)

· výběr dodavatele a uzavření smlouvy o dílo na investiční akci „Výstavba       hasičské zbrojnice v Břeclavi“ s firmou BRON s. r. o., Sovadinova 39, 690 02  Břeclav,  v souladu s nabídkou v celkové výši 10.321.069,- Kč včetně DPH. Návrh smlouvy o dílo je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 6/4)
(Příloha č. 3)

· členy a náhradníky hodnotící komise pro zadání veřejné zakázky „Úprava    předprostoru Kulturního domu v Břeclavi“

Hodnotící komise

Členové:



   Náhradníci:

1. Ing. Pavel Dominik                           Ing. arch. Martin Ondrouch, Ph.D.

2. Ing. Dagmar Adámková
               Ing. Zbyněk Humlíček

3. Martin Radkovič

               Mgr. Zbyněk Chlumecký

4. Radek Buk



    Ing. František Zugar

5. Jindřich Tuček


    Vít Pohanka

(mat. 6/7)
· výběr dodavatele variabilního expozičního systému – firmu Pavel Milota, Hájová 821/2, 691 41  Břeclav. (mat. 6/8)
Dále RM schválila předložený návrh SOD s firmou Pavel Milota, Hájová 821/2, 691 41  Břeclav, s celkovou cenou 1.359.619,- Kč.

SOD je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 6/8)

(Příloha č. 5)

· předložený návrh SOD s firmou ARIN s. r. o., Komenského nábřeží 3262,         690 02  Břeclav, s celkovou cenou 249.900,- Kč.

SOD je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 6/9)

(Příloha č. 6)

· výběr dodavatele a uzavření smlouvy o dílo na Rekonstrukci oddychového prostranství před kostelem v Poštorné s firmou Stavební firma Ladislav Černý, Masarykova 451/9A, 691 46  Ladná, v souladu s nabídkou v celkové výši 1.202.009,- Kč včetně DPH. Po doplnění projektu o veřejné osvětlení a požadavků DOSS bude s dodavatelem uzavřen dodatek ke smlouvě o dílo na částku cca 600.000,- Kč.

Návrh smlouvy je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 6/11)

(Příloha č. 7)

· smlouvu o dílo s firmou Dřevoprogram Břeclav, s. r. o., Lanžhotská 26, 690 02 Břeclav, jejímž předmětem je „Výroba tanečního parketu o rozměrech 10 x 10 m“ za celkovou částku 154.224,- Kč. V ceně je zahrnuta i první pokládka. Smlouva o dílo je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 6/13)
(Příloha č. 8)

· věcné určení finančních prostředků z rozpočtové rezervy města Břeclav na poskytnutí dotace pro TJ Lokomotiva Břeclav v částce 1.000.000,- Kč. 
Po schválení věcného určení rozpočtové rezervy bude předložena RM žádost na schválení rozpočtové změny a návrh smlouvy na poskytnutí dotace tak, aby mohla být předložena ke schválení zastupitelstvu města. (mat. 6/14)

· navýšení rozpočtu pro odbor školství, kultury, mládeže a sportu o 450.000,- Kč, které budou použity při realizaci kulturní akce Břeclavských svatováclavských slavností v roce 2007.

Současně schvaluje financování kulturní akce Břeclavských svatováclavských slavností v celkové výši 1.250.000,- Kč. (mat. 6/15)

· Městské knihovně Břeclav použití částky 85.682,- Kč z rezervního fondu knihovny na nákup 4 ks počítačů. Dodávku počítačů zajistí firma Redasys, Břeclav, Sady 28. října 6, stávající správce počítačové sítě knihovny.

Počítače budou použity na doplnění vybavení Městské knihovny v Břeclavi a na pobočce v Poštorné. (mat. 6/16)

· podle čl. 5, bodu 5.2, OZV města Břeclav č. 1/2006, výjimku pro provozování hudební produkce a povoluje ZV Odborovému sdružení železničářů, pořadateli hudební produkce v Dělnickém domě na Žerotínově ulici v Břeclavi, prodloužení konání hudební produkce dne 19.10.2007 od 19:00 – 01:00 hodin. Pořadatel je povinen při provozování hudební produkce postupovat v souladu s touto obecně závaznou vyhláškou a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby. (mat. 6/17)

· návrh smlouvy o výpůjčce prodejního místa/stánku na jarmarku při příležitosti Břeclavských svatováclavských slavností konaných ve dnech 29. – 30. 9. 2007 a schvaluje plnou moc pro pana Ing. Antonína Vaculíka, vedoucího OŠKMS a paní Nikolu Novákovou, zástupkyni vedoucího OŠKMS, dle které jsou jmenovaní oprávněni za město Břeclav uzavřít smlouvu o výpůjčce a opatřit ji svým podpisem. Vzor smlouvy o výpůjčce prodejního místa/stánku je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 6/18)
(Příloha č. 9)

· navrhovanou plnou moc pro pracovnici sociálního odboru Městského úřadu Břeclav, paní Šmídovou Jarmilu, k zastupování při zrušení a výběru finančních prostředků z vkladní knížky Jelínkové Marcely a následně jejich uložení na depozitní účet města Břeclav. (mat. 6/23)
Dále RM schválila, aby Jelínkové Marcele, která se v současné době nachází v ústavu v Lanškrouně, bylo 1 x týdně vypláceno kapesné ve výši 50,- Kč.

Plná moc pro Šmídovou Jarmilu k zastupování při zrušení a výběru finančních prostředků z vkladní knížky Jelínkové Marcely a jejich následné uložení na depozitní účet města Břeclav je nedílnou součástí usnesení. (mat. 6/23)

(Příloha č. 11)

· uzavření Dohody o členství v jednotce sboru dobrovolných hasičů mezi městem Břeclav a p. Doležalem.

Dále RM schválila uzavření Dohody o členství v jednotce sboru dobrovolných hasičů mezi městem Břeclav a p. Hečkem.

Dohody o členství v jednotce sboru dobrovolných hasičů Poštorná jsou nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 6/24)

(Příloha č. 12)

· Ceník služby – hlášení místního rozhlasu. Cena za jedno hlášení se stanovuje na 100,- Kč. Vyhlášení kulturních, sportovních akcí a hlášení v obecném zájmu občanů budou nadále nezpoplatněna (mat. 6/25)
· pronájem stánků na Tržnici I.:

· stánku č. 31 pro Hien Hoang Thi, za nájemné 4.000,- Kč/měsíčně za jednotlivý stánek (včetně služeb)

· stánku č. 52 pro Tien Nguyen Van, za nájemné 4.000,- Kč/měsíčně za jednotlivý stánek (včetně služeb)

Nájem na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 1 měsíc. (mat. 6/26)

· prominutí poplatku ve výši 3.750,- Kč za půjčení sálu v bývalém Domě školství v Břeclavi pro Svaz důchodců ČR, MO Břeclav, Stromořadní 5, kde se dne 4.10.2007 uskuteční oslava mezinárodního svátku „Den seniorů“ (mat. 6/27)
· pronájem kanceláře č. 101 o celkové výměře 18,36 m2, nacházející se v přízemí budovy bývalého městského úřadu na nám. T. G. M. č. 10 v Břeclavi pro firmu AZI spol. s r. o., za nájemné 1.300,- Kč/m2/rok + služby (770,- Kč/m2/rok), za účelem zřízení kanceláře pro styk se zákazníky, s účinností od 1.9.2007 
(mat. 6/28)
· „Harmonogram rozpočtového procesu města Břeclav na rok 2008“ (mat. 6/29)
· změny rozpočtu uvedené v přílohách č. 1 – 6, které jsou nedílnou součástí usnesení, s tím, že v příloze č. 2 (699,70 tis. Kč) bude částka určená na povýšení prostředků na projektové dokumentace převedena do rezervy města (mat. 6/30)
(Příloha č. 13)

· výběr zhotovitele a uzavření smlouvy o dílo na Zadávací dokumentaci – Zámek Břeclav – revitalizace nemovité kulturní památky, společnost F & K & B, a. s., Na Valtické 89, 691 41  Břeclav,  v souladu s nabídkou v celkové výši 1.495.500,- Kč včetně DPH.

Návrh smlouvy o dílo je součástí tohoto usnesení. (mat. 6/32)

(Příloha č. 14)

· uzavření smlouvy o dílo na zakázku „Územně analytické podklady, Břeclav“ s uchazečem Architektonická kancelář, Ing. arch. Martin Ondrouch, Ph.D., Horní Luční 4, 691  41  Břeclav, dle předložené nabídky s nabídkovou cenou 1.200.000,- Kč bez DPH  (mat. 6/34)
Oznámení Ing. arch. Martina Ondroucha, Ph.D., o osobním zájmu, je nedílnou součástí tohoto usnesení.
(Příloha č. 15)

· výsledek výběrového řízení na vybavení kulturního domu v Poštorné ozvučovací a osvětlovací technikou, kterou dodá firma PAVEL MILOTA, Hájová 821/2, 691 41  Břeclav v celkové ceně 153.089,- Kč včetně DPH.

Předložená nabídka je nedílnou součástí usnesení. (mat. 6/35)

(Příloha č. 16)

· podle č. 5, bodu 5.2, OZV města Břeclav č. 1/2006 výjimku pro provozování hudební produkce a povoluje Slováckému krúžku Stará Břeclav, Gen. Šimka 53, 690 03 Břeclav, pořadateli hudební produkce v KD Stará Břeclav, prodloužení konání hudební produkce dne 15. 9. 2007 od 20:00 – 02:00 hodin. Pořadatel je povinen při provozování hudební produkce postupovat v souladu s touto obecně závaznou vyhláškou a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby.  (mat. 6/36)
· konání hudební produkce odborové organizaci Gumotex a.s., pořadateli hudební produkce, která se bude konat dne 8.9.2007 na hřišti MSK Břeclav od 18:00 –02:00 hodin. Pořadatel je povinen při provozování hudební produkce postupovat v souladu s OZV města Břeclav č. 1/2006 a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby. (mat. 6/37)
· zadávací podmínky pro výběr dodavatele na akci „Solární systém pro topení a ohřev TUV na budově Domu školství“ a současně schvaluje složení hodnotící komise ve složení:

Členové:





Náhradníci:

1. Ing. Dagmar Adámková


Ing. Zbyněk Humlíček

2. Ing. Pavel Dominik



Ing. arch. Martin Ondrouch, Ph.D.

3. Jindřich Tuček




Vít Pohanka                 (mat. 6/39)

· vypsání výběrového řízení na pozici ředitele/ky Městského muzea a galerie Břeclav s uzávěrkou přihlášek do 10.10.2007 (mat. 6/40)
· garanty jednotlivých investičních akcí, a to k projektu stavebních úprav budovy MěÚ Břeclav, Ing. Zbyňka Humlíčka, k projektu stavebních úprav budovy bývalého Domu školství Břeclav, Ing. arch. Martina Ondroucha, Ph.D. a k projektu Aquapark, p. Martina Radkoviče, včetně nutnosti podat žádosti o dotace v termínu do 26.10.2007 (mat. 6/41)
Rada města neschválila:

· záměr pronájmu části pozemku p. č. PK 2238/1 v k. ú. Poštorná o výměře cca     63 m2 za účelem zřízení zpevněné parkovací plochy (mat. 6/1/12)
· záměr výpůjčky části pozemku p. č. 1963/1 o výměře cca 70 m2 v k. ú. Poštorná za účelem údržby veřejné zeleně (mat. 6/1/13)
Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města schválit uzavření dohody o zrušení věcného předkupního práva sjednaného ve prospěch města Břeclav na pozemky  p. č. PK 1017/1, p. č. PK 1017/11 a p. č. PK 1015/3, označených po digitalizaci katastrálního operátu jako p. č. 1285/45, p. č. 1285/51, p. č. 1285/65, p. č. 1285/66 a p. č. 1289/6, vše v k. ú. Charvátská Nová Ves, s Ing. Bartošem (mat. 6/1/1)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemku p. č. 1084 – zast. pl. a nádvoří o výměře 74 m2 v k. ú. Charvátská Nová Ves (mat. 6/1/2)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemku p. č. 3750/31 – vod. pl. o výměře 15 m2 v k. ú. Břeclav (mat. 6/1/3)
· zastupitelstvu města ke schválení bezúplatný převod pozemku p. č. 1/3 – zahrada o výměře 590 m2 v k. ú. Břeclav z vlastnictví Pozemkového fondu ČR do majetku města Břeclav (mat. 6/1/5)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku p. č. st. 524/2 v   k. ú. Břeclav o výměře cca 25 m2 (mat. 6/1/10)
· zastupitelstvu města ke schválení prodej částí pozemku p. č. 1165/1 v k. ú. Charvátská Nová Ves, označených na geometrickém plánu č. 920-118/2007 jako pozemek p. č. 1165/38 o výměře 113 m2 a pozemek p. č. 1165/39 o výměře 39 m2, oba v k. ú Charvátská Nová Ves, za cenu 250,- Kč/m2 Mgr. Daně Botkové a     Ing. Bohuslavu Botkovi, s podmínkou, že zajistí napojení na odvodňovací žlab a odvod dešťové vody přes prodávaný pozemek p. č. 1165/38 v k. ú. Charvátská Nová Ves (mat. 6/1/15)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku p. č. 424/23 o výměře cca 800 m2 v k. ú. Břeclav (mat. 6/1/18)
· zastupitelstvu města revokovat své usnesení ze dne 28.2.2007, kterým neschválilo uzavření dohody o zrušení předkupního práva sjednaného ve prospěch města Břeclav na pozemek p. č. 423/5 o výměře 4000 m2 v k. ú. Břeclav, se společností MK Pro s. r. o., Dlouhá 705/16, Praha 1 – Staré Město, a současně schválilo uplatnění věcného předkupního práva města Břeclav k výše uvedené nemovitosti, a to dle čl. III kupní smlouvy č. 1-1/2002/3K, uzavřené dne 20.2.2002 
(mat. 6/1/18)
· zastupitelstvu města schválit uzavření dohody o zrušení předkupního práva sjednaného ve prospěch města Břeclav na pozemek p. č. 423/5 o výměře 4000 m2 v k. ú. Břeclav, se společností MK Pro s. r. o., Dlouhá 705/16, Praha 1- Staré Město (mat. 6/1/18)
· zastupitelstvu města schválit prodej budovy č. p. 707 na pozemku p. č. 18 a pozemku p. č. 18 o výměře 469 m2, vše v k. ú. Poštorná, Občanskému sdružení nájemníků Nádražní 5, Břeclav 4, se sídlem Břeclav – Poštorná, Nádražní 5, za cenu 2.250.000,- Kč, s tím, že v kupní smlouvě bude ošetřeno předkupní právo nájemníků, kteří na vlastní náklady vybudovali půdní vestavby, a to v souladu se zásadami pro nakládání s nemovitým majetkem města Břeclav (mat. 6/1/19)
· zastupitelstvu města schválení zařazení nové investiční akce „ZUŠ Křížkovského – SO 05 Parkovací stání“ - PD + realizace do plánu investičních akcí na rok 2007   (mat. 6/2)
· zastupitelstvu města zařazení nové investiční akce v roce 2007 „Přípojka vody, kanalizace a septik pro obřadní síň ul. Lanžhotská, Břeclav“ v rozsahu realizace díla (mat. 6/3)
· zastupitelstvu města zařazení nové investiční akce na rok 2007 – Břeclav – zámek Břeclav – sanace statiky III. etapa v rozsahu zpracování projektové dokumentace a provedení stavebních prací na sanaci statiky včetně navrženého rozpočtového krytí (mat. 6/6)
· zastupitelstvu města schválit dodatek č. 5 ke zřizovací listině Městského muzea a galerie Břeclav, jehož změna spočívá ve:

- změně adresy na 17. listopadu 1a,

- doplnění hostinské činnosti (čl. V. – vymezení okruhů doplňkové činnosti).

Dodatek č. 5 ke zřizovací listině MMG Břeclav je novým úplným zněním zřizovací listiny a je nedílnou součástí usnesení. (mat. 6/21)

(Příloha č. 10)

· zastupitelstvu města vydat změnu č. 5.01 územního plánu SÚ Břeclav (mat. 6/22)
· zastupitelstvu města schválit v roce 2007 nové investiční akce:

- Zateplení fasády a výměna oken včetně parapetů na budově MěÚ Břeclav

- Stavební úpravy bývalého Domu školství Břeclav

- Aquapark 

(mat. 6/41)

Rada města nedoporučila:

· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje částí pozemků p. č. 3721/60 a p. č. 2584/53 o výměře cca 78 m2 v k. ú. Břeclav (mat. 6/1/4)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemku p. č.1/4 - zahrada o výměře 19 m2  v k. ú. Břeclav (mat. 6/1/5)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku p. č. PK 2258 v k. ú. Poštorná o výměře cca 260 m2, v rozsahu dle přiložené situace (mat. 6/1/9)
· zastupitelstvu města schválit úplatný převod pozemku KN p. č. 637/279 o výměře 2999 m2 v k. ú. Břeclav z vlastnictví ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (mat. 6/1/14)
Rada města projednala:

· návrh na využití Domu školství v Břeclavi (mat. 4)
Rada města vzala na vědomí:

· seznam uchazečů přihlášených do výběrového řízení na pozici vedoucí/ho odboru majetkového, na pozici vedoucí/ho odboru dotací a rozvoje a na pozici vedoucí/ho oddělení turistického informačního centra ke dni 31.8.2007 (mat. 5)
· informace o možné realizaci akce „Úprava předprostoru Kulturního domu v Břeclavi“ (mat. 6/7)
· výběr zhotovitele značky Jih Moravy a design manuálu – firmu ARIN s. r. o., Komenského nábřeží 3262, 690 02  Břeclav (mat. 6/9)
· nabídky na vytvoření značky (loga) LVA, vč. design manuálu a pověřuje místostarostu, Ing. Pavla Dominika, k jejich projednání v DSO LVA (mat. 6/10)
· žádost o uznání víceprací a tyto vícepráce ve výši 206.705,- Kč bez DPH vzniklé při stavbě „Rekonstrukci ledové plochy zimního stadionu Břeclav“ uznává. Současně vyzývá zhotovitele k předložení dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo (mat. 6/12)
· žádost o uznání víceprací a tyto vícepráce ve výši 206.705,- Kč bez DPH vzniklé při stavbě „Rekonstrukci ledové plochy zimního stadionu Břeclav“ neuznává (mat. 6/12)
· vypsání veřejné zakázky na služby – výběr technického dozoru na investiční akci „Výstavba hasičské zbrojnice v Břeclavi“ a schvaluje členy a náhradníky hodnotící komise pro vypsání veřejné zakázky na výběr technického dozoru investiční akce „Výstavba hasičské zbrojnice v Břeclavi“.

Hodnotící komise

Členové:





Náhradníci:

1. Ing. Pavel Dominik



Martin Radkovič

2. Ing. Dagmar Adámková


Ing. Zbyněk Humlíček

3. Ing. arch. Martin Ondrouch, Ph.D.

Mgr. Zbyněk Chlumecký
(mat. 6/31)

· zrušení zadávacího řízení na zpracování projektové dokumentace pro územní řízení na akci „Přestupní terminál IDS“. Zakázka bude vyhlášena opakovaně až poté, kdy bude vyřešeno zájmové území z pohledu možného dalšího investora uvažovaného obchodně-zábavního centra. (mat. 6/38)
Rada města revokovala:

· svá usnesení ze dne 20.8.2007, kterými nedoporučila zastupitelstvu města schválit záměr prodeje bytového domu č. p. 1137 na pozemku p. č. st. 1060/6 v k. ú. Břeclav a záměr prodeje bytového domu č. p. 875 na pozemku p. č. 1757 v k. ú. Poštorná  
(mat. 6/1/20)
· své rozhodnutí ze dne 30.5.2007:

RM doporučuje zastupitelstvu města schválit dodatek č. 5 ke zřizovací listině Městského muzea a galerie Břeclav, který je novým úplným zněním zřizovací listiny a je nedílnou součástí usnesení. (mat. 6/21) 

(Příloha č. 10)

Rada města zmocnila:

· JUDr. Hanu Dědovou k veškerým jednáním za město Břeclav se zástupci ČSTV Praha ve věci poskytnutí souhlasu s převodem pozemku parc. č. 2825/1 v k. ú. Poštorná (v bývalém areálu TJ Tatran Poštorná) (mat. 6/1/21)
Rada města uložila:

· odboru dotací a rozvoje zabezpečit realizaci akce „Úprava předprostoru Kulturního domu v Břeclavi“ dle varianty 2 s tím, že bude vyřešen možný nájezd na chodník po obou stranách ulice nábřeží Komenského sklopením obrubníků v místě křižovatky s ulicí 17. listopadu.

Podmínky varianty 2 tvoří nedílnou součást usnesení. (mat. 6/7) 

(Příloha č. 4)

Rada města vrátila k dopracování:

· materiál, týkající se návrhu na zařazení akce „Rekonstrukce el. rozvodů a stropních podhledů MŠ Břeclav, Okružní“ do plánu oprav a údržby pro rok 2007 – 2008 s tím, že bude posuzován v rámci investičních priorit při sestavování rozpočtu na rok 2008 
(mat. 6/19)

· materiál,  týkající se návrhů smluv o poskytnutí a způsobu použití veřejné finanční podpory/dotace v oblasti sportu pro rok 2007 s tím, že bude projednán na            21. zasedání Rady města Břeclav (mat. 6/20)
Rada města stáhla z projednání:

· materiál, týkající se výběru dodavatele na zpracování projektové žádosti Cukrovar – brownfields (mat. 6/5)
Rada města souhlasila:

· s podáním žádosti o dotaci v rámci Fondu mikroprojektů programu INTERREG III. A, Slovenská republika – Česká republika na sekretariát Regionální rozvojové agentury východní Moravy.

V případě schválení projektové žádosti doporučuje zastupitelstvu města Břeclavi schválit přijetí dotace ve výši 75% celkových způsobilých výdajů z fondu mikroprojektů a plné dofinancování akce „Společná konference k rozvoji cestovního ruchu na Česko – slovenském příhraničí“ v roce 2008 v rámci programu INTERREG III. A – Fond mikroprojektů na česko-slovenském příhraničí.

(mat. 6/33)

              Ing. Dymo Piškula

                              Ing. Pavel Dominik

starosta
                   místostarosta

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 13.9.2007
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