Výpis z usnesení ze 14. zasedání Rady města Břeclav

ze dne 30. května 2007

Rada města schválila:

· zápisy z 11A., 12. a 13. zasedání Rady města Břeclav
· uzavření nájemní smlouvy na pronájem části pozemku p. č. 2581/1 v k. ú. Břeclav o výměře 135 m2 s p. Mazalem za jednorázovou úhradu 500,- Kč. Pozemek bude pronajat jako zahrádka a nájemní smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou s možností nájem ukončit vzájemnou dohodou obou smluvních stran nebo písemnou výpovědí jedné ze smluvních stran, přičemž výpovědní lhůta bude činit 3 měsíce. (mat. 5/1/3)
· záměr pronájmu části pozemku p. č. PK 422/2 v k. ú. Břeclav o výměře 10 m2 s tím, že pozemek bude pronajat na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou max. 6 měsíců    (mat. 5/1/9)
· ukončení nájemních smluv k bytovým jednotkám v bytových domech na                   ul. Kpt. Jaroše ke dni 14. 6. 2007, a to k bytovým jednotkám:

č. 8, Kpt. Jaroše 1425/14, s Ing. Krausem, 

            č. 65, Kpt. Jaroše 1424/17, se p. Redkem 2012/22 (mat. 5/1/13)

· uzavření nájemních smluv k bytovým jednotkám v bytových domech na ul. Kpt. Jaroše ke dni 15. 6. 2007, a to k bytovým jednotkám:

č. 8, Kpt. Jaroše 1425/14, s Ing. Turkem, 

č. 65, Kpt. Jaroše 1424/17, s p. Redkem s tím, že nájemní smlouvy budou uzavřeny na dobu určitou, a to do 31. 5. 2024 (mat. 5/1/13)

· záměr výpůjčky části pozemku p. č. 39 v k. ú. Char. Nová Ves o výměře 41 m2 za účelem užívání jako předzahrádky (mat. 5/1/17)
· záměr pronájmu částí pozemku p. č. 3713/15 v k. ú. Břeclav o celkové výměře 278 m2 za účelem vybudování chodníků, příjezdní komunikace, vybudování přípojky splaškové kanalizace, přípojky vodovodu, přípojky plynu a přípojky dešťové kanalizace, a to v souvislosti s připravovanou stavbou Obchodního centra Břeclav, s tím, že záměr pronájmu bude zveřejněn na úřední desce MěÚ Břeclav až po provedení vkladu vlastnických práv k pozemku p. č. 3713/15 v k. ú. Břeclav do katastru nemovitostí (mat. 5/1/18)
· veřejnoprávní smlouvu o výkonu přenesené působnosti na úseku projednávání přestupků s obcí Moravský Žižkov.

Veřejnoprávní smlouva o výkonu přenesené působnosti na úseku projednávání přestupků je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/2)

(Příloha č. 1)

· Smlouvy o poskytnutí a způsobu použití veřejné finanční podpory/dotace v oblasti sociální pro rok 2007 těmto organizacím:

Smlouva č.01/07-OSV-Svaz důchodců ČR organizace Břeclav,MO-40.000,- Kč

Smlouva č.02/07-OSV-Svaz důchodců ČR organizace Břeclav,MO-25.000,- Kč

Smlouva č.03/07-OSV-Dům dětí a mládeže Břeclav-7.000,- Kč

Smlouva č.  4/07-OSV-Apoštolská církev, sbor Břeclav-5.000,- Kč

Smlouva č.  5/07-PSV-Apoštolská církev, sbor Břeclav-7.000,- Kč

Smlouva č.06/07-OSV-Svaz tělesně postižených v ČR OV Břeclav-25.000,- Kč

Smlouva č.07/07-OSV-Svaz tělesně postižených v ČR OV Břeclav-18.000,- Kč

Smlouva č.08/07-OSV-Svaz tělesně postižených v ČR OV Břeclav-5.000,- Kč

Smlouva č.09/07-OSV-Středisko rané péče SPRP Brno-10.000,- Kč

Smlouva č.10/07-OSV-Naděje, pobočka Otrokovice-5.000,- Kč

Smlouva č.11/07-OSV-Svaz tělesně postižených v České republice o.s.M.O.-3.000,- Kč

Smlouva č.12/07-OSV-Svaz tělesně postižených v České republice o.s.M.O.-25.000,- Kč

Smlouva č.13/07-OSV-Územní organizace Svazu diabetiků ČR Břeclav-10.000,- Kč

Smlouva č.14/07-OSV-Spolek neslyšících Břeclav-22.100,- Kč

Smlouva č.15/07-OSV-Royal Rangers v ČR, Přední hlídka č.2 Břeclav-10.000,- Kč

Smlouva č.16/07-OSV-Royal Rangers v ČR, Přední hlídka č.2 Břeclav-10.000,- Kč

Smlouva č.17/07-OSV-Royal Rangers v ČR, Přední hlídka č.2 Břeclav-10.000,- Kč

Smlouva č.18/07-OSV-Občanské sdružení Život a zdraví-pobočka Břeclav-10.000,- Kč

Smlouva č.19/07-OSV-ROSKA Břeclav regiin.org.Unie Roska v ČR-2.900,- Kč

Výše uvedené Smlouvy o poskytnutí a způsobu použití veřejné finanční podpory/dotace na rok 2007 v sociální oblasti  jsou nedílnou součástí usnesení.     (mat. 5/4)

(Příloha č. 3)

· zvýšení prodejní ceny knihy „Kam oko dohlédne“ na 460,- Kč/kus. 

Návrh SOD je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/5)

(Příloha č. 4)

· uzavření smlouvy o dílo na stavební akci „Poštorná – lávka pro pěší a cyklisty – havarijní stav“ s firmou Stavba a údržba silnic s. r. o., Riegrova 37, 690 02 Břeclav v souladu s nabídkou v celkové výši 298.000,- Kč včetně DPH. 

Návrh SOD je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 5/8)

(Příloha č. 6)

· provedení opravy Havarijní stav kanalizace – Zámek Břeclav a schvaluje její financování z prostředků ORJ 20 (ORR) určených k odstraňování havárií pro rok 2007 v celkové hodnotě 261.800,- Kč včetně DPH (mat. 5/9)
· uzavření Rámcové smlouvy o službách elektronických komunikačních zařízení a jejich příslušenství č. 19710660 včetně Dodatku č. 3 Prodloužení Účastnických smluv mezi městem Břeclav a společností T-Mobile Czech Republic a.s., Tomíčkova 2144/1, 149 00 Praha 4,  které jsou nedílnou součástí  tohoto usnesení (mat. 5/11)
(Příloha č. 7)

· Plnou moc k zastupování, zmocňující firmu Ing. Tomáš Řezníček, se sídlem v Brně, Obecká 3, 628 00 Brno, pro bezplatné zajištění dat katastru nemovitostí u Českého úřadu zeměměřického a katastrálního pro systém EVIDENCE LESŮ, která je nedílnou součástí tohoto usnesení (mat. 5/12)
(Příloha č. 8)

· příspěvek na stravování praktikantům z rozpočtu města ve výši 24,- Kč za odpracovanou směnu (mat. 5/13)
· uzavření dohody o ukončení nájemního vztahu na pronájem části pozemku p. č. 433/25 v k. ú. Břeclav na ulici Třída 1. máje se společností Finance international, a. s. se sídlem 17. listopadu 470/11, Břeclav, a to ke dni 30. 6. 2007, která je nedílnou součástí usnesení ( mat. 5/14) 
      (Příloha č. 9)

· vyhlášení veřejné zakázky na údržbu veřejné zeleně na území města Břeclavi        (mat. 5/15)  

· harmonogram lhůt veřejné zakázky na údržbu veřejné zeleně na území města Břeclavi a zadávací dokumentaci pro zadání veřejné zakázky, která je nedílnou součástí tohoto usnesení  (mat. 5/15) 
(Příloha č. 10)

· Komisi pro otevírání obálek ve složení Ing. Pavel Dominik, Ing. Dagmar Adámková, Mgr. Zdeněk Opálka a Mgr. Roland Vlašic (mat. 5/15)
· Komisi pro hodnocení nabídek ve složení Ing. Pavel Dominik (náhradník Ing. arch. Martin Ondrouch Ph.D.), Martin Radkovič (náhradník Mgr. Zbyněk Chlumecký), Ing. Dagmar Adámková (náhradník Ing. František Zugar), Ing. Zbyněk Humlíček (náhradník Radek Buk) a Mgr. Zdeněk Opálka (náhradník Mgr. Roland Vlašic).    (mat. 5/15)
· navýšení finančních prostředků na provoz ZŠ Břeclav, Kupkova 1 v roce 2007 o 15.070,- Kč na zajištění výuky německého jazyka ve 3. třídě (mat. 5/18)
· zplnomocnění Ing. Antonína Vaculíka k zastupování města Břeclavi ve věci podezření ze spáchání  trestného činu úvěrového podvodu dle § 250 b odst. 2, odst. 3, trestního zákona proti paní Polákové. Plná moc k zastupování města Břeclavi je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/20)
            (Příloha č. 14)

· základní údaje zadávací dokumentace pro podlimitní veřejnou zakázku na dodávky, jejímž předmětem je pořízení věcí na vybavení kulturního domu v Poštorné  ozvučovaní a osvětlovací technikou, která bude zadána ve smyslu směrnice rady města           č. 1/2006 jako veřejná zakázka malého rozsahu, nespadající pod režim zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách  v platném znění (mat. 5/21)
· složení členů a náhradníků komise výběrového řízení pro posouzení a vyhodnocení nabídek podlimitní veřejné zakázky „Vybavení kulturního domu v Poštorné ozvučovací a osvětlovací technikou“.

Návrh složení komise:


Návrh náhradníků:
Ing. Dominik Pavel



Ing. arch. Ondrouch Martin, Ph.D.

Ing. Humlíček Zbyněk


Ing. arch. Nešpor Petr

Ing. Adámková Dagmar

Radkovič Martin

Nováková Nikola

(mat. 5/21)

· základní údaje zadávací dokumentace pro podlimitní veřejnou zakázku na dodávky, jejímž předmětem je pořízení věcí na vybavení kulturního domu v Poštorné – jeviště s oponou, vykrytí horizontu a pozadí, která bude zadána ve smyslu směrnice rady města  č. 1/2006 jako veřejná zakázka malého rozsahu, nespadající pod režim zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách v platném znění

Návrh složení komise:


Návrh náhradníků:

Ing. Dominik Pavel



Ing. arch. Ondrouch Martin, Ph.D.

Ing. Humlíček Zbyněk


Ing. arch. Nešpor Petr

Ing. Adámková Dagmar




Radkovič Martin

Nováková Nikola

(mat. 5/22)

· základní údaje zadávací dokumentace pro podlimitní veřejnou zakázku na dodávky, jejímž předmětem je pořízení věcí na vybavení kulturního domu v Poštorné nábytkem, která bude zadána ve smyslu směrnice rady města č. 1/2006 jako veřejná zakázka malého rozsahu, nespadající pod režim zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách v platném znění (mat. 5/23)
· složení členů a náhradníků komise výběrového řízení pro posouzení a vyhodnocení nabídek podlimitní veřejné zakázky „Vybavení kulturního domu v Poštorné nábytkem“.

Návrh složení komise:


Návrh náhradníků:
Ing. Dominik Pavel



Ing. arch. Ondrouch Martin, Ph.D.

Ing. Humlíček Zbyněk


Ing. arch. Nešpor Petr

Ing. Adámková Dagmar




Radkovič Martin

Nováková Nikola


(mat. 5/23)

· návrh komise a vybírá společnost VRV a. s. jako zpracovatele „Studie proveditelnosti na realizaci protipovodňových opatření na území města Břeclavi“ a současně schvaluje uzavření smlouvy o dílo mezi městem Břeclav a spol. VRV a. s. (mat. 5/24)

· změny rozpočtu uvedené v přílohách č. 1 – 9, které jsou nedílnou součástí usnesení

(mat. 5/25) 

(Příloha č. 15)

· záměr pronájmu nebytových prostor – prodejní pavilon B1 nacházející se na ulici Sady 28. října v Břeclavi o celkové výměře 16,50 m2. Výše nájmu: min. 2.520,- Kč/m2/rok + inflace, tj. ročně 41.580,- Kč + inflace.

Účel využití: občerstvení apod. (mat. 5/26)

· Městskému muzeu a galerii Břeclav nákup nábytku do kanceláří a regálů do depozitářů v celkové částce do 700.000,-Kč v souvislosti s přemístěním Městského muzea a galerie Břeclav do nových prostor (Dukelských hrdinů 2747 a Dům školství, 17. listopadu 1a).

Současně rada města schválila způsob finančního krytí nákupu výše uvedeného movitého majetku. (mat. 5/30)

· Domovní správě Břeclav:

1) Převod vozidla Škoda Felicia Pick UP na zřizovatele a následné přidělení vozidla Městské Policii Břeclav.



2) Prodej vozidel Avia a nakladač za ceny uvedené ve znaleckém posudku provedené firmou VEGA Uherské Hradiště a.s., Znalecký ústav v oboru ekonomika. (mat. 5/31)

· poskytnutí sponzorského daru ve výši 2.000,- Kč na realizaci humanitární akce Pomerančový den v Břeclavi.

Žádost Diakonie ČCE – středisko v Brně je přílohou a je nedílnou součástí usnesení.

(mat. 5/32) 

(Příloha č. 17)

· pracovní cestu Martinovi Radkovičovi do Itálie, Priverna, ve dnech od 31. května do 4. června 2007 (mat. 5/33)

· uzavření dohody o narovnání mezi městem Břeclav a partnerským městem Andrychów (Polsko) o přepravě sportovců na fotbalové utkání mužstev partnerských měst do italského Priverna ve dnech  31.5. – 4.6.2007.

Návrh dohody o narovnání je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/34)

(Příloha č. 18)

· výzvu města Břeclav k účasti ve 2. etapě výběrového řízení na určení budoucího kupujícího určených pozemků, která je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/36)
     (Příloha č. 19)

Rada města neschválila:

· záměr pronájmu části pozemku p. č .1054/1 v k. ú. Charvátská Nová Ves o výměře    50 m2  (mat. 5/1/8)
· poskytnutí veřejné finanční podpory (dotace) v oblasti sociální pro rok 2007 těmto organizacím:

Žádost č. 8 – Apoštolská církev, sbor Břeclav, Nejdek 68, Lednice na Moravě, protože objekt je soukromý a vybavení cizího objektu nelze realizovat z dotací určených pro nestátní neziskové organizace v sociální oblasti.

Žádost č. 14 – Vodní záchranná služba Českého červeného kříže, místní skupina Nové Mlýny, Zámecké nám. 8, Břeclav, protože vybavení nelze realizovat z dotací určených pro nestátní neziskové organizace v sociální oblasti.

Žádost č. 25 – Občanské sdružení HELP centrum – Občanská poradna, Lidická č. 1997/44, Břeclav 3, protože poradenské, informační, školící a konzultační služby jsou v Břeclavi již velmi kvalitně a dlouhodobě realizovány nestátními neziskovými organizacemi ve městě Břeclav. Jedná se o Svaz důchodců ČRMO Břeclav, Svaz tělesně postižených, Občanské sdružení, Stromořadní 5, Břeclav a Spolek neslyšících Břeclav.

Seznam žádostí s přehledem požadovaných dotací je přílohou a nedílnou součástí usnesení.

(mat. 5/3) 

(Příloha č. 2)

· dohodu o výměně bytů mezi manžely Stehlíkovými a p. Balogem z důvodu, že rodina Stehlíkova se celá stěhuje do Brna a do garsonky by se tedy nenastěhovali, užívala by ho pouze paní Stehlíková k dočasnému bydlení a dále z důvodu, že pro pana Baloga je byt o velikosti 3+1 nadměrný a kromě toho má nájem na dobu určitou (mat. 5/27)

Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města schválit prodej části pozemku PK p. č. 2505 (nyní, po digitalizaci katastrálního operátu v k. ú. Ch. N. Ves, označené jako p. č. 1238/60), označeného na nově vyhotoveném geometrickém plánu č. 932-66/2007 ze dne 9. 5. 2007 jako pozemek   p. č. 1238/294 orná o výměře 226 m2 v k. ú. Charvátská Nová Ves, do vlastnictví Ing. Bartoše, za cenu 8,- Kč/m2, a za podmínky, že kupní smlouva bude obsahovat vedlejší ujednání následujícího znění:

Kupující se zavazuje umožnit vlastníkům a uživatelům pozemků sousedících s prodávaným pozemkem přístup na jejich (jimi užívané) nemovitosti. Pro případ nesplnění tohoto závazku se kupující zavazuje zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 100 000,- Kč, a to i opakovaně. (mat. 5/1/1)

· zastupitelstvu města revokovat své rozhodnutí ze dne 29. 10. 2002, kterým byl schválen bezúplatný, případně úplatný převod pozemků p. č. PK 311 o výměře 4377 m2 a p. č. PK 312/2 o výměře 607 m2, oba v k. ú. Ladná, z majetku ČR – Okresního úřadu Břeclav do majetku města Břeclav (mat. 5/1/2)
· zastupitelstvu města schválit prodej pozemku p. č. 3704/12 o výměře 130 m2 a pozemku p. č. 1127/19 o výměře 97 m2, oba v k. ú. Břeclav, panu  Létalovi,  a to za cenu 40,- Kč /m2  (mat. 5/1/4)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku p. č. 1143/1 v k. ú. Charvátská Nová Ves o výměře 6 m2, označeného dle geometrického plánu č. 884-23/2007 jako pozemek p. č. 1143/3 (mat. 5/1/6)
· zastupitelstvu města neschválit záměr prodeje pozemku p. č. 2235/2 o výměře cca     40 m2 v k. ú. Poštorná (mat. 5/1/7)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemku p. č. st. 2597, o výměře 20 m2, v k. ú. Břeclav (mat. 5/1/10)
· zastupitelstvu města schválit prodej části pozemku p. č. EN 132/1, označeného na nově vyhotoveném geometrickém plánu jako pozemek p. č. 131/2 v k. ú.  Poštorná o výměře 71 m2 manželům Sedláčkovým,  a to za cenu 500,- Kč/m2  (mat. 5/1/12)
· zastupitelstvu města schválit uzavření dohody o zrušení předkupního práva, sjednaného ve prospěch města Břeclav dle smlouvy č. OMP/OM/57/04 ze dne 22.7.2004, na pozemek p. č.  2183/1 – ostatní plocha o výměře 3417 m2 (po provedené obnově katastrálního operátu v k. ú. Char. Nová Ves činí výměra 3419 m2), na pozemek p. č. 2182 – zast. plocha a nádvoří o výměře 571 m2 a na dům č. p. 650 na pozemku p. č. 2182, vše v k. ú. Char. Nová Ves, se společností BORS Břeclav a.s., Bratislavská 26, 690 62  Břeclav (mat. 5/1/16)
· zastupitelstvu města schválit dodatek č. 10 ke zřizovací listině Městské knihovny Břeclav, který je novým úplným zněním zřizovací listiny a je nedílnou součástí usnesení (mat. 5/16)
(Příloha č. 11)

· zastupitelstvu města schválit dodatek č. 5 ke zřizovací listině Městského muzea a galerie Břeclav, který je novým úplným zněním zřizovací listiny a je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/17)
(Příloha č. 12)

· zastupitelstvu města schválit poskytnutí částky 60.000,- Kč Římskokatolické farnosti Poštorná na zajištění průvodcovské služby v kostele Navštívení Panny Marie v Poštorné v roce 2007. Finanční prostředky budou poskytnuty formou daru ve výši 60.000,-Kč. Darovací smlouva je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/19)
(Příloha č. 13)

Rada města nedoporučila:

· zastupitelstvu města schválit prodej pozemku p. č. 1140 v k. ú. Poštorná o výměře 150 m2 manželům Jeřábkovým,  a to za cenu 100,- Kč/m2  (mat. 5/1/5)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku p. č. st. 437 v k. ú. Břeclav o výměře cca 12 m2  (mat. 5/1/11)
Rada města vzala na vědomí:

· Zásady pro nakládání s nemovitým majetkem města Břeclav, které byly schváleny zastupitelstvem města dne 16.8.2004, ve znění dodatku č. 1 schváleného zastupitelstvem města dne 22.5.2006 a dodatku č. 2 schváleného zastupitelstvem města dne 2.10.2006 (mat. 5/1/14)
· výběr dodavatele a schvaluje uzavření SOD na akci, Dotisk knihy „Kam oko dohlédne“ s firmou: Europrinty s. r. o., se sídlem Komunardů 1091/36, Praha 170 00, v souladu s nabídkou v celkové hodnotě 393.120,- Kč včetně DPH (mat. 5/5)

· výběr dodavatele a schvaluje uzavření SOD na akci, Architektonický průzkum a zaměření kaple na židovském hřbitově v Břeclavi s firmou: T-Projekt, Ing. Pavel Tuček, Nár. hrdinů 22, 690 02 Břeclav, v souladu s nabídkou v celkové hodnotě 53.550,- Kč včetně DPH. Návrh SOD je nedílnou součástí tohoto usnesení. 

           (mat. 5/29) 

(Příloha č. 16) 

Rada města stáhla z projednání:

· materiál, týkající se problematiky bytových domů na ul. K. H. Máchy a Kpt. Jaroše a narovnání vztahů mezi městem Břeclav a Bytovým družstvem Byt 2000, družstvo, k podrobnějšímu prostudování radních za účasti JUDr. Hany Dědové a JUDr. Gabriely Aberlové (mat. 5/1/15)
Rada města vrátila k dopracování:

· materiál, týkající se pořízení změn územního plánu SÚ Břeclav na základě přijatých žádostí s tím, že materiál bude dále prodiskutován radou města (mat. 5/7)

· materiál, týkající se zařazení nové investiční akce v roce 2007 „Smuteční obřadní síň Břeclav – město, výstavba vodovodní a kanalizační přípojky“ (mat. 5/10)

· materiál, týkající se příkazní smlouvy na odtah vozidel s panem Jaroslavem Botkem, Kostice, Břeclavská 54 s tím, že bude osloveno více zájemců o tuto službu (mat. 5/28)

Rada města souhlasila:

· s uzavřením smlouvy o přeložce zařízení distribuční soustavy č.  Z100711621 v Břeclavi s E.ON Česká republika a. s. Lannova 205/16, České Budějovice, zastoupená         E. ON Česká republika s. r. o. Reg. správa sítě VN, NN Hodonín, Husova 1, 695 42 Hodonín, v souladu s nabídkou v hodnotě 230.314,- Kč. Návrh smlouvy je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 5/6)
(Příloha č. 5)

Rada města ustanovila:

· pracovní skupinu ve složení Ing. Zbyněk Humlíček, Ing. Pavel Dominik a Ing. František Zugar pro řešení projektu Brownfields v areálu bývalého cukrovaru (mat. 5/35)
                Ing. Dymo Piškula

                          Ing. Pavel Dominik

                        starosta

                                místostarosta

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 7.6.2007
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