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1. VYMEZENÍ ZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ 

Je respektováno vymezené zastavěné území města ze schváleného Územního plánu sídelního útvaru (dále územního plánu) Břeclav ze dne 24.4.1995.

1.1. VYMEZENÍ ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ ZMĚNY Č. 8, IDENTIFIKACE DÍLČÍ ZMĚNY

Na základě požadavku investora a potřeb města řešit umístění komerčního zařízení v areálu bývalého cukrovaru, bylo dne 14.5.2008 rozhodnuto Zastupitelstvem města Břeclav pořízení změny č.8 ÚPNSÚ Břeclav.

Změna č.8 je zpracována na základě Zadání změny č.8 územního plánu sídelního útvaru Břeclav, které bylo schváleno Zastupitelstvem města Břeclav dne 20.2.2009.  

Řešené území Změny č. 8 – areál bývalého cukrovaru se nachází v centru města Břeclav, mezi ulicemi Národních hrdinů, U stadionu a řekou Dyje. V trase ulice Národních hrdinů v současné době prochází hlavní dopravní tah silnice I/55, v územním plánu navržený jako obchvat města. Plocha je v územním plánu určená pro smíšenou funkci centra. Pro určení rozsahu území řešeného změnou č.8 územního plánu se vycházelo ze zpracované studie  „OOC Břeclav – areál bývalého cukrovaru“ (zpracovatel Formica Zlín 08/2007), která zde navrhuje obchodní centrum a komplex bytových domů. V dané ploše se nachází výrobní zařízení společnosti Racio spol. s r.o. a Teplo Břeclav spol. s r.o.  

Dílčí změna i.č. 8.01 řeší změnu regulativů pro umístění komerčních zařízení v lokalitě cukrovar. 

Rozsah je vymezen v grafické části elaborátu na výřezu z hlavního výkresu schváleného územního plánu a schválených změn v měřítku 1:5000.  

Identifikace ploch řešených Změnou č. 8:

Změna je označena číslem, které označuje celkové pořadí zpracovávané změny (8.00) a postupnou řadu dílčích změn (8.01). Označení je pro celý elaborát jednotné.

2. KONCEPCE ROZVOJE ÚZEMÍ OBCE, OCHRANY A ROZVOJE HODNOT

2.1. ZÁKLADNÍ PŘEDPOKLADY A PODMÍNKY ROZVOJE SÍDLA

Demografické a sociální podmínky rozvoje - s ohledem na dlouhodobé trendy vývoje zůstanou beze změny tak, jak byly schváleny původním územním plánem. Řešení změny č. 8 nenavrhuje nové plochy pro bydlení (určitý podíl bydlení je již zakotven v podmínkách pro využití smíšených ploch centra), proto nedojde k podstatné změně navrženého počtu obyvatel. 

Hospodářsko ekonomické podmínky - v rámci změny č. 8 územního plánu je počítáno s  rozšířením rozvojových ploch komerčních, které mohou pozitivně ovlivnit počet pracovních příležitostí.  

2.2. OCHRANA A ROZVOJ PŘÍRODNÍCH, CIVILIZAČNÍCH A KULTURNÍCH HODNOT ÚZEMÍ

Ochrana přírodních hodnot území :

· v řešeném území změny č. 8 se nenachází žádná chráněná území přírody a Natury 2000

· navržená změna respektuje krajinný ráz a krajinářské hodnoty území 

Ochrana civilizačních a kulturních hodnot území :

· město Břeclav jako urbanistický celek nemá vyhlášenou památkovou zónu, je však třeba respektovat kulturní hodnoty území, současnou hladinu zástavby a regulativy ochrany obrazu města a krajiny stanovené schváleným územním plánem
· v území řešeném změnou č. 8 se nenachází chráněné kulturní památky, v současné době je dán podnět Ministerstvu kultury ČR k prohlášení železničního mostu za kulturní památku 

· řešené území změny č. 8 se nachází v oblasti s možnými archeologickými nálezy, je proto třeba respektovat zákon č. 20/1987 a umožnit případný záchranný archeologický výzkum v souladu s ustanoveními zákona č. 20/1987 Sb., zejména § 22 odst.2.

3. URBANISTICKÁ KONCEPCE, VYMEZENÍ ZASTAVITELNÝCH PLOCH A PLOCH PŘESTAVBY A SYSTÉMU SÍDELNÍ ZELENĚ

3.1. NÁVRH URBANISTICKÉ KONCEPCE

Celková urbanistická koncepce rozvoje města schváleného územního plánu zůstává nezměněna.

Předmětem řešení změny č. 8 územního plánu je doplnění podmínek pro využití ploch smíšené funkce centra. Změna je vyznačena v grafické části dokumentace – ve výřezu z hlavního výkresu a pro orientaci je černě šrafovaná. 

3.2. VYMEZENÍ ZASTAVITELNÝCH PLOCH

Plocha řešená změnou č. 8 (dílčí změna i.č. 8.01)  je definována jako přestavbové území – smíšená funkce centra.  

3.3. SYSTÉM SÍDELNÍ ZELENĚ    

Změnou i.č.8.01 nedojde k dotčení sídelní zeleně.   
4. KONCEPCE VEŘEJNÉ INFRASTRUKTURY, VČETNĚ PODMÍNEK PRO JEJÍ UMISŤOVÁNÍ

4.1. DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA

Silniční doprava:

4.1. Koncepce dopravní obsluhy zůstane zachována. Plocha bývalého cukrovaru je dopravně obsluhována z ul. Národních Hrdinů, U stadionu a v rámci vydané změny č. 6.04 je navrženo dopravní propojení přes řeku Dyji přemostěním (vedle mostu s bývalou vlečkou) na ul. Sovadinovu.

Změnou č.8 bude podmíněně přípustná lokalizace komerčních aktivit v plochách smíšené funkce centra v areálu bývalého cukrovaru. V tomto území se předpokládá realizace bydlení a občanského vybavení komerčního charakteru s dopravním napojením na ulici U Stadionu, Národních hrdinů a ulici Sovadinovu.

Schválený územní plán včetně změn má navržený obchvat města silnice I/55, který sníží intenzitu vozidel ve městě o tranzit směrem do Rakouska a Mikulova. V ulici Národních Hrdinů na základě zpracovaného generelu dopravy se v r.2020 za předpokladu vybudování obchvatů předpokládá snížení intenzity dopravy.

4.1. Odstavná stání budou řešena v rámci plochy změny.

4.2. TECHNICKÁ INFRASTRUKTURA

4.2.1.Vodní hospodářství

Zásobování vodou:

Systém zásobování vodou dle schváleného územního plánu se nemění.

Odkanalizování:

Systém odkanalizování dle schváleného územního plánu se nemění.

4.2.2. Energetika, spoje

Zásobování plynem:

Systém zásobování plynem dle schváleného územního plánu se nemění.

Zásobování elektrickou energií

Systém zásobování elektrickou energií dle schváleného územního plánu se nemění. 

Zásobování teplem:

Systém zásobování teplem dle schváleného územního plánu se nemění. 

Spoje:

Koncepce schváleného územního plánu se nemění. 

5. KONCEPCE USPOŘÁDÁNÍ KRAJINY, VČETNĚ VYMEZENÍ PLOCH A STANOVENÍ PODMÍNEK PRO ZMĚNY V JEJICH VYUŽITÍ, ÚZEMNÍ SYSTÉM EKOLOGICKÉ STABILITY, PROPUSTNOST KRAJINY, PROTIEROZNÍ OPATŘENÍ, OCHRANA PŘED POVODNĚMI, REKREACE, DOBÝVÁNÍ NEROSTNÝCH SUROVIN.

5.1. KONCEPCE USPOŘÁDÁNÍ KRAJINY

Koncepce uspořádání krajiny zůstává zachována dle schváleného územního plánu.

5.1.1. Prostupnost krajiny

Změnou č. 8 územního plánu zůstává zachována prostupnost krajiny dle schváleného územního plánu.

5.1.2. Využití krajiny pro rekreaci

V blízkosti řešené lokality nejsou možnosti rekreace, změna č.8 neovlivní využití krajiny pro rekreaci.

5.1.3. Vymezení ploch pro dobývání nerostů

V území řešeném změnou č. 8 nejsou vymezeny plochy pro dobývání nerostů, poddolovaná území, sesuvná nebo jiná chráněná ložisková území. 

5.1.4. Ochrana před povodněmi, protierozní opatření

Ochrana proti záplavám a přívalovým vodám:

Dne 30. října 2003 bylo stanoveno veřejnou vyhláškou Krajského úřadu Jihomoravského kraje (č.j. JMK 2194/20030 ŽPZ-Hm) záplavové území vodního toku Dyje (včetně Staré Dyje) od ústí řeky Moravy po vodní dílo Nové Mlýny. Do tohoto pásma řešená změna nezasahuje. 

Poněvadž území řešené změny bezprostředně sousedí s vodním  tokem řeky Dyje, vyplývá z toho nutnost respektovat podmínky užívání sousedících pozemků s korytem vodního toku stanovené po projednání s vlastníky pozemků pro výkon správy vodního toku – u řeky Dyje nejblíže v šířce do 8m od břehové hrany.    

Ochrana proti přívalovým dešťovým vodám: 

Lokalita 8.01 se nenachází v prostoru možného ohrožení přívalovými vodami, proto není třeba počítat s budováním ochranných opatření. 

5.2. ÚZEMNÍ SYSTÉM EKOLOGICKÉ STABILITY

Řešená změna č. 8 respektuje navržený územní systémem ekologické stability dle schváleného územního plánu.

6. STANOVENÍ PODMÍNEK PRO VYUŽITÍ PLOCH S ROZDÍLNÝM ZPŮSOBEM VYUŽITÍ 

V rozsahu plochy navržené změny i.č. 8.01 je určen převažující účel využití (hlavní využití), přípustné využití, nepřípustné využití, popřípadě podmínečně přípustné využití těchto ploch a jsou stanoveny podmínky prostorového uspořádání, včetně základních podmínek ochrany krajinného rázu (výškové regulace zástavby). Dále jsou stanoveny limity využití území a vliv na životní prostředí.

6.1. PLOCHY ŘEŠENÉ ZMĚNOU Č.8 A PODMÍNKY JEJICH VYUŽITÍ

6.1.1 – ZMĚNA 8.01 změna regulativů pro umístění komerčních zařízení v lokalitě cukrovaru  

(Změnou č. 8, dílčí změnou i.č. 8.01 se upravuje závazná část územního plánu – Obecně závazná vyhláška č. 6/2006 o závazných částech územního plánu sídelního útvaru Břeclav – článek 7) 

7.2.1. Smíšená funkce centra :

slouží především k umístění veřejných a reprezentačních budov, které uspokojují potřeby občanů (správa, kultura, obchody, ubytování,....) a dále k bydlení. Je zvláštním případem obytného území s vysoce různorodou skladbou činností, dějů a zařízení místního, a nadmístního dosahu, které je v rovnováze činností, dějů a zařízení obytných, převážně ve víceúčelových nájemních domech a činností, dějů a zařízení podnikatelských.

Přípustné funkce, činnosti a zařízení : bydlení, maloobchodní zařízení, zařízení pro veřejné stravování, ubytování, zdravotnická, sociální, kulturní, školská, sportovní a církevní zařízení, administrativa, správa, bankovnictví, objekty nezbytného technického vybavení, parky a veřejná zeleň.

· V lokalitě „Cukrovar“ je podmíněně přípustné umisťovat komerční objekty, které nabídkou služeb a zboží odpovídají smíšené funkci centra. V rámci takových objektů mohou velkokapacitní prodejny (tzn. Nad 1 200 m2 prodejní plochy) zabírat v souhrnu maximálně 60% užitkové plochy.

Nepřípustná jsou zařízení, které vytváří nebezpečí pro životní prostředí a nebo neúměrně obtěžují zde bydlící či přítomné obyvatelstvo (výroba, zařízení dopravních služeb, čerpací stanice pohonných hmot, velkoprodejny ...) taktéž veškeré činnosti, děje a zařízení, které nadměrně narušují obytné prostředí nebo takové důsledky vyvolávají druhotně, včetně činností a zařízení chovatelských a pěstitelských, které překračují buď jednotlivě nebo v souhrnu přípustné hodnoty pro obytné prostředí.

· V lokalitě „Cukrovar“ je umístění velkokapacitní prodejny samostatně stojící nepřípustné  

Územní rozsah omezení : je vymezen v grafické dokumentaci - ve výkrese č.1 - urbanistické řešení, navržená změna č.4 územního plánu sídelního útvaru Břeclav rozšiřuje plochy pro smíšenou funkci o lokality i.č.4.16, 4.28, 4.29.

stabilizovaná území :

· převážná část území

rozvojové plochy :

· část areálu cukrovaru

· prostor ve Staré Břeclavi na ul. Lidické

· prostor v sídlišti Na Valtické

· část areálu bývalých kasáren (změny č.3)

· plocha v okolí kostela v Poštorné (změna č.4.28)

Pro funkční typy jsou závazné regulativy :

Cm - městské centrum, ve kterém nesmí podstatně klesnout počet bytů, podpora rozvoji občanské vybavenosti v rámci stávajících stavebních objektů 

Cl - lokální centrum - bydlení a základní vybavenost

7. VYMEZENÍ VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH STAVEB, OPATŘENÍ A ASANACÍ

Vymezení veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací a staveb a opatření k zajišťování obrany a bezpečnosti státu, pro které lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit nebo uplatnit předkupní právo.

V důsledku řešené změny č. 8 se seznam veřejně prospěšných staveb nemění.

PLOCHY A KORIDORY S MOŽNOSTÍ VYVLASTNĚNÍ (dle §170, odst. 1 stavebního zákona - STZ)

Změnou č. 8 nebyly vymezeny.

Veřejně prospěšná opatření (dle §2, odst. 1, písm. m STZ)

Změnou č. 8 nebyly vymezeny.

PLOCHY A KORIDORY S MOŽNOSTÍ UPLATNĚNÍ PŘEDKUPNÍHO PRÁVA (dle §101 STZ)

Změnou č.8 nebyly vymezeny.

ASANAČNÍ ÚPRAVY nejsou změnou č. 8 navrženy.

8. ÚDAJE O VYHOTOVENÍ DOKUMENTACE

Požadavky na zpracování a projednání dokumentu:

Změna č.8 územního plánu Břeclav je zpracována podle nového stavebního zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu a prováděcích vyhlášek:

· vyhláška 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti

· vyhláška 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území  

Požadavky na grafické a textové výstupy Změny č.8:                          

Řešení změny č.8 územního plánu je dokumentováno v grafické části v měřítku 1 : 5 000 na výřezu formátu A4.

Pojmy, funkční členění a rozdělení na funkční typy jsou stejné jako ve schváleném územním plánu, struktura textové části a obsah dokumentace odpovídá novému stavebnímu zákonu.  

Dokumentace Změny č. 8 – návrh, je vyhotovena ve třech paré, z nichž dvě vyhotovení jsou k dispozici pořizovateli Městskému úřadu Břeclav – odboru stavebního řádu a územního plánování, oddělení úřad územního plánování, jedno paré je pro potřeby Krajského úřadu Jihomoravského kraje – odboru územního plánování a stavebního řádu.
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1. Vyhodnocení koordinace využívání území z hlediska širších vztahů v území, včetně souladu s územně plánovací dokumentací vydanou krajem

Změna č.8 územního plánu je z hlediska koordinace využívání území v souladu

· s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací vydanou krajem

· s cíli a úkoly územního plánování, zejména s požadavky na ochranu architektonických a urbanistických hodnot v území a požadavky na ochranu nezastavěného území

· s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů

· s požadavky zvláštních právních předpisů a se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů, popř. s výsledkem řešení rozporů

Z nadřazené územně plánovací dokumentace – schváleného ÚP VÚC Břeclavsko - nevyplývají pro řešení Změny č.8 územního plánu Břeclav žádné požadavky.

Územně analytické podklady ÚAP ORP Břeclav byly zpracovány v 12/2008, zpracovávaná změna je v souladu s touto dokumentací.

2. Údaje o splnění zadání

Zadání včetně Vyhodnocení připomínkového řízení k zadání změny č.8 ÚPNSÚ Břeclav bylo 

splněno, připomínky, stanoviska a námitky byly v návrhu zapracovány.  K vyjádření KHS byla 

zpracována hluková studie;

Krajská hygienická stanice Jmk, ú.p. Břeclav:

·  vzhledem k nutnosti eliminace resp. minimalizace potenciálních zdravotních rizik pro populaci vystavenou rizikovým faktorům životních podmínek, je nutno zohlednit veškeré stávající zdroje hluku v řešeném prostoru a to společnost RACIO spol. s r.o. a Teplo Břeclav spol. s r.o. a hluk z dopravy. Všechny následující záměry je nutno posuzovat s ohledem na tyto stávající zdroje hluku.  Tzn., že v případě návrhové plochy smíšené (bydlení a občanské vybavení) budou respektovány požadavky, týkající se chráněného venkovního prostoru, chráněného vnitřního prostoru staveb a chráněného venkovního prostoru staveb charakterizovaných §30 odst. 3 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a prováděcího předpisu Nařízení vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.

Řešení změny i.č.8.01: Za účelem zjištění aktuální hlukové situace daného prostoru bylo provedeno „Měření hluku v mimopracovním prostředí“ okolí bývalého cukrovaru Břeclav (měření provedla laboratoř ENVING spol. s r.o. Brno, 11/2008). Měření bylo prováděno na třech místech s výsledkem naměřených hodnot:

I.   u stávající budovy tržnice 
(den: 50,6 – 52,3 dB

noc: 47,8 – 48,5 dB)

II.  na břehu řeky Dyje u mostu
(den: 47,9 – 48,4 dB

noc: 50,3 – 48,6 dB)

III. na obytném domě za řekou
(den: 48,1 – 47,6 dB

noc: 47,4 – 46,6 dB)

Hlukové limity jsou stanoveny 50dB den a 40 dB noc. Za chráněný venkovní prostor, tak jak je charakterizován § 30 v zákoně č. 258/2000 Sb., lze považovat z výše uvedených měřících míst – místo III. (na obytném domě za řekou). V konkrétním měření z listopadu 2008 zde byly naměřeny denní hodnoty vyhovující (v limitu) a v nočních hodnotách je limit mírně překročen. Z konkrétních měření je patrné, že v dané lokalitě jsou hodnoty na hranici limitů daných Nařízením vlády č. 148/2006 Sb., a KHS Jmk Břeclav upozorňuje, že nejpozději v územním řízení musí být doloženo dodržení limitů stanovených výše uvedeným Nařízením vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.  
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3. Komplexní zdůvodnění přijatého řešení, včetně vyhodnocení předpokládaných důsledků tohoto řešení, zejména ve vztahu k rozboru udržitelného rozvoje území


Řešení Změny č.8 územního plánu je v souladu se stanovenými podmínkami udržitelného rozvoje. Záměr umístění komerčních zařízení ve smíšených plochách centra je z hlediska dlouhodobého vývoje snahou o koordinovaný a udržitelný rozvoj území, který zásadně neovlivní životní prostředí v dané lokalitě, ale přispěje rozšiřováním možností pracovních příležitostí k jeho vyváženému rozvoji.  Případné zvýšení hlukové zátěže (parkování a dopravní obsluha zařízení, vzduchotechnika apod.) je možno řešit účinnými opatřeními v rámci projektu pro realizaci stavby. 

Potřeba vody z veřejné vodovodní sítě a množství odváděných znečištěných vod do kanalizační sítě a ČOV.

Potřeba vody


a) BYTOVÁ ČÁST

600 obyvatel

Specifická potřeba      Q = 134 l/obyv/den

Q24 = 0,93 l/s = 80,4 m³/den = 2412 m³/měsíc = 28944 m³/rok

Qm = 1,4 l/s = 120,6 m³/den = 3618 m³/měsíc = 43416 m³/rok

Qh = 2,5l/s = 9,5 m³/hod


b)  KOMERČNÍ ČÁST

50 zaměstnanců, fond prac. doby 12/hod/den, 300 dní/rok

Specifická potřeba Q = 80 l/zaměst./den

Q24 = 0,09 l/s = 4,0 m³/den = 120 m³/měsíc = 1200 m³/rok

Qm = 0,135 l/s = 6,0 m³/den = 180 m³/měsíc = 1800 m³/rok

Qh = 0,125 l/s = 0,45 m³/hod

Splaškové odpadní vody

            a) BYTOVÁ ČÁST

Q24 = 0,93 l/s = 80,4 m³/den = 2412 m³/měsíc = 28944 m³/rok

Qm = 1,4 l/s = 120,6 m³/den = 3618 m³/měsíc = 43416 m³/rok


b)  KOMERČNÍ ČÁST

Q24 = 0,09 l/s = 4,0 m³/den = 120 m³/měsíc = 1200 m³/rok

Qm = 0,135 l/s = 6,0 m³/den = 180 m³/měsíc = 1800 m³/rok

Dešťové odpadní vody (střechy)


a) BYTOVÁ ČÁST

Zastavěná plocha : F = 0,6 ha; ψ = 0,9; i = 143 l/s/ha


Q = 77,22 l/s


b) KOMERČNÍ ČÁST

Zastavěná plocha : F = 0,998 ha; ψ = 0,9; i = 143 l/s/ha


Q = 128,4 l/s

Dešťové odpadní vody (zpevněné plochy)

Zpevněné plochy celkem (bytová a komerční část) : F = 1,7755 ha; ψ = 0,9; i = 143 l/s/ha


Q = 228,5 l/s

Z toho parkovací plochy (možnost kontaminace NEL) :

 
87 parkovišť 

- obytná část

1087,5 m²


263 parkovišť

- komerční část 
3290,0 m²


Celkem




4377,5 m²

F = 0,43775 ha; ψ = 0,9; i = 143 l/s/ha

Q = 56,33 l/s

Před případným vypouštěním do řeky Dyje předčistit v OLK o výkonu Q = 60 l/s na následné znečištění NEL 0,2 až 0,5 mg/l. Zbytek dešťových vod ze zpevněných ploch Q = 228,5 – 56,33 = 172,17 l/s lze vypouštět do řeky Dyje bez předčištění.

4. Informace o výsledcích vyhodnocení vlivu na udržitelný rozvoj území 

Vyhodnocení vlivu na udržitelný rozvoj území nebylo požadováno.

5.   Vyhodnocení důsledků navrhovaného řešení na zábor ZPF a PUPFL

Zábor zemědělského půdního fondu

Řešená změna i.č. 8.01 nepředpokládá zásah do ZPF nebo PUPFL – lokalita leží uvnitř zastavěného území.
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