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Úvěry na modernizaci bytových domů v IPRM zóna Valtická – finanční nástroj JESSICA

Majitelé bytových domů v zóně IPRM Valtická mohou nově využít zvýhodněný úvěr na regeneraci bytových domů (všechny podporované aktivity v oblasti intervence 5.2 b)  Regenerace bytových domů). Zvýhodněný úvěr poskytuje Komerční banka, a.s., která se stala Správcem fondu rozvoje měst.

Program JESSICA nabízí vlastníkům bytových domů nízkoúročené úvěry, již od 0,75 % ročně (splatnost do 10ti let). Úroková sazba je dále odstupňována podle délky splatnosti, kterou je možné zvolit až na 30 let. Zvýhodněný úvěr může pokrýt náklady projektu až do 90% investice. Skutečná výše bude záviset na charakteru žadatele a vyhodnocení schopnosti splácet úvěr v čase.

V současné době je již možné na pobočkách Komerční banky konzultovat projektové záměry a projednávat schopnost splácet případný úvěr, následně pak uzavřít úvěrovou smlouvu.

Hlavní výhodou je nízká a fixní úroková sazba s možností provádět mimořádné splátky a předčasné splacení úvěru. Žadatel o úvěr bude rovněž využívat bezplatnou správu úvěru, a to bez dalších poplatků spojených s poskytnutím úvěru.

Projekty nepodléhají výběrovému procesu pro projekty 5.2 b). Město nevyhlašuje výzvu, pouze vydává zájemcům o zvýhodněný úvěr potvrzení o místní a věcné příslušnosti k zóně IPRM. Manažer IPRM posoudí věcnou a místní příslušnost a vydá „Potvrzení pro žadatele o zvýhodněný úvěr z finančního nástroje JESSICA“.

Principy způsobilých výdajů zůstávají stejné jako v rámci dotačního programu IOP, pouze z pohledu prvního data způsobilosti je datum podepsání úvěrové smlouvy, tj. projekt začíná po podpisu úvěrové smlouvy. Rovněž požadované přílohy k žádosti jsou podobné jako v dotačním způsobu. Správce nepoužívá aplikaci Benefit, vše je řešeno v rámci podkladů Správce.

Další podrobnosti můžete získat na jakékoliv pobočce Komerční banky, kde Vám budou bezplatně poskytnuty veškeré informace právě o možnosti získání zvýhodněného úvěru na modernizaci bytového domu.

Více informací naleznete také na:

www.kb.cz
http://www.kb.cz/cs/firmy/firmy-s-obratem-pod-60-milionu/nizkourocene-uvery-pro-majitele-bytovych-domu-program-jessica.shtml?wt_mc=tagcloud.jessica
http://breclav.org/cs/radnice-samosprava-urad/mestsky-urad/seznam-odboru-mesta/odbor-rozvoje-a-spravy/ors-dokumenty, ve složce Integrovaný plán rozvoje města zóna Valtická
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