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Městský úřad Břeclav, odbor stavebního řádu a obecního živnostenského úřadu, oddělení obecní živnostenský úřad jako obecní živnostenský úřad příslušný (dále jen obecní živnostenský úřad nebo povinný subjekt) podle § 2 odst. 1 zákona č. 570/1991 Sb., o živnostenských úřadech, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o živnostenských úřadech), a v oblasti tohoto zákona a zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen živnostenský zákon), také jako povinný subjekt ve smyslu ust. § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších změn (dále jen zákon o svobodném přístupu k informacím), posoudil žádost XXXXXX XXXXXXXX, nar. XX.XX.XXXX, bytem XXXXXXX, XXXXXX XX (dále jen XXXXX XXXXXXX nebo žadatel), o informaci podle zákona o svobodném přístupu k informacím a

rozhodl takto:

Podle ust. § 15 odst. 1 zákona o svobodném přístupu k informacím se žádost XXXXXX XXXXXXXX ze dne 21.01.2013 o „poskytnutí úplné informace o výsledcích kontroly podnikatele Františka Pavúčka, IČ 10563563, ke které dal v roce 2011 podnět“, z části odmítá, a to v případě poskytnutí informací, které získal obecní živnostenský úřad od kontrolovaného podnikatele při plnění úkolů v rámci kontrolní činnosti prováděné na základě živnostenského zákona, zákona o živnostenských úřadech, zákona č. 552/1991 Sb., o státní kontrole, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o státní kontrole), zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen správní řád) a jiných právních předpisů, podle kterých se na ně vztahuje povinnost mlčenlivosti, ve formě listin vytvořených podnikatelskými soukromoprávními subjekty, jimiž se prokazuje splnění stanovené povinnosti, a to konkrétně informace vztahující se k předloženým fakturám přijatým a vydaným, jelikož se jedná o informace, které se podle § 11 odst. 3 zákona o svobodném přístupu k informacím neposkytují. 

Část požadované informace se poskytuje v podobě kopií listin, a to protokolu o kontrole č.j. OŽÚ/4444/2010/Ma/4 ze dne 18.01.2011 a protokolu o pokračování v kontrole č.j. OŽÚ/4444/2010/Ma/7 ze dne 07.02.2011.   

Na kopiích takto poskytovaných listin jsou znečitelněny osobní údaje, podléhající ochraně dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o ochraně osobních údajů) a informace k fakturám přijatým a vydaným, které se neposkytují.

O d ů v o d n ě n í 

Dne 21.01.2013 obdržel Městský úřad Břeclav žádost XXXXXX XXXXXXXX o informaci podle zákona o svobodném přístupu k informacím, konkrétně o úplnou informaci o výsledcích kontroly podnikatele Františka Pavúčka, IČ 10563563, ke která dal v roce 2011 podnět.  

Povinný subjekt poskytuje kopie protokolu o kontrole č.j. OŽÚ/4444/2010/Ma/4 ze dne 18.01.2011 a protokolu o pokračování v kontrole č.j. OŽÚ/4444/2010/Ma/7 ze dne 07.02.2011, které vnikly jeho vlastní činností. Na kopiích takto poskytovaných listin jsou znečitelněny osobní údaje, podléhající ochraně dle zákona o ochraně osobních údajů. Protokoly o kontrole byly vytvořeny při výkonu kontrolní činnosti povinného subjektu (obecního živnostenského úřadu), vykonávané podle zákona o státní kontrole, k níž je živnostenský úřad zmocněn v § 60a živnostenského zákona. Ustanovení § 11 odst. 3 zákona o svobodném přístupu k informacím vylučuje poskytování informací, které získal povinný subjekt od třetí osoby při plnění úkolů v rámci kontrolní, dozorové, dohledové nebo obdobné činnosti prováděné na základě zvláštního právního předpisu, podle kterého se na ně vztahuje povinnost mlčenlivosti anebo jiný postup chránící je před zveřejněním nebo zneužitím. 

Předmětem kontrolní činnosti vykonávané obecními živnostenskými úřady je kontrola plnění povinností stanovených živnostenským zákonem a zvláštními právními předpisy podnikatelům, provozujícím živnost v režimu živnostenského zákona. K prokázání splnění těchto povinností slouží a zákonem zmocněnému kontrolnímu orgánu jsou předkládány doklady, obsahující informace o tom, zda jsou těmito subjekty ukládané povinnosti plněny. Obsah informace, vytvořené vlastní činností kontrolního (veřejného a dle zákona o svobodném přístupu k informacím povinného subjektu) je zjištění, zda je povinnost plněna, případně pokud není, k jakému porušení zákonných ustanovení došlo. Takto vytvořená informace je pak obsažena a zachycena v protokolu o kontrole. Dikcí § 11 odst. 3 zákona o svobodném přístupu k informacím se neposkytují informace získané v rámci kontrolní činnosti od třetích osob. Jak již bylo výše uvedeno, mají být informace, které se dle příslušných ustanovení zákona o svobodném přístupu k informacím neposkytují a podléhají ochraně před zveřejněním a jsou rozhodnutím ze žádosti vyloučeny, vhodnou formou znečitelněny. V tomto případě vyloučil povinný subjekt rozhodnutím ze žádosti informace, získané kontrolní činností a vzniklé činností třetích osob. Všechny takto vyloučené informace jsou listiny, vzniklé činností třetích osob jako soukromoprávních podnikatelských subjektů. Nejvhodnější forma neposkytnutí takto získané informace je pak logicky vyloučení celé listiny, na jejímž vytvoření se povinný subjekt nijak nepodílel, zkoumal pouze zda určitý druh informace obsahuje, či nikoliv a tuto skutečnost osvědčil v jím sepsaném kontrolním protokole. Podnikatelská činnost soukromých subjektů je také realizována jako ústavním pořádkem zaručené právo, tato oblast je příslušnými zákony a obecně závaznými právními předpisy pouze regulována. Podnikatelské subjekty vystupují v těchto vztazích svým jménem a stejně tak uzavírají obchodní vztahy. Povinnosti jsou jim ukládány opět obecně závaznými právními předpisy. Omezení práva na informace lze provést pouze zákonem, a to na ochranu práva a svobod druhých. Dle názoru obecního živnostenského úřadu spadá tento případ do takto koncipované realizace omezení práva, konkrétně formulovaného v ust. § 11 odst. 3 zákona o svobodném přístupu k informacím. Poskytování informací jako realizace ústavního práva je nutné posuzovat vždy přiměřeně k účelu, jemuž mají sloužit, tedy zejména jako „nástroj kontroly veřejnosti vůči orgánům spravujícím věci veřejné“.

Na základě výše uvedeného, rozhodl povinný subjekt o odmítnut části žádosti, jak je ve výroku uvedeno.

P o u č e n í 

Proti tomuto rozhodnutí lze podle ust. § 16 odst. 1 o svobodném přístupu k informacím podat do 15 dnů ode dne jeho doručení odvolání ke Krajskému úřadu Jihomoravského kraje, prostřednictvím zdejšího úřadu. Lhůta pro podání odvolání běží ode dne následujícího po dni doručení tohoto rozhodnutí.  
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