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Orgán sociálně-právní ochrany aktivně vyhledává a monitoruje ohrožené děti. Prokazatelně koordinuje, případně vytváří podmínky pro preventivní aktivity ve svém správním obvodu.
Orgán sociálně-právní ochrany dětí Městského úřadu Břeclav vykonává činnosti, jejichž společným cílem je ochrana práv a oprávněných zájmů nezletilých dětí. Pracovníci OSPOD řeší již nastalé situace, ve kterých se děti nacházejí a které je různým způsobem ohrožují. Pozornost věnuje i preventivním aktivitám, které mohou rizikové situace rychle a efektivně vyřešit nebo alespoň zmírnit jejich dopad na dítě. Základní metodou prevence v oblasti sociálně-právní ochrany dětí je monitoring a aktivní vyhledávání ohrožených dětí. K tomu je zapotřebí systematická spolupráce s mnoha dalšími subjekty, např. školami, Policií ČR, Městskou policií Břeclav, pediatry aj. Vyhledávání a monitoring ohrožených dětí pokrývá rovnoměrně celou správní oblast. V ORP Břeclav není registrována sociálně vyloučená lokalita, existují zde však lokality se zvýšeným výskytem ohrožených dětí, na které se pracovníci při návštěvě daného města zaměřují např.:
· okolí gymnázia a pěší zóny u nádraží ČD v Břeclavi, ul. Riegrova a okolí
· okolí „Vídeňského mostu“ v Břeclavi
· okolí za koupalištěm a krytým bazénem v Břeclavi
· tzv. „Jamy“ za železniční tratí Charvátská Nová Ves
· Lavičky u Kostela Navštívení Panny Marie v Břeclavi – Poštorné
· Městská knihovna pobočka Břeclav – Poštorná
· Smuteční obřadní místnost u hřbitova v Břeclavi - Poštorné 
· „Schody u díry“ v blízkosti nádraží ČD v Moravské Nové Vsi
· Dětské hřiště u „staré školy“ v Lanžhotě na rohu ulice Komenského a Havlíčkova
Informace o rizikových lokalitách doplňuje i Městská policie Břeclav (zejm. asistenti prevence kriminality) z poznatků získaných z vlastní činnosti v rámci pravidelných pochůzek. O místech s podezřelým výskytem či srocováním mládeže informuje OSPOD. Preventivní monitoring OSPOD se zaměřuje i na jiné lokality s pravděpodobnou zvýšenou koncentrací ohrožených dětí. Pracovník provádí šetření v rámci případu (v opatrovnických kauzách, pravidelné návštěvy ve sledovaných rodinách apod.), přičemž věnuje v daném městě pozornost i rizikovým lokalitám. V průběhu šetření v rodině, v terénu, ve škole, mapuje vždy také další dění v lokalitě, sleduje a všímá si skutečností, které by mohly upozorňovat na ohrožené dítě - sleduje pohyb nezletilých, jejich aktivity a všímá si dětí, které se zde vyskytují v době školního vyučování atd.  Pracovníci provádí monitoring zpravidla ve dvojici. Pokud je pracovník toho času sám a existuje-li podezření na ohrožení dítěte, obrátí se pracovník dle potřeby na Policii ČR, Městskou policii, pracovníka dané obce, popř. vyčká příjezdu druhého kolegy. Osobu pak kontaktuje za účelem další intervence. V případě monitoringu restauračních a obdobných provozoven jako jsou bary, herny, diskotéky aj., vstupuje do těchto zařízení pracovník již přímo za účasti Policie ČR, a to v rámci akce „Mládež“, která se zaměřuje na kontrolu požívání alkoholických nápojů osobami mladšími osmnácti let. Při těchto akcích je OSPOD vždy přítomen. 
V rámci aktivního vyhledávání a monitoringu ohrožených dětí může OSPOD spolupracovat zejména se školami, s jinými školskými zařízeními, s poskytovateli sociálních služeb a jinými organizacemi, které mohou být v této oblasti nápomocny, viz kritérium 7b). Informace o rizikových lokalitách nebo ohrožených dětech mohou pracovníci SPOD získávat také při běžných šetřeních z rozhovorů s dětmi nebo dospělými, kdy věnují pozornost informacím, které mohou vést k vyhledání ohroženého dítěte. 
Příklad: Při běžném pohovoru v rámci opatrovnické kauzy dítě pracovníkovi OSPOD sdělí, že někteří spolužáci chodí po vyučování kouřit na hřiště. Pracovník s touto informací dále pracuje.  
Pracoviště OSPOD Břeclav má rámcově nastaven roční plán depistáží, který je doplňován a konkretizován dílčími čtvrtletní plány. Tyto dílčí plány si tvoří každý pracovník podle potřeb své agendy, např. reaguje na aktuální situaci v ORP, podněty spolupracujících institucí apod. Z každé provedené depistáže pracovník vyhotoví záznam, viz příloha č. 36. Dílčí plány jsou průběžně vyhodnocovány a jejich závěry jsou zahrnuty do celkového vyhodnocení ročního plánu. 

Orgán sociálně-právní ochrany v rámci preventivních aktivit spolupracuje s dalšími fyzickými osobami, právnickými osobami a orgány veřejné moci, zejména s orgány územní samosprávy, pověřenými osobami, poskytovateli sociálních služeb, zástupci škol a školských zařízení, Policií České republiky, Probační a mediační službou, soudem, státním zastupitelstvím, poskytovateli zdravotních služeb, případně dalšími fyzickými osobami, právnickými osobami a orgány veřejné moci zúčastněnými na péči o ohrožené děti podle místních potřeb a podmínek. Všechny uvedené subjekty mohou jako formu spolupráce výše uvedeného zvolit tým pro děti a mládež.
Tato spolupráce je koordinována zejména Komisí pro sociálně-právní ochranu dětí (dále jen Komise). Komise, jako zvláštní orgán starosty, koordinuje spolupráci jednotlivých subjektů, kteří mohou v rámci sociálně-právní ochrany spolupracovat na konkrétním případu a preventivních aktivitách. Předsedou Komise je MUDr. Přibáňová (pediatrička) a tajemníkem pracovnice OSPOD. Komise se zúčastňují i sociální pracovnice OSPOD, které dávají podněty k řešení a další zástupci, např.: Policie ČR, školských zařízení (ZŠ, MŠ), pediatrů, IQ Roma Servis, soudu v Břeclavi, probační a mediační služby, státního zastupitelství aj. Komise si může v rámci aktuální problematiky přizvat další odborníky. Komise podporuje rozšíření informovanosti (např. o Baby boxu, o konání táborů pro děti z ohrožených rodin apod.) a vyjadřuje se k potřebě vzniku preventivních opatření (např. protidrogové aktivity – spolupráce s K-centrem). Ze zasedání Komise se pořizují zápisy, které jsou uloženy v kanceláři 133. Komise se schází dle potřeby, cca jednou za dva měsíce.  S případnými výstupy jsou pracovníci OSPOD seznámeni na nejbližší poradě. Poznatky z Komise se promítají do Komunitního plánování sociálních služeb (dále jen „KPSS“), či doporučení pro vedení města Břeclav. 
Pracovníci různých organizací, kteří pracují s rodinou, dětmi a mládeží a také osoby, kterým záleží na tom, jakým směrem se budou sociální služby a návazné služby pro tuto cílovou skupinu ubírat se sdružují v Pracovní skupině R v rámci KPSS a jiných spolupracujících subjektů na Břeclavsku. Práce je zaměřena především na plánování rozvoje sociálních služeb a aktivit, tak aby co nejvíce odpovídaly potřebám rodin s dětmi, s důrazem na aktivity zabraňující sociálnímu vyloučení. V tomto smyslu je součástí systému prevence delegování některých oblastí a úkonů na neziskové organizace.

V rámci procesu Komunitního plánování sociálních služeb probíhají každoročně prezentace poskytovatelů sociálních služeb z regionu (Veletrh sociálních služeb), kde má prostor pro prezentaci i OSPOD. Akce je navštěvována i školáky a tak zde vzniká prostor pro aktivní monitoring, screening a zejména prevenci. V rámci této akce jsou dětem, pedagogům a ostatním zájemcům distribuovány letáky s informacemi o činnosti OSPOD.

Nástroje využívané OSPOD ve spolupráci s partnerskými organizacemi

· Případové konference –pod vedením facilitátora řeší konkrétní situace ohrožených dětí a jejich rodin. Vše se děje ve spolupráci s rodiči a dalšími přizvanými osobami, zejména zástupci škol, školských zařízení, zařízení poskytovatelů zdravotních služeb, orgánů policie, státních zástupců, poskytovatelů sociálních služeb apod.
· Odborná poradenská pomoc – pracovník OSPOD nabízí klientům možnost využít odbornou poradenskou pomoc. OSPOD Břeclav spolupracuje s externími organizacemi (např. psycholog, IQ Roma servis aj.), popřípadě předá klientovi kontakty na příslušné organizace.
· Rodinné mediace – v rámci řešení sporů v rodině nezletilého dítěte (zejména v oblasti styku rodiče s dítětem), může pracovník doporučit, případně zprostředkovat tzv. rodinnou mediaci. Rodinná mediace se koná za účasti obou rodičů (dalších osob) a mediátora, který setkání vede a následně upravuje dohodu mezi zúčastněnými. 

OSPOD Městského úřadu Břeclav zajištuje následující preventivní aktivity:
· Pracovníci OSPOD spolupracují s Policií ČR a Městskou policií Břeclav během namátkových preventivních akcí pro detekci alkoholismu a toxikomanie u nezletilých a mladistvých.

· OSPOD Břeclav spolupracuje se Službou cizinecké policie - Policie ČR při záchytu nezletilých a mladistvých běženců- cizinců bez doprovodu.

· Pracovníci každoročně zprostředkovávají pro děti ze sociálně slabých rodin dotované prázdninové pobyty.

· OSPOD organizuje doučování dětí z pěstounských rodin studenty Gymnázia Břeclav.  

· Zprostředkovává různou formu pomoci klientům s neziskovou organizací IQ Roma Servis, která zajišťuje doučování dětem nejen z romských rodin, zájmovou činnost, rodičům pak poskytuje poradenství v oblasti finanční (oddlužení) a právní, doprovází rodiče při komunikaci se školami a úřady, apod.)

· Pracovníci OSPOD pomáhají klientům zorientovat se v dávkovém systému (hmotná nouze, příspěvek na dítě, na péči, bydlení aj.), přitom úzce spolupracují s Úřadem práce. 

· OSPOD Břeclav participuje na každoroční akci Sportem proti drogám způsobem informační kampaně projíždějících cyklistů o zdravém stylu života formou rozdávání letáků v rámci prevence užívání návykových látek apod.

· Úzká spolupráce OSPOD se školskými zařízeními při řešení všech kauz v oblasti sociální patologie (výchovné problémy, záškoláctví, závislosti), provázaná spolupráce se školskými metodiky prevence a výchovnými poradci. Účast pracovníků OSPOD na školních případových konferencích a následné výchovné pohovory s nezletilými a jejich rodiči (případně přijetí dalších preventivních opatření). 

· Metodické konzultace se zástupci škol (výchovnými poradci, preventisty, pedagogickými pracovníky) prováděné kurátory pro děti a mládež. Tyto konzultace jsou přínosné jak pro zástupce škol, tak i pro samotné pracovníky OSPOD. Dochází k předávání zkušeností a sladění jednotlivých postupů (metodik) atd. 

· OSPOD zprostředkovává konzultace a delegování dětí do péče pedagogicko-psychologické poradny či do péče psychologa nebo psychiatra. Na základě Projektu Města Břeclav, který se zaměřuje na vyhledávání, pomoc a podporu sociálně vyloučených nebo takto ohrožených osob a rodin s cílem zlepšení jejich sociální situace, lze realizovat bezplatnou konzultaci s psychologem, psychoterapeutem, mediátorem a dalšími odborníky. V rámci Projektu je poskytováno rovněž dluhové poradenství a zpravidla je s klienty navázána i spolupráce při hledání možností zlepšení jejich bytové situace.
 
· Provázaná spolupráce personálu OSPOD s dětskými lékaři, lékařským personálem, Policii ČR při ohlašování násilí na dětech nebo sexuálního zneužívání.

· OSPOD pořádá přednášky a kurzy související s náhradní rodinnou péčí, poskytuje nebo zprostředkovává poradenství při výchově a vzdělávání dítěte, uplatňování nároku dítěte na výživné, vymáhání plnění vyživovací povinnosti k dítěti.

· Dny otevřených dveří pro střední školy a učiliště (cca 2x ročně návštěvy tříd přímo na odboru).



Výše uvedené subjekty tímto fungují jako víceúrovňový tým pro děti a mládež. Veškeré informace se schází u vedoucího oddělení/odboru, který je průběžně vyhodnocuje, dále zpracovává a ve spolupráci s ostatními institucemi pak realizuje nutná opatření. 

Příloha č. 
36) Záznam z provedené depistáže

37) Plán depistážní činnosti na rok 2020
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