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ROZHODNUTÍ

Výroková část:

Městský úřad Břeclav, odbor stavební úřad, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), ve společném územním a stavebním řízení (dále jen "společné řízení") posoudil podle § 94o stavebního zákona žádost o vydání společného povolení, kterou dne 30.05.2018 podala společnost
Slovan Develop s.r.o., IČO 04553861, náměstí T. G. Masaryka 2392/17, 690 02  Břeclav,
kterou zastupuje TIPRO projekt s.r.o., IČO 26944685, Kociánka 8/10, 612 00  Brno
(dále jen "žadatel"), a na základě tohoto posouzení:

I. Podle § 94p odst. 1 stavebního zákona a § 13a vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního rozhodování, územního opatření a stavebního řádu, ve znění pozdějších předpisů
s c h v a l u j e   s t a v e b n í   z á m ě r
na stavbu:
"Polyfunkční objekt"
nástavba a stavební úpravy objektu občanské vybavenosti za účelem změny užívání na bytový dům
Břeclav č.p. 1409, Národních hrdinů 8

(dále jen "stavba") na pozemku:

SO 01.1 Polyfunkční objekt: parc. č. st. 1741 (zastavěná plocha a nádvoří) v katastrálním území Břeclav
SO 01.2 Přípojka vody: parc. č. st. 1741 (zastavěná plocha a nádvoří), parc. č. st. 3852/1 (zastavěná plocha a nádvoří), parc. č. 3755/4 (ostatní plocha) v katastrálním území Břeclav
SO 01.3 Zpevněné plochy: parc. č. st. 1741 (zastavěná plocha a nádvoří) v katastrálním území Břeclav.

Druh a účel umisťované stavby:

· nástavba a stavební úpravy objektu občanské vybavenosti za účelem změny užívání na bytový dům, vodovodní přípojka, zpevněné plochy

Umístění stavby na pozemku:
· SO 01.1 Polyfunkční objekt - na stávajícím objektu č. p. 1409 na pozemku parc. č. st. 1741 k. ú. Břeclav bude umístěna nástavba, ze strany dvora bude část objektu nepravidelného půdorysného tvaru odstraněna, šířka objektu bude zmenšena na 10,94 m.

· SO 01.2 Přípojka vody -  bude napojena kolmo na veřejný vodovod v ulici U Stadionu v pozemku parc. č. 3755/4 k. ú. Břeclav a ukončena ve vodoměrné šachtě v pozemku parc. č. st. 3852/1 k. ú. Břeclav v osové vzdálenosti 0,70 m od severozápadní hranice pozemku parc. č. st. 3852/2 k. ú. Břeclav. Dále bude vedena venkovní část domovního vodovodu v pozemcích parc. č. st. 3852/1 a parc. č. st. 1741 k. ú. Břeclav ve vzdálenosti 1,0 m od hranice s pozemkem parc. č. st. 3852/2 k. ú. Břeclav, ve vzdálenosti 2,70 m od hranice s pozemkem parc. č. st. 1740 k. ú. Břeclav bude trasa lomena kolmo k obvodové stěně navrhovaného bytového domu, kde bude ukončena v 1.NP v místnosti č. 105 - úklidová místnost. Stávající vodovodní přípojka ze strany ulice Národních hrdinů bude zaslepena.

· SO 01.3 Zpevněné plochy - budou umístěny na pozemku parc. č. st. 1741 k. ú. Břeclav mezi novou obvodovou stěnou bytového domu a hranicemi pozemků parc. č. st. 1740, 1742/1 a 3852/1 k. ú. Břeclav. Součástí nové zpevněné plochy bude odvodnění liniovým žlabem umístěným podél hranice s pozemkem parc. č. st. 3852/1 k. ú. Břeclav. Odvodnění žlabu bude kanalizačním potrubím od středu liniového žlabu do stávající čisticí šachty Š1 v pozemku parc. č. st. 1741 k. ú. Břeclav. Navrhovaná parkovací stání na pozemku parc. č. 5516/1 k. ú. Břeclav budou na stávající zpevněné ploše. 

Určení prostorového řešení stavby:

· SO 01.1 Polyfunkční objekt - stávající objekt č. p. 1409 je dvoupodlažní, částečně podsklepený se střechou sedlovou, umístěný v řadové zástavbě. Objekt byl využíván jako občanská vybavenost pro pořádání kulturních akcí (tzv. M-KLUB). Stavební konstrukce 2.NP včetně střechy budou kompletně odstraněny. Bude provedena nástavba čtyř nadzemních podlaží, sklepy budou zasypány, úroveň podlahy 1.NP bude snížena na úroveň 0,02 m nad úrovní chodníku v ulici Národních hrdinů. Nástavbou a stavebními úpravami vznikne bytový dům, který bude nepodsklepený, s 5 nadzemními podlažími a plochou střechou. Půdorys objektu bude zmenšen na šířku 10,94 m. U hranice s pozemkem parc. č. st. 1740 k. ú. Břeclav bude obvodová stěna přesahovat v úrovni 2.NP až 5.NP v půdorysném rozměru 5,685 m x 2,375 m přes obvodovou stěnu v 1.NP. Zastavěná plocha v úrovni 1.NP bude 195 m2, celková zastavěná plocha (včetně přesahu 2.NP až 5.NP) bude 210 m2. Výška objektu po atiku bude +16,00 m nad úrovní 1.NP. Bytový dům bude obsahovat celkem 16 bytů a 2 prodejny v 1.NP, přístupné samostatně z ulice Národních hrdinů. Hlavní vstup do obytné části bude z ulice Národních hrdinů, zadní vstup bude ze dvora, kde bude parkoviště, převýšení terénu 0,5 m bude vyrovnáno vnitřní rampou. Ve 2.NP až 5.NP budou malometrážní byty kategorie 1+kk (garsoniery), na každém podlaží budou 4 byty, celkem 16 bytů. Byt zvláštního určení ani upravitelný byt nejsou navrženy. Na obvodové stěně ze strany dvora budou balkony, přístupné samostatně z každého bytu. Vodovodní přípojka bude nová (viz SO 01.2), přípojky kanalizace, NN a plynu jsou stávající. Parkování bude zajištěno částečně na nové zpevněné ploše ve dvoře za domem (6 parkovacích stání, včetně 1 stání bezbariérového), dalších 5 stání bude zajištěno na pozemku parc. č. 5516/1 k. ú. Břeclav v docházkové vzdálenosti do 300 m. 

· SO 01.2 Přípojka vody -  bude z potrubí PE 100 SDR 11 PMN 16 HDPE 50x4,6 (DN 40). Přípojka bude napojena na stávající vodovodní řad LT 100 navrtávacím pasem HAWLE se zemní soupravou a ukončena v betonové vodoměrné šachtě o půdorysných rozměrech 0,90 m x 1,20 m a hloubce 1,70 m. Šachta bude kryta litinovým poklopem s únosností pro pojezd vozidel. Délka vodovodní přípojky bude 10 m. Venkovní rozvod vody bude z potrubí PE 100 SDR 11 PMN 16 HDPE 50x4,6 o celkové délce 40,5 m. 

· SO 01.3 Zpevněné plochy - budou z betonové zámkové dlažby tl. 80 mm o celkové výměře 79 m2. Zpevněná plocha bude sloužit jako parkoviště pro bytový dům. Na ploše bude vyznačeno celkem 6 kolmých parkovacích stání, z toho 1 stání pro vozidla přepravující osoby těžce pohybově postižené. Zpevněné plochy budou spádovány k odvodňovacímu liniovému žlabu ACODRAIN, který bude potrubím PVC DN 125 napojen na stávající čisticí šachtu z PP WAVIN TEGRA 425. Délka liniového žlabu bude 17,5 m, délka odvodňovacího potrubí cca 7,5 m.  

Vymezení území dotčeného vlivy stavby.

· Vlivem stavby budou dotčeny pozemky parc. č. st. 1741, 3852/1 a parc. č. 3755/4 k. ú. Břeclav, na nichž se stavba umisťuje, a sousední pozemky parc. č. st. 1740, 1742/1, 3852/2 až 3852/11, 531/7, parc. č. 69/1, 531/14, 3728/3, 5345, 5516/1 k. ú. Břeclav. 

Stavba obsahuje:

· V 1.NP bytového domu budou dvě nájemní prodejní jednotky, prodejní sortiment bude variabilní vyjma prodeje hořlavých kapalin. Každá prodejní jednotka bude mít vlastní sociální zařízení, sestávající z WC, umývárny a úklidové místnosti. V obytné části domu budou v 1.NP komunikační prostory, úklidová místnost, sklad a místnost pro nádoby na odpad. Dispozice bytů bude v každém podlaží totožná: vždy 3 byty obsahující obytnou místnost s kuchyňským koutem, předsíň a koupelnu s WC a 1 byt obsahující navíc šatnu. Jednotlivá podlaží budou propojena vnitřním dvouramenným schodištěm a osobním výtahem. 

· Stávající objekt je zděný z plných cihel, stropní a střešní konstrukce budou kompletně odstraněny. Budou provedeny nové základové pasy a patky z monolitického železobetonu C20/25 XC2, výztuž z oceli 10 505. Stávající sklepy budou zasypány hutněným zásypem z kameniva předepsané frakce a bude provedena podkladní základová deska tl. 200 mm z betonu C20/25 XC2 s výztuží z KARI sítě při obou površích. Dozdívky v 1.NP budou z plných cihel CP P20 na maltu M10. Nosné pilíře v 1.NP v místě prodejen, nosné stěny ve 2. NP, výtahová šachta, stropní konstrukce nad 1.NP až 4.NP a vnitřní schodiště budou monolitické z železobetonu C30/37, výztuž z oceli 10 505. Nové obvodové a štítové zdivo bude z pórobetonových tvárnic YTONG. Mezibytové stěny budou z tvárnic POROTHERM AKU, vnitřní příčky z pórobetonových tvárnic YTONG. Ve 2.NP budou k železobetonovým stěnám provedeny akustické obklady ze sádrokartonové konstrukce. Stropní konstrukce nad 5.NP bude z dřevěných trámů KVH 80/200 se záklopem z desek OSB a podhledem ze sádrokartonové konstrukce s požadovanou požární odolností. Střešní plášť bude z fólie TPO/FPO s tepelnou izolací z polystyrenu EPS 100. Obvodové a štítové stěny budou zatepleny kontaktním zateplovacím systémem z polystyrenu nebo minerální vlny dle požadavků požárně bezpečnostního řešení stavby. Svislé plastické prvky na obvodové stěně ze strany ulice budou z polystyrenu. Osobní výtah bude hydraulický bez strojovny KONE MONOSPACE 500. Balkony budou ocelové zavěšené o půdorysných rozměrech 3,5 m (resp. 2,8) m x 1,4 m, balkony pro 2 byty budou mít půdorysné rozměry 7,025 (resp. 6,825) m x 1,4 m. Okna budou plastová s izolačním dvojsklem, v bytech ze strany ulice budou s izolačním trojsklem. Vstupní dveře a výkladce budou z hliníkové konstrukce. Ve střeše nad schodišťovým prostorem bude osazen otevíravý světlík. Vybrané vnitřní dveře musí vykazovat požární odolnost dle požadavků požárně bezpečnostního řešení stavby. 

· Zdrojem vytápění bytů a prodejních jednotek budou tepelná čerpadla vzduch-vzduch, umístěná na střeše (pro byty) nebo na obvodové stěně směrem do dvora (pro prodejny). Doplňkovým zdrojem tepla budou elektrické přímotopné konvektory. 
II. Stanoví podmínky pro umístění stavby:
1. Stavba bude umístěna v souladu s katastrálním situačním výkresem současného stavu území v měřítku katastrální mapy se zakreslením stavebního pozemku, požadovaným umístěním stavby, s vyznačením vazeb a vlivů na okolí, zejména vzdáleností od hranic sousedních pozemků a staveb.

2. O vytyčení podzemních vedení a inženýrských sítí a následně o kontrolu před záhozem požádá stavebník jednotlivé správce sítí v termínech určených v jejich vyjádření. S vytýčenými trasami budou prokazatelně seznámeni pracovníci provádějící stavební práce. 
3. Prostorové uspořádání sítí technického vybavení jako souběh nebo křížení musí být v souladu s normovými hodnotami.

4. Budou dodrženy podmínky závazného stanoviska Městského úřadu Břeclav, odboru rozvoje a správy, úřadu územního plánování, č. j. MUBR 37938/2018 ze dne 11.07.2018: - Záměr bude umístěn a realizován v souladu s částí dokumentace, která je přílohou tohoto stanoviska. 
5. Budou dodrženy podmínky vyplývající ze stanoviska vlastníka veřejné technické infrastruktury – Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s., č. j. POZ-2018-001965 ze dne 22.05.2018: – Před zahájením zemních prací pro realizaci vodovodní přípojky je třeba v ulici U Stadionu provést vytýčení vodovodního řadu LT 100 za účasti zástupce střediska vodovodů Břeclav a kanalizační stoky KT 300, ŽB 800/1200 a ještě jednou KT 300 za účasti zástupce střediska kanalizací Břeclav, a v průběhu prací toto zařízení respektovat a chránit před možným poškozením. – Termín a způsob realizace nové a zrušení stávající vodovodní přípojky si stavebník dohodne na středisku vodovodů společnosti Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s. – Dle dostupných podkladů je řešený objekt napojen na společnou vodovodní přípojku pro sousední objekty č. p. 1413 a 1324. V případě prokázání této skutečnosti nebude nutno přípojku rušit odpojením na hlavním řadu LT 300 ve vozovce, ale pouze v chodníku před sousedním objektem. – Zrušení stávající vodovodní přípojky bude provedeno jen na základě písemné žádosti smluvního odběratele vody. Investor nejprve uzavře se společností Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s., smlouvu o dodávce vody a odvádění odpadních vod. Ve smlouvě bude zohledněno vypouštění srážkových vod do kanalizace končící ČOV z části objektu, která nebude sloužit pro bydlení. 
6. Budou dodrženy podmínky vyplývající ze stanoviska vlastníka veřejné technické infrastruktury - E.ON Distribuce, a.s. (dále jen „ECD“), zast. E.ON Česká republika, s.r.o. (dále jen „ECZR“), zn. S40325–16243796 ze dne 09.04.2018: 
· Případná kolize s distribučním zařízením ve správě ECZR, bude řešena přeložkou ve smyslu § 47 zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění (přeložku rozvodného zařízení zajišťuje jeho vlastník na náklady toho, kdo potřebu přeložky vyvolal).
· Uvažovaná stavba musí respektovat ochranné pásma distribučního zařízení.
· V případě, kdyby výše uvedená stavba způsobila porušení krytí kabelového vedení NN, VN dle platných ČSN, PNE, zajistí ECZR nápravná opatření (snížení kabelového vedení, založení do plastových chrániček, apod.) a to na základě písemné objednávky investora předané na ECZR neprodleně po zjištění této skutečnosti, přičemž náklady s tím spojené hradí investor stavby v plné výši.

· V ochranném pásmu (dále jen „OP“) zařízení distribuční soustavy budou při realizaci uděleného souhlasu přiměřeně dodrženy podmínky dle § 46 odst. 8 zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, kde se konstatuje, že v OP těchto rozvodných zařízení je zakázáno pod písmeny:

· c) provádět činnosti, které by mohly ohrozit spolehlivost a bezpečnost provozu těchto zařízení nebo ohrozit život, zdraví či majetek osob

· d) provádět činnosti, které by znemožňovaly nebo podstatně znesnadňovaly přístup k těmto zařízením.

· Zakreslení trasy nadzemního i podzemního vedení vyskytujícího se v zájmovém území do všech vyhotovení prováděcí dokumentace a jeho vyznačení dobře viditelným způsobem přímo v terénu. Jedná se zejména o místa křížení či souběhu trasy vedení s trasou pohybu mechanizace, s trasou vedení výkopů a podobně tak, aby pracující na staveništi byli o hranicích ochranného pásma trvale informováni.

· Objednání přesného vytýčení distribuční sítě (trasy kabelu) v terénu a to nejméně 14 dnů před zahájením prací v blízkosti podzemního kabelového vedení. V případě, že nebude možné trasu kabelu bezpečně určit pomocí vytyčovacího zařízení, je investor zemních prací povinen provést v nezbytném rozsahu ruční odkrytí kabelu na určených místech podle pokynů zaměstnanců ECZR pro jednoznačné stanovení jeho polohy. 
· Provádění zemních prací v ochranném pásmu kabelu výhradně klasickým ručním nářadím bez použití jakýchkoli mechanismů s nejvyšší opatrností, nebude-li provozovatelem zařízení stanoveno jinak.

· Vhodné zabezpečení obnaženého kabelu (podložení, vyvěšení), aby nedošlo k jeho poškození poruchou nebo nepovolanou osobou a označení výstražnými tabulkami, bude provedeno podle pokynů pracovníka ECZR. Další podmínky pro zabezpečení našeho zařízení si vyhrazujeme při vytýčení nebo po jeho odkrytí.

· Vyřešení způsobu provedení souběhů a křížení výše zmíněné akce s rozvodným zařízením musí odpovídat příslušným ČSN.

· Přizvání zástupce ECZR ke kontrole křižovatek a souběhů před záhozem výkopu. O kontrole bude proveden zápis do montážního nebo stavebního deníku. Při nedodržení této podmínky budou poruchy vzniklé na zařízení odstraňovány na náklady investora stavby.

· Po dokončení musí stavba z pohledu ochrany před provozními a poruchovými vlivy distribuční soustavy odpovídat příslušným normám, zejména PNE 33 3301, PNE 33 3302, PNE 34 1050, ČSN EN 50 341-1, PNE 33 0000-1, ČSN EN 50 522, ČSN EN 61 936-1.

· Po dokončení stavby a činnosti připomínáme, že v OP zařízení je dále zakázáno:

a) zřizovat bez souhlasu vlastníka těchto zařízení stavby či umisťovat konstrukce a jiná podobná zařízení, jakož i uskladňovat hořlavé a výbušné látky

b) provádět bez souhlasu jeho vlastníka zemní práce

c) u nadzemního vedení nechávat růst porosty nad výšku 3 m

d) u podzemního vedení vysazovat trvalé porosty a přejíždět vedení mechanizmy o celkové hmotnosti nad 6t.

· V projektové dokumentaci a při stavbě budou respektovány podmínky uvedené ve vyjádření o existenci zařízení distribuční soustavy ve vlastnictví a provozování ECD a podmínkách práce v jeho blízkosti ze dne 13.03.2018.

· Veškerá stavební činnost v OP distribučního a sdělovacího zařízení, bude před jejím zahájením konzultována s příslušným správcem zařízení, který stanoví bezpečnostní opatření pro práce v OP příslušného rozvodného zařízení dle platné ČSN EN 50 110-1. 

· Veškeré práce s mechanizací, jejichž části se za provozu mohou přiblížit k vodičům v OP nadzemního vedení 22 kV a výkopové práce v OP podzemního vedení 22 kV, je nutno provádět za beznapěťového stavu vedení a vypnutí požadujeme objednat nejméně 25 kalendářních dnů předem. 
· Výkopové práce v blízkosti nadzemního vedení NN budou prováděny tak, aby nedošlo k narušení stability podpěrných bodů a uzemňovací soustavy nebo nebyl jinak ohrožen provoz zařízení a bezpečnost osob. Zároveň požadujeme dodržovat platná ustanovení ČSN EN 50 110-1 a PNE 33 3302, zvláště pak minimální dovolené vzdálenosti od vedení. 

· Při provádění prací nesmí dojít k poškození a znepřístupnění zařízení distribuční soustavy. 

· Ohlášení jakéhokoliv poškození distribučního a sdělovacího zařízení na tel. čísle Poruchové služby 800 22 55 77.
7. Budou dodrženy podmínky vyplývající ze stanoviska vlastníka veřejné technické infrastruktury – GasNet, s.r.o., zast. GridServices, s.r.o., zn. 5001677016 ze dne 20.03.2018: Při realizaci uvedené stavby budou dodrženy podmínky pro provádění stavební činnosti:
· 1) Za stavební činnosti se pro účely tohoto stanoviska považují všechny činnosti prováděné v ochranném pásmu plynárenského zařízení a plynovodních přípojek (tzn. i bezvýkopové technologie a terénní úpravy) a činnosti mimo ochranné pásmo, pokud by takové činnosti mohly ohrozit bezpečnost a spolehlivost plynárenského zařízení a plynovodních přípojek (např. trhací práce, sesuvy půdy, vibrace, apod.).

· 2) Stavební činnosti je možné realizovat pouze při dodržení podmínek stanovených v tomto stanovisku. Nebudou-li tyto podmínky dodrženy, budou stavební činnosti, považovány dle § 68 zákona č. 458/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů za činnost bez našeho předchozího souhlasu. Při každé změně projektu nebo stavby (zejména trasy navrhovaných inženýrských sítí) je nutné požádat o nové stanovisko k této změně.

· 3) Před zahájením stavební činnosti bude provedeno vytyčení trasy a přesné určení uložení plynárenského zařízení a plynovodních přípojek. Vytyčení trasy provede příslušná provozní oblast (formulář a kontakt naleznete na www. gridservices.cz nebo NONSTOP zákaznická linka 800 11 33 55). Při žádosti uvede žadatel naši značku (číslo jednací) uvedenou v úvodu tohoto stanoviska. O provedeném vytyčení trasy bude sepsán protokol. Přesné určení uložení plynárenského zařízení a plynovodních přípojek je povinen provést stavebník na svůj náklad. Bez vytyčení trasy a přesného určení uložení plynárenského zařízení a plynovodních přípojek stavebníkem nesmí být vlastní stavební činnosti zahájeny. Vytyčení plynárenského zařízení a plynovodních přípojek považujeme za zahájení stavební činnosti.

· 4) Bude dodržena mj. ČSN 73 6005, TPG 702 04, zákon č.458/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů, případně další předpisy související s uvedenou stavbou.

· 5) Pracovníci provádějící stavební činnosti budou prokazatelně seznámeni s polohou plynárenského zařízení a plynovodních přípojek, rozsahem ochranného pásma a těmito podmínkami.

· 6) Při provádění stavební činnosti, vč. přesného určení uložení plynárenského zařízení je stavebník povinen učinit taková opatření, aby nedošlo k poškození plynárenského zařízení a plynovodních přípojek nebo ovlivnění jejich bezpečnosti a spolehlivosti provozu. Nebude použito nevhodného nářadí, zemina bude těžena pouze ručně bez použití pneumatických, elektrických, bateriových a motorových nářadí.

· 7) Odkryté plynárenské zařízení a plynovodní přípojky budou v průběhu nebo při přerušení stavební činnosti řádně zabezpečeny proti jejich poškození.

· 8) V případě použití bezvýkopových technologií (např. protlaku) bude před zahájením stavební činnosti provedeno úplné obnažení plynárenského zařízení a plynovodních přípojek v místě křížení na náklady stavebníka. V případě, že nebude tato podmínka dodržena, nesmí být použita bezvýkopová technologie.

· 9) Stavebník je povinen neprodleně oznámit každé i sebemenší poškození plynárenského zařízení nebo plynovodních přípojek (vč. izolace, signalizačního vodiče, výstražné fólie atd.) na telefon 1239.

· 10) Před provedením zásypu výkopu bude provedena kontrola dodržení podmínek stanovených pro stavební činnosti, kontrola plynárenského zařízení a plynovodních přípojek. Kontrolu provede příslušná provozní oblast (formulář a kontakt naleznete na www.gridservices.cz nebo NONSTOP zákaznická linka 800 11 33 55). Při žádosti uvede žadatel naši značku (číslo jednací) uvedenou v úvodu tohoto stanoviska. Povinnost kontroly se vztahuje i na plynárenské zařízení, které nebylo odhaleno. O provedené kontrole bude sepsán protokol. Bez provedené kontroly nesmí být plynárenské zařízení a plynovodní přípojky zasypány. V případě, že nebudou dodrženy výše uvedené podmínky, je stavebník povinen na základě výzvy provozovatele plynárenského zařízení a plynovodních přípojek, nebo jeho zástupce doložit průkaznou dokumentaci o nepoškození plynárenského zařízení a plynovodních přípojek během výstavby nebo provést na své náklady kontrolní sondy v místě styku stavby s plynárenským zařízením a plynovodními přípojkami.

· 11) Plynárenské zařízení a plynovodní přípojky budou před zásypem výkopu řádně podsypány a obsypány těženým pískem, bude provedeno zhutnění a bude osazena výstražná fólie žluté barvy, vše v souladu s ČSN EN 12007-1-4, TPG 702 01, TPG 702 04.

· 12) Neprodleně po skončení stavební činnosti budou řádně osazeny všechny poklopy a nadzemní prvky plynárenského zařízení a plynovodních přípojek.

· 13) Poklopy uzávěrů a ostatních armatur na plynárenském zařízení a plynovodních přípojkách, vč. hlavních uzávěrů plynu (HUP) na odběrném plynovém zařízení udržovat stále přístupné a funkční po celou dobu trvání stavební činnosti.

· 14) Případné zřizování staveniště, skladování materiálů, stavebních strojů apod. bude realizováno mimo ochranné pásmo plynárenského zařízení a plynovodních přípojek (není-li ve stanovisku uvedeno jinak).

· 15) Bude zachována hloubka uložení plynárenského zařízení a plynovodních přípojek (není-li ve stanovisku uvedeno jinak).

· 16) Při použití nákladních vozidel, stavebních strojů a mechanismů zabezpečit případný přejezd přes plynárenské zařízení a plynovodní přípojky uložením panelů v místě přejezdu plynárenského zařízení. 

8. Budou dodrženy podmínky vyplývající ze stanoviska vlastníka veřejné technické infrastruktury – Česká telekomunikační infrastruktura a.s., č. j. 548870/18 ze dne 27.02.2018: 
· 1. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen při provádění jakýchkoliv činností, zejména stavebních nebo jiných prací, při odstraňování havárií a projektování staveb, řídit se platnými právními předpisy, technickými a odbornými normami (včetně doporučených), správnou praxí v oboru stavebnictví a technologickými postupy a učinit veškerá opatření nezbytná k tomu, aby nedošlo k poškození nebo ohrožení sítě elektronických komunikací (dále jen „SEK“) ve vlastnictví společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. a je výslovně srozuměn s tím, že SEK jsou součástí veřejné komunikační sítě, jsou zajišťovány ve veřejném zájmu a jsou chráněny právními předpisy.

· 2. Při jakékoliv činnosti v blízkosti vedení SEK je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen respektovat ochranné pásmo SEK tak, aby nedošlo k poškození nebo zamezení přístupu k SEK. Při křížení nebo souběhu činností se SEK je povinen řídit se platnými právními předpisy, technickými a odbornými normami (včetně doporučených), správnou praxí v oboru stavebnictví a technologickými postupy. Při jakékoliv činnosti ve vzdálenosti menší než 1 m od krajního vedení vyznačené trasy podzemního vedení SEK (dále jen PVSEK) nesmí používat mechanizačních prostředků a nevhodného nářadí.

· 3. Pro případ porušení kterékoliv z povinností stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, založené Všeobecnými podmínkami ochrany SEK společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, odpovědný za veškeré náklady a škody, které společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. vzniknou porušením jeho povinnosti.

· 4. V případě, že budou zemní práce zahájeny po uplynutí doby platnosti tohoto Vyjádření, nelze toto Vyjádření použít jako podklad pro vytyčení a je třeba požádat o vydání nového Vyjádření.

· 5. Bude-li žadatel na společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. požadovat, aby se jako účastník správního řízení, pro jehož účely bylo toto Vyjádření vydáno, vzdala práva na odvolání proti rozhodnutí vydanému ve správním řízení, pro jehož účely bylo toto Vyjádření vydáno, je povinen kontaktovat POS.

· II. Součinnost stavebníka při činnostech v blízkosti SEK

· 1. Započetí činnosti je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen oznámit POS. Oznámení bude obsahovat číslo Vyjádření, k němuž se vztahují tyto podmínky.

· 2. Před započetím zemních prací či jakékoliv jiné činnosti je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen zajistit vyznačení tras PVSEK na terénu dle polohopisné dokumentace. S vyznačenou trasou PVSEK prokazatelně seznámí všechny osoby, které budou a nebo by mohly činnosti provádět.

· 3. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen upozornit jakoukoliv třetí osobu, jež bude provádět zemní práce, aby zjistila nebo ověřila stranovou a hloubkovou polohu PVSEK příčnými sondami, a je srozuměn s tím, že možná odchylka uložení středu trasy PVSEK, stranová i hloubková, činí +/- 30 cm mezi skutečným uložením PVSEK a polohovými údaji ve výkresové dokumentaci.

· 4. Při provádění zemních prací v blízkosti PVSEK je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen postupovat tak, aby nedošlo ke změně hloubky uložení nebo prostorového uspořádání PVSEK. Odkryté PVSEK je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen zabezpečit proti prověšení, poškození a odcizení.

· 5. Při zjištění jakéhokoliv rozporu mezi údaji v projektové dokumentaci a skutečností je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen bez zbytečného odkladu přerušit práce a zjištění rozporu oznámit POS. V přerušených pracích lze pokračovat teprve poté, co od POS prokazatelně obdržel souhlas k pokračování v pracích.

· 6. V místech, kde PVSEK vystupuje ze země do budovy, rozváděče, na sloup apod. je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen vykonávat zemní práce se zvýšenou mírou opatrnosti s ohledem na ubývající krytí nad PVSEK. Výkopové práce v blízkosti sloupů nadzemního vedení SEK (dále jen NVSEK) je povinen provádět v takové vzdálenosti, aby nedošlo k narušení jejich stability, to vše za dodržení platných právních předpisů, technických a odborných norem, správné praxi v oboru stavebnictví                       a technologických postupů.

· 7. Při provádění zemních prací, u kterých nastane odkrytí PVSEK, stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba před zakrytím PVSEK vyzve POS ke kontrole. Zához je stavebník oprávněn provést až poté, kdy prokazatelně obdržel souhlas POS.

· 8. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn manipulovat s kryty kabelových komor a vstupovat do kabelových komor bez souhlasu společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.
· 9. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn trasu PVSEK mimo vozovku přejíždět vozidly nebo stavební mechanizací, a to až do doby, než PVSEK řádně zabezpečí proti mechanickému poškození. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen projednat s POS způsob mechanické ochrany trasy PVSEK. Při přepravě vysokého nákladu nebo mechanizace pod trasou NVSEK je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen respektovat výšku NVSEK nad zemí.

· 10. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn na trase PVSEK (včetně ochranného pásma) jakkoliv měnit niveletu terénu, vysazovat trvalé porosty ani měnit rozsah a konstrukci zpevněných ploch (např. komunikací, parkovišť, vjezdů aj.).

· 11. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen manipulační a skladové plochy zřizovat v takové vzdálenosti od NVSEK, aby činnosti na/v manipulačních a skladových plochách nemohly být vykonávány ve vzdálenost menší než 1m od NVSEK.

· 12. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn užívat, přemísťovat                   a odstraňovat technologické, ochranné a pomocné prvky SEK.

· 13. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn bez předchozího projednání jakkoliv manipulovat s případně odkrytými prvky SEK, zejména s ochrannou skříní optických spojek, optickými spojkami, technologickými rezervami či jakýmkoliv jiným zařízením SEK.

· 14. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen každé poškození či krádež SEK neprodleně od okamžiku zjištění takové skutečnosti, oznámit POS na telefonní číslo: 606 717 056 nebo v mimopracovní době na telefonní číslo 238 462 690.

· III. Práce v objektech a odstraňování objektů

· 1. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen před zahájením jakýchkoliv prací v budovách a jiných objektech, kterými by mohl ohrozit stávající SEK, prokazatelně kontaktovat POS a zajistit u společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. bezpečné odpojení SEK.

· 2. Při provádění činností v budovách a jiných objektech je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen v souladu s právními předpisy, technickými a odbornými normami (včetně doporučených), správnou praxí v oboru stavebnictví a technologickými postupy provést mimo jiné průzkum vnějších i vnitřních vedení SEK na omítce i pod ní.

· IV. Součinnost stavebníka při přípravě stavby

· 1. Pokud činností stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, k níž je třeba povolení správního orgánu dle zvláštního právního předpisu, dojde k ohrožení či omezení SEK, je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen kontaktovat POS a předložit zakreslení SEK do příslušné dokumentace stavby (projektové, realizační, koordinační atp.).

· 2. V případě, že pro činnosti stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, není třeba povolení správního orgánu dle zvláštního právního předpisu, je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen předložit zakreslení trasy SEK i s příslušnými kótami do zjednodušené dokumentace (katastrální mapa, plánek), ze které bude zcela patrná míra dotčení SEK.

· 3. Při projektování stavby, rekonstrukce či přeložky vedení a zařízení silových elektrických sítí, elektrických trakcí vlaků a tramvají, nejpozději však před zahájením správního řízení ve věci povolení stavby, rekonstrukce či

· přeložky vedení a zařízení silových elektrických sítí, elektrických trakcí vlaků a tramvají, je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen provést výpočet rušivých vlivů, zpracovat ochranná opatření a předat je POS.

· 4. Při projektování stavby, při rekonstrukci, která se nachází v ochranném pásmu radiových tras společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. a překračuje výšku 15 m nad zemským povrchem, a to včetně dočasných objektů zařízení staveniště (jeřáby, konstrukce, atd.), nejpozději však před zahájením správního řízení ve věci povolení takové stavby, je stavebník nebo jím pověřená třetí osoba, povinen kontaktovat POS. Ochranné pásmo radiových tras v šíři 50m je zakresleno do situačního výkresu. Je tvořeno dvěma podélnými pruhy o šíři 25 m po obou stranách radiového paprsku v celé jeho délce, resp. 25 m kruhem kolem vysílacího radiového zařízení.

· 5. Pokud se v zájmovém území stavby nachází podzemní silnoproudé vedení (NN) společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, před zahájením správního řízení ve věci povolení správního orgánu k činnosti stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, nejpozději však před zahájením stavby, povinen kontaktovat POS.

· 6. Pokud by navrhované stavby (produktovody, energovody aj.) svými ochrannými pásmy zasahovaly do prostoru stávajících tras a zařízení SEK, či do jejich ochranných pásem, je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen realizovat taková opatření, aby mohla být prováděna údržba a opravy SEK, a to i za použití mechanizace, otevřeného plamene a podobných technologií.

· V. Křížení a souběh se SEK

· 1. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen v místech křížení PVSEK se sítěmi technické infrastruktury, pozemními komunikacemi, parkovacími plochami, vjezdy atp. ukládat PVSEK v zákonnými předpisy stanovené hloubce a chránit PVSEK chráničkami s přesahem minimálně 0.5 m na každou stranu od hrany křížení. Chráničku je povinen utěsnit a zamezit vnikání nečistot.

· 2. Stavebník nebo jím pověřená třetí osoba, je výslovně srozuměn s tím, že v případě, kdy hodlá umístit stavbu sjezdu či vjezdu, je povinen stavbu sjezdu či vjezdu umístit tak, aby metalické kabely SEK nebyly umístěny v hloubce menší než 0,6 m a optické nebyly umístěny v hloubce menší než 1 m.

· 3. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen základy (stavby, opěrné zdi, podezdívky apod.) umístit tak, aby dodržel minimální vodorovný odstup 1,5 m od krajního vedení, případně kontaktovat POS.

· 4. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn trasy PVSEK znepřístupnit (např. zabetonováním).

· 5. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je při křížení a souběhu stavby nebo sítí technické infrastruktury s kabelovodem povinen zejména:

• pokud plánované stavby nebo trasy sítí technické infrastruktury budou umístěny v blízkosti kabelovodu ve vzdálenosti menší než 2 m nebo při křížení kabelovodu ve vzdálenosti menší než 0,5 m nad nebo kdekoli pod kabelovodem, předložit POS zakreslení v příčných řezech,

• do příčného řezu zakreslit také profil kabelové komory v případě, kdy jsou sítě technické infrastruktury či stavby umístěny v blízkosti kabelové komory ve vzdálenosti menší než 2 m,

• neumísťovat nad trasou kabelovodu v podélném směru sítě technické infrastruktury,

• předložit POS vypracovaný odborný statický posudek včetně návrhu ochrany tělesa kabelovodu pod stavbou, ve vjezdu nebo pod zpevněnou plochou,

• nezakrývat vstupy do kabelových komor, a to ani dočasně,

• projednat s POS, nejpozději ve fázi projektové přípravy, jakékoliv výkopové práce, které by mohly být vedeny v úrovni či pod úrovní kabelovodu nebo kabelové komory a veškeré případy, kdy jsou trajektorie podvrtů a protlaků ve vzdálenosti menší než 1,5 m od kabelovodu.
9. Budou dodrženy podmínky vyplývající ze stanoviska vlastníka veřejné technické infrastruktury – itself s.r.o. č. j. 17/004730-A ze dne 23.07.2018: - Před zahájením zemních prací zkontaktujte zástupce firmy itself s.r.o., který seznámí stavebníka s aktuálním stavem sítě SEK-ITSELF v zájmové lokalitě a případně stanoví podmínky pro její dotčení. 
III. Stanoví podmínky pro provedení stavby:
1. Stavba bude provedena podle projektové dokumentace, kterou vypracovala společnost TIPRO projekt s.r.o., Kytnerova 16/21, Brno, a ověřil Ing. Vítězslav Titl, ČKAIT 1003275; případné změny nesmí být provedeny bez předchozího povolení stavebního úřadu.

2. Žadatel oznámí stavebnímu úřadu termín zahájení stavby.
3. Žadatel oznámí stavebnímu úřadu tyto fáze výstavby pro kontrolní prohlídky stavby:

a) Odstranění stávajících konstrukcí
b) Dokončení hrubé stavby

c) Závěrečná kontrolní prohlídka stavby
4. Stavba bude dokončena do 2 let ode dne nabytí právní moci tohoto rozhodnutí.

5. Stavba bude prováděna stavebním podnikatelem. Dodavatel bude stavebnímu úřadu oznámen před zahájením stavebních prací. Provádět stavbu může jen stavební podnikatel, který při její realizaci zabezpečí odborné vedení provádění stavby stavbyvedoucím. 
6. Stavebník je povinen při přípravě, provádění a užívání stavby postupovat v souladu s ustanovením § 152 stavebního zákona.

7. Na stavbu byl vypracován průkaz energetické náročnosti budovy s třídou energetické náročnosti B. Stavebník dodrží konstrukce uvedené v tomto průkazu.
8. Budou dodrženy podmínky závazného stanoviska Městského úřadu Břeclav, odboru životního prostředí č. j. MUBR 69649/2018 ze dne 03.05.2018: – Stavba bude provedena v souladu s projektovou dokumentací, vypracovanou společností TIPRO projekt s.r.o., IČO 26944685, Kociánka 8/10, 621 00  Brno, v 02/2018, č. zakázky 2017-11. – Provádění stavby musí být vedeno tak, aby nedošlo ke zhoršení nebo ohrožení jakosti povrchové a podzemní vody v lokalitě, zejména používané mechanizační prostředky musí být v dobrém technickém stavu a musí být dodržena preventivní opatření k zabránění případných úniků ropných látek. – Prováděním prací nesmí dojít ke zhoršení odtokových poměrů v předmětné lokalitě, ke zhoršení kvality povrchových a podzemních vod a k ohrožení jejich nezávadnosti. 
9. Budou dodrženy podmínky závazného stanoviska Městského úřadu Břeclav, odboru životního prostředí č. j. MUBR 99221/2018 ze dne 19.06.2018: – Před vydáním kolaudačního souhlasu nebo kolaudačního rozhodnutí předloží stavebník Městskému úřadu Břeclav, odboru životního prostředí, doklady o předání odpadů oprávněné osobě, včetně dokladů o přejímce těchto odpadů do koncového zařízení k využití nebo odstranění odpadů. Pokud nebude vydáván kolaudační souhlas nebo kolaudační rozhodnutí, předloží stavebník výše uvedené doklady Městskému úřadu Břeclav, odboru životního prostředí, před zahájením užívání stavby.

10. Budou dodrženy podmínky závazného stanoviska Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje č. j. KHSJM 14081/2018/BV/HP ze dne 18.05.2018: - Před uvedením předmětné stavby do trvalého užívání budou na KHS JmK předloženy výsledky měření hluku z maximálního provozu všech stacionárních zdrojů hluku (VZT, tepelná čerpadla, parkoviště apod.), dokladující v nejzatíženějších chráněných venkovních prostorech staveb a v chráněných vnitřních prostorech navrhované stavby nepřekročení hygienických limitů hluku, upravených nařízením vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací pro denní a noční dobu. 
11. Budou dodrženy podmínky bezbariérového užívání stavby, a to zejména: - Povrchy podlah veřejných prostor budou odpovídat požadavkům vyhl. č. 398/2009 Sb. – Prosklené vstupní dveře budou míst světlou šířku 900 mm, budou opatřeny madlem a budou kontrastně označeny. – Vyhrazené bezbariérové stání smí mít podélný sklon max. v poměru 1:50 (2 %) a příčný sklon max. v poměru 1:40 (2,5 %). – Před dvorním vstupem bude vodorovná plocha 2,0 m x 1,5 m ve směru otevírání dveří. – Vnitřní rampa bude mít madla po obou stranách.

12. Budou dodrženy podmínky stanoviska Města Břeclav, zast. Městským úřadem Břeclav, odborem rozvoje a správy, jakožto vlastníka místních komunikací a veřejného osvětlení, č. j. MUBR 82288/2017 ORS ze dne 22.03.2018: – Před zahájením výkopových prací si žadatel zjistí uložení zařízení jiných správců inženýrských sítí, zajistí si jejich souhlas k provádění prací v blízkosti jejich zařízení. Dojde-li při provádění prací k dotčení nebo narušení cizího zařízení, je povinen žadatel zajistit jejich uvedení do původního stavu na vlastní náklady, a to po předchozím projednání a schválení správcem dotčeného zařízení a podle jeho pokynů. Investor je povinen respektovat vyjádření správců inženýrských sítí.  – Veřejné prostranství bude po dobu provádění prací pravidelně čištěno – odpad vzniklý při provádění prací je třeba odvést z lokality a ekologicky zlikvidovat. Povrch místních komunikací, užívaných při příjezdu ke stavbě, bude udržován v čistotě náklady investora. – Pokud při převozu materiálu či pohybem stavební techniky dojde ke znečištění místní komunikace, musí je ten, kdo jej způsobil, bez průtahů odstranit a uvést komunikaci do původního stavu. V žádném případě není možno najíždět těžkou stavební technikou mimo vozovku na přilehlé chodníky a zelené pásy. – V případě přepravy zvlášť těžkých nebo rozměrných předmětů či užívání vozidel, jejichž rozměry nebo hmotnost přesahují míru stanovenou předpisy, je třeba získat povolení příslušného silničního správního úřadu (odbor správních věcí a dopravy Městského úřadu v Břeclavi). – V případě jakýchkoliv změn ve vztahu k místním komunikacím nebo veřejným prostranstvím je třeba tyto změny projednat na odboru rozvoje a správy, oddělení investic a správy Městského úřadu Břeclav.
13. Před zahájením stavby bude na viditelném místě u vstupu na staveniště umístěn štítek Stavba povolena, který stavebník obdrží, jakmile toto rozhodnutí nabude právní moci. Štítek musí být chráněn před povětrnostními vlivy, aby údaje na něm uvedené zůstaly čitelné do ukončení stavby.
14. Při stavbě bude v souladu s § 157 stavebního zákona a přílohou č. 16 vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, ve znění pozdějších předpisů, veden stavební deník. Ve stavebním deníku bude uvedeno jméno a příjmení osob zabezpečujících odborné vedení provádění stavby podle § 153 stavebního zákona s rozsahem jejich oprávnění a odpovědnosti.

15. Po dokončení stavby požádá stavebník stavební úřad podle § 122 stavebního zákona o vydání kolaudačního souhlasu, stavba může být užívána až na základě kolaudačního souhlasu.

Účastníci řízení, na něž se vztahuje rozhodnutí správního orgánu dle § 27 odst. 1 písm. a) zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění (dále jen „správní řád“) s přihlédnutím k § 94k stavebního zákona:

Slovan Develop s.r.o., náměstí T. G. Masaryka 2392/17, 690 02  Břeclav
Odůvodnění:

Dne 30.05.2018 podal žadatel žádost o vydání společného povolení. Uvedeným dnem bylo zahájeno společné řízení.
Stavební úřad opatřením ze dne 25.07.2018 č. j. MUBR 129905/2018 oznámil zahájení společného řízení známým účastníkům řízení, veřejnosti a dotčeným orgánům. Současně podle ustanovení § 94m odst. 1 stavebního zákona upustil od ohledání na místě a ústního jednání, protože jsou mu dobře známy poměry v území a žádost poskytuje dostatečný podklad pro posouzení záměru, a stanovil, že ve lhůtě do 15 dnů od doručení tohoto oznámení mohou účastníci řízení uplatnit své námitky a dotčené orgány svá závazná stanoviska. 
Stavební úřad přezkoumal předloženou žádost, projednal ji s účastníky řízení, veřejností a dotčenými orgány a zjistil, že jejím uskutečněním nebo užíváním nejsou ohroženy zájmy chráněné stavebním zákonem, předpisy vydanými k jeho provedení a zvláštními předpisy. 
Záměr splňuje všechny podmínky podle § 94o stavebního zákona:

a) Soulad s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů:

Stavební úřad posuzoval předloženou žádost o umístění stavby z hlediska poměrů v území, především ve vazbě na splnění obecných požadavků na využívání území stanovených vyhláškou č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vyhláška“), a to zejména: 

§ 20 odst. 1 – „V souladu s cíli a úkoly územního plánování a s ohledem na souvislosti a charakter území je obecným požadavkem takové vymezování pozemků, stanovování podmínek jejich využívání a umísťování staveb na nich, které nezhoršuje kvalitu prostředí a hodnotu území.“
· Soulad navrhované stavby s cíli a úkoly územního plánování a s charakterem území posoudil úřad územního plánování, který vydal souhlasné závazné stanovisko č. j. MUBR 37938/2018 ze dne 11.07.2018. Stavební úřad dále uvádí, že navrhovaná stavba není výrobním či skladovým objektem, kde by se zhoršení kvality prostředí a životních podmínek obyvatel dalo očekávat. 

§ 20 odst. 4 - „Stavební pozemek se vždy vymezuje tak, aby svými vlastnostmi, zejména velikostí, polohou, plošným a prostorovým uspořádáním a základovými poměry, umožňoval umístění, realizaci a užívání stavby pro navrhovaný účel a aby byl dopravně napojen na kapacitně vyhovující veřejně přístupnou pozemní komunikaci. “
· Navrhovaný záměr představuje změnu stavby v rozsahu půdorysu stávajícího objektu, nevyžaduje tudíž další zábor zemědělské půdy. Navrhovaná stavba smysluplně využije neudržovaný a chátrající objekt v centru města. Dopravní napojení objektu se nemění – přístup pro pěší bude stávajícím chodníkem v ulici Národních hrdinů, příjezd pro osobní vozidla z ulice U Stadionu.  Sjezd na místní komunikaci je stávající. 
§. 20 odst. 5 – „Stavební pozemek se vždy vymezuje tak, aby na něm bylo vyřešeno 

a) umístění odstavných a parkovacích stání pro účel využití pozemku a užívání staveb na něm umístěných v rozsahu požadavků příslušné české technické normy pro navrhování místních komunikací, což zaručuje splnění požadavků této vyhlášky, 

b) nakládání s odpady a odpadními vodami podle zvláštních předpisů, které na pozemku vznikají jeho užíváním nebo užíváním staveb na něm umístěných, 

c) vsakování nebo odvádění srážkových vod ze zastavěných ploch nebo zpevněných ploch, pokud se neplánuje jejich jiné využití; přitom musí být řešeno 

1. přednostně jejich vsakování, v případě jejich možného smísení se závadnými látkami umístění zařízení k jejich zachycení, není-li možné vsakování, 

2. jejich zadržování a regulované odvádění oddílnou kanalizací k odvádění srážkových vod do vod povrchových, v případě jejich možného smísení se závadnými látkami umístění zařízení k jejich zachycení, nebo 

3. není-li možné oddělené odvádění do vod povrchových, pak jejich regulované vypouštění do jednotné kanalizace.“
Ad a): Dokumentace pro vydání územního rozhodnutí obsahuje výpočet potřebných odstavných a parkovacích stání dle ČSN 736110. Požadavky ČSN 736110 jsou splněny, včetně vyhrazeného stání pro osoby s omezenou schopností pohybu nebo orientace. Parkování žadatel zajistil částečně na pozemku stavby parc. č. st. 1741 k. ú. Břeclav (6 parkovacích stání, včetně 1 stání bezbariérového), částečně (5 parkovacích stání) na pozemku parc. č. 5516/1 k. ú. Břeclav v docházkové vzdálenosti cca 215 m na základě nájemní smlouvy s vlastníkem tohoto pozemku.

Ad b): K likvidaci komunálního odpadu bude určena místnost pro nádoby na odpad v 1NP objektu. Splaškové vody z objektu budou odváděny stávající přípojkou do veřejné kanalizace. 
Ad c): Odvádění srážkových vod se nemění, dešťové vody ze střechy objektu a nové zpevněné plochy budou svedeny do veřejné jednotné kanalizace stávající kanalizační přípojkou. Celková výměra ploch, z nichž se bude odvádět srážková voda se nemění.
§ 23 odst. 1 - „Stavby podle druhu a potřeby se umisťují tak, aby bylo umožněno jejich napojení na sítě technické infrastruktury a pozemní komunikace a aby jejich umístění na pozemku umožňovalo mimo ochranná pásma rozvodu energetických vedení přístup požární techniky a provedení jejího zásahu. Připojení staveb na pozemní komunikace musí svými parametry, provedením a způsobem připojení vyhovovat požadavkům bezpečného užívání staveb a bezpečného a plynulého provozu na přilehlých pozemních komunikacích. Podle druhu a charakteru stavby musí připojení splňovat též požadavky na dopravní obslužnost, parkování a přístup požární techniky.“

· Navrhovaná stavba bude novou přípojkou napojena na veřejný vodovod, napojení na kanalizaci a distribuční síť elektrické energie je stávající. Přípojka plynu bude zachována, nebude využita. Napojení na veřejné komunikace je stávající, je podrobně popsáno výše k § 20 odst. 5 písm. a) vyhlášky. Přístup požární techniky a provedení zásahu jsou popsány v požárně bezpečnostním řešení, které je součástí předložené dokumentace. Požárně bezpečnostní řešení posoudil příslušný dotčený orgán na úseku požární ochrany, kterým je Hasičský záchranný sbor Jihomoravského kraje, Územní odbor Břeclav, který k navrhovanému záměru vydal souhlasné závazné stanovisko ev. č. HSBM-4-5-16/4-POKŘ-2018 ze dne 05.04.2018. 

§ 23 odst. 2 – „Stavby se umisťují tak, aby stavba ani její část nepřesahovala na sousední pozemek. Umístěním stavby nebo změnou stavby na hranici pozemků nebo v její bezprostřední blízkosti nesmí být znemožněna zástavba sousedního pozemku.“

· Navrhované nové objekty SO 01.1 a SO 01.3 budou umístěny na pozemku parc. č. st. 1741 k. ú. Břeclav, který je ve vlastnictví žadatele. Stavba dle předložené dokumentace nepřesahuje na pozemky jiných vlastníků. Vodovodní přípojka bude umístěna také v pozemcích parc. č. st. 3852/1 (vlastník Antonín Nešpor a Ing. Michal Stehlík) a parc. č.  3755/4 (vlastník Město Břeclav) k. ú. Břeclav, žadatel doložil souhlasy vlastníků pozemků s umístěním této přípojky. Podle grafické přílohy požárně bezpečnostního řešení nedochází k přesahu požárně nebezpečného prostoru na pozemky jiných vlastníků vyjma veřejného prostranství. Zástavba sousedních pozemků nebude znemožněna.  
§ 24e odst. 1 – „Staveniště se musí zařídit, uspořádat a vybavit přísunovými trasami pro dopravu materiálu tak, aby se stavba mohla řádně a bezpečně provádět. Nesmí docházet k ohrožování a obtěžování okolí, zejména hlukem a prachem, nad limitní hodnoty stanovené jinými právními předpisy, k ohrožování bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích, ke znečišťování pozemních komunikací, ovzduší a vod, k omezování přístupu k přilehlým stavbám nebo pozemkům, k sítím technického vybavení a požárním zařízením. Staveniště musí být oploceno.“  

· Součástí předložené dokumentace jsou Zásady organizace výstavby (odst. 8 Souhrnné technické zprávy), z nichž vyplývá, že zařízení staveniště bude využívat pouze pozemky, na nichž se stavba umisťuje. Při provádění stavby může docházet dočasně (přechodně) k omezení nebo k zásahům do práv vlastníků či uživatelů sousedních nemovitostí, jimž se nelze vyhnout, a které je každý povinen do jisté míry snášet (hluk, prach apod.). Tyto zásahy je povinen stavebník pokud možno eliminovat, stavbu provádět v přiměřené denní a pracovní době. Z ustanovení § 152 odst. 1 (resp. § 76 odst. 2) stavebního zákona vyplývá povinnost stavebníka být šetrný k zájmům vlastníků sousedních pozemků a staveb. 
§ 25 odst. 1 – „Vzájemné odstupy staveb musí splňovat požadavky urbanistické, architektonické, životního prostředí, hygienické, veterinární, ochrany povrchových a podzemních vod, státní památkové péče, požární ochrany, bezpečnosti, civilní ochrany, prevence závažných havárií, požadavky na denní osvětlení a oslunění a na zachování kvality prostředí. Odstupy musí dále umožňovat údržbu staveb a užívání prostoru mezi stavbami pro technická či jiná vybavení a činnosti, například technickou infrastrukturu.“ 

· Navrhované obytné místnosti budou mít zajištěno přímé denní osvětlení okny. Vzhledem k tomu, že se jedná o změnu stávajícího řadového objektu, není nutno řešit vzájemné odstupy staveb.  
· Požadavky na ochranu životního prostředí, hygienické, ochrany povrchových a podzemních vod, státní památkové péče, požární ochrany pro předložený záměr posoudily příslušné dotčené orgány. Závazná stanoviska dotčených orgánů jsou kladná, podmínky byly popř. zapracovány do podmínek tohoto rozhodnutí nebo byly podmínky dotčených orgánů dány samostatným rozhodnutím příslušného dotčeného orgánu nebo jsou závazná stanoviska bez podmínek. Podrobněji víz níže k § 94o písm. e) stavebního zákona. 
· Navrhovaný záměr se nenachází v památkově chráněném území. Požadavky veterinární, prevence závažných havárií, civilní ochrany není nutno řešit.

Stavební úřad dále posuzoval předloženou žádost o umístění stavby z hlediska požadavků na umisťování staveb vyplývajících z vyhlášky č. 268/2009 Sb., o technických požadavcích na stavby, ve znění pozdějších předpisů, a to zejména:

· § 5 odst. 2 – „Odstavná a parkovací stání se řeší jako součást stavby, nebo jako provozně neoddělitelná část stavby, anebo na pozemku stavby, v souladu s normovými hodnotami, pokud tomu nebrání omezení vyplývající ze stanovených ochranných opatření.“
· Problematikou parkování se stavební úřad podrobně zabýval výše v odůvodnění k § 20 odst. 5 vyhlášky č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území, ve znění pozdějších předpisů.
· § 6 odst. 1- „Stavby podle druhu a potřeby musí být napojeny na vodní zdroj nebo vodovod pro veřejnou potřebu a rozvod vody pro hašení požárů a zařízení pro zneškodňování odpadních vod, sítě potřebných energií a na sítě elektronických komunikací.“ 
· § 6 odst. 2 – „Každá přípojka stavby na vodovod pro veřejnou potřebu a sítě potřebných energií musí být samostatně uzavíratelná. Místa uzávěrů a vnější odběrná místa pro odběr vody pro hašení musí být přístupná a trvale označená.“ 
· § 6 odst. 3 – „Stavby podle druhu a potřeby musí být napojeny na kanalizaci pro veřejnou potřebu, pokud je to technicky možné a ekonomicky přijatelné. V opačném případě je nutno realizovat zařízení pro zneškodňování anebo akumulaci odpadních vod.“ 

· § 6 odst. 4 – „Stavby, z nichž odtékají povrchové vody, vzniklé dopadem atmosférických srážek (dále jen „srážkové vody“), musí mít zajištěno jejich odvádění, pokud nejsou srážkové vody zadržovány pro další využití. Znečištění těchto vod závadnými látkami nebo jejich nadměrné množství se řeší vhodnými technickými opatřeními. Odvádění srážkových vod se zajišťuje přednostně zasakováním. Není-li možné zasakování, zajišťuje se jejich odvádění do povrchových vod; pokud nelze srážkové vody odvádět samostatně, odvádí se jednotnou kanalizací.“ 

· § 6 odst. 6 – „Prostorové uspořádání sítí technického vybavení jako souběh nebo křížení jsou stanoveny normovými hodnotami.“
· Napojení navrhované stavby na technickou infrastrukturu je popsáno podrobně níže viz odůvodnění k § 94o písm. b) stavebního zákona. Prostorové uspořádání sítí technického vybavení jako souběh nebo křížení musí být v souladu s normovými hodnotami – viz podmínka pro umístění stavby č. 3. 

· § 10 odst. 3 – „Úroveň podlahy obytné místnosti nad upraveným terénem a nad hladinou podzemní vody je dána normovými hodnotami.“ 
· Normovými hodnotami je dána úroveň obytných místností min. 150 mm nad okolním upraveným terénem. Dle předložené dokumentace k územnímu řízení budou obytné místnosti umístěny ve 2.NP až 5.NP navrhovaného objektu, úroveň podlahy 2.NP bude v úrovni +3,39 m nad okolním terénem ze strany ulice Národních hrdinů, což je v souladu s normovými požadavky. 

· § 11 odst. 1 – „U nově navrhovaných budov musí návrh osvětlení v souladu s normovými hodnotami řešit denní, umělé i případné sdružené osvětlení, a posuzovat je společně s vytápěním, chlazením, větráním, ochranou proti hluku, prosluněním, včetně vlivu okolních budov a naopak vlivu navrhované stavby na stávající zástavbu.“ 

· § 11 odst. 2 – „Obytné místnosti musí mít zajištěno denní osvětlení v souladu s normovými hodnotami.“ 

· Projektová dokumentace obsahuje jednotlivé části technického vybavení objektu. Obytné místnosti budou mít zajištěno denní osvětlení okny v souladu s normovými hodnotami. Okna obytných místností jsou orientována na jihovýchod. Schodišťový prostor bude přirozeně osvětlen prosklenými dveřmi a světlíkem ve střeše, únikové cesty budou zabezpečeny nouzovým osvětlením. Byla doložena hluková studie zpracovaná společností KOMPRAH s.r.o., navrhovaná stavba splňuje požadavky na ochranu proti hluku.
Stavební úřad dále posuzoval předloženou žádost o umístění stavby z hlediska požadavků na umisťování staveb vyplývajících z vyhlášky č. 398/2009 Sb., o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb, ve znění pozdějších předpisů: 

· Přístup do obytné části domu i prodejních jednotek je bezbariérový (převýšení 0,02 m). Byt zvláštního určení ani upravitelný byt v objektu nejsou navrženy. Na parkovišti za domem bude vyznačeno 1 parkovací stání pro vozidla přepravující osoby těžce pohybově postižené. Předložený záměr posoudilo konzultační středisko Národního institutu pro integraci osob s omezenou schopností pohybu a orientace – viz stanovisko zn. 064180004 ze dne 11.03.2018. Stavební provedení (sklony a úpravy povrchů, madla, výtah, kontrastní označení prosklených ploch apod.) musí odpovídat požadavkům výše uvedené vyhlášky. Podmínky jsou stanoveny v podmínce pro provedení stavby č. 11 tohoto rozhodnutí. 
Stavba je v souladu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů. Umístění stavby vyhovuje obecným požadavkům na využívání území. 

b) Soulad s požadavky na veřejnou dopravní a technickou infrastrukturu:

· Navrhovaná stavba bude novou přípojkou napojena na veřejný vodovod, napojení na kanalizaci a distribuční síť elektrické energie je stávající. Přípojka plynu bude zachována, nebude využita. Podmínky napojení a případného dotčení ochranných pásem jednotlivých vlastníků inženýrských sítí byly zapracovány do podmínek tohoto rozhodnutí.  
· Stavba nevyžaduje nové napojení na dopravní infrastrukturu. Sjezd na místní komunikaci v ulici U Stadionu je stávající.
c) Soulad s požadavky zvláštních právních předpisů a se stanovisky dotčených orgánů:

· Předložený záměr byl posouzen z hlediska požadavků zvláštních právních předpisů příslušnými dotčenými orgány. Podmínky dotčených orgánů byly zapracovány do dokumentace pro vydání územního rozhodnutí.
Z hlediska ochrany životního prostředí byla vydána tato stanoviska:

· Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí, vydal stanovisko č. j. JMK 157795/2017 ze dne 02.11.2017, z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění – záměr nemůže mít významný vliv na žádnou evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast

· Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí, vydal vyjádření č. j. JMK 158405/2017 ze dne 03.11.2017, z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění – záměr není nutné podrobit zjišťovacímu řízení podle  zákona

· Městský úřad Břeclav, odbor životního prostředí, posoudil záměr v souhrnném vyjádření č. j. MUBR 34966/2018 ze dne 30.04.2018:
· z hlediska zákona č. 289/1995 Sb. o lesích a o změně a doplnění některých zákonů, v platném znění - v lokalitě se nenachází lesní pozemky, stavbou nebudou dotčeny zájmy chráněné lesním zákonem
· z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění – záměrem nebudou dotčeny zájmy chráněné zákonem, vytápění je navrženo elektrické
· z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění – bylo vydáno samostatné závazné stanovisko č. j. MUBR 99221/2018 ze dne 19.06.2018 – podmínky byly zapracovány do podmínek tohoto rozhodnutí – viz podmínka pro vydání stavebního povolení č. 9
· z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, v platném znění - záměrem nebudou dotčeny zájmy chráněné zákonem

· z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění – nebudou dotčeny zájmy chráněné zákonem
· z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, v platném znění – bylo vydáno samostatné závazné stanovisko č. j. MUBR 69649/2018 ze dne 03.05.2018 – podmínky zapracovány do podmínek tohoto rozhodnutí – viz podmínka pro vydání stavebního povolení č. 8
Z hlediska památkové ochrany posoudil záměr Městský úřad Břeclav, odbor životního prostředí, v souhrnném vyjádření č. j. MUBR 34966/2018 ze dne 30.04.2018:
· z hlediska zákona č. 20/1978 Sb., o státní památkové péči, v platném znění - záměrem nebudou dotčeny zájmy chráněné zákonem
Z hlediska požární ochrany bylo vydáno toto stanovisko:

· Hasičský záchranný sbor Jihomoravského kraje, územní odbor Břeclav, vydal souhlasné závazné stanovisko ev. č. HSBM-4-5-16/4-POKŘ-2018 ze dne 05.04.2018, z hlediska zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, v platném znění – bez podmínek

Z hlediska ochrany veřejného zdraví bylo vydáno toto stanovisko:

· Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, vydala souhlasné závazné stanovisko č. j. KHSJM 14081/2018/BV/HP ze dne 18.05.2018, z hlediska zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, v platném znění - podmínky zapracovány do podmínek tohoto rozhodnutí – viz podmínka pro vydání stavebního povolení č. 10
Z hlediska dopravních zájmů byla vydána tato stanoviska:

· Městský úřad Břeclav, odbor správních věcí a dopravy, závazné stanovisko č. j. MUBR 34151/2018/Zá, ze dne 05.03.2018
· Městský úřad Břeclav, odbor správních věcí a dopravy, vydal rozhodnutí ke zvláštnímu užívání místní komunikace, které spočívá v uložení inženýrských sítí, dle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění - rozhodnutí č. j. MUBR 55183/2018 ze dne 21.05.2018
Projektová dokumentace stavby splňuje obecné požadavky na výstavbu. Stavební úřad v průběhu řízení neshledal důvody, které by bránily povolení záměru.
Stanoviska sdělili:

· Městský úřad Břeclav, odbor rozvoje a správy, úřad územního plánování, závazné stanovisko č. j. MUBR 37938/2018 ze dne 11.07.2018
· Městský úřad Břeclav, odbor životního prostředí, souhrnné vyjádření č. j. MUBR 34966/2018 ze dne 30.04.2018
· Městský úřad Břeclav, odbor životního prostředí, závazné stanovisko č. j. MUBR 99221/2018 ze dne 19.06.2018
· Městský úřad Břeclav, odbor životního prostředí, závazné stanovisko č. j. MUBR 69649/2018 ze dne 03.05.2018
· Hasičský záchranný sbor Jihomoravského kraje, územní odbor Břeclav, závazné stanovisko ev. č. HSBM-4-5-16/4-POKŘ-2018 ze dne 05.04.2018
· Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, závazné stanovisko č. j. KHSJM 14081/2018/BV/HP ze dne 18.05.2018
· Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí, vyjádření č. j. JMK 158405/2017 ze dne 03.11.2017
· Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí, stanovisko č. j. JMK 157795/2017 ze dne 02.11.2017
· Městský úřad Břeclav, odbor správních věcí a dopravy, závazné stanovisko č. j. MUBR 34151/2018/Zá ze dne 05.03.2018
· Městský úřad Břeclav, odbor správních věcí a dopravy, rozhodnutí č. j. MUBR 55183/2018  ze dne 21.05.2018
· NIPI, o.p.s., stanovisko zn. 064180004 ze dne 11.03.2018

· Město Břeclav, zast. Městským úřadem Břeclav, odborem rozvoje a správy, vyjádření č. j. MUBR 82288/2017 ORS ze dne 22.03.2018
· Vodovody a kanalizace Břeclav, a. s., stanovisko zn. POZ-2018-001965 ze dne 22.05.2018
· E.ON Servisní, s.r.o., vyjádření zn. E7456-16235774 ze dne 13.03.2018
· E.ON Česká republika, s.r.o., vyjádření zn. S40325-16243796 ze dne 09.04.2018
· GridServices, s.r.o., stanovisko zn. 5001677016 ze dne 20.03.2018
· CETIN a.s., vyjádření č. j. 548870/18 ze dne 27.02.2018
· itself s.r.o., vyjádření č. 17/004730-A ze dne 23.08.2018
· Lesy ČR, VYJÁDŘENÍ Č. J. lcr952/001785/2018 ze dne 17.04.2018

· Povodí Moravy, stanovisko zn PM013555/2018-203/Je ze dne 20.04.2018

· Teplo Břeclav s.r.o., vyjádření ze dne 31.10.2017
· České radiokomunikace a.s., vyjádření zn. UPTS/OS/180939/2017 ze dne 02.11.2017
· Vodafone a.s., vyjádření zn. 171026-140459906 ze dne 23.11.2017
· T-Mobile a.s., vyjádření zn. E37415/17 ze dne 26.10.2017
· Dial Telecom a.s., vyjádření zn. CR532201 ze dne 26.10.2017
· OPTILINE a.s., vyjádření zn. 1411702260 ze dne 26.10.2017
· MND a.s., vyjádření zn. 283/17 V/2017/197 ze dne 07.11.2017
Stavební úřad zajistil vzájemný soulad předložených závazných stanovisek dotčených orgánů vyžadovaných zvláštními předpisy a zahrnul je do podmínek rozhodnutí.

Stavební úřad rozhodl, jak je uvedeno ve výroku rozhodnutí, za použití ustanovení právních předpisů ve výroku uvedených.

Účastníci řízení, na něž se vztahuje rozhodnutí správního orgánu dle § 27 odst. 2 a 3 správního řádu s přihlédnutím k § 94k stavebního zákona:

Město Břeclav, zast. MÚ Břeclav, odborem rozvoje a správy, Antonín Nešpor, Ing. Michal Stehlík, Radim Vašíček, Iva Vašíčková, Státní veterinární správa, Ústav sociální integrace, z.ú., MOVI spol. s r.o., VIFINA s.r.o., Ing. Vítězslav Kosek, Václav Vosáhlo, E.ON Distribuce, a.s., GasNet, s.r.o., Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s., Česká telekomunikační infrastruktura a.s., itself s.r.o., Freebone s.r.o., Nej.cz s.r.o.

Okruh účastníků řízení byl stanoven ze:

stavebníka: Slovan Develop s.r.o.
obce, na jejímž území se má záměr uskutečnit: Město Břeclav
vlastníka stavby, na které má být záměr uskutečněn: Slovan Develop s.r.o.
osoby, která má ke stavbě, na které má být záměr uskutečněn, jiné věcné právo: ------
vlastníka pozemku, na kterém má být záměr uskutečněn: Slovan Develop s.r.o., Město Břeclav,  Antonín Nešpor, Ing. Michal Stehlík
osoby, která má k pozemku, na kterém má být záměr uskutečněn, jiné věcné právo: E.ON Distribuce, a.s.
osoby, jejíž vlastnické nebo jiné věcné právo k sousedním stavbám anebo sousedním pozemkům nebo stavbám na nich může být společným povolením přímo dotčeno: Radim Vašíček, Iva Vašíčková, Státní veterinární správa, Ústav sociální integrace, z.ú., MOVI spol. s r.o., VIFINA s.r.o., Ing. Vítězslav Kosek, Václav Vosáhlo, E.ON Distribuce, a.s., GasNet, s.r.o., Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s., Česká telekomunikační infrastruktura a.s., itself s.r.o., Freebone s.r.o., Nej.cz s.r.o.
Vypořádání s návrhy a námitkami účastníků:

·  Účastníci neuplatnili návrhy a námitky.

Vypořádání s vyjádřeními účastníků k podkladům rozhodnutí:

· Účastníci se k podkladům rozhodnutí nevyjádřili.

Poučení účastníků:

Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení ke Krajskému úřadu Jihomoravského kraje  podáním u zdejšího správního orgánu.

Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka. Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné.

Stavební úřad po dni nabytí právní moci výroku o umístění stavby doručí žadateli stejnopis písemného vyhotovení společného povolení opatřený doložkou právní moci spolu s ověřenou grafickou přílohou, stejnopis písemného vyhotovení společného povolení opatřený doložkou právní moci doručí také místně příslušnému obecnímu úřadu, pokud není stavebním úřadem, a jde-li o stavby podle § 15 nebo 16 stavebního zákona, také stavebnímu úřadu příslušnému k povolení stavby.

Stavební úřad po dni nabytí právní moci výroku o povolení stavby zašle žadateli jedno vyhotovení ověřené projektové dokumentace a štítek obsahující identifikační údaje o povolené stavbě. Další vyhotovení ověřené projektové dokumentace zašle vlastníkovi stavby, pokud není žadatelem. Žadatel je povinen štítek před zahájením stavby umístit na viditelném místě u vstupu na staveniště a ponechat jej tam až do dokončení stavby, případně do vydání kolaudačního souhlasu; rozsáhlé stavby se mohou označit jiným vhodným způsobem s uvedením údajů ze štítku.
Společné povolení má podle § 94p odst. 5 stavebního zákona platnost 2 roky. Stavba nesmí být zahájena, dokud rozhodnutí nenabude právní moci.

Mgr. Silvie Baštinská
vedoucí odboru stavební úřad

v zast. Ing. Anna Vaďurová v. r.
otisk úředního razítka

Poplatek:

Správní poplatek podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, položky 17 odst. 1 písm. f) ve výši 20000 Kč, položky 17 odst. 1 písm. e) ve výši 1000 Kč, položky 18 odst. 1 písm. f) ve výši 5000 Kč, celkem 26000 Kč byl zaplacen dne 31.07.2018 bankovním převodem.
Seznam příloh:

· situační výkres (pro žadatele po nabytí právní moci tohoto rozhodnutí)
Obdrží:

účastníci (dodejky)
TIPRO projekt s.r.o., IDDS: tkg7dp7

sídlo: Kociánka č.p. 8/10, Sadová, 612 00  Brno 12

zastoupení pro: Slovan Develop s.r.o., náměstí T. G. Masaryka 2392/17, 690 02  Břeclav
Město Břeclav, zast. MÚ Břeclav, odborem rozvoje a správy, náměstí T. G. Masaryka č.p. 42/3, 690 02  Břeclav 2
Antonín Nešpor, U Nemocnice č.p. 3372/8c, 690 02  Břeclav 2
Ing. Michal Stehlík, U Nemocnice č.p. 3372/8b, 690 02  Břeclav 2
Radim Vašíček, U Jánského dvora č.p. 3224/34, 690 03  Břeclav 3
Iva Vašíčková, U Jánského dvora č.p. 3224/34, 690 03  Břeclav 3
Státní veterinární správa, IDDS: d2vairv

sídlo: Slezská č.p. 100/7, 120 00  Praha 2-Vinohrady
Ústav sociální integrace, z.ú., IDDS: hitcqv9

sídlo: Hraniční č.p. 763/60, Poštorná, 691 41  Břeclav 4
MOVI spol. s r.o., IDDS: 7q66gdg

sídlo: Ráj č.p. 259/13, Slatina, 627 00  Brno 27
VIFINA s.r.o., IDDS: dn5ag9f

sídlo: Malostranská č.p. 677/16, Starý Lískovec, 625 00  Brno 25
Ing. Vítězslav Kosek, Gagarinova č.p. 1067/28, 691 51  Lanžhot
Václav Vosáhlo, Kúty č.p. 1952, 760 01  Zlín 1
E.ON Česká republika, s. r. o., IDDS: 3534cwz

sídlo: F. A. Gerstnera č.p. 2151/6, České Budějovice 7, 370 01  České Budějovice 1

zastoupení pro: E.ON Distribuce, a.s., F. A. Gerstnera 2151/6, 370 01  České 
                                        Budějovice
GridServices, s.r.o., IDDS: jnnyjs6

sídlo: Plynárenská č.p. 499/1, Zábrdovice, 602 00  Brno 2

zastoupení pro: GasNet, s.r.o., Klíšská 940/96, 400 01  Ústí nad Labem
Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s., IDDS: gnugxza

sídlo: Čechova č.p. 1300/23, 690 02  Břeclav 2
Česká telekomunikační infrastruktura a.s., IDDS: qa7425t

sídlo: Olšanská č.p. 2681/6, 130 00  Praha 3-Žižkov
itself s.r.o., IDDS: bwgyq4a

sídlo: Pálavské náměstí č.p. 4343/11, Židenice, 628 00  Brno 28
Freebone s.r.o., IDDS: rym662v

sídlo: třída 1. máje č.p. 519/23, Poštorná, 691 41  Břeclav 4
Nej.cz s.r.o., IDDS: 66nkwcv

sídlo: Francouzská č.p. 75/4, 120 00  Praha 2-Vinohrady

 
dotčené orgány
Hasičský záchranný sbor Jihomoravského kraje, Územní odbor Břeclav, IDDS: ybiaiuv

sídlo: Zubatého č.p. 685/1, Zábrdovice, 614 00  Brno 14
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně, IDDS: jaaai36

sídlo: Jeřábkova č.p. 1847/4, Černá Pole, 602 00  Brno 2
Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí, IDDS: x2pbqzq

sídlo: Žerotínovo námětí 3, 612 00  Brno 12
Městský úřad Břeclav, odbor životního prostředí, nám. T. G. Masaryka č.p. 42/3, 690 81  Břeclav
Městský úřad Břeclav, odbor správních věcí a dopravy, nám. T. G. Masaryka č.p. 42/3, 690 81  Břeclav
Městský úřad Břeclav, odbor rozvoje a správy, úřad územního plánování, nám. T. G. Masaryka č.p. 42/3, 690 02  Břeclav 2

 
ostatní
Ing. Monika Babíková, arch., IDDS: wmg4qdh

trvalý pobyt: Zelinky č.p. 394/18, Ivanovice, 621 00  Brno 21
NIPI bezbariérové prostředí, o.p.s., IDDS: 5ec62h6

sídlo: Havlíčkova č.p. 4481/44, 586 01  Jihlava 1

