Výpis z usnesení ze 45. zasedání Rady města Břeclav

ze dne 1. října 2008

Rada města schválila:

· zápis ze 44. zasedání Rady města Břeclav
· ukončení nájemní smlouvy k bytové jednotce č. 40 v bytovém domě č. p. 1424 na ul. Kpt. Jaroše v Břeclavi ke dni 31. 10. 2008, s p. Mrlákem.

RM dále schválila uzavření nájemní smlouvy k bytové jednotce č. 40 v bytovém domě č. p. 1424 na ul. Kpt. Jaroše v Břeclavi ke dni 1. 11. 2008, s manželi Teplíkovými,  s tím, že nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, a to do 31. 5. 2024. 

(mat. 4/1/1)

· uzavření dodatku č. 1 k nájemní smlouvě uzavřené dne 13. 12. 1993, mezi městem Břeclav, jako pronajímatelem, a Františkem a Radkou Kočířovými, jako nájemci. Dodatek č. 1 je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/1/4)
      (Příloha č. 1)


· záměr pronájmu pozemku p. č. st. 40/3 o výměře 29 m2 v k. ú. Břeclav. (mat. 4/1/6)
· licenční smlouvu na užití loga ,,Lednicko – valtický areál“ s Dobrovolným svazkem obcí LVA, se sídlem Zámecké náměstí 70, 691 44 Lednice. Licenční smlouva je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/2)

            (Příloha č. 2)

· Žádost o dotaci na rok 2008 ve výši 5.000,- Kč pro REMEDIA PLUS, o. p. s. a Smlouvu č. 24/OSV/2008 o poskytnutí a způsobu použití veřejné finanční podpory/dotace v oblasti sociální na rok 2008 na pořádání denního tábora pro děti s handicapem „Prázdniny s UTILISEM“. Smlouva č. 24/OSV/2008 o poskytnutí a způsobu použití veřejné finanční podpory/dotace na rok 2008 v sociální oblasti  je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/3)  
 (Příloha č. 3)

· Dohodu o poskytnutí finančních prostředků mezi Úřadem vlády ČR a Městem Břeclav. V ní se poskytovatel zavazuje poskytnout příjemci finanční příspěvek ve výši 120.190,- Kč. Dohoda o poskytnutí finančních příspěvků je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/4) 

             (Příloha č. 4)

· přesunutí realizace akce „Komunikace U Rybníka“ na rok 2009 (mat. 4/5)
· přesunutí realizace akce „Stavební úpravy ZŠ Slovácká - I. etapa, odstranění havarijního stavu sociálního zařízení v pavilonech A a D„ do investic roku 2009. (mat. 4/7)
· podání žádostí o dotaci na projekty „Víceúčelové hřiště při ZŠ Slovácká Břeclav“ a „Úprava veřejného prostranství – Tyršův sad v Charvátské Nové Vsi“ do Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod.  (mat. 4/8)
· návrh Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb ve městě Břeclavi na léta 2008 – 2011, zpracovaného dílčími orgány triády Města Břeclavi v rámci procesu komunitního plánování sociálních služeb. (mat. 4/9)
· výběr dodavatele a uzavření smlouvy o dílo na akci „Grafický návrh a tisk propagačních brožur“ u projektu „Putování za vínem a památkami Lednicko – valtického areálu“ s Ing. Petrem Hynkem v souladu s nabídkou ve výši 590.000,- Kč včetně DPH. Návrh smlouvy o dílo je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/10)
            (Příloha č. 5)

· přesunutí realizace akce „Zhotovení a instalace 16 ks informačních stojanů na žulových podstavcích na přístupové cesty ve městě Břeclavi“ na rok 2009
(mat. 4/12)    
· rozhodnutí o vypsání veřejné zakázky na „Repasi speciálního požárního vozidla       T–815“.

RM dále schválila hodnotící komisi:

            Členové :





Náhradníci :

            Mgr. Zdeněk Opálka




Jindřich Tuček

            Ing. Josef Běhůnek




Josef Košulič

            JUDr. Roland Vlašic




JUDr. Hana Dědová

            Potencionální dodavatelé:

           
1. Autoslužby Skršín, s. r. o., Oulický Jiří, Skršín č. p. 6, 434 01  Most

           
2. Automat P + P, s. r. o., Pavel Grebeníček, U Padělku 2072/7, 690 03  Břeclav

           
3. IVACAR Ivančice spol. s r. o., Mgr. Martin Pačovský, Krumlovská 30, 664 91     

            Ivančice

            Rozhodnutí o vypsání veřejné zakázky a výzva k podání nabídky je nedílnou součástí    

           
usneseni. (mat. 4/13)

(Příloha č. 6 )

· vyhlášení veřejné zakázky na Úklid budovy Městského úřadu Břeclav.

RM dále schválila harmonogram lhůt veřejné zakázky na Úklid budovy Městského úřadu Břeclav a zadávací dokumentaci pro zadání veřejné zakázky, která je nedílnou              součástí tohoto usnesení.

RM dále schválila Komisi pro otevírání obálek ve složení Mgr. Zdeněk Opálka, JUDr. Roland Vlašic a Mgr. Zdeněk Janíček.

RM dále schválila Komisi pro hodnocení nabídek ve složení Mgr. Zdeněk Opálka             (náhradník Ing. Dalibor Neděla), JUDr. Roland Vlašic (náhradník JUDr. Hana             Dědová) a Mgr. Zdeněk Janíček (náhradník Jindřich Tuček).

            RM dále schválila pět zájemců, kterým bude zaslána písemná výzva k podání nabídky:

1. Jiří Vejmelka – LESK, Sokolská 1336, 738 01  Frýdek-Místek, 

2. TORA servis, s.r.o., Milady Horákové 1, 602 00  Brno, 

3. JH-úklid, s.r.o., Na Drahách 397, 739 25  Sviadnov, 

4. MR - servis, s.r.o., Za Bankou 1, 690 02  Břeclav, 

5. MW-DIAS, spol. s r.o., Horní Těrlicko 443, 735 42  Těrlicko. (mat. 4/14)
(Příloha č. 7)
· uzavření Dodatku č. 1 k licenční smlouvě k užívání digitálních map č. 400_LS_JJ_04_067 mezi městem Břeclav a společností Central European Data Agency, a. s., se sídlem Sokolovská 192/79, Praha 8 – Karlín, který je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/15)
           (Příloha č. 8)

· uzavření Dodatku č. 1 k servisní smlouvě č. 00283061/000/2003 ze dne 21. 1. 2003 mezi městem Břeclav a společností INISOFT s. r. o., se sídlem Ruprechtická 440/33, Liberec, který je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/16)
           (Příloha č. 9)

· přesun finančních prostředků na r. 2008 ve výši 1.320.000,- Kč a přesun finančních prostředků na r. 2009 ve výši 660.000,- Kč, určených na akci „Diskové pole + virtualizace“, do rezervy města. (mat. 4/17)
· přesun finančních prostředků určených na služby (vytvoření smluvního vztahu mezi městem Břeclav a správci inženýrských sítí na vytvoření DTMM) ve výši 150.000,- Kč do rezervy města.  (mat. 4/18)
· poskytnutí veřejné finanční podpory/dotace z rozpočtu města Břeclavi Old Stars Břeclav, Občanskému sdružení folklorních tanečníků a zpěváků o. s., Fibichova 4, 690 02  Břeclav ve výši 5.000,- Kč na zhotovení praporu souboru. (mat. 4/19)
· podle čl.  5, bodu 5.2, obecně  závazné vyhlášky města Břeclavi č. 1/2006 výjimku pro provozování hudební produkce a povoluje provozovatelce Kavárny Kamilio, paní  Pavlíkové, Národních hrdinů 3, 690 02  Břeclav, prodloužení hudební produkce na diskotékách pro starší a pokročilé v termínech dle přiloženého dopisu od 24:00 – 2:00 hodin v Kavárně Kamilio, Národních hrdinů 3, Břeclav. Pořadatel je povinen při provozování hudební produkce postupovat v souladu s touto obecně závaznou vyhláškou a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby. 

(mat. 4/20)
· podle čl. 5, bodu 5.2, obecně  závazné  vyhlášky města Břeclavi č. 1/2006 výjimku pro provozování hudební produkce a povoluje pořadateli tanečních akcí Tanečnímu klubu Starstep, ČSA 211, 691 41  Břeclav 4, prodloužení hudební produkce na diskotékách pro starší a pokročilé v termínech dle přiloženého dopisu vždy od 24:00 – 2:00 hodin v KD Poštorná. Pořadatel je povinen při provozování hudební produkce postupovat v souladu s touto obecně závaznou vyhláškou a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby. (mat. 4/21)
· navýšení příspěvku pro MMG Břeclav ve výši 20.000,- Kč z rozpočtu zřizovatele na realizaci 500-ti kusů výtisků výročního katalogu z průřezu životní tvorbou bratří Kostrhunů. (mat. 4/26)
· záměr pronájmu prodejního pavilonu A1 nacházející se na ulici Sady 28.října v Břeclavi o celkové výměře 16,5 m2, za účelem obchodní činnosti na dobu neurčitou s výpověďní lhůtou tři měsíce, za nájemné minimálně ve výši 83.268,- Kč ročně (6.939,-Kč/měsíc) + každoroční navýšení o inflaci. (mat. 4/27)
· společný nájem bytu č. 11 o velikosti 2 + 1, na ul. U Cukrovaru 1 v Břeclavi, Marii Lípové a Miroslavu Lípovi  (mat. 4/29)
· společný nájem bytu č. 3 o velikosti 2 + 1, na ul. Slovácká 11 v Břeclavi, Vlastě Krškové a Karle Wirthové (mat. 4/30)
· společný nájem bytu č. 9 o velikosti 2 + 1, na ul. Dukelských hrdinů 7 v Břeclavi, Robertovi Königovi a Janovi Kaňovi  (mat. 4/31)
· společný nájem bytu č. 16 o velikosti 4 + 1, na ul. Slovácká 16 v Břeclavi, Marii Bartuškové a Ivaně Kosibové (mat. 4/32)
· společný nájem bytu č. 3 o velikosti 2 + 1, na ul. Dělnická 5 v Břeclavi 4, Romanovi Ferencovi a  Jiřině Kubátové (mat. 4/33)
· společný nájem bytu č. 6 o velikosti 2 + 1, na ul. Fintajslova 39 v Břeclavi,   Květoslavě Nešporové a  Ludmile Lukašikové. (mat. 4/34)
· společný nájem bytu č. 2 o velikosti 2 + 1, na ul. Bratislavská 6 v Břeclavi, Marii Navrátilové a Brigitě Navrátilové (mat. 4/35)

· společný nájem bytu č. 4 o velikosti 3 + 1, na ul. Herbenova 15 v Břeclavi, Miladě Sochorové a  Jiřímu Dvořákovi (mat. 4/36)
· společný nájem bytu č. 1 o velikosti 3 + 1, na ul. Bratislavská 11 v Břeclavi, Marii Kleinové a  Martinovi Kleinovi (mat. 4/37)
· společný nájem bytu č. 24 o velikosti 2 + 1, na ul. Okružní 5 v Břeclavi 4, Antonínu Bittalovi a  Markétě Kardošové (mat. 4/38)
· společný nájem bytu č. 1 o velikosti 3 + 1, na ul. Bratislavská 10 v Břeclavi Josefě Pivoňkové a  Gabriele Pivoňkové (mat. 4/39)
· společný nájem bytu č. 5 o velikosti 2 + 1, na ul. Fintajslova 47 v Břeclavi,   manželům Ludmile a Vincencovi Vrbasovým a Janě Masaříkové (mat. 4/40) 

· společný nájem bytu č. 5 o velikosti 2+1, na ul. Slovácká 10 v Břeclavi, Ludmile Bergerové  a  Marii Jahnové (mat. 4/41)
· přidělení bytu č. 7 o velikosti 2 + 1, na ul. Na Valtické 48 v Břeclavi, paní Martině Babičové, dle seznamu žadatelů o přidělení obecního bytu. (mat. 4/42)
· pronájem kanceláře č. 204 o celkové výměře 18,9  m2, nacházející se v 1. patře budovy bývalého městského úřadu na nám. TGM č. 10 v Břeclavi pro Mgr. Kateřinu Celnarovou, za účelem zřízení advokátní kanceláře, za podmínky,  že na své vlastní náklady provede vybourání otvoru pro vstupní dveře z hlavní chodby a zadělání otvorů po 2 dveřích mezi vedlejšími kancelářemi sádrokartonem. Tím vznikne samostatná kancelář. Nájemné bude činit 1.336,- Kč/m2/rok, tj. 2.104,- Kč měsíčně + inflace + služby, s účinností od 1. 10. 2008, na dobu neurčitou. (mat. 4/43)
·  „Mandátní smlouvu“, „Pověření výkonem zadavatelské činnosti“, „Dohodu o zplnomocnění makléře“ a „Smlouvu o poradenské činnosti“ se společností ZFP Makléř, s. r. o., Na Řádku 8, Břeclav. 

RM dále schválila zadání výběrového řízení na veřejnou zakázku na „Pojištění majetku a odpovědnosti za škodu města Břeclav a jím zřízených organizací“. 

RM dále schválila „Výzvu k podání nabídky“. Smlouvy, dohody a výzvy jsou nedílnou součástí usnesení. 

RM dále schválila komisi pro otevírání obálek tomto složení: Ing. Pavel Dominik, Ing. Zbyněk Humlíček, Mgr. Zdeněk Opálka a Ing. Ladislav Vašíček.

RM dále schválila hodnotící komisi a náhradníky v tomto složení:

Členové:





Náhradníci:

Ing. Pavel Dominik 




Ing. Dymo Piškula

Ing. Zbyněk Humlíček



Ing. František Zugar

JUDr. Hana Dědová




JUDr. Roland Vlašic

Ing. Ladislav Vašíček




Helena Latinská

Mgr. Zdeněk Opálka




Mgr. Zdeňka Baková

RM dále schválila účast Ing. Petra Bittnera jako odborného poradce při hodnocení nabídek. (mat. 4/46)

(Příloha č. 12) 

· „Harmonogram zpracování rozpočtu města Břeclavi na rok 2009 a rozpočtového výhledu na rok 2010 – 2011“. (mat. 4/47)
· změny rozpočtu na rok 2008 uvedené v přílohách č. 1 – 6, které jsou nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/48)
            (Příloha č. 13)

· změnu názvu komise Rady města Břeclav, a to z názvu komise sportovní a školská na komise sportovní. Komise sportovní personálně zůstává beze změn a bude se zabývat záležitostmi týkajícími se sportu. (mat. 4/49)
· p. Radka Buka členem kulturní komise Rady města Břeclavi. (mat. 4/50)
· zřízení komise školské. RM dále schválila předsedu Mgr. Zbyňka Chlumeckého, místopředsedu Ing. Zbyňka Humlíčka, členy Lenku Čudovou (MŠ Břeclav, Břetislavova 6), Lenku Kováčikovou (MŠ Břeclav, Dukelských hrdinů 2), Bc. Jitku Kocábovou (MŠ Břeclav, Hřbitovní 8), Martu Kaufovou (MŠ Břeclav, Na Valtické 727), Dagmar Čápovou (MŠ Břeclav, Slovácká 39), Františku Jelínkovou (MŠ Břeclav, U splavu 2765), Bc. Zdeňku Stanickou (MŠ Břeclav, Okružní 7), Evu Čevelovou (MŠ Břeclav, Osvobození 1), Mgr. Yvetu Polanskou (ZŠ Břeclav, Komenského 2), Mgr. Jitku Šaierovou (ZŠ a MŠ Břeclav, Kpt. Nálepky 7), PaedDr. Igora Huleju (ZŠ Břeclav, Kupkova 1), Mgr. Dagmar Krystíkovou (ZŠ Břeclav, Na Valtické 31), PaedDr. Jiřího Krutáka (ZŠ Břeclav, Slovácká 40), Mgr. Ivu Karlínovou (ZŠ Jana Noháče, Břeclav, Školní 16), Leoše Chovance (ZUŠ Břeclav, Křížkovského 4) a tajemnici  komise Mgr. Zdeňku Bakovou. (mat. 4/51)
· uzavření Smlouvy o provedení reklamy mezi Českou spořitelnou, a. s. a městem Břeclav a zveřejnění reklamy pro Českou spořitelnu, a. s. ve smyslu uzavřené smlouvy. Smlouva o provedení reklamy je nedílnou součástí usnesení. (mat. 4/52)
(Příloha č. 14)
· darovací smlouvu mezi městem Břeclav a Československou obcí legionářskou, Sokolská 33, 120 00  Praha 2, na finanční dar ve výši 10.000,- Kč určený na výrobu pamětních odznaků a zabezpečení slavnostního večera který se koná 17. 10. 2008 v kině Scala v Brně. Darovací smlouva je nedílnou součástí usnesení.

RM dále schválila zapůjčení praporu města Břeclav Československé obci legionářské pro slavnostní večer, který se koná dne 17. 10. 2008 v kině Scala v Brně. Převzetí a převoz praporu bude zajištěn prostřednictvím Krajského vojenského velitelství Brno.

RM dále schválila použití znaku města Břeclav na informační desce v předsálí kina Scala pro slavnostní večer Československé obce legionářské, který se koná dne 17. 10. 2008 v kině Scala v Brně. (mat. 4/54)

(Příloha č. 15)

· místa konání svatebních obřadů v obřadních síních Městského úřadu Břeclav, na lodích Sámo a Svatopluk a ve Věznici Břeclav v průběhu roku 2009 dle stanovených termínů.

Termíny svatebních obřadů :

páteční obřady 

v době od 13:00 do 15:00 hodin

9.1.,   16.1.,   23.1.,   30.1.,

6.2.,   13.2.,   20.2.,   27.2.,  

6.3.,   13.3.,   20.3.,   27.3.,

3.4.,   10.4.,   17.4.,   24.4.,

15.5., 22.5.,   29.5.,

5.6.,   12.6.,   19.6.,   26.6.,

3.7.,   10.7.,   17.7.,   24.7.,  31.7., 

7.8.,   14.8.,   21.8.,   28.8.,   

4.9.,   11.9.,   18.9.,   

2.10.,  9.10.,  16.10.,  23.10.,  30.10.,

6.11., 13.11.,  20.11., 27.11.,   

4.12., 11.12.,  18.12.

(první obřad začíná ve 13:00 hodin, čas následujících obřadů se odvíjí od prvního obřadu)

sobotní obřady

v době od 9:00 hodin do 14:00 hodin

10.1.,   24.1.,   7.2.,   21.2.,   7.3.,   28.3.,

11.4.,   25.4.,   9.5.,  23.5.,  6.6.,   13.6.,   27.6.,

4.7.,   18.7.,   1.8.,   15.8.,   29.8.,   5.9.,   19.9.,   

3.10.,   17.10.,   31.10.,  14.11.,   28.11.,   5.12.,   19.12.

(čas prvního obřadu si snoubenci mohou zvolit libovolně v daném rozmezí, čas následujících obřadů se odvíjí od prvního obřadu)

obřady ve Věznici Břeclav

v době od 13:00 do 14:00 hodin

5.1.,   2.2.,   2.3.,   6.4.,   4.5.,   1.6.,   13.7.,   3.8.,   7.9.,   5.10.,   2.11.,   7.12. 

(mat. 4/55)
· uzavření smlouvy o distribuci vstupenek na koncert „Rock 8. v Besedě“, který se uskuteční 18. října 2008 od 19:00 hodin v kulturním domě ve Staré Břeclavi. Dodavatelem vstupenek je pan Petr Brantalík, Břeclav. Smlouva o distribuci vstupenek je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 4/56)
           (Příloha č. 16)

· podání žádosti o dotaci z  Interregu IIIA z programu „Evropská územní spolupráce  Slovensko – Česká republika 2007 -2013“. (mat. 4/57)
· licenční smlouvu o veřejném provozování hudebních děl na XVII. Břeclavských  svatováclavských  slavnostech  ve dnech  26. 9.  –  28. 9. 2008  mezi  městem  Břeclav a Ochranným svazem autorským pro práva k dílům hudebním, o. s., Čs. armády 20, 160 56  Praha 6 – Bubeneč, regionálním pracovištěm Brno. Částka vyměřena dle Sazebníku M,V je stanovena ve výši 4.126,- Kč včetně DPH. Licenční smlouva o veřejném provozování hudebních děl je nedílnou součástí usnesení. 

(mat. 4/58)
(Příloha č. 17)

· úkoly jednotlivým radním a garantům zadané na zasedání rady města č. 45 dne 1. 10. 2008. (mat. 4/59)
Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemku p. č. 358 v k. ú. Poštorná, o výměře 102 m2. (mat. 4/1/5)
· zastupitelstvu města přijat závazek zajištění vlastních zdrojů financování na první dvě etapy projektu „Víceúčelové hřiště při ZŠ Slovácká Břeclav“ a celého vlastního podílu  projektů „Víceúčelové hřiště při ZŠ Slovácká Břeclav“ a „Úprava veřejného prostranství – Tyršův sad v Charvátské Nové Vsi“ (mat. 4/8)
· zastupitelstvu města projednat a schválit návrh obecně závazné vyhlášky o stanovení okruhu vzdáleností, v němž nesmí být provozování výherních hracích přístrojů povoleno. Obecně závazná vyhláška je přílohou usnesení. (mat. 4/44)
(Příloha č. 10) 

· zastupitelstvu města projednat a schválit návrh obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích:

1. Ze psů, za provozovaný výherní hrací přístroj a za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

2. Za lázeňský nebo rekreační pobyt, za užívání veřejného prostranství a z ubytovací kapacity.

3. Ze vstupného.

Obecně závazné vyhlášky jsou přílohou usnesení. (mat. 4/45)

(Příloha č. 11)

· zastupitelstvu města, v případě schválení projektové žádosti o dotaci z Interregu IIIA z programu „Evropská územní spolupráce Slovensko – Česká republika 2007 – 2013“. 

- schválit přijetí dotace ve výši 85 % z programu „Evropská územní spolupráce Slovensko – Česká republika 2007 – 2013“ z celkových způsobilých výdajů,  

- plně dofinancovat projekt „Břeclav – Pohansko – KNÍŽECÍ CENTRUM NA POMEZÍ“ v roce 2009 s tím, že prostředky určené k financování budou zahrnuty do rozpočtu na rok 2009. 

RM garantovala zajištění plného financování předloženého projektu po celou dobu jeho trvání. Po jeho ukončení veškeré uznané výdaje budou převedeny zpět na účet zřizovatele. 
RM dále doporučila zastupitelstvu města schválit realizaci projektu i v případě neposkytnutí dotace. (mat. 4/57)

Rada města stáhla z projednání:

· materiál, týkající se prodeje pozemku p. č. 5483 – ost. pl. v areálu bývalého cukrovaru v k. ú. Břeclav do doby vyhodnocení výhodnosti nabídek (mat. 4/1/3)
· materiál, týkající se rekonstrukce čerpací stanice odpadních vod „TRANZA“


(mat. 4/6)
· materiál, týkající se žádosti o poskytnutí dotace Slováckého veslařského klubu Břeclav na nákup vesel (mat. 4/22)
· materiál, týkající se Dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo ze dne 21. února 2003 uzavřené mezi městem Břeclav a Blažejem Pálkou – Tiskárnou (mat. 4/24) 

· materiál, týkající se smlouvy o uskladnění materiálu pro montáž prodejních stánků, neboť nebyl kompletní (mat. 4/25)
· materiál, týkající se prodloužení doby nájmu nebytových prostor Kulturního domu ve Staré Břeclavi Slováckému krúžku Stará Břeclav (mat. 4/28)
Rada města vzala na vědomí:

· informace, týkající se prodeje bytových domů v majetku města. (mat. 4/1/7)
· petici o změně prodeje bytových domů z majetku města Břeclavi nájemníkům 

(mat. 4/11)
Rada města revokovala:

· usnesení z jednání RM č. 44 ze dne 17. 9. 2008, kterým byl dán souhlas s podáním a financováním projektu expozice „Břeclav – Pohansko – knížecí centrum na pomezí“ v rámci programu „Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika       2007-2013“ (mat. 4/57)
Rada města nedoporučila:

· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemku p. č. 4144/4-orná o výměře 1228 m2  v k. ú. Břeclav. (mat. 4/1/2)

· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemků p. č. 45/5 o výměře 210 m2 a p. č. st. 524/10 o výměře 227 m2 v k. ú. Břeclav. (mat. 4/1/4)
Rada města vrátila k dopracování:

· materiál, týkající se poskytnutí dotace ve výši 30.000,- Kč pro SK Duhovka Břeclav, se sídlem Na Valtické 727, Břeclav na projekt „Podpora talentované mládeže – volejbal“ s tím, aby byl projednán na zasedání sportovní komise. (mat. 4/53)
Rada města jmenovala:

· níže uvedené osoby členy školských rad příslušných základních škol: 

ZŠ Břeclav, Slovácká 40
     Mgr. Zdeněk Opálka              Jiřina Čechová

ZŠ Břeclav, Kupkova 1

     Milan Vojta


 Mgr.Dagmar Gasnárková

ZŠ Břeclav, Komenského 2
     Ing. arch. Martin Ondrouch
 Ing.Miroslava Hanáčková

ZŠ Břeclav, Na Valtické 31
     Ing. Ladislav Vašíček            Renata Kainrathová

ZŠ J. Noháče, Břeclav, Školní 16    Ing. Vratislav Nakvasil
 Ing. Jiří Rufer

ZŠ a MŠ Břeclav, Kpt. Nálepky 7   Martin Radkovič        
 Radka Kobrová

(mat. 4/23)

                    Ing. Dymo Piškula                                                 Ing. Pavel Dominik

                             starosta                                                               místostarosta

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 8. 10. 2008
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