Výpis z usnesení z 35. zasedání Rady města Břeclav

ze dne 30. 4. 2008

Rada města schválila:

· zápis z 34. zasedání Rady města Břeclav
· uzavření nájemní smlouvy s  Ing. Levákem na pronájem částí pozemku PK p. č. 1449, označených po digitalizaci  v k. ú. Charvátská Nová Ves, jako p. č. 1256/9 - zast. pl.   o výměře 132 m2, p. č. 1268/6 - ost. pl. o výměře 455 m2, p. č. 1300/20 - ost. pl.          o výměře 37 m2, p. č. 1300/38 - ost. pl. o výměře 24 m2 a část p. č. 1268/166 - ost. pl. o výměře 125 m2, vše v k. ú. Charvátská Nová Ves, a to na dobu neurčitou s tím, že nájem může být ukončen vzájemnou písemnou dohodou smluvních stran, popř. písemnou výpovědí jedné ze smluvních stran s jednoroční výpovědní lhůtou, která začne běžet od prvního dne měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi. Pozemky se pronajímají za vzájemně dohodnuté nájemné ve výši 7,- Kč/m2 ročně, t. j. celkem 5.411,- Kč ročně. Sjednané nájemné je nájemce povinen pronajímateli zaplatit vždy do 31.12. příslušného kalendářního roku.

Současně RM schválila náhradu za bezesmluvní užívání ročního nájemného za rok 2007, a to částku 5.411,- Kč,  která náleží pronajímateli. (mat. 5/1/3)

· záměr pronájmu části pozemku p. č. 2181/1 – ostatní plocha v k. ú. Charvátská Nová Ves o výměře 15 m2  (mat. 5/1/4)
· uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na částech pozemků p. č. PK 3314/25 o délce cca 4 m v k. ú. Břeclav,  p. č. PK 2070 o délce cca  66 m, p. č. PK 2251o délce cca 6 m, p. č. PK 2086/2 o délce cca 9 m , p. č. PK 1601 o délce  cca  7  m,  p. č. PK 2253 o délce cca 3 m, p. č. PK 2258    o délce cca 3 m, p. č. PK 2257/2 o délce cca 3 m, a p. č. PK 2256/1 o délce cca 3 m, vše v k. ú. Poštorná,  spočívajícího ve zřízení a v provozování plynárenského zařízení, podzemního vedení potrubí DN 700, přičemž výměra ochranného pásma 1 m délky potrubí je cca 8 m2 (výměry budou upřesněny geometrickým plánem), a to se společností RWE Transgas Net, s. r. o., se sídlem Praha 10, Strašnice, V Olšinách 75/2300. Smlouva je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/1/7)
(Příloha č.2 )

· záměr pronájmu části pozemku p. č. 2157 o výměře cca 40 m2 v k. ú. Charvátská Nová Ves. 

RM dále schválila uzavření nájemní smlouvy na pronájem budovy č. p. 672 na pozemku p. č. 2175 v k. ú. Charvátská Nová Ves s panem Klimem za účelem vybudování prodejních a bytových prostor, za částku 150.000,- Kč/rok  + úhrada za služby, přičemž nájemné bude uhrazeno formou jednorázové úplaty za celou dobu pronájmu do 15 dnů od podpisu nájemní a budoucí kupní smlouvy. (mat. 5/1/8)

· záměr pronájmu pozemku pod stavbou, která je ve vlastnictví jiné osoby, a to KN p. č. 2103/2 v k. ú. Charvátská Nová Ves o výměře 106 m2 (mat. 5/1/12)
· uzavření příkazní smlouvy s realitní kanceláří SLAVIA, spol. s r. o. se sídlem Břeclav, 17. listopadu 21, za účelem zprostředkování prodeje pozemku p. č. 5483 - ost. pl. o výměře 3425 m2 v k. ú. Břeclav. Návrh příkazní smlouvy je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/1/15)
 (Příloha č. 4)

· že se bude zabývat možnou koupí pozemků nebo jejich částí v areálu autocampingu pod zámkem a možnou koupí pozemků, jejich částí nebo budov v areálu Vranova mlýna v Břeclavi  (mat. 5/1/17)
· vydání Směrnice č. 4/2008 k provádění zákona o svobodném přístupu k informacím, která je nedílnou součástí tohoto usnesení (mat. 5/2)
(Příloha č. 5)
· nájemní smlouvu s Ing. Magulou, Ing. Panajotovem a Ing. Urbanem na pronájem pozemku parc. č. 4209/8 o výměře 839 m2 v k. ú. Břeclav, která je nedílnou součástí tohoto usnesení  (mat. 5/3)
(Příloha č. 6 )
· v rámci investiční akce „Osvětlení památek“ tyto objekty:

Vodojem, Kaple Vzkříšení Páně (u vodojemu), Kaple Cyrila a Metoděje  (u nádraží), Kaple sv. Rocha (u gymnázia), Synagoga, Fara v Poštorné, Fara v Břeclavi a Dům dětí a mládeže v Břeclavi.

RM dále schválila rozhodnutí o vypsání veřejné zakázky, hodnotící komisi a tři potencionální dodavatele, kteří budou osloveni k podání nabídky.

Hodnotící komise

Členové:                                                       Náhradníci:

1. Ing. Pavel Dominik                                   Ing. arch. Martin Ondrouch, Ph.D.

2. Mgr. Zdeněk Opálka                                 Zdeněk Zugárek

3. Jindřich Tuček                                           Ing. arch. Petr Nešpor

Potencionální dodavatelé:

1. EUROPRINTY, spol. s r. o., Komunardů 1091/36, Praha 7

2. ARIN, s. r. o., Komenského nábřeží 3262, 690 02  Břeclav 

3. COMLUX, spol. s r. o. Zámecké nám. 7/2, 690 02  Břeclav

Rozhodnutí o vypsání veřejné zakázky a výzvy k podání nabídky je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/6)

(Příloha č. 7 )
· provedení úprav na p. č. St. 445, 333/11 a St. 447/1 v k. ú Břeclav včetně zpracování jednoduché projektové dokumentace a schvaluje rozšíření předmětu plnění stavby ,,Rekonstrukce vozovek a chodníků na ul. U Tržiště a Fintajslova‘‘ o částku 143.472,- Kč včetně DPH s tím, že JUDr. Machovský uhradí částku 40.000,- Kč včetně DPH za práce a materiál na svém pozemku St. 447/1 v k. ú Břeclav (mat. 5/7)
· vypsání veřejných zakázek na akce „Komunikace – ul. Za Kasárnami včetně prodloužení veřejného osvětlení a komunikace Kpt. Jaroše“, dále schvaluje hodnotící komisi a tři potencionální dodavatele, kteří budou osloveni k podání nabídky. 

Hodnotící komise

Členové:
                                                      Náhradníci:
1. Ing. Pavel Dominik

                   Ing. arch. Martin Ondrouch, Ph.D.

2. Ing. Dagmar Adámková


       Radek Buk

3. Jindřich Tuček


                   Vít Pohanka

Potencionální dodavatelé

1. BRON s. r. o. , Sovadinova 39, 690 02   Břeclav        

2. Stavba a údržba silnic s. r. o., Riegrova 37, 690 02  Břeclav 

3. VHS Břeclav s. r. o., Fügnerova 1161/1, 690 64  Břeclav    

Rozhodnutí o vypsání veřejné zakázky a výzva k podání nabídky je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/8)

(Příloha č. 8 )
· složení řídícího výboru Integrovaného plánu rozvoje (IPRM) města Břeclavi (5.2 IOP) sídliště Na Valtické ve složení: Ing. Zbyněk Humlíček, Jindřich Tuček, Ing. Lenka Gajdová, Ing. Svatava Vyhnálková, JUDr. Ladislav Kvasnička (SBD Dyje), Ing. Josef Matúšek, JUDr. Marie Hoštická (DS Břeclav)  (mat. 5/9)
· podání žádostí o dotaci na projekt „Zhotovení a projednání dokumentace územně analytických podkladů“ do Integrovaného operačního programu, oblast intervence 5.3a) podpora při zavádění územně analytických podkladů obcí (na úrovni obcí s rozšířenou působností) a krajů. Smlouva o poskytnutí dotace bude předložena zastupitelstvu města ke schválení. (mat. 5/10)
· uzavření smlouvy o distribuci vstupenek s panem Brantalíkem. Smlouva o distribuci vstupenek je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 5/12)
(Příloha č. 9)

· podle čl. 5, bodu 5.2, obecně závazné vyhlášky města Břeclavi č. 1/2006 výjimku pro provozování hudební produkce a povoluje pořadateli koncertu panu Brantalíkovi prodloužení hudební produkce na kulturní akci „Rock pod zámkem“, která se uskuteční 21. 06. 2008 v areálu pod zámkem od 24:00 – 01:30 hodin. Pořadatel je povinen při provozování hudební produkce postupovat v souladu s touto obecně závaznou vyhláškou a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby. (mat. 5/13)
· snížení příspěvku na provozní výdaje na rok 2008 PO TEREZA Břeclav o částku 645.000,- Kč, což představuje vratku poměrné části penále z prodlení za nedodržení daňové povinnosti, která byla uhrazena v roce 2007 (mat. 5/18)
· uzavření smlouvy o poskytnutí příspěvku na zlepšení přírodního prostředí v lokalitě výskytu sysla obecného. Smlouva je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/21)
(Příloha č. 12)

· vyřazení značně opotřebovaného a neopravitelného majetku z Jídelny pro důchodce v Poštorné, Hraniční 34, Břeclav 4 a z Azylového domu, U Sýpek, Břeclav 3 dle předloženého seznamu (mat. 5/22) 
(Příloha č. 13)
· pronájem atria v 1. NP bývalého Domu školství na ulici 17. listopadu 1a v Břeclavi o výměře 54 m2 pro nájemce p. Strušku pro letošní sezónu od 1. 5. – do 30. 9. 2008, za účelem provozování letního posezení s výší nájemného 1.500,-Kč za měsíc. V případě zahájení oprav s výpovědní lhůtou 14 dní. (mat. 5/23)
· výpůjčku nebytových prostor místnosti č. 018 o celkové výměře 56,20 m2, nacházejících se v 1. PP budovy bývalého Domu školství na ulici 17. listopadu 1a v Břeclavi pro Městské muzeum a galerii Břeclav, zastoupené ředitelkou Ing. Janou Kramářovou, za účelem uskladnění sbírkových předmětů, s účinností od 1. 5. 2008 na dobu neurčitou s výpověďní lhůtou 14 dní. Výpůjčitel bude hradit paušální částku za poskytované služby (např. teplo, el. energie) ve výši 800,- Kč/m2/rok. Půjčitel si vyhrazuje právo jednostranně upravovat výši paušální částky na služby a odběr energií dle růstu cen, a to písemným oznámením půjčitele.
(mat. 5/24)
· pronájem nebytových prostor – místnosti kanceláře o výměře 8 m2 , nacházející se v přízemí budovy vlevo u vstupu ve dvorním traktu areálu Domovní správy Břeclav společnosti TEPLO Břeclav s. r. o  se sídlem Kupkova 3, Břeclav, na dobu určitou od             1. 5. 2008 - do 30. 4. 2009, za účelem provozování kanceláře. Nájemné 1.000,- Kč/m2/rok + služby (teplo, el. energie). (mat. 5/25)
· přidělení bytu č. 9 o velikosti 2+1 na ul. Riegrova 25A v Břeclavi paní Bukvové za podmínky, že ukončí dohodou nájem k  bytu č. 6 o velikosti 2+1 na ul. Národních hrdinů 18 v Břeclavi, který nyní užívá (mat. 5/26)
· pořízení technického zhodnocení domu Národních hrdinů č. 47 v Břeclavi ve výši 43.099,50 Kč a její úhradu Domovní správě Břeclav (mat. 5/27)
· změny rozpočtu na rok 2008 uvedené v přílohách č. 1 – 7, které jsou nedílnou součástí usnesení (mat. 5/29)
(Příloha č. 15) 

· zpracování projektové dokumentace pro územní řízení na stavbu garáží ve vnitrobloku bytových domů na ulici Národních hrdinů 37 a 39. Po vydání územního rozhodnutí budou pozemky nabídnuty k prodeji. Agendu prodeje zajistí majetkový odbor. 
(mat. 5/31)

· uzavření nájemní smlouvy na pronájem pozemků: p. č. 1250/1 o výměře 14960 m2, p. č. 1249/1 o výměře 29674 m2, p. č. 1249/2 o výměře  3741 m2, p. č. 1249/3 o výměře 3497 m2 a p. č. 1249/4 o výměře 3198 m2, vše v k. ú. Charvátská Nová Ves, se společností Photon Energy a.s., se sídlem Praha 2, Na Bojišti 8/1989, s tím, že nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou ode dne 1.10.2010, a to na dobu třiceti let, za účelem vybudování a provozování fotovoltaické elektrárny o výkonu 2.0 až 2.5 MWp s účinností ode dne získání souhlasu Ministerstva životního prostředí České republiky s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem výše zmíněných pozemků nebo nejpozději dnem 1.10.2010. Výše nájemného bude činit: 

· ode dne účinnosti nájemní smlouvy do dne nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí na předmětnou stavbu 57.000,- Kč/rok, bude hrazena jednorázově, a to vždy do 31. ledna příslušného kalendářního roku,  

· ode dne nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí bude výše nájemného činit 578.235,- Kč/rok, bude hrazeno čtvrtletně, vždy v termínech do 31. ledna, do 30. dubna, do 31. července a do 31. října, příslušného kalendářního roku,

· ode dne účinnosti nájemní smlouvy poplatek za uzavření nájemní smlouvy ve výši 250.000,- Kč, a to do 30 dnů ode dne účinnosti smlouvy.

Výše nájemného bude každoročně navýšena o inflaci za uplynulý kalendářní rok.

Nájemní smlouva bude obsahovat závazek nájemce, že výstavba fotovoltaické elektrárny bude provedena tak, aby se touto stavbou nenarušila ochranná fólie uložena pod cca padesáticentimetrovou vrstvou zeminy.

RM dále schválila záměr výpůjčky pozemků: p. č. 1250/1 o výměře 14960 m2, p. č. 1249/1 o výměře 29674 m2, p. č. 1249/2 o výměře  3741 m2, p. č. 1249/3 o výměře    3497 m2 a p. č. 1249/4 o výměře 3198 m2, vše v k. ú. Charvátská Nová Ves za účelem vybudování a provozování fotovoltaické elektrárny, a to do doby udělení souhlasu Ministerstva životního prostředí České republiky s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem těchto pozemků nebo nejpozději do 1.10.2010. (mat. 5/35)

· udělení mimořádných odměn ředitelům neškolských příspěvkových organizací města Břeclav za I. čtvrtletí roku 2008 s přihlédnutím k plnění ekonomických ukazatelů dle přílohy tohoto materiálu, která je nedílnou součástí usnesení (mat. 5/37)
(Příloha č. 20)

· změnu stavby před dokončením spočívající ve zřízení bytové jednotky v mezipatře budovy hasičské zbrojnice ve Staré Břeclavi (mat. 5/38)
· dodávku stánků od společnosti Delta Panel, s. r. o. a zároveň schvaluje dodávku stolových souprav bez vypsání výběrového řízení na základě článku IV. č. 1 směrnice rady města č. 6/2007 (mat. 5/39)
· prodloužení termínu ukončení investiční akce „Rekonstrukce vozovek a chodníků v ul. U Tržiště a Fintajslova“ z 8. 6. 2008 a uzavření dodatku č. 1 smlouvy o dílo s firmou VHS Břeclav s. r. o., Fügnerova 1161/1, 690 64  Břeclav. Dodatek č. 1 smlouvy o dílo je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/40)
(Příloha č. 21) 

Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města vyňat ze správy Domovní správy Břeclav následující nemovitosti: 

· budovu č.p. 1101 na pozemku p.č.st. 1261, k. ú. Břeclav (bytový dům Denisova 2)

· budovu č.p. 635 na pozemku p.č.st. 767/1, k. ú. Břeclav (bytový dům Sady   28. října 9)

· budovu č.p. 707 na pozemku p.č. 18, k. ú. Poštorná (bytový dům Nádražní 5)

· budovu č.p. 806 na pozemku p.č. 1736, k. ú. Poštorná (bytový dům                B. Šmerala 4)

· budovu č.p. 54 na pozemku p.č. 615, k. ú. Poštorná (bytový dům Hlavní 4)

· bytovou jednotku č. 736/5 v bytovém domě č. p. 736 na pozemku p.č. 2103/53, k. ú. Charvátská Nová Ves (bytový dům Na Valtické 86)

· bytovou jednotku č. 736/6 v bytovém domě č. p. 736 na pozemku p.č. 2103/53, k. ú. Charvátská Nová Ves (bytový dům Na Valtické 86)

· bytovou jednotku č. 736/8 v bytovém domě č.p. 736 na pozemku p.č. 2103/53, k. ú. Charvátská Nová Ves (bytový dům Na Valtické 86)

· sklad U Splavu G7 (v budově-stavbě technického vybavení č.p. 2927 na pozemku p.č.st. 3664 v k. ú. Břeclav).

RM dále doporučila zastupitelstvu města schválit uzavření dodatku č. 11 ke Zřizovací listině Domovní správy Břeclav, kterým budou výše uvedené změny provedeny. Návrh dodatku spolu s přílohami č. 1, č. 2 a č. 3 jsou nedílnou součástí usnesení.

(mat. 5/1/1)

(Příloha č.1 )

· zastupitelstvu města schválit podání žádosti o bezúplatný převod pozemků p. č. 2178/5 o výměře 3831 m2, p. č. 2178/44 o výměře 1778 m2, p. č. 2178/45 o výměře 2545 m2,  p. č. 2178/46 o výměře 6071 m2 a p. č. 1972/603 o výměře 1606 m2, vše v k. ú. Charvátská Nová Ves, z vlastnictví ČR - Pozemkového fondu České republiky, se sídlem Praha, Husinecká 1024/11a, do majetku města Břeclav (mat. 5/1/2)
· zastupitelstvu města schválit uzavření dohody o zrušení věcného předkupního  práva  sjednaného  ve  prospěch  města  Břeclav  na  pozemek p. č. 385/191 - trv. tr. porost o výměře 407 m2 v k. ú. Břeclav s p. Ostrčilíkem (mat. 5/1/5)
· zastupitelstvu města schválit prodloužení termínu na uzavření kupní smlouvy              na prodej budovy č. p. 519 na pozemku p. č. 987/1, pozemku p. č. 987/1 o výměře   392 m2, budovy bez č. p. na pozemku p. č. 987/2 a pozemku p. č. 987/2 o výměře     42 m2, vše v k. ú. Poštorná, se společností Finance International, a. s., se sídlem Břeclav, 17. listopadu 470/11,  a to do dne 23. 6. 2008 (mat. 5/1/6)
· zastupitelstvu města schválit záměr budoucího prodeje části pozemku p. č. 2157         o výměře cca 40 m2 v k. ú. Charvátská Nová Ves (výměra bude upřesněna geometrickým plánem), přičemž prodej bude uskutečněn současně s prodejem budovy č. p. 672 na pozemku p. č. 2175 a pozemku p. č. 2175, vše v k. ú. Charvátská Nová Ves.

RM dále doporučila zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucím prodeji budovy  č. p. 672 na pozemku p. č. 2175 a pozemku p. č. 2175, vše v k. ú. Charvátská Nová Ves, s panem Klimem, a to za cenu 930.000,- Kč, která bude uhrazena před podpisem kupní smlouvy, přičemž z této bude odečtena celková částka zaplacená za nájemné. Prodej bude uskutečněn k 21. 12. 2009 s tím, že současně s prodejem bude uskutečněn prodej části souvisejícího pozemku p. č. 2157 o výměře cca 40 m2 a s tím, že rekonstrukce objektu bude provedena do konce roku 2013 a nebude zde provozována hostinská nebo restaurační činnost. Pro případ nesplnění těchto podmínek bude smluvena pokuta ve výši 100.000,- Kč, splatná do 60 dnů od doručení výzvy k jejímu zaplacení. (mat. 5/1/8)

· zastupitelstvu města schválit výkup pozemku p. č. st. 471/6 o výměře 1.239 m2 a p. č. st. 471/8 o výměře 245 m2, oba v k. ú. Břeclav, od společnosti TEPLO Břeclav s. r. o., se sídlem Břeclav, Kupkova 3, za celkovou částku 4.372.000,- Kč (mat. 5/1/9)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku p. č. 3652/3 o výměře cca 29,4 m2  v k. ú. Břeclav za účelem výstavby garáže (mat. 5/1/10)
· zastupitelstvu města schválit převod bytové jednotky č. 878/5 v bytovém domě č. p. 878 a č. p. 879 na pozemcích p. č. st. 1059/5 a p. č. st. 1059/6, a podílu jednotky na společných částech domu o velikosti 6070/125840, podílu o velikosti 6070/125840 na pozemcích p. č. st. 1059/5 a p. č. st. 1059/6, a podílu 1/59 na pozemku p. č. st. 1059/1, vše v k. ú. Břeclav, panu Lysému, a to za cenu 321.000,- Kč, s tím, že kupující bude respektovat stávající smluvní vztah 

(mat. 5/1/11)

· zastupitelstvu města vzít na vědomí prodejní ceny bytových domů uvedené v příloze č. 1, pro nabídku jednotlivým zájemcům s tím, že v případě zadluženosti bytového domu bude tato cena navýšena o výši dluhu nájemníků, jenž na této nemovitosti vázne ke dni prodeje. Orientační výše dluhů ke dni 31. 1. 2008 je uvedena v příloze č. 2. 

Přílohy č. 1 a č. 2 jsou nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/1/14)

(Příloha č. 3) 

· zastupitelstvu města schválit prodej pozemku p. č. 2235/303 o výměře 464 m2 a pozemku p. č. 2235/343 o výměře 53 m2, oba v k. ú. Poštorná, Ing. arch. Přikrylovi, a to za cenu 250,- Kč/m2
(mat. 5/1/16)

· zastupitelstvu města revokovat své usnesení ze dne 13. 2. 2008, kterým schválilo záměr prodeje pozemku PK p. č. 2393 a prodej pozemku PK p.č. 2394 o výměře                cca 22 000 m2 v k. ú. Břeclav.

RM dále doporučila zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemku PK p.č. 2393 a pozemku PK p. č. 2394 o výměře cca 22 000 m2 v k. ú. Břeclav, s tím, že případní zájemci své nabídky na využití pozemku a nabízenou cenu předloží v zapečetěných obálkách s označením NABÍDKA „AREÁL ZD - NEOTVÍRAT“, které budou otevřeny při projednávání prodeje předmětných pozemků na příslušném zasedání rady města.

Případní zájemci budou upozorněni na práva a povinnosti vyplývající z nájemních smluv. (mat. 5/1/18)

· zastupitelstvu města schválení zařazení nové investiční akce - Výstavbu veřejného osvětlení na ulici Na Řádku a na ul. Chodská v Břeclavi do plánu investičních akcí na rok 2008. 

Současně RM doporučila zastupitelstvu města ke schválení vypracovaní projektové dokumentace na veřejné osvětlení na ul. Na Řádku a na ul. Chodská v Břeclavi.

(mat. 5/4)

· zastupitelstvu města schválit závazek spolufinancování Integrovaného plánu rozvoje města (IPRM) v minimální výši 7,5% celkových nákladů, při minimálním objemů celkových nákladů 2mil. Eur (mat. 5/9)
· zastupitelstvu města zařadit do změn č.7 žádost označenou číslem 33, kterou podala firma EURO BK s. r. o., Třída 1.máje 8/106, 691 41 Břeclav. 
RM dále doporučila zastupitelstvu města, aby se žadatel o změnu ÚP (u lokality č. 33) částečně podílel na úhradě nákladů na pořízení změny. O výši úhrady rozhodne rada města po uzavření smlouvy o dílo se zpracovatelem změny.

RM dále doporučila zastupitelstvu města nepořizovat změnu územního plánu SÚ Břeclav na žádost označenou číslem 34, kterou podala firma Hotel „U zámku“ s. r. o.

RM dále doporučila zastupitelstvu města pořízení změny č.8 ÚPNSÚ Břeclav, do které bude zařazena lokalita č. 35 (cukrovar).

RM dále doporučila zastupitelstvu města, aby pořizovatelem změny územního plánu pro lokalitu č. 35 (cukrovar) byla Ing. Blanka Darmovzalová.

RM doporučila zastupitelstvu města, aby žadatel o změnu ÚPNSÚ Břeclav -  lokality č. 35 (FASTAV DEVELOPMENT - AOC, s. r. o.) uhradil v plném rozsahu náklady na pořízení změny. (mat. 5/11)
· zastupitelstvu města zařazení investiční akce “Rekonstrukce el. rozvodů a stropních podhledů“ v MŠ Břeclav, Okružní 7 a financování z prostředků na investiční výstavbu v roce 2008 (mat. 5/17)

· zastupitelstvu města schválit poskytnutí veřejné finanční podpory pro Slovácký veslařský klub Břeclav na projekt „Účast mládeže na veslařských závodech v roce 2008 – ČR a SR“ ve výši 120.000,- Kč.

Mezi městem Břeclav a Slováckým veslařským klubem bude sepsána smlouva o  poskytnutí veřejné finanční podpory a její výši s vymezením podmínek pro čerpání a následné vyúčtování. (mat. 5/19)

· zastupitelstvu města schválit uzavření Smlouvy č.5/2008/OŽP o poskytnutí a způsobu použití veřejné finanční podpory/dotace Povodí Moravy, s. p. na realizaci projektu „Dyje Břeclav – oprava zábradlí u rybího přechodu“. Smlouva je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/20)
(Příloha č. 11)

· zastupitelstvu města schválit „bez výhrad“ celoroční hospodaření a závěrečný účet města Břeclav za rok 2007 vč. zprávy auditora o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2007 a ověření účetní závěrky k 31. 12. 2007. Závěrečný účet a zpráva auditora jsou nedílnou součástí usnesení (mat. 5/28)
(Příloha č. 14)

· zastupitelstvu města schválení uzavření dodatku č. 6 ke smlouvě o závazku veřejné služby k zajištění ostatní dopravní obslužnosti provozováním městské autobusové dopravy ze dne 20. 12. 2004, kterým se stanoví výše investiční dotace na rok 2008. Návrh dodatku č. 6 smlouvy je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/32)
(Příloha č. 16)

· zastupitelstvu města schválit uzavření darovací smlouvy s občanským sdružením SK TATRAN POŠTORNÁ o. s. na stavbu umělého povrchu fotbalového hřiště v hodnotě daru 9.040.000,- Kč nazvané „REKO HŘIŠTĚ S UMĚLÝM TRÁVNÍKEM“, umístěné na pozemku parc. č. 2825/1 v k. ú. Poštorná, kterou toto sdružení nabylo na základě smlouvy č. 77/03, uzavřené dne 12. 11. 2004 s ČSTV Praha, a na kterou obdrželo státní dotaci ve výši 9.000.000,- Kč.

RM dále doporučila zastupitelstvu města schválit uzavření dohody o narovnání s občanským sdružením SK TATRAN POŠTORNÁ o. s. na základě níž bude tomuto sdružení zaplacena částka 2.900,- Kč jako ocenění činností souvisejících s výstavbou hřiště, které nejsou předmětem darovací smlouvy. (mat. 5/33)

Darovací smlouva a dohoda o narovnání jsou nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 17)

· zastupitelstvu města schválit poskytnutí částky 60.000,- Kč Římskokatolické farnosti Poštorná na zajištění průvodcovské služby v kostele Navštívení Panny Marie v Poštorné v roce 2008.

Finanční prostředky budou poskytnuty formou daru ve výši 60.000,- Kč. (mat. 5/34)

Darovací smlouva je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 18)

· zastupitelstvu města schválit poskytnutí částky 60.000,- Kč Římskokatolické farnosti Břeclav na zajištění průvodcovské služby v kostele sv. Václava v Břeclavi v roce 2008.

Finanční prostředky budou poskytnuty formou daru ve výši 60.000,- Kč. (mat. 5/36)

Darovací smlouva je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 19)

Rada města nedoporučila:

· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku p. č. 2157 o výměře cca 400 m2  v k. ú. Charvátská Nová Ves (mat. 5/1/8)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku p. č. 3652/2  o výměře cca 42 m2 v k. ú. Břeclav za účelem výstavby garáže (mat. 5/1/10)
Rada města vzala na vědomí:

· technickou zprávu o závadných herních prvcích na dětských hřištích na sídlištích v Břeclavi,  Poštorné  a na sídlišti Na Valtické a ukládá odboru vnitřních věcí provést odstranění všech těchto prvků (mat. 5/5)
· přijetí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2008 ve výši 10.000,- Kč Městskou knihovnou Břeclav. Tato dotace byla poskytnuta Ministerstvem kultury ČR jako podpora projektu Městské knihovny Břeclav pod názvem „Nákup zvukových knih pro nevidomé a slabozraké uživatele v roce 2008“, který je součástí grantu „Knihovna 21. století“.

Neinvestiční dotace bude použita na nákup zvukových knih pro nevidomé a slabozraké uživatele. (mat. 5/14)

Rozhodnutí Ministerstva kultury ČR č.j.: 975/2008-2/23 - OUK je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 10)
Rada města vrátila k dopracování:

· materiál, týkající se záměru prodeje pozemku p. č. st. 284, budovy bez č. p. na pozemku p. č. st. 2181, pozemku p. č. st. 2181 a části pozemku p. č. 3324/6, vše v      k. ú. Břeclav (mat. 5/1/13)
· materiál, týkající se změn č. 7 ÚPNSÚ Břeclav (mat. 5/30)
Rada města zamítla:

· Základní umělecké škole Břeclav prominutí poplatků za sál v Domě školství na výroční vystoupení jazzového orchestru FLASCH BAND, který se uskuteční dne    13. 6. 2008. 

Zapůjčování sálu v Domě školství bezplatně se realizuje u akcí pořádaných, popř. spolupořádaných městem. (mat. 5/15)
· realizaci prací k odstranění havárie odpadů sociálního zařízení na ZŠ a MŠ Břeclav, Kpt. Nálepky 7 (mat. 5/16)
Rada města revokovala:

· své usnesení ze dne 16. 4. 2008 (RM č. 34), kterým doporučila zastupitelstvu města schválit poskytnutí veřejné finanční podpory pro Slovácký veslařský klub Břeclav na nákup lodě pro mládež ve výši 120.000,- Kč (mat. 5/19)
· usnesení ze zasedání rady č. 28 ze dne 9. ledna 2008 ve znění - RM doporučuje zastupitelstvu města zařadit mezi investiční akce r. 2008 výstavbu řadových garáží ve vnitrobloku na ulici Národních hrdinů na pozemcích p. č. 45/1, st. 525/1, st. 1385/2 v k. ú. Břeclav (mat. 5/31)
· své usnesení ze dne 9. 4. 2008, kterým schválila uzavření nájemní smlouvy na pronájem pozemků: p. č. 1250/1 o výměře 14710 m2, p. č. 1249/1 o výměře 29674 m2, p. č. 1249/2 o výměře  3741 m2, p. č. 1249/3 o výměře 3497 m2 a p. č. 1249/4 o výměře 3198 m2, vše v k. ú. Charvátská Nová Ves, se společností Photon Energy a.s., se sídlem Praha 2, Na Bojišti 8/1989, s tím, že nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, a to na dobu třiceti let, za účelem vybudování a provozování fotovoltaické elektrárny o výkonu 2.0 až 2.5 MWp. Výše nájemného bude činit: 

ode dne podpisu nájemní smlouvy do dne nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí na předmětnou stavbu 57.000,- Kč/rok, bude hrazena jednorázově, a to vždy do       31. ledna příslušného kalendářního roku,  

· ode dne nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí bude výše nájemného činit 575.610,- Kč/rok, bude hrazeno čtvrtletně, vždy v termínech do 31. ledna, do 30. dubna, do 31. července a do 31. října, příslušného kalendářního roku.

Výše nájemného bude každoročně navýšena o inflaci za uplynulý kalendářní rok.

Nájemní smlouva bude obsahovat závazek nájemce, že výstavba fotovoltaické elektrárny bude provedena tak, aby se touto stavbou nenarušila ochranná fólie uložena pod cca padesáticentimetrovou vrstvou zeminy. (mat. 5/35)

Rada města pověřila:

· realitní kancelář SLAVIA, spol. s r. o. a ředitele společnosti TEPLO Břeclav, s. r. o. k řešení situace k zajištění dodávky el. energie v areálu cukrovaru pro výrobu tepla
(mat. 5/1/15)
Rada města uložila:

· v souladu s § 31, odst. c, zák. č. 250/2000 Sb. v platném znění Domovní správě Břeclav odvod z investičního fondu ve výši 43.100,- Kč (mat. 5/27)
· odboru dotací a rozvoje, aby požádal Ministerstvo životního prostředí České republiky o udělení souhlasu s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem pozemků za účelem vybudování a provozování fotovoltaické elektrárny (mat. 5/35)
Rada města jmenovala:

· v působnosti Valné hromady společnosti TEPLO Břeclav s. r. o.,  nového člena dozorčí rady společnosti p. Lukáše Makovce (zápis VH Teplo)
Rada města odvolala:

· v působnosti Valné hromady společnosti TEPLO Břeclav s. r. o.,  p. Milana Vojtu z dozorčí rady společnosti TEPLO Břeclav, s. r. o. (zápis VH Teplo)
Rada města ustanovila:

· v působnosti Valné hromady společnosti TEPLO Břeclav s. r. o., p. Milana Vojtu jednatelem společnosti (zápis VH Teplo)
                    Ing. Dymo Piškula                                                 Ing. Pavel Dominik

                             starosta                                                               místostarosta

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 7. 5. 2008 
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