Výpis z usnesení z 31. zasedání Rady města Břeclav

ze dne 27. února 2008

Rada města schválila:

· zápisy z 28., 29., 30 a 30/A mimořádného zasedání Rady města Břeclav
· ukončení nájemní smlouvy k bytové jednotce č. 67 v bytovém domě č. p. 1424 na ul. Kpt. Jaroše v Břeclavi ke dni 29. 2. 2008, s manželi Poláškovými.

Dále RM schválila uzavření nájemní smlouvy k bytové jednotce č. 67 v bytovém domě č. p. 1424 na ul. Kpt. Jaroše v Břeclavi ke dni 1. 3. 2008, s pí Poláškovou,  s tím, že nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, a to do 31. 5. 2024. (mat. 5/1/1)

· záměr pronájmu části pozemku p. č. 770/6 v k. ú. Poštorná o výměře cca 33 m2, za účelem zřízení zahrádky (mat. 5/1/2)
· uzavření nájemní smlouvy na pronájem části pozemku p. č. 2581/22 v k. ú. Břeclav o výměře 182 m2 s p. Zajíčkem, za jednorázovou  úhradu 500,- Kč. Pozemek bude pronajat jako zahrádka a nájemní smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou s možností nájem ukončit vzájemnou dohodou obou smluvních stran nebo písemnou výpovědí jedné ze smluvních stran, přičemž výpovědní lhůta bude činit 3 měsíce (mat. 5/1/3)
· výpůjčku části pozemku p. č. 1014/4 – ost. plocha o výměře 50 m2 v k. ú. Poštorná Bc. Bartalovi, za účelem údržby veřejné zeleně ve formě předzahrádky, bez následného oplocení, a to na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou s tím, že smlouva o výpůjčce bude uzavřena  od 3. 3. 2008  (mat. 5/1/4)
· uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na části pozemku p. č. 3720/3 o výměře 3,82 m2 v k. ú. Břeclav (bude vymezeno v geometrickém plánu), spočívajícího ve zřízení a v provozování zařízení distribuční soustavy v souladu se zákonem č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích (energetický zákon), v platném znění, se společností E.ON Distribuce, a.s., se sídlem České Budějovice, Lannova 205/16. 

Smlouva je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/1/6)

(Příloha č. 1)

· uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na části pozemku p. č. 3721/69 o výměře cca 23 m2 v k. ú. Břeclav (bude upřesněno geometrickým plánem), spočívajícího ve zřízení a v provozování zařízení distribuční soustavy v souladu se zákonem č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích (energetický zákon), v platném znění, se společností E.ON Distribuce, a. s., se sídlem České Budějovice, Lannova 205/16. 

Smlouva je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/1/7)

(Příloha č. 2)

· uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na části pozemku p. č. 3284 o výměře 10 m2 v k. ú. Břeclav, vymezeného v geometrickém plánu č. 4296-51/2007 ze dne 16. 4. 2007, spočívajícího v provozování zařízení distribuční soustavy v souladu se zákonem č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích (energetický zákon), v platném znění, se společností E.ON Distribuce, a. s., se sídlem České Budějovice, Lannova 205/16. 

Smlouva je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/1/8)

(Příloha č. 3)

· uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na části pozemku p. č.  3282/7 o výměře cca 10 m2 v k. ú. Břeclav (výměra bude upřesněna geometrickým plánem), spočívajícího ve zřízení a v provozování zařízení distribuční soustavy v souladu se zákonem č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích (energetický zákon), v platném znění, se společností E.ON Distribuce, a. s., se sídlem České Budějovice, Lannova 205/16. 

Smlouva je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/1/9)

(Příloha č. 4)

· ve smyslu § 102 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Směrnici pro nakládání se zvláštními skutečnostmi, k ochraně utajovaných informací a bezpečnostní způsobilosti“, která je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/3)
(Příloha č. 6)

· uzavření smlouvy o přeložce zařízení distribuční soustavy č. Z100706355 s firmou E.ON Distribuce, a. s., Lannova 205/16, 370 49 České Budějovice v souladu se smlouvou v celkové výši 185.983,- Kč včetně DPH. 

Návrh smlouvy o dílo je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 5/7)

(Příloha č. 7)

· přijetí spolupráce obce při administraci programu „Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností pro rok 2008“ podle zásad MK ČR, které jsou součástí usnesení. (mat. 5/9)
(Příloha č. 8)

· variantu č. 2 – zachování stávajícího vjezdu a nově vytvoření nového výjezdu na ulici Sladová  a rozšíření parkoviště na úkor stávajícího nového chodníku (mat. 5/10)
· smlouvu o budoucím zřízení práva odpovídajícího věcnému břemeni, která bude uzavřena dle ust. §50a a 151n a násl. občanského zákoníku. 

Návrh smlouvy o budoucím zřízení práva odpovídajícího věcnému břemeni je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 5/11)
(Příloha č. 9)

· Dodatek č. 3 Smlouvy o poskytnutí sociální služby v domově pro osoby se zdravotním postižením v Ústavu sociální péče Anenská Studánka v Lanškrouně, Příkazní smlouvu a Prohlášení klienta pro Jelínkovou Marcelu, která se nyní nachází v tomto zařízení. Okresní soud v Břeclavi ustanovil dne 4. června 2003 Město Břeclav jejím opatrovníkem. Dodatek č. 3, Příkazní smlouva a Prohlášení klienta pro Jelínkovou Marcelu je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/12)
(Příloha č. 10)

· přidělení bytu č. 20 v DPS, Seniorů 1, Břeclav 3, pí Pěřinové, která vrací městu Břeclav obecní byt (mat. 5/13)
· složení hodnotící komise pro veřejnou zakázku na pořízení speciálního požárního vozidla ve slložení:

1. Ing. Pavel Dominik – místostarosta

2. Ing. Dagmar Adámková – místostarostka

3. Mgr. Zdeněk Opálka – vedoucí OVV

4. Mgr. Roland Vlašic – vedoucí právního oddělení

5. Ing. Josef Běhůnek – odbor vnitřních věcí   (mat. 5/14)

· Dohodu o používání výplatního stroje k úhradě cen za poštovní  služby           č. 981307 – 0041/2008 mezi městem Břeclav a Českou poštou, s. p., se sídlem Praha 1, Politických vězňů 909/4, PSČ 225 99,  která je nedílnou součástí tohoto usnesení.

Dále RM schválila Dohodu o používání výplatního stroje k úhradě cen za poštovní služby č. 981307 – 0042/2008 mezi městem Břeclav a Českou poštou, s. p., se sídlem Praha 1, Politických vězňů 909/4, PSČ 225 99, která je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 5/15)

(Příloha č. 11)

· výběr dodavatele na údržbu veřejné zeleně na území města Břeclavi p. Gajdu 
(mat. 5/16)
· Smlouvu o dílo na údržbu veřejné zeleně na území města Břeclavi, uzavřenou mezi městem Břeclav a p. Gajdou, která je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 5/16)
(Příloha č. 12)

· podle čl. 5, bodu 5.2, obecně závazné vyhlášky města Břeclavi č. 1/2006 výjimku pro provozování hudební produkce a povoluje jednotlivým pořadatelům prodloužení hudebních produkcí dle přílohy, která je nedílnou součástí usnesení. Pořadatelé jsou povinni při provozování hudební produkce postupovat v souladu s touto obecně závaznou vyhláškou a upravit hlasitost produkce tak, aby nerušila nezúčastněné osoby.

(mat. 5/17)  

(Příloha č. 13)

· odpisový plán hmotného investičního majetku příspěvkové organizaci TEREZA Břeclav pro rok 2008 dle přiloženého soupisu.

Odpisový plán HIM příspěvkové organizace TEREZA Břeclav pro rok 2008 je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/18)

(Příloha č. 14)

· záměr – zabezpečit kulturní vystoupení na akcích města Břeclav (případně partnerského města) formou objednávky služby (mat. 5/19)
· Smlouvu o poskytování reklamních mediálních služeb č. M 117338/JH na poskytnutí reklamní plochy k propagační kampani „Lednicko - valtický areál“ mezi městem Břeclav a News Outdoor Czech Republic s. r. o. se sídlem: K Červenému dvoru 3269/25a, 130 00 Praha 3- Strašnice,  která je nedílnou součástí tohoto usnesení. 

(mat. 5/20)
(Příloha č. 15)

· výběr dodavatele a uzavření smlouvy o dílo na investiční akci „Výstavba hasičské zbrojnice v Břeclavi“ s firmou BRON s. r. o., Sovadinova 39, 690 02  Břeclav, v souladu s nabídkou v celkové výši 10.321.069,- Kč, včetně DPH. 

Návrh smlouvy o dílo je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 5/21)

(Příloha č. 16)

· darovací smlouvu o poskytnutí darů do tomboly IX. Reprezentačního plesu města Břeclav, který se uskuteční dne 15. 3. 2008.

Darovací smlouvy budou sepsány za účelem přijetí darů od sponzorů plesu dle přiloženého seznamu, který je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/22)

(Příloha č. 17)

· snížení kapacity Mateřské školy Břeclav, Tyršův sad 3 ze stávajících 75 na 62 dětí (mat. 5/23)
· výběr dodavatele „Zajištění občerstvení na IX. Reprezentačním plese města Břeclav“ firmu Lahůdky V + V, s. r. o., Hraničářů 10, 692 01  Mikulov.

Smlouva o dílo je nedílnou součástí usnesení.  (mat. 5/24)
(Příloha č. 18)

· výběr dodavatele „Propagace regionu LVA – instalace veletržního stánku SILESIA TOUR 2008 KATOWICE“ firmu ARIN s. r. o.,  Komenského nábřeží 3262, 690 02 Břeclav. 

Smlouva o dílo je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/25)

(Příloha č. 19)

· podporu výstavy „Obrazy z Lednicko – valtického areálu a Pálavy“ nákupem obrazu v ceně 2.500,- Kč (mat. 5/26)
· v souladu s ustanovením zák. č. 262/2006 Sb., zákoník práce, nařízení vlády č. 564/2006 Sb., v platném znění a nařízení vlády č. 469/2002 Sb., v platném znění, platový výměr s účinností od 1. 2. 2008 paní Miladě Miklíkové, pověřené řízením PO Městská knihovna Břeclav.

Platový výměr je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/27)

           (Příloha č. 20)

· vypsání veřejné zakázky malého rozsahu na zhotovení PD pro územní a stavební řízení pro akci „Břeclav – protipovodňová opatření (mat. 5/28)
· jako potencionální dodavatele, kteří budou osloveni k podání nabídky na zpracování PD pro územní a stavební řízení k akci „Břeclav – protipovodňová opatření“ následující firmy: 

- Milan Veselý, inženýrská a projektová činnost, Břeclav

- VRV a. s., Praha

- Jančálek s. r. o., Břeclav

- Poyry Environmental a. s., Brno

            - Aqua Centrum Břeclav s. r. o. (mat. 5/28)

· uzavření Dohody o přípravě podkladů pro zpracování lesních hospodářských osnov s Ústavem pro hospodářskou úpravu lesa Brandýs nad Labem, která je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/29)
(Příloha č. 21)

· pronájem nebytových prostor – pavilonu A3 na ulici Sady 28. října v Břeclavi o celkové výměře 16,00 m2 pro pí Falešníkovou, s výší nájemného 4.125,- Kč/m2/rok + inflace, na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou tři měsíce, za účelem provozování sázkové kanceláře (mat. 5/31)
· převod zisku za rok 2007 ve výši 273.601,70 – Kč z účtu 931.1 – Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení na účet 914.100 – Fond rezervní (mat. 5/32)
· uzavření Dodatku č. 1 Smlouvy o umístění technického zařízení na sběr a další zpracování dat pro cestovní pasy se strojově čitelnými údaji a s nosičem dat s biometrickými údaji. Uvedený dodatek je nedílnou součástí tohoto usnesení.      (mat. 5/35)
(Příloha č. 23)

· účast členům kontrolního výboru p. Vítu Kouřilovi a p. Tomáši Mrázovi na odborném semináři „Význam komisí rady a výborů“, který se koná dne 28. února 2008 v Brně (mat. 5/38)
· uzavření Smlouvy o propagaci a reklamě mezi společností Dekonta, a. s. se sídlem Dřetovice 109, 273 42  Stehelčeves a městem Břeclav u příležitosti konání IX. Reprezentačního plesu města Břeclav. 

Smlouva o propagaci a reklamě je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/39)

(Příloha č. 24)

· uzavření Smlouvy o právní pomoci mezi městem Břeclav a JUDr. Jaroslavem Celnarem, advokátem.

Návrh Smlouvy o právní pomoci je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/42)

(Příloha č. 26)

· realizaci varianty "c" dle předložené studie projektu "Revitalizace centra města Břeclavi, úprava veřejného prostranství na ulici J. Palacha".

Studie bude k dispozici na odboru SŘÚP MěÚ Břeclav (mat. 5/43)

· účast radního města Břeclavi, p. Martina Radkoviče, starosty, Ing. Dymo Piškuly a místostarostky, Ing. Dagmar Adámkové, při oficiální návštěvě partnerského města Priverno v Itálii v souv. s oslavami  Sv. Tomáše z Aquina ve dnech 4.–7. března 2008 (mat. 5/44)
· účast radních města Břeclavi, p. Martina Radkoviče a p. Radka Buka na veletrhu turistiky v Katowicích v Polsku ve dnech 13. – 15. března 2008 (mat. 5/45)
Rada města neschválila:

· posunutí termínu dokončení varhan na 30. 4. 2008.

Dále RM neschválila vícepráce ve výši 641.969,3 Kč vč. DPH na modernizaci a opravu varhan (mat. 5/5)

· rozpočet skutečného provedení stavby „ZUŠ Křížkovského Břeclav – II. etapa“ na částku 18.183.381,- Kč včetně DPH a požaduje dodržet dohodu o úspoře                    ze dne 28. 8. 2007 (mat. 5/6)
· snížení nájemného o 25.000,- Kč měsíčně firmě nájemce DE-MA-HANDEL,         spol. s r. o., 691 73  Krumvíř (mat. 5/30)
Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města změnit usnesení ze dne 19. 9. 2007, kterým schválila výkup části pozemku p. č. PK 876/6 o výměře cca 55 m2 v k. ú. Poštorná od pí Juříkové, za částku 200,- Kč/m2, s tím, že výměra bude upřesněna geometrickým plánem, který bude vyhotoven na náklady města Břeclav, a výkup bude uskutečněn v roce 2008, po zařazení částky do rozpočtu, a to následovně:

RM doporučuje zastupitelstvu města schválit výkup části pozemku p. č. PK 876/6 o  výměře 83 m2 v k. ú. Poštorná, označený v geometrickém plánu č. 1865-12/2008 ze dne 5. 2. 2008, vyhotovením na náklady města Břeclav, jako pozemek p. č. 1563/6 o výměře 83 m2 v k. ú. Poštorná, od pí Studánkové,  za částku 200,- Kč/m2. (mat. 5/1/5)

· zastupitelstvu města zařazení nové investiční akce „Zateplení bytového domu Bratislavská 4“, s následnou předfakturací souvisejících nákladů odboru dotací a rozvoje města Břeclav.

Dále RM doporučila zastupitelstvu města schválit změnu rozpočtu Domovní správy Břeclav – snížení provozní dotace o 800 tis. Kč a převedení této částky do rozpočtu odboru dotací a rozvoje města Břeclav (mat. 5/33)
Rada města nedoporučila:

· zastupitelstvu města provedení úpravy směrné části z Od (plochy pro distribuci, ubytování a stravování) na Ok (plochy pro komerční zařízení - velkoprodejny) na tř. 1. máje v lokalitě naproti ČS PHM Agip, na pozemcích - 428/10 :/29, :/30, :/31, :/35 (mat. 4)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku p. č. 770/6 v  k. ú. Poštorná o výměře cca 33 m2 (mat. 5/1/2)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje částí pozemků p. č. PK 409 a p. č. PK 408 v k. ú. Břeclav o celkové výměře cca 1000 m2 (mat. 5/1/10)
Rada města revokovala:

· své usnesení ze dne 12. 12. 2007, kterým schválila uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na části pozemku p. č. 3282/7 v     k. ú. Břeclav mezi městem Břeclav a společností E.ON Distribuce, a. s., se sídlem České Budějovice, Lannova 205/16, spočívajícího ve zřízení distribuční soustavy, za jednorázovou úplatu 500,- Kč (mat. 5/1/9)
· usnesení rady č. 29 ze dne 23. 1. 2008, body č. 1 a 2 materiálu 4/8, která znějí:

1. schvaluje vypsání veřejné zakázky malého rozsahu na zhotovení PD pro územní  řízení,

2. ukládá odboru životního prostředí vypsat veřejnou zakázku malého rozsahu na zhotovitele PD pro územní řízení. Body 3 a 4 zůstávají v platnosti. (mat. 5/28)

Rada města vzala na vědomí:

· výroční zprávu o poskytnutých informacích za rok 2007 ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Výroční zpráva o poskytnutých informacích za rok 2007 je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/2)
(Příloha č. 5)

· návrh změny č. 5 ÚPN SÚ Hrušky (mat. 5/4)
· doporučení hodnotící komise ve věci výběru dodavatele deratizačních prací na území města Břeclav, p. Gajdu (mat. 5/16)
· Domovní správě Břeclav „Plnění rozpočtu za rok 2007“, které tvoří nedílnou součást usnesení (mat. 5/34)
(Příloha č. 22)

· zprávu týkající se kontroly dotace ze státního rozpočtu na stavební akci „ZUŠ Křížkovského Břeclav I. etapa“ (mat. 5/36)
· žádost Vězeňské služby ČR, generálního ředitelství se sídlem v Praze 4, Soudní 1672/1a o posouzení možnosti vzájemné směny nemovitostí. Konkrétně se jedná o pozemky Vězeňské služby ČR, kterými jsou st. 1700/3 o výměře 256 m2, st. 1700/18 o výměře 215 m2, st. 1700/21 o výměře 1630 m2, st. 1700/22 o výměře 176 m2 a na nich umístěné stavby – objekt občanské vybavenosti č. p. 1426 (bývalá ubytovna AČR) na pozemku st. 1700/3 a zastavěná plocha a nádvoří (bývalé sklady AČR) na pozemku st. 1700/18, které jsou zapsány na listu vlastnictví číslo 4380 pro katastrální území Břeclav a dále objekt Městské knihovny Břeclav, který je majetkem města Břeclav. (mat. 5/40)
· Dohodu o partnerství k projektu Hotel Celnice – hraniční přechod Poštorná-Reintal mezi investorem, pí Nešporovou a městem Břeclav.

Dohoda o partnerství je nedílnou součástí usnesení. (mat. 5/41)

(Příloha č. 25)

· informace p. Pospíšila, jednatele společnosti TEPLO Břeclav s. r. o.,  o dodávkách energie v areálu bývalého cukrovaru (mat. 7)
Rada města neuplatnila:

· žádnou připomínku k návrhu změny č. 5 ÚPN SÚ Hrušky (mat. 5/4)
Rada města uložila:

· odboru vnitřních věcí vypsání veřejné zakázky na dodavatele speciálního požárního vozidla a oslovení firem:

1. ZIEGLER Hasičská Technika s. r. o., Tuřanka 115, 627 00 Brno

2. AGROTEC a. s., divize Iveco Moravia, Ing. Antonín Kelner, Dornych 67/62,       617 00  Brno – Trnitá 

3. AVIA KAROSERIA Brno a. s., Mgr. Martin Pačovský, Heršpická 758/13,              656 92  Brno a zveřejnění nabídky na webových stránkách města (mat. 5/14)
· OŠKMS předložit žádost o provedení změny v rejstříku škol a školských  zařízení krajskému úřadu Jihomoravského kraje (mat. 5/23)
· odboru životního prostředí vypsat veřejnou zakázku malého rozsahu na zhotovitele PD pro územní a stavební řízení pro akci „Břeclav – protipovodňová opatření“ (mat. 5/28)
Rada města souhlasila:

· s podáním žádosti o dotaci na Vinařský fond pro projekt „Putování za vínem a památkami Lednicko-valtického areálu“. V případě poskytnutí dotace souhlasí s jejím přijetím. Nebude-li dotace poskytnuta ve stoprocentní výši, souhlasí s jejím dofinancováním z rozpočtu Odboru dotací a rozvoje. (mat. 5/8)
Rada města vrátila k dopracování:

· materiál, týkající se změn rozpočtu na rok 2008 (mat. 5/37)
Rada města byla seznámena:

· s aktuálně zpracovanými materiály v rámci projektu Open Door I. (mat. 6)
                Ing. Dymo Piškula                                                 Ing. Pavel Dominik

                         starosta                                                               místostarosta

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 3. 3. 2008
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