Výpis z usnesení z 15.  zasedání Rady města Břeclav

ze dne 13. června 2007

Rada města schválila:

· zápis ze 14. zasedání Rady města Břeclav
· uzavření nájemní smlouvy na pronájem pozemku p. č. 2851/5 o výměře 433 m2 v k. ú. Poštorná s pí Hauserovou,  za jednorázovou úhradu ve výši 1.500,- Kč.
RM dále schválila uzavření nájemní smlouvy na pronájem pozemků p. č. 2851/2 a        p. č. 2851/6, oba v k. ú. Poštorná, o celkové výměře 266 m2 za jednorázovou úhradu 1.000,- Kč, s p.  Holemým. 
Pozemky budou pronajaty za účelem zemědělského využití a nájemní smlouvy budou uzavřeny na dobu neurčitou s možností nájem ukončit vzájemnou dohodou obou smluvních stran nebo písemnou výpovědí jedné ze smluvních stran, přičemž výpovědní lhůta bude činit 2 měsíce. (mat. 7/1/5)

· uzavření nájemní smlouvy na pronájem pozemku p. č. 2851/10 v k. ú. Poštorná o výměře 291 m2 s pí Kubovou za jednorázovou úhradu 1.000,- Kč. Pozemek bude pronajat jako zahrádka a nájemní smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou s možností nájem ukončit vzájemnou dohodou  obou smluvních stran nebo písemnou výpovědí jedné ze smluvních stran, přičemž výpovědní lhůta bude činit 2 měsíce. (mat. 7/1/6)
· uzavření nájemní smlouvy na pronájem budovy č. p. 324 na pozemku p. č. st. 437 v   k. ú. Břeclav, o celkové ploše budovy s podkrovím 638 m2 s PhDr. Blažkem.

Nájemní smlouva bude uzavřena s účinností od 1. 11. 2007 za těchto podmínek:

· budoucí nájemce se bude řádně starat o budovu v majetku města

· bude zachována židovská pamětní deska a vzhled budovy

· bude provozována galerijní a výstavní činnost s přístupem pro veřejnost

· roční nájemné bude činit 50.000,- Kč plus platby za energie. (mat. 7/1/7)
· uzavření nájemní smlouvy na pronájem části pozemku p. č. 4154 v k. ú. Břeclav o výměře 465 m2 s pí Pardovskou a s p. Kovaříkem za jednorázovou úhradu 1500,- Kč. Pozemek bude pronajat jako zahrádka a nájemní smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou s možností nájem ukončit vzájemnou dohodou obou smluvních stran nebo písemnou výpovědí jedné ze smluvních stran k 1. říjnu běžného roku, přičemž výpovědní lhůta bude činit 1 rok. (mat. 7/1/8)
· poskytnutí znaku města a jeho zveřejnění v publikaci Velká turistická encyklopedie Jihomoravského kraje (mat. 7/2)
· uzavření smlouvy o dodávce vody a odvádění odpadních vod č. 645 mezi Vodovody a kanalizace Břeclav, a. s., (dodavatel), Město Břeclav (vlastník nemovitosti) a Městské muzeum a galerie Břeclav (uživatel nemovitosti).

Smlouva se nově uzavírá z důvodu rozšíření odběrného místa Městského muzea a galerie Břeclav o Dukelských hrdinů 2747/4 A.

Smlouva o dodávce vody a odvádění odpadních vod č. 645 včetně příloh č. 1 – 3 je nedílnou součástí usnesení. (mat. 7/3)

(Příloha č. 1)

· pokračování v partnerském zapojení města Břeclavi v roce 2007 do projektu „Žijeme s Vámi“, jehož předkladatelem je Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola, Břeclav, Herbenova 4.

RM zároveň schválila přidělení částky 41.000,- Kč Mateřské škole, Základní škole a Praktické škole, Břeclav, Herbenova 4 na zajištění úhrady mezd lektorům kurzů pro dospělé v roce 2007 v rámci výše uvedeného projektu. (mat. 7/6)

· Městské knihovně Břeclav přijetí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2007 ve výši 10.000,- Kč. Neinvestiční dotace byla poskytnuta Ministerstvem kultury ČR jako podpora projektu Městské knihovny Břeclav pod názvem „Nákup Zvukových knih pro nevidomé a slabozraké uživatele v roce 2007“, který je součástí grantu „Knihovna 21. století“.

Současně RM schválila Městské knihovně Břeclav užití výše uvedené dotace na nákup zvukových knih pro nevidomé a slabozraké uživatele.

Rozhodnutí ministerstva kultury ČR č.j.: 1037/2007-2/31 – OUK je nedílnou součástí usnesení. (mat. 7/7)

(Příloha č. 3)

· navýšení finančních prostředků na provoz MŠ Břeclav, U splavu 2765 v roce 2007     o 30.300,- Kč na zajištění úhrady za pronájem ledové plochy pro výuku bruslení dětí břeclavských mateřských škol (mat. 7/8)
· vypsání podlimitního výběrového řízení na zajištění dodávky a montáže plastových oken v budově Mateřské školy Břeclav, Dukelských hrdinů 2. 

Současně RM schválila užití rozpočtových provozních prostředků Mateřské školy Břeclav, Dukelských hrdinů 2, v částce do 150.000,- Kč na zajištění dodávky a montáže plastových oken v budově výše uvedené mateřské školy. (mat. 7/9)

· vypsání podlimitního výběrového řízení na zajištění opravy sociálního zařízení pro personál v Mateřské škole Břeclav, Slovácká 39.

Současně RM schválila užití rozpočtových provozních prostředků Mateřské školy Břeclav, Slovácká 39 v částce do 225.000,- Kč na zajištění opravy výše uvedeného sociálního zařízení v souladu s předloženou dokumentací. 

Architektonická studie opravy sociálního zařízení budovy MŠ Břeclav, Slovácká 39   je nedílnou součástí usnesení. (mat. 7/10)

(Příloha č. 4)

· užití provozních prostředků v částce 385.972,- Kč z rozpočtu Mateřské školy Břeclav, Hřbitovní 8 na úhradu realizace dostavby a vybavení dětského hřiště výše uvedené mateřské školy (mat. 7/11)
(Příloha č. 5)

· navýšení kapacity v Mateřské škole Břeclav, U Splavu 2765 ze 100 na 108 dětí            a v Mateřské škole Břeclav, Na Valtické 727 ze 75 na 78 dětí (mat. 7/12)
· výjimku z Obecně závazné vyhlášky č. 1/2006, čl. 5 města Břeclavi o prodloužení hudební produkce pro Slovácký veslařský klub v Břeclavi, Haškova 2760. Hudební produkce „Benátská noc“ se uskuteční dne 21. 7. 2007 v areálu veslařského klubu v Břeclavi od 19.00 hodin do 02.00 hodin (mat. 7/13)
· snížit současný příspěvek města pro Domov seniorů Břeclav na rok 2007 z původních 10.515.000,- Kč na 8.015.000,- Kč a současně o částku 2.000.000,- Kč posílit rozpočtovou rezervu ekonomického odboru MěÚ Břeclav.

V této souvislosti RM schválila provedení změn závazných ukazatelů pro Domov seniorů Břeclav na letošní rok. (mat. 7/15)

· vyřazení majetku z Jídelny pro důchodce v Poštorné, Hraniční 34, Břeclav 4                  a z Azylového domu, U Sýpek, Břeclav 3 dle předloženého seznamu.

Vyjádření likvidační komise města Břeclav, seznam majetku z Jídelny pro důchodce v Poštorné a z Azylového domu Břeclav 3 určeného k vyřazení je přílohou a je nedílnou součástí usnesení. (mat. 7/16)

(Příloha č. 7)

· zrušení veřejné zakázky malého rozsahu „Zpracování zastavovací studie za Jánským dvorem“ zveřejněné dne 4. 5. 2007. Zakázka bude zadána přímo oslovením osob s požadovanou kvalifikací a smlouva předložena ke schválení radě města. (mat. 7/17)
· složení členů a náhradníků komise pro otevírání, posouzení a vyhodnocení nabídek zakázky – „Územně analytické podklady správního obvodu ORP Břeclavi“

Složení komise:

               
Seznam náhradníků:

Ing. Zbyněk Humlíček


Milan Vojta

Ing. arch. Martin Ondrouch, Ph.D.

Mgr. Zdeněk Petr

Ing. Dagmar Adámková


Radek Buk

Ing. Pavel Dominik



Martin Radkovič

Ing. Lenka Raclavská



Ing. arch. Petr Nešpor
(mat. 7/18)

· k provedení auditu města Břeclavi za rok 2007 společnost A&CE Audit, s.r.o., Ptašínského 4, Brno (mat. 7/20)

· změny rozpočtu uvedené v přílohách č. 1 – 6 s tím, že v příloze č. 3 (ORJ 050 OSV) se mění snížení dotace Domova seniorů na r. 2007 z 1.500.000,- Kč na 2.000.000,- Kč a zvyšuje se rozpočtová rezerva města z 1.500.000,- Kč na 2.000.000,- Kč.

Přílohy tvoří nedílnou součást usnesení. (mat. 7/21)

(Příloha č. 8)

· pronájem nebytových prostor o celkové výměře 61,80 m2 v přízemí Domu s pečovatelskou službou na ulici Seniorů č. 1 v Břeclavi paní Bravencové, za účelem plavání kojenců, masáže dětí, kurzy cvičení pro rodiče s dětmi apod., s výší nájemného 400,- Kč/m2/rok + služby (mat. 7/22)

· odpis pohledávky ve výši 5.533,- Kč za zemřelým p. Rehortem za vyúčtování služeb  r. 2006 za byt č. 19 v domě U Splavu č. 1 v Břeclavi (mat. 7/24)

· přidělení bytu č. 1, o velikosti 3+1, na ul. Dukelských hrdinů 10 v Břeclavi manželům  Holobrádkovým

Podmínky přidělení bytu:

· nájemce opraví byt na vlastní náklady minimálně v rozsahu stanoveném Domovní správou Břeclav

· nájemce před uzavřením Smlouvy o výpůjčce se Smlouvou o budoucí nájemní smlouvě složí na účet pronajímatele kauci ve výši 25.000,- Kč, která bude sloužit na úhradu případně vzniklých škod a nesplnění oprav, které stanoví Domovní správa Břeclav. Smlouva o výpůjčce k bytu bude uzavřena na dobu určitou – tří měsíců. Po splnění podmínek stanovených na opravu bytu, bude nájemní smlouva uzavřena na dobu neurčitou a složená kauce bude do 30ti dnů vrácena nájemci

· provedené a pronajímatelem protokolárně odsouhlasené opravy budou součástí bytu a nájemce nemá právo požadovat od pronajímatele či vlastníka domu úhradu vynaložených prostředků na opravy a to ani nikdy v budoucnu, neboť je si vědom toho, že byt mu byl přidělen přednostně za podmínky, že provede na své náklady jeho opravy. (mat. 7/25)
· prominutí poplatku ve výši 4.500,- Kč za zapůjčení sálu v býv. Domě školství Břeclav Nemocnici Břeclav, zastoupenou MUDr. Jankou Bambasovou, kde se dne 27. 6. 2007 uskuteční odborná zdravotnická konference (mat. 7/26)

· přidělení bytu č. 16, o velikosti 2+1, na ul. Na Valtické 14 v Břeclavi paní Cupalové,  dle seznamu žadatelů o byt (mat. 7/27)

· podnájem bytu č. 11, na ul. Slovácká 16 v Břeclavi mezi nájemcem bytu p. Vaculíkem a podnájemcem p. Kubíčkem, na jeden rok od 1. 7. 2007 do 30. 6. 2008 (mat. 7/29)

· přidělení náhradního bytu č. 3, o velikosti 3+1, na ul. Na Valtické 55 v Břeclavi manželům Chlumeckým po dobu nezbytných oprav domu způsobeno požárem střechy na ul. Dělnická 4 s tím, že nebudou po dobu přidělení náhradního bytu na ul. Na Valtické 55 platit nájem ani služby (mat. 7/32)
· přidělení bytu č. 1, o velikosti 3+1, na ul. Slovácká 9 v Břeclavi                           MUDr. Pochopovi,  za podmínky, že před podpisem nájemní smlouvy uhradí dluh ve výši 100.000,- Kč k předmětnému bytu (mat. 7/33)
· přidělení bytu č. 14, o velikosti 3+1, na ul. Na Valtické 38 v Břeclavi                       paní Veselé, za podmínky, že před podpisem nájemní smlouvy uhradí dluh ve výši 50.000,- Kč k předmětnému bytu (mat. 7/34)
· způsob zajištění výměnných kulturních a sportovních akcí v roce 2007 v rámci spolupráce s partnerskými městy a jejich finanční zabezpečení z prostředků ORJ 010.

Dále RM schválila zadání návrhu na vydání kalendáře pro rok 2008 s prezentací uměleckých děl místních výtvarníků. 

Dále RM schválila změnu rozpočtu na rok 2007 ve smyslu předloženého návrhu, jak je uvedeno v příloze, která je nedílnou součástí usnesení. (mat. 7/36)

            (Příloha č. 10)

· dokrytí dotací v roce 2007 v celkové výši 55.000,- Kč dle navrhované skladby a účelu předkládanou Komisí seniorů.

V této souvislosti RM schválila poskytnutí dotace ve výši 23.000,- Kč ZO Svazu důchodců Břeclav, 25.000,- Kč Svazu důchodců Stará Břeclav a 7.000,- Kč ZO Svazu důchodců Poštorná. Všechny uvedené dotace budou použity v roce 2007 na jednotlivé akce v oblasti kultury. (mat. 7/37)

Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města schválit prodej pozemku p. č. st. 2825 – zast. pl. a nádvoří           o výměře 17 m2 v k. ú. Břeclav panu Šálkovi a to za cenu 250,- Kč/m2  (mat. 7/1/3)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku p. č. 2581/1 o výměře      cca 20 m2 v k. ú. Břeclav (mat. 7/1/4)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje pozemků p. č. 1027/177 – ost. pl.              o výměře 43 m2 a p. č. 1027/178 – ost. pl. o výměře 3 m2, vše v k. ú. Břeclav           (mat. 7/1/9)
· zastupitelstvu města revokovat své usnesení ze dne 11. 4. 2007, kterým schválilo prodej nově vzniklého pozemku, odděleného geometrickým plánem č. 4173-133/2006 z pozemků p. č. st. 1700/1 a p. č. 5387 v k. ú. Břeclav, za účelem výstavby garáží, a to pozemku p. č. 5387/12, o výměře 17 m2, p. Mičudovi, za cenu 17.000,- Kč.

Dále RM doporučila zastupitelstvu města schválit prodej nově vzniklé parcely, a to pozemku p. č. 5387/12 – ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 17 m2,         v k. ú. Břeclav, a to formou dražby s vyvolávací cenou ve výši 1.000,- Kč za m2 s tím, že zájemci mohou být pouze nájemníci bytů v areálu bývalých kasáren v Břeclavi.     (mat. 7/1/10)

· zastupitelstvu města schválit vypořádání hodnot movitého majetku a hospodářského výsledku Mateřské školy Břeclav – Ladná, Sportovní 13 s obcí Ladná, které vyplývá z bilance finančního vypořádání, stanovené rozhodnutím Krajského úřadu Jihomoravského kraje č. j.: 6118/2004 OPO ze dne 15. 6. 2004 a hodnot skutečně předaného majetku po oddělení obce Ladná k datu 1. 7. 2006.

Částka finančního vypořádání představuje výši 57.394,- Kč, kterou Město Břeclav uhradí obci Ladná.

Bilance vzájemně započtených hodnot je nedílnou součástí usnesení. (mat. 7/4)

(Příloha č. 2)

· zastupitelstvu města schválit odpis pohledávky ve výši 152.244,- Kč za zemřelým p. Danielem  za nájemné a služby za byt č. 2 v domě Slovácká 9 v Břeclav (mat. 7/23)
· zastupitelstvu města schválit poskytnutí finančního daru ve výši 100.000,- Kč na úhradu nákladů spojených s vydáváním časopisu Malovaný kraj pro občanské sdružení Malovaný kraj (mat. 7/35)
· zastupitelstvu města ke schválení poskytnutí finančního daru ve výši   75.000,- Kč  Sdružení břeclavských výtvarníků na vydání kalendáře pro rok 2008 s prezentací uměleckých děl místních výtvarníků (mat. 7/36)
· zastupitelstvu města revokovat své usnesení ze dne 22. 5. 2006, kterým byl schválen návrh dohody o narovnání mezi městem Břeclav a Bytovým družstvem Byt 2000, družstvo (mat. 7/38)
· zastupitelstvu města schválit sepsání souhlasného prohlášení mezi městem Břeclav, Bytovým, družstvem Byt 2000, družstvo, se sídlem Břeclav, nám. T. G. Masaryka 11/9, a obchodní společností Moraviapress a.s., které je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 7/38)
(Příloha č. 11)

· zastupitelstvu města schválit uzavření dohody o narovnání mezi městem Břeclav a Bytovým družstvem Byt 2000, družstvo, se sídlem Břeclav, nám. T. G. Masaryka 11/9, která je nedílnou součástí tohoto usnesení, s tím, že dohoda o narovnání bude uzavřena po zápisu spoluvlastnického podílu družstva na bytových jednotkách v bytových domech na ulici K. H. Máchy. (mat. 7/38)
(Příloha č. 11)

· zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na pozemek                 p. č. st. 5376 o výměře 296 m2, na pozemek p. č. st. 5377 o výměře 296 m2, na pozemek p. č. st. 5378 o výměře 370 m2, na spoluvlastnický podíl o velikosti 101168/121232 k pozemku p. č. st. 5379 o celkové výměře 1415 m2 a na pozemek p. č. st. 1700/2 o výměře 527 m2, vše v k. ú. Břeclav, a to za cenu 500,- Kč/m2.

Budoucí kupní smlouva je součástí dohody o narovnání. (mat. 7/38)

· zastupitelstvu města ke schválení poskytnutí finančního daru ve výši 60.000,- Kč Římskokatolickému farnímu úřadu Břeclav na zajištění průvodcovské služby v kostele sv. Václava v Břeclavi v r. 2007. Finanční dar bude poskytnut formou darovací smlouvy. (mat. 7/39)
· zastupitelstvu města ke schválení metodiku prodeje bytových domů z bytového fondu města Břeclav, která je nedílnou součástí usnesení jako příloha č. 1. 
RM dále doporučila zastupitelstvu města ke schválení návrh na úpravu zásad pro nakládání s nemovitým majetkem města Břeclav, schválených zastupitelstvem města dne 16.8.2004, ve znění dodatku č. 1 schváleného zastupitelstvem města                   dne 22.5.2006 a dodatku č. 2 schváleného zastupitelstvem města dne 2.10.2006. 

Návrh je nedílnou součástí usnesení jako příloha č. 2.   (mat. 7/40) 

(Příloha č. 12) 

Rada města nedoporučila:

· zastupitelstvu města schválit prodej pozemku p. č. 1290/36 o výměře 498  m2 v k. ú. Charvátská Nová Ves, odděleného geometrickým plánem č. 899 – 107/2006 z pozemku p. č. 1290/1 (původně EN 1157/1), p. Monhartovi, cenu 25,- Kč/m2     (mat. 7/1/2)
Rada města vzala na vědomí:

· informaci majetkového odboru a Domovní správy Břeclav o právním řešení kompenzace vložených investic ze strany nájemníků do bytů města v areálu bývalého cukrovaru (mat. 7/1/1)
· informaci o náplni, počtu žáků a úspěšnosti sportovních tříd břeclavských základních škol za školní rok 2006/2007 tak, jak ji předložili ředitelé škol (mat. 7/5)
· výsledek výběrového řízení na dostavbu a vybavení dětského hřiště Mateřské školy Břeclav, Hřbitovní 8, jehož výsledek určil realizátora stavby firmu FLORA SERVIS – Lubomír Straka, Faměrovo náměstí 29, 618 00 Brno. Cenová nabídka výše uvedené firmy představuje částku 385.972,- Kč.

Cenové nabídky firem DŘEVOARTIKL, spol. s r. o., Uhelná 2641/4, 669 02 Znojmo a FLORA SERVIS – Lubomír Straka, Faměrovo náměstí 29, 618 00 Brno, jsou nedílnou součástí usnesení. (mat. 7/11)

(Příloha č. 5)

· naplněnost kapacit mateřských škol a ukládá OŠKMS připravit návrh na rozšíření služeb v podobě dovážení dětí do MŠ zejména mimo centrum města (mat. 7/12)
· v souladu s § 102 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, zvýšení tarifních platů časovým postupem (zvýšením platového stupně) s účinností:

a) od 1. 7. 2007 u Mgr. Dagmar Krystíkové, ředitelky Základní školy Břeclav, Na Valtické 31

b) od 1. 8. 2007 u Mgr. Jitky Šaierové, ředitelky Základní a Mateřské školy Břeclav, Kpt. Nálepky 7

c) od 1. 8. 2007 u Bc. Jitky Kocábové, ředitelky Mateřské školy Břeclav, Hřbitovní

Příslušné platové výměry jsou součástí usnesení. (mat. 7/14)

(Příloha č. 6)

· výběr dodavatele a schvaluje uzavření smlouvy o dílo na havárii „Břeclav – Zámek – oprava kanalizační přípojky“ s firmou Stavební firma Ladislav Černý, Masarykova 451/9A, 691 46  Ladná, v souladu s nabídkou v celkové výši 201.597,- Kč včetně DPH.

Návrh SOD je nedílnou součástí tohoto usnesení. (mat. 7/31)

(Příloha č. 9)

· informace k problematice bytových domů na ulici K. H. Máchy a Kpt. Jaroše, postavených s použitím státní dotace ve spolupráci s Bytovým družstvem Byt 2000 (mat. 7/38)
Rada města pověřila:

· OSŘÚP zahájením prací pro vydání územního opatření o stavební uzávěře dle nového stavebního zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění (mat. 7/19)
· místostarostu, Ing. Pavla Dominika a místostarostku, Ing. Dagmar Adámkovou dohledem nad investicemi města a kontrolou plnění harmonogramu investičních akcí do konce roku 2007 (mat. 7/41)
· starostu města, Ing. Dymo Piškulu na základě návrhu Ministerstva vnitra ČR, odboru azylové a migrační politiky, zabezpečením přistěhování dvou rodin z Kazachstánu do města Břeclavi. (mat. 7/42)
· radního Martina Radkoviče dohledem nad investiční akcí „Úprava prostoru před kostelem v Poštorné“ (mat. 7/44)
Rada města uložila:

· OŠKMS předložit žádost KÚ o navýšení kapacity dětí v MŠ Břeclav, U Splavu 2765 a MŠ Břeclav, Na Valtické 727 v mimořádném termínu tak, aby souhlas s navýšením kapacity měl účinnost od 1. 9. 2007 (mat. 7/12)
· ředitelům a ředitelkám břeclavských mateřských a základních škol a řediteli ZUŠ, aby více dbaly na čistotu a údržbu zeleně v okolí svých škol. V této věci využijí především aktivity školníků. Školám, které nemají školníky, bude údržba zeleně zajištěna prostřednictvím odpovědného odboru Městského úřadu Břeclav. (mat. 7/43)
Rada města stáhla z projednání:

· materiál, týkající se zařazení nové investiční akce na rok 2007 – Břeclav - zámek Břeclav - sanace statiky III. etapa s tím, že sanace statiky zámku – III. etapa bude realizována v souvislosti s provedením stavebních úprav na konkrétní účely (mat. 7/30)
Rada města projednala:

· návrh organizačních změn odborů Městského úřadu Břeclav s tím, že věc bude projednána individuálně s radními a bude předložen návrh finálního řešení organizační struktury městského úřadu (mat. 5)
· návrh změn parkovacího systému a uložila odboru vnitřních věcí připravit změnu nařízení č. 1/2004 a č. 2/2005, o placení stání silničních motorových vozidel na vymezených místních komunikacích ve městě Břeclavi, na červencové zasedání rady města (mat. 6)
        Ing. Dymo Piškula



Ing. Pavel Dominik

                      starosta




     místostarosta

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 20.6.2007
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