Výpis z usnesení z 8. zasedání Rady města Břeclav

ze dne 7. března 2007

Rada města schválila:

· zápis ze 7. zasedání Rady města Břeclav
· uzavření dodatku č. 2 k nájemní smlouvě č. 4-07/2000 – 3N s paní Vrbovou, kterým bude ukončen pronájem části pozemku p. č. 2581/1 o výměře 134 m2 a bude pronajata část pozemku p. č. 2581/23 v k. ú. Břeclav o výměře176 m2 a výše nájemného bude stanovena na částku 352,- Kč ročně s tím, že v ostatních částech zůstane smlouva nezměněna.

RM dále schválila záměr pronájmu části pozemku p. č. 2581/1 v k. ú. Břeclav o výměře 134 m2 za účelem užívání jako zahrádky. (mat. 5/1/11)

· uzavření nájemní smlouvy na pronájem pozemku pod stavbou p. č. 1878/2 v   k. ú. Poštorná o výměře 93 m2 s p. Šedivým, za cenu 40,- Kč/m2/měsíc, splatnou ve dvou ročních splátkách, a to ke dni 31. 5. a 30. 11. každého roku. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou od 15. 3. 2007 do 22. 7. 2015, součástí nájemní smlouvy bude dohoda o zpětné úhradě za užívání pozemku v období od 1. 3. 2007 do             14. 3. 2007 ve výši 1. 680,- Kč a bude stanovena podmínka zachování čekárny MHD. (mat. 5/1/12)
· veřejnoprávní smlouvu o výkonu přenesené působnosti na úseku projednávání přestupků s obcí Tvrdonice. (mat. 5/3)
Veřejnoprávní smlouva o výkonu přenesené působnosti na úseku projednávání přestupků je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 2)

· Dodatek č. 1 ke smlouvě o zajištění zpětného odběru elektrozařízení mezi městem Břeclav a společností Elektrowin a. s. se sídlem Praha 4, Michelská 300/60,            PSČ 140 00,  který je nedílnou součástí tohoto usnesení (mat. 5/5)
(Příloha č. 3)

· Změnu dohody o zajištění zpětného odběru použitých světelných zdrojů pocházejících z domácností uzavřenou mezi městem Břeclav a společností Ekolamp s. r. o. se sídlem Kopytná 47/3, Praha 10 – Strážnice,  která je nedílnou součástí tohoto usnesení 

      (mat. 5/6)
(Příloha č. 4)

· Smlouvu o zajištění zpětného odběru elektrozařízení mezi městem Břeclav a společností Asekol s. r. o. se sídlem U pejřárny 97, 142 00 Praha 4 – Libuš,               která je nedílnou součástí tohoto usnesení (mat. 5/7)
 
(Příloha č. 5)

· změny rozpočtu uvedené v příloze č. 1, která je nedílnou součástí usnesení (mat. 5/9)
(Příloha č. 7)

· Dohodu o pracovní činnosti mezi městem Břeclav a kronikářkou města                RNDr. Dagmar Ondrušovou. (mat. 5/10)
Dohoda o pracovní činnosti je nedílnou součástí tohoto usnesení.

(Příloha č. 8)

· zvýšení vstupního jednorázového poplatku při přijetí do Domova důchodců Břeclav 3, příspěvkové organizace, pro klienty s trvalým pobytem mimo území města Břeclavi z původních 8.000,- Kč na 16.000,- Kč s tím, že u klientů, kteří pobírají „příspěvek na péči“ (z důvodu bezmocnosti – závislosti) bude zakotvena povinnost uzavřít s Domovem důchodců Břeclav smlouvu o poskytnutí této péče (mat. 5/16)
· Domovní správě Břeclav:

                  -    odpisový plán na rok 2007

· zakoupení automobilu v hodnotě 350.000,- Kč z fondu reprodukce majetku Domovní  správy Břeclav (mat. 5/17) 

(Příloha č. 9)
· převod zisku za rok 2006 ve výši 183.426,05 Kč z účtu 931.1 – Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení na účet 914.100 – Fond rezervní (mat. 5/19)
· harmonogram činností při řešení objektu  DOL:

· přesun městského muzea do objektu výměníkové stanice a blokové prádelny (DOL). Objekt technicky připraven. Pro potřeby muzea bude ještě doplněn prostory  v objektu domu školství – suterén pro depozitář.

Plán postupu:
1. Předložení časového harmonogramu postupu, včetně kalkulace nákladů spojených s přesunem 

      Termín: březen 2007, odpovídá: Ing. Vaculík, PhDr. Klanicová

2. Analýza prodejnosti budovy muzea, způsob prodeje nemovitosti, břemena, realizační cena 

      Termín: duben 2007, odpovídá: majetkový odbor města, JUDr. Dědová

3. Vlastní realizace přesunu dle schváleného harmonogramu

Termín dokončení: červen 2007, odpovídá:  Ing. Vaculík, PhDr. Klanicová     (mat. 5/22)

· uzavření mandátní smlouvy na zpracování projektové žádosti na akci Výstavba sportovního areálu se společností TECHNOEXPORT, akciová společnost pro zahraniční obchod, se sídlem Václavské náměstí 846/1, Praha, za cenu 140.000,- Kč + DPH a za podmínek uvedených v návrhu smlouvy, která je nedílnou součástí usnesení (mat. 5/23)
(Příloha č. 11)

· zapojení města Břeclav, jako nositele projektu „Mezinárodní folklórní festival Břeclav“ podporovaného Visegrádským fondem (mat. 5/24) 

· udělení ceny starosty města pro pana Vladimíra Hnátka u příležitosti jeho životního jubilea.

RM dále  schválila panu Vladimíru Hnátkovi v souvislosti s udělením ceny starosty města peněžitý dar ve výši 5.000,- Kč. (mat. 5/28)

Rada města neschválila:

· záměr pronájmu části pozemku p. č. 251/2 v k. ú. Břeclav (mat. 5/1/10)
· ustanovení pracovní skupiny k zabezpečení realizace výstavby v areálu bývalého břeclavského cukrovaru ve složení:

Ing. Josef Matúšek, ředitel – Domovní správa Břeclav, p. o.

JUDr. Hana Dědová – vedoucí – odbor majetkový MÚ Břeclav

Ing. arch. Petr Nešpor – vedoucí – odbor regionálního rozvoje MÚ Břeclav

Mgr. Roland Vlašic, vedoucí právního oddělení, odbor kanceláře tajemníka MÚ Břeclav (mat. 5/4)

· uzavření smlouvy o pronájmu nebytových prostor č. 03/2007 mezi městem Břeclav a Gymnáziem a Jazykovou školou s právem státní jazykové zkoušky Břeclav, jejímž předmětem je pronájem nebytových prostor v budově Gymnázia a Jazykové školy Břeclav, které by využíval ke zkouškám dechový orchestr mladých hudebníků pod vedením pana Emila Čapky (mat. 5/12)
· pronájem kanceláře č. 102 o výměře 27 m2 v přízemí domu na nám. T. G. M. č. 10 v Břeclavi pro společnost Freebone s. r. o., Břeclav (mat. 5/18)
Rada města doporučila:

· zastupitelstvu města schválit prodej pozemku p. č. 846/2 o výměře 21 m2, který vznikl geometrickým plánem č. 904 – 294/2006 z pozemku p. č. 846, vše v k. ú. Charvátská Nová Ves, Hedvice a Janu Radkovičovým,  za cenu 500,- Kč/m2  (mat. 5/1/3)
· zastupitelstvu města schválit výkup pozemků p. č. 3748/1 o výměře 255 m2, p. č. 3748/5 o výměře 14 m 2 a p. č. 3748/49 o výměře 65 m2, vše v k. ú. Břeclav, z vlastnictví Státního statku Valtice, s. p. v likvidaci, se sídlem Valtice, nám. Svobody 3, do vlastnictví města Břeclav, za cenu 30.000,- Kč (mat. 5/1/6)
· zastupitelstvu města schválit bezplatný převod majetku města Břeclavi, který je umístěn ve sportovním areálu Na Valtické v celkové hodnotě 45.121,- Kč do evidence příspěvkové organizace Základní škola Břeclav, Na Valtické 31.

Jedná se o:
obytnou buňku

34.020,- Kč



mrazící box Calex 130
  2.000,- Kč



kontejner na odpadky – Bobr   2.030,- Kč



přímotopné těleso 1500 W
  1.751,- Kč



knihovnu


  1.750,- Kč



mříž jednokřídlovou

  3.570,- Kč

      (mat. 5/11)

· zastupitelstvu města schválit navýšení členského příspěvku Dobrovolnému svazku obcí LVA na celkovou částku 20,- Kč na obyvatele a rok (mat. 5/13)
· zastupitelstvu města přijetí dotace z  rozpočtu Ministerstva financí (Všeobecné pokladní správy) na projekt „Bezbariérové nájezdy na chodníky“ ve výši 50% celkových nákladů. Akce bude dofinancována z rozpočtu města Břeclav. (mat. 5/15)
· zastupitelstvu města přijetí dotace z Visegrádského fondu na projekt „Mezinárodní folklórní festival Břeclav“ (mat. 5/24)
Rada města nedoporučila:

· zastupitelstvu města schválit výkup pozemků a to p. č. PK 978, p. č. PK 1762, p. č. PK 2913/2, p. č. PK 2914/2, p. č. PK 2916/2, p. č. PK 3366/1 a p. č. PK 3597/35, vedených na LV 1513 pro obec a k. ú. Břeclav, a pozemku p. č. 1112/2 vedeného na LV 646 pro obec na k. ú. Ladná (mat. 5/1/4)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku p. č. PK 2258 v k. ú. Poštorná o výměře cca 260 m2 v rozsahu dle přiložené situace, s tím, že přesná výměra bude upřesněna geometrickým plánem, a s tím, že v kupní smlouvě bude zakotvena podmínka, že komunikace vybudovaná na předmětném pozemku bude veřejně přístupná (mat. 5/1/7)
· zastupitelstvu města schválit záměr prodeje části pozemku p. č. 251/2 v    k. ú. Břeclav o výměře cca 460 m2 (mat. 5/1/10)
Rada města vzala na vědomí:

· informace zástupce společnosti ACTIV, s.r.o. se sídlem Kladno, Chodská 614,  týkající se parkovacího systému ve městě Břeclavi (mat. 4)
· výroční zprávu o poskytnutých informacích za rok 2006 ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. (mat. 5/2)
Výroční zpráva o poskytnutých informacích za rok 2006 je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 1)

· přehled plánovaných akcí města Břeclav v roce 2007, který je nedílnou součástí usnesení (mat. 5/8)
(Příloha č. 6)

· „Návrh rozpočtu na rok 2007“ příspěvkové organizace Domovní správa Břeclav 

      (mat. 5/17)
(Příloha č. 9)

· Domovní správě Břeclav „Plnění rozpočtu za rok 2006“ (mat. 5/20)
 
(Příloha č. 10)

· všeobecné informace týkající se sportovní a společenské akce „Lichtenštejnské stezky 2007“, která se bude konat dne 28. dubna 2007 a jejímž cílem je zahájení turistické sezóny a propagace  Lednicko-valtického areálu. (mat. 5/25)
Předběžný program včetně časového harmonogramu je nedílnou součástí usnesení.

(Příloha č. 12)

· žádost občanského sdružení Echo Moravia, jenž je účastníkem projektu Nadace Via, jehož cílem je vytvoření sítě tzv. komunitních nadací v ČR, o spolupráci při získání povinného nadačního jmění (mat. 5/26)
· informace ředitele Krajského úřadu Jihomoravského kraje, Ing. Jiřího Crhy, ve věci pověření Komise výstavby a územního plánování výkonem přenesené působnosti dle § 103 odst. 4 písm. c) zák. č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů (mat. 5/27)
(Příloha č. 13)

Rada města pověřila:

· Mgr. Zdeňka Opálku, vedoucího odboru vnitřních věcí Městského úřadu Břeclav, ve spolupráci se společností ACTIV, s.r.o., připravit analýzu stávajícího parkovacího systému (kombinace parkovacích hodin a modré zóny) a navrhnout využití garantované částky do investic souvisejících s parkováním (mat. 4)
· pracovníky majetkového odboru Městského úřadu Břeclav, pí Dagmar Sulovskou a    p. Josefa Cetkovského, účastí na dražbě pozemků p. č. 3748/1 o výměře 255 m2, p. č. 3748/5 o výměře 14 m2 a p. č. 3748/49 o výměře 65 m2, vše v k. ú. Břeclav          (mat. 5/1/6)
· místostarostku, Ing. Dagmar Adámkovou, a radního, p. Martina Radkoviče,  dozorem nad procesem stěhování Městského muzea Břeclav do objektu bývalé výměníkové stanice a blokové prádelny (DOL) (mat. 5/29)
Rada města stáhla z projednání:

· materiál, týkající se záměru prodeje části pozemku p. č. 203/1 v k. ú. Břeclav o výměře cca 110 m2 (mat. 5/1/2)
Rada města vrátila k dopracování:

· materiál, týkající se záměru prodeje části pozemku p. č. 1137/1 o výměře cca 18 m2 v k. ú. Poštorná s tím, aby majetkový odbor zdůvodnil, proč vyřizování celé záležitosti trvalo tak dlouho (přehledně uvést kdy a kdo o co požádal) (mat. 5/1/5)
· materiál, týkající se ukončení nájemních smluv a uzavření nových nájemních smluv k bytovým jednotkám v bytových domech na ul. K. H. Máchy a Kpt. Jaroše s tím, aby k materiálu byly předloženy původní i nové nájemní smlouvy (mat. 5/1/9)
· materiál, týkající se pořízení změn územního plánu SÚ Břeclav s tím, že bude předložen komisi výstavby a územního plánovaní k projednání (mat. 5/14)
· smlouvu o zřízení přístupu do intranetu ČD na poskytnutí signálu z bezpečnostních kamer (mat. 5/21)
Rada města se zabývala:

· postupem při stanovení  podmínek prodeje území areálu cukrovaru a dále se dohodla na níže uvedeném složení pracovního týmu za účelem upřesnění podmínek prodeje území areálu cukrovaru (mat. 6)
Ing. František Zugar

p. Radek Buk 

Ing. Zbyněk Humlíček

Ing. arch. Martin Ondrouch, Ph.D.

Mgr. Marian Jeřábek

Rada města uložila:

· v souvislosti s využitím budovy Domu školství Břeclav:

1. Ing. arch. Nešporovi ve spolupráci s Ing. arch. Ondrouchem, Ph.D. zadat zpracování architektonické studie stavebních úprav Domu školství v Břeclavi:

· zaměření objektu

· statické posouzení 

· stavební program

· dispoziční řešení

· výtvarné řešení

· specifikace rozsahu stavebních úprav

· orientační propočet nákladů (energetická bilance)

Předpokládaná cena: do 100.000,- Kč

Termín: duben 2007

2. Ing. arch. Nešporovi  prověřit možnosti financování opravy Domu školství v Břeclavi.

      Termín: duben 2007

3. JUDr. Dědové (majetkový odbor MěÚ Břeclav) prověřit varianty prodejnosti budovy knihovny (způsob, břemena, orientační cena)

Termín: duben 2007

(mat. 5/22)

 
            Ing. Dymo Piškula 



    Ing. Pavel Dominik

        

         starosta        


                     místostarosta

Zapsala: Vlasta Hanáková

Dne: 14. 3. 2007
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