











Příloha 1A

Komentář k rozpočtu města Břeclavi na r. 2013 - 2015

Město zpracovává roční rozpočet v návaznosti na svůj rozpočtový výhled a na základě rozpisu platného státního rozpočtu, kterým státní rozpočet určuje své vztahy k rozpočtům krajů nebo jednotlivých obcí nebo kterým rozpočet kraje určuje vztahy k rozpočtu obcí a dobrovolných svazků obcí v kraji.

Zákon neobsahuje povinnost územního samosprávného celku schválit rozpočet až po schválení rozpočtu vyššího stupně (státního rozpočtu nebo rozpočtu vyššího územního samosprávného celku), což znamená, že obce a města mohou schválit rozpočet i v případě, že není schválen rozpočet státu nebo kraje. Má však povinnost po schválení rozpočtu vyššího stupně neprodleně odstranit rozdíly v dotačních příjmech (tzn. např. zapojit do svého rozpočtu stanovený objem dotací poskytovaných v rámci souhrnného finančního vztahu státního rozpočtu k rozpočtu obcí).

Zastupitelstvo města se při schvalování rozpočtu zabývá zejména zásadními číselnými hodnotami rozpočtu, které slouží jako závazné ukazatele, jimiž se mají povinně řídit výkonné orgány města při hospodaření podle rozpočtu, právnické osoby zřízené nebo založené v působnosti obce a další osoby, které mají být příjemci dotací nebo příspěvků z rozpočtu. Po jeho schválení se neprodleně provádí podrobný rozpis, kdy musí být rozpracovány ukazatele uvedené v materiálu schváleném zastupitelstvem, a to podle platné rozpočtové skladby. Rozpis probíhá v rámci všech odvětvových odborů a rovněž u příspěvkových organizací.

V souladu s harmonogramem radou města schváleného rozpočtového procesu odbor ekonomický po projednání předložených potřeb a návrhů rozpočtu odvětvových odborů a organizací zřízených městem zpracoval návrh rozpočtu na rok 2013 a rozpočtového výhledu na rok 2014-2015. Návrh byl dále projednán s vedením města za přítomnosti odpovědných pracovníků. Výsledkem je níže přiložená varianta rozpočtu vč. komentáře a příloh.

Odhadem r. 2012 skončí schodkem ve výši 3,1 mil. Kč, při příjmech 412,5 mil. a výdajích 415,6 mil. Při splátkách úvěrů ve výši 17,9 mil. dojde k zapojení přebytků minulých let ve výši 21 mil. Kč.
Rozpočet na r. 2013  počítá s celkovými příjmy ve výši 434,9 mil. Kč, výdaji ve výši 492,5 mil. Kč a rozpočtovým schodkem ve výši 57,6 mil. Kč. Po splátkách úvěrů ve výši 18 mil. Kč bude muset město zapojit celkem 75,6 mil. Kč z přebytků minulých let. Do rozvojových investic, oprav a udržování majetku půjde 190 mil. Kč (137 mil. investice a 53 mil. opravy a udržování).
Pro zabezpečení financování kofinancovaných projektů ze SR a EU v letech 2013-2014 je nezbytné schválení předběžného záměru přijetí dlouhodobého investičního úvěru v rozsahu maximálně 100 mil. Kč.  Budoucí úvěr, jeho podmínky a úvěrová smlouva bude opětovně projednána a schvalována v zastupitelstvu města v průběhu r. 2013.
Veškeré dotace, kromě příspěvku na výkon státní správy, budou do rozpočtu zahrnuty až na základě vydaných rozhodnutí či uzavřených smluv s poskytovateli těchto dotací v průběhu roku 2013.

010 – Odbor školství, kultury, mládeže a sportu

Příjmová část (příl. č.2): celkem 3 049 tis.Kč. V příjmové části patří mezi významnější příjmy z poskytovaných služeb a zboží TIC a z pronájmu majetku. Součástí je rovněž odvod z investičního fondu ZŠ Kupkova.
Výdajová část (příl.č.2,3): celkem 91 716 tis. Kč. Hlavní výdaje jdou na příspěvky PO (67 mil.), TIC (4 mil.) a dotace do sportu a kultury jiným subjektům (19 mil.).  Celkově do oblasti školství jde 39 mil., do sportu 25 mil., do kultury 23 mil. a do cestovního ruchu 4 mil. Kč. Objem výdajů odboru od r. 2011 zůstává v podstatě na stejné úrovni, pozitivní je zvyšující se podíl výdajů do sportu a kultury na běžných výdajích města. Významnější organizační změna nastala u PO Tereza, která převzala do správy sportovní areál MSK.
Přímé náklady vzdělávání na školy jdou přes rozpočet kraje přímo školským příspěvkovým organizacím.  
020 – Odbor rozvoje a správy
Příjmová část (příl.č.2): celkem 51 889 tis. Kč. Nejvýznamnější jsou transfery ze SR a EU ve výši 50 mil. a příjem ECOCOM 2 mil. U transferů největší část tvoří dotace na IDS (30 mil.), dotace na zateplení škol (9 mil.) a doplatek akcí Městský úřad a Domov seniorů (7 mil.).
Výdajová část (příl.č.2,4): celkem 188 459 tis. Kč, v tom neinvestiční část 72 mil. a investiční část 116 mil. Neinvestiční výdaje směřují zejména do oblasti silnic, pozemních komunikací, veřejného osvětlení, územního plánování, likvidace komunálních odpadů a péče o veřejnou zeleň. Investiční akce jsou jmenovitě uvedené v rozpisu u odboru rozvoje a správy. Největší podíl je určen pro terminál IDS a související okružní křižovatku (66 mil.v r. 2013, celkem 107 mil.), zateplení školských zařízení (22 mil.), komunikace a silnice (17 mil.). V příl.č. 2 je uveden podrobný rozpis investičních akcí zahrnutých do rozpočtu, u kterých již probíhá financování příp. bylo vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace. V příl. 4/3 jsou dále uvedeny akce schválené zastupitelstvem města, ve většině případů přihlášené do výzev o dotace, avšak nezařazené do rozpočtu 2013-2015, v celkové výši 125 mil. Kč. V závěru příl. 4/3 jsou uvedeny požadavky na nové investice ve výši 35 mil., taktéž nezahrnuté do rozpočtu.
030 – Odbor kanceláře tajemníka
Příjmová část (příl.č.2): celkem 1 163 tis. Kč. Odbor inkasuje peníze ze služeb v oblasti sdělovacích prostředků, za místní relace. Transfer státu na úhradu výdajů spojených s výkonem činností sociálně právní ochrany dětí ve výši cca 5 mil. bude zařazen do rozpočtu na základě rozhodnutí MPSV.
Výdajová část (příl.č.2,5): celkem 110 088 tis. Kč. Hlavními výdaji jsou výdaje spojené s provozem úřadu (100 mil.), výdaje na zastupitelstvo, výbory a komise města (5 mil.), požární ochranu (4 mil.).
050 – Odbor sociálních věcí
Příjmová část (příl.č.2): celkem 4 021 tis. Kč, v tom 4 mil. splátka přechodné finanční výpomoci od Domova seniorů.  

Výdajová část (příl.č.2): celkem 13 597 tis. Kč. Nejvýznamnější je příspěvek na provoz PO Domov seniorů 8,2 mil. Dotace neziskovým organizacím na výkon sociálních služeb, Remedia Plus,o.p. 2,8 mil. a Oblastní Charita Břeclav 2,1 mil. Kč. Na nerozdělené dotace je vyčleněno 380 tis. Kč.
060 – Odbor životního prostředí
Příjmová část (příl.č.2): celkem 12 890 tis. Kč. Stěžejní příjem se plánuje z vydobývaných prostorů (z těžby surovinových zdrojů) ve výši 12 mil. Poplatky za uložení odpadů 0,5 mil. a správní poplatky 240 tis. 

Výdajová část (příl.č.2): celkem 657 tis. Kč. Jedná se zejména o výdaje spojené s provozem útulku pro opuštěná zvířata vč. čipování psů (550 tis.).
080 – Odbor správních věcí a dopravy
Příjmová část (příl.č.2): celkem 15 200 tis. Kč. Hlavním příjmem je výnos ze správních poplatků a řidičských oprávnění (7,8 mil.), poplatky z parkovného City Parking Group-CPG (4,8 mil.) a sankční poplatky (2,2 mil.).

Výdajová část (příl.č.2): celkem 20 716 tis. Kč. V tom MHD-Bors (15,9 mil.), příspěvek do fondu IDS JMK (1,3 mil.), úhrada ztráty žákovského jízdného (0,4 mil.), nákup služeb CPG (2,8 mil.), BESIP  (0,25 mil.) a dotace na vnitrozemskou plavbu (0,26 mil.). 
090 – Městská policie

Příjmová část (příl.č.2): celkem 2 800 tis. Kč. Hlavní příjmem jsou sankční poplatky (1,9 mil.), služby pultu centralizované ochrany (0,6 mil.) a veřejnoprávní smlouvy s jinými obcemi (0,3 mil.).
Výdajová část (příl.č.2,6): celkem 18 862 tis. Kč. Vyšší nárůst výdajů je zapříčiněn zejména zvýšením počtu strážníků a obslužného personálu pro dohledové kamerové centrum (celkem 38 pracovníků). Kromě navýšení personálních výdajů vzrostou významně i materiálové výdaje. Navíc je u odboru 030 OKT zařazena investiční akce PCO a související informační systémy městské policie ve výši 1,7 mil. Kč.
100 – Odbor stavebního řádu a obecní živnostenský úřad

Příjmová část (příl.č.2): celkem 2 240 tis. Kč, v tom zejména správní poplatky (1,7 mil.) a sankční poplatky (0,5 mil.).

Výdajová část (příl.č.2): celkem 300 tis. Kč, v tom zejména rezerva na odstraňování havarijních stavů a znalecké posudky pro řešení sporů.
110 – Odbor ekonomický

Příjmová část (příl.č.2,7): celkem 302 600 tis. Kč. Novelou zákona o rozpočtovém určení daní dojde k výrazným změnám kritérií a vah přepočtu výše sdílených daní. V rámci přerozdělovacích kritérií se sníží velikostní kategorie (postupné přechody) obce s vahou 94% na 80%, zvýší se váha prostého počtu obyvatel z 3% na 10%, rozloha katastrálního území zůstává beze změny na 3% a zcela nově se zavádí kritérium počtu žáků dětí MŠ a ZŠ ve výši 7%, přičemž dotace na žáka jako částečná úhrada neinvestičních výdajů v rámci všeobecné pokladní správy se ruší. Dopad těchto změn byl zohledněn navýšením sdílených daní o 12,5 mil. Kč (+6,5%).
Dalším významným daňovým příjmem je odvod z loterií a jiných podobných her, který od 1.1.2012 nahradil odvod na veřejně prospěšné účely, místní poplatek a odvod na státní dozor. Tento nový systém by měl městu zajistit vyšší příjem a výnos cca 18,5 mil. Kč.

U daně z nemovitostí nedošlo ke změnám velikostních koeficientů, místní koeficient nebyl rovněž zaveden, tudíž výběr cca 21,5 mil. zůstává ve stejné výši jako v předchozích letech.

Nezměněn zůstane výběr místních poplatků ve výši cca 12,6 mil, město nenavyšuje jednotlivé sazby u poplatků za komunální odpady, psy, za užívání veřejného prostranství a z ubytovacích kapacit.
Zhruba na stejné úrovni zůstává příspěvek na výkon státní správy, tj. 34 mil. Kč.
Výdajová část (příl.č.2,7): celkem 15 321 tis. Kč, v tom zejména platby daní z příjmů za město (10 mil.), DPH (2,9 mil.), daň z převodu nemovitostí a daň z nemovitostí (0,5 mil.) a úroky z úvěrů (1,9 mil.). V rámci financování se počítá se splátkami úvěrů ve výši 18,0 mil. Kč a zapojením finančních prostředků minulých let ve výši 75,6 mil. Kč.
120 – Odbor majetkový

Příjmová část (příl.č.2): celkem 39 085 tis. Kč, v tom zejména příjmy ze služeb, pronájmů a prodejů z bytového hospodářství (16,7 mil.) a nebytového hospodářství (8,1 mil.). Další významnou položkou jsou příjmy z pronájmů majetku od spol. TEPLO, s.r.o. (4,2 mil.). Příjmy z pronájmů a prodejů v rámci komunálního hospodářství (9,6 mil.). Celkové příjmy z prodeje majetku (10,9 mil.).
Výdajová část (příl.č.2,8): celkem 32 778 tis. Kč, v tom bytové hospodářství (11,4 mil.), nebytové (7,1 mil.), pohřebnictví (0,8 mil.), zásobování teplem, opravy a údržba (0,8 mil.), komunální služby a územní rozvoj (12,7 mil.). V rámci komunálu je vyčleněno na výkupy pozemků (12,1 mil.)
Zásadní sdělení/vývojové trendy:
Pozitivní/výhoda:

a) Očekávaný růst daňových příjmů státu o 7,3%, v tom sdílených daní o 6,5% v letech 2013-2014, vyplývající z novely zákona o rozpočtovém určení daní.
b) Dlouhodobě nezvyšující se daňová zátěž ze strany města pro občany i podnikatele z titulu místních poplatků a koeficientů u daně z nemovitostí.

c) Orientace na kofinancované rozvojové programy.
d) Do reprodukce majetku a rozvoje města půjde v r. 2013 celkem 190 mil. Kč, což představuje 39% veškerých výdajů.

e) Dlouhodobé snižování úvěrového zatížení města.

f) Přírůstek počtu zaměstnanců pracujících v katastru.

Negativní/rizikové:

a) Od r. 2009 příliš nízké provozní saldo, tj. podíl běžných příjmů na běžných výdajích (menší než 10%) s trendem neustálého poklesu do r. 2015. Z toho rezultuje velmi malý prostor pro financování rozvojových záměrů.
b) Očekávaný pokles daňových příjmů o 5,5% v r. 2015 vzhledem k výpadku daní z loterií a jiných podobných her.

c) Očekávaná stagnace resp. pokles ekonomiky (pokles hrubého domácího produktu). Z tohoto pohledu může dojít k ohrožení pozitivního očekávání ve vývoji daňových příjmů v letech 2013-2014.
d) Příliš velký rozsah investičních i neinvestičních priorit v rámci rozvoje města s možným negativním dopadem do jeho budoucí likvidity.
e) Vysoká míra orientace na  plné financování veřejně a obecně prospěšných aktivit na úkor jejich omezené finanční podpory.

f) Dlouhodobý pokles počtu obyvatel.
g) Dlouhodobý růst majetku vyvolávajícího zvyšování budoucích výdajů na úkor udržitelného majetku.
h) Ve výhledu 2014-2015 nejsou zařazeny nové investice. 
i) Očekávání nového úvěrového zatížení v letech 2013-2014 v řádu až 100 mil. Kč. To vše na základě vývoje cash-flow, za předpokladu postupného zařazování úspěšných projektů z dotačních řízení, ale i jiných projektů z rozpisu investic do rozpočtu města.
Ing. Ladislav Vašíček
vedoucí odboru ekonomického

